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Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
  
Köparprovisionen är 24 % för alla objekt.

Avhämtning: I Stockholm, under pågående auktion, därefter vardagar 
10–17. I Göteborg och Kalmar efter överenskommelse per telefon. Vill man 
hämta skall man själv kontrollera om anbud lett till köp. För hämtning i  
Göteborg och Kalmar tillkommer en avgift på 100 kr för leveranser över 
2 kg och 200 kr för leveranser över 20 kg.

Utskick: Förskottsfaktura. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 
får material mot räkning.

Vid kortbetalning tillkommer ingen avgift. Vi tar: Visa, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision under några veckor efter 
auktion. De kan besiktigas i våra lokaler torsdagen och fredagen efter 
auktionen, därefter endast efter överenskommelse.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  skic-
kas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.

To Our Foreign Customers (Bid deadline = day before auction)

The buyer´s commission is 24 % for all lots. Please use the bid form at the 
end of the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our 
telephone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31.
AB Philea uses the margin scheme, hence no VAT is specified on invoices.

Customers receive a pro forma invoice. Known customers buying for about 
SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds no extra charge. We accept Visa, Eurocard and 
Mastercard. 

Bids are binding. Lots are sold to the highest bidder for the second highest 
bid + an advance (of about 5-10 %). The auctioneer reserves the right to 
refuse bids without giving reasons.

Complaints on lots have to be made within a week from delivery. Complaints 
are considered only if the lot content or quality differs substantially from 
the description. If an invoice is paid too late the right to complain is voided.

For further conditions or information please contact us or visit 
www.philea.se

Förkortningar	 Abbreviations
, mnh	 postfriskt 
	 obegagnat
()	 obeg. utan gummi 
stpl, �	 stämplat 
kt	 en kort tand 
ktt	 flera korta tänder
op	 övertryck
tn, t.	 tandning
tfl	 tunn fläck
s/s	 block
Snc, sc	 snedcentrerat           
cds	 stämpel 

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F	 Facit
Mi	 Michel

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off‑centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv	 Yvert & Tellier
SG	 Stanley  Gibbons

Bokstavskoder
Vissa objektnummer innehåller bokstäver. Detta anger vilken typ av 
objekt det är fråga om så att vi lättare hittar dem:
A = Album
K = Kuvert
L = Låda som visas i form av ”självservering”
P = Plastficka
v = Objekt i kassaskåp
Två bokstäver = Hyllplats för lådor (mer information vid visningen)
Utan bokstav = singelmonterat objekt

Om ni vill fråga om objekt, per telefon eller via Internet, ber vi er ange 
hela lotnumret inklusive aktuell bokstav, så att vi snabbt hittar objektet. 

Om ni besöker vår visning ber vi er att även här skriva hela lotnumret 
inklusive eventuella bokstäver. 

Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets, Nova Frimärkens, Göteborgs Frimärkslagers och Lars-Tore Erikssons kundregister har lagts ihop till det 
största i branschen i Sverige. Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra internetkunder, och Dina objekt 
ses av tiotusentals kunder över hela världen.

Alla våra kataloger trycks helt i färg. Det gäller både kvalitetsauktioner (2 ggr per år), internationella auktioner (4 ggr per år), och mynt-
auktioner (2 ggr per år). Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder.

Information i korthet
–	 Vi redovisar c:a 5–6 veckor efter varje auktion. 
–	 Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa. 
–	 Alla större auktioner visas dessutom på Stamp Auction Network (USA) och Philasearch (Tyskland).
–	Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
–	 Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
–	 Större inlämningar hämtas över hela landet.
–	 Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
–	 Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:-
–	 Vi har kontor i Stockholm, Göteborg, Kalmar, Karlshamn, Malmö, Skara, Uppsala, Vindeln, och Helsingfors.

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt för dina frimärken och mynt.
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         Vi tar fortlöpande emot inlämningar till kommande auktioner. 	        	        

AUKTION 349 25 NOVEMBER

På auktionen säljer vi stora delar av framlidne Sture Heglands samlingar, här är ett litet urval
 
Obs! Heglands Oscarstämpelsamling säljs på Frimärksaffären Tre Kronors auktion i November i samarbete med AB Philea.
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         Consignments are continuously accepted for our future auctions! 	        

AUCTION 349, NOVEMBER 25TH
We will auction The Swedish Post collection of reference material sent out by UPU 
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Auktionens tidsschema
Beroende på intresset i salen genomförs auktionsavsnitten antingen 
amerikanskt – dvs. 10 nr i taget ropas upp – eller på traditionellt sätt.

Tidpunkt	 Objektnr	 Område
16:00	 1-797	 Sverige
17:00, tidigast	 798-1030	 Norden
	 1031-1203	 Europa- och Världensamlingar, Motiv
17:45, tidigast	 1204-2073	 Utomnordiska länder
18:30, tidigast	 2074-2456	 Mynt, övrigt

Skriftliga bud måste lämnas dagen innan auktionen.
OBS! Köparprovisionen på auktionens alla objekt är 24 %.

Visning: Svartensgatan 6, Stockholm
Måndag-tisdag i auktionsveckan 16-17 oktober	   kl. 10:00–18:00 
Auktionsdagen 18 oktober	                   	   kl. 10:00–15:00

Objektförfrågningar besvaras fr.o.m. onsdagen en vecka före auktionen.	

   Objekt som auktioneras i Stockholm kan avhämtas i Stockholm vardagar 10–17, alternativt i Göteborg eller 	
Kalmar efter överenskommelse på telefon 031-13 51 05 resp. 0480-150 90 från och med den 21 augusti.

Internationell auktion 348
Svartensgatan 6, Stockholm, onsdag 18 oktober kl. 16:00

Kommande auktioner
Myntauktion 13, lördag 11 november. 
Kvalitetsauktion 349, lördag 25 november.
Internationell auktion, Helsingfors 350, lördag 9 december.
Samlings- och partiauktion 351, onsdag 13 december. 
Internationell auktion 352, onsdag 17 januari.
Inlämningsstopp normalt sett ca 2 månader innan respektive auktion.

Onsdagen den 18 oktober, kl. 16:00
Sverige / Sweden

Förfilateli / Prephilatelely

Handskrifter / Manuscripts
1P	 OSKAR I (1799–1859). Egenhändigt undertecknad fullmakt 		

(riss i veck) för provinsialläkare i Karlskrona, daterad Stockholms 		
slott den 11 mars 1847. Charta Sigillata 50, 25 och 6 (två) 		
riksdaler samt 24, 16, 6 och 4 skilling. 	 700:-

2P	 KARL XV (1826–1872). Egenhändigt undertecknad fullmakt 		
för ”Förste Löjtnanten vid Regementet, t. f. Batteri – Officern 		
å St Barthélemy, OSS älskelig, ädel och välbördig Fredrik 		
August Lidströmer.....att vara Andre Kapiten vid Wårt Uplands 		
Regemente.”, undertecknad Stockholms slott den 10 januari 		
1862. Charta Sigillata 25 och 1 riksdaler samt 40 och 20 öre. 		
Autorisation från Ministere de Guerre i Paris, Frankrike, 		
Intyg från Upplands Regemente och Examens-Betyg (1841) 		
medföljer. ETT FÖRNÄMLIGT OBJEKT MED ANKNYTNING 		
TILL VÅR SISTA KOLONI! 	 5.000:-

3P	 GUSTAV V (1858–1950). Fyra egenhändigt undertecknade 		
fullmakter, daterade 1922, 1933, 1936 och 1949. 	 300:-

4P	 GUSTAV VI ADOLF (1882–1973). Egenhändigt undertecknat 		
(som kronprins) konstitutorial för fänrik, daterat Stockholms 		
slott den 16 april 1931. Kontrasignerat Carl Ekman. 	 300:-

Förfilateli / Prephilately
5P	 Lot med cirkelstämplar, bla Stockholm FR:BR blå 1853, 			 

svart 1861 (Mycket fräscha), kvitto på öppen rek. med 			 
innehållslista 1871 samt kungörelser med bla kronslinga + 			 
FORT dessutom en som upplästs i ... 1872. Fin kvalitet. 		  400:-

Kronopost / Crown post
6K	 Två brev med innehåll, olika typer av kronoslingor, 1758 			 

resp 1791. Båda från Finland och ovanligt tidiga. Dekorativa. 		  300:-

Lösenförsändelser / Postage due covers
7K	 Danmark. Den mycket sällsynta lösenstämpeln 25 ÖRE 			 

(PKXP 2, typ 1) på obetalt brev sänt från KIØBENHAVN 			 
23.7 till Norrköping. Stämplar 181 SJÆLL. P.B. 3.TOG 			 
23.7. samt PKXP NR 2 24.7.1869. På baksidan överkorsad 			 
notering ”50 öre” och på framsidan ”25 öre bet af E. 			 
Fn”. Sällsynt UTSTÄLLNINGSOBJEKT. Postal: 10000:- 		  3.000:-

8K	 Kuba. Obetalt brev daterat ”Matanzas 16 March 1861”, 			 
sänt via New York ”30.March” och HAMBURG 17/4 1861, 			 
samt HAMBURG KSPA(D) 17.1.1861, till Uddevalla. 			 
Avräkningsnotering ”13” (Sgr) och lösennotering ”162 			 
öre”. Ngt åldersanlupet, med arkivveck som delvis spruckit, 			 
men ytterst få kända försändelser finns registrerade från Kuba. 		  1.500:-

1 2 ex 3 4

8

7
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9K	 Spanien. Lösenstämpel 144 på delbetalt brev i andra 			 
viktklassen, sänt från Barcelona ”via Hamburg” till 			 
STOCKHOLM 5.TUR 22.6. Stämplar ESPAGNE 			 
LEPERTHUS 18.JUIN.63, ESPANA JUNOUERA 		
18.JUIN.63, HAMBURG KSPA(D) 20.6.1863, m.fl. 		  400:-

10K	 Storbritannien. Inkommande underfrankerat brev sänt 			 
från SUNDERLAND 2.MY.1866 till STOCKHOLM 			 
1.TUR 8.5. Stämplar LONDON 2.MY.66, KDOPA 			 
LÜBECK 5.5, INSUFFICIENT STAMPED, 6D, och 		
OBETALDT. 		  300:-

11K	 USA. Ofrankerat brevkort sänt från BORGHOLM LBR 			 
1.3.1905. Lösenstämplar T, 12½ CENT och NEW YORK 			 
DUE 5 CENTS, och lösenbelagt med 5 c. Helt ofrankerade 			 
brevkort till utlandet är ovanliga. 		  400:-

B- och F-stämplar / B- and F-postmarks
12P	 B-stämpel typ 2 på brev (omslag) från kungen (Karl 			 

XI) till Översten för Jämtlands Dragonregemente, Åke 			 
Ulfsparre, Frösön. I överstens frånvaro öppnat av 			 
överstelöjtnant Bengt Ribbing, enligt notering på 			 
brevet. Intressant och ovanligt objekt! 		  500:-

Bandeaustämplar
13K	 STOCKHOLM, typ 3 på fräscht brevomslag daterat ”1731” 			 

i blyerts, sänt till Västerås. Postal: 2000:- 		  700:-

Rakstämplar / Straight line postmarks
14K	 GEFLE resp SKÖFDE. Två mycket fräscha brev med LYX-			 

stämplar. 		  300:-
15	 STOCKHOLM, typ 6 på vackert brev dat. 1774. Postal: 6000:- 		 700:-
16K	 SÖDERKÖPING på vackert brevomslag till Wanås. 		  300:-

Bågstämplar / Arc postmarks
17P	 HELSINGBORG, typ 1 till Norge, stämplat 30.1.1832 			 

samt ytterligare tre st bågstämplade försändelser: 			 
Stockholm typ 10, 1839 till Finland via Grisslehamn, 			 
Upsala typ 3 och Westerås typ 4. Alla utställningsmonterade 	 		
och mycket vackra. 		  300:-

18K	 TROSA 17.9.1832, typ 1 i LYX-avtryck på vackert 			 
brevomslag sänt till Stockholm. Notering om leverans 			 
på adressidan. Postal: 1500:- 		  300:-

10 119 12

19K	 TROSA 22.9.1834, typ 2 i ovanligt tydligt avtryck av 		
denna mycket sällsynta stämpel, på brevomslag sänt till 		
Stockholm. Fräscht UTSTÄLLNINGSOBJEKT. Postal: 8000:- 		  2.000:-

Fyrkantstämplar / Rectangular postmarks
20K	 STOCKHOLM FR.BR. 12.6.1851, typ 1 använd 1851 i 			 

praktavtryck på brevomslag sänt till Vänersborg. 		  300:-

Utlandsanknytning / Foreign-related covers
21K	 Frankrike. Brev från Göteborg 22.11.1856 till CETTE (ligger 			 

i Camargue). Transitstp HAMBURG 25.11.56, SUÈDE-			 
QUIREVRAIN 27.11, LYON 28.11 och ankomststp CETTE 			 
29.11. Mottagare- konsul Janssen. Gått med båt från Sverige. 		  300:-

22	 Frankrike. Obetalt brev från GÖTEBORG 18.6.64 via 			 
Hamburg och Saarbrücken till Paris. Rektangulära 			 
P.34. och AUS SCHWEDEN. Ankomststpl 22.6. 		  400:-

23K	 Frankrike. Obetalt brev i 2:a viktklassen från 			 
GÖTHEBORG 28.6.64 via Stralsund till Paris. Rektangulära 			 
AUS SCHWEDEN och P.34 (slagen i Saarbrücken). 			 
Ankomststpl 2.7.64. 		  700:-

24K	 Frankrike. Obetalt brev från STOCKHOLM 2.12.67 via 			 
Stralsund och Saarbrücken med stpl P.40. till Frankrike. 			 
Röd ”PRUSSE 7 DEC FORBACH”, lösen 28 decimes. 		  700:-

25K	 Holstein. Inkommande obetalt brev sänt från Kiel ”via 			 
Lübeck” till Waldemarksvik. Avgångsstämplat 9.10.1861, 			 
samt transit KDOPA LÜBECK 9.10.1861 och YSTAD 			 
12.10.1861. Lösennotering ”45” öre. Detta porto gällde 			 
vid direkt befordran med ångbåt, eller via Danmark, 			 
till Lübeck, vilket beskrivs och illustreras med 			 
detta brev i Aktuellt om Posthistoria nr 12. Enligt 			 
uppgift finns endast två brev dokumenterade med detta 			 
porto under den danska perioden. Ej nämnt i BBS. Se 			 
www.philea.se för att ta del av artikeln. 			 
UTSTÄLLNINGSOBJEKT.”. 		  3.000:-

13 15 18 19

20 21 22 23

24 25
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26	 Nederländerna. Brev från Amsterdam via Hamburg till 			 
Stockholm 1859. Med Lösenstämpel ”90 öre”. 		  300:-

27K	 Nederländerna. Inkommande brev sänt från HAARLEM 			 
6.10.1860 till Helsingborg, via HAMBURG KSPA(D) 			 
8.10.1860. 		  300:-

28K	 Storbritannien. Två inkommande brev sända till 			 
Jönköping 1855 och Stockholm 1865, samt ett brev sänt 			 
från STOCKHOLM 24.1.1843 till London. (3). 		  400:-

29	 Storbritannien. Delvis betalt brev med fyrkantstpl 			 
GÖTHEBORG 20.4.1848 sänt till London via K.D.P.A. 			 
25.4.48 ALTONA, befordrat med norska ångaren SS 			 
Christiania. Lösen 1 Sh 8p. 		  400:-

26 27 ex 28 29

30	 Storbritannien. Förbetalt brev till London (3/4 lod) från 			 
GEFLE 16.8.1849 via Stralsund-Ostende. Röd ”PAID 			 
26 AU 1849”. 		  400:-

31K	 Storbritannien. Via Gbg-Hull. Betalt brev med dubbelt 			 
porto, sänt från GÖTHEBORG 1.5.1863, ”pr Hull Str”, 			 
till LONDON PAID 4.MY.63. Wfr 2x6 d = 12 d = 1 sh. 		  700:-

32K	 Tyskland. KS&NPC HAMBURG. Stämpel 10.APR.40 på 			 
baksidan av brev, med innehåll med samma datering, sänt 			 
till Nyköping. Denna tidiga stämpeltyp är mycket sällsynt 			 
och möjligen UNIK som avgångsstämpel, och dessutom i 			 
ovanligt bra avtryck. 		  1.500:-

33K	 Tyskland. Inkommande brevomslag sänt från HAMBURG 			 
till Stockholm stpl. OBETALT FR. DANNEMARK H:BORG 			 
30.MARS.46. 		  300:-

30 31 32 33

34 35 36 37
34K	 Tyskland. Betalt brev sänt från KSPA HAMBURG 18.8.1858, 			 

via KDOPA HAMBURG 18.8 och ”Lübeck”, till Stockholm. 	 		
Notering ”7” (Hamburg Sch) = 5 Sgr = 45 öre. 		  300:-

35K	 Tyskland. Inkommande vackert obetalt brev sänt från 			 
KSPA (D) HAMBURG (typ 1) 18.2.1860 till Linköping, 			 
via HELSINGBORG 20.2.1860. Notering ”Lösen 45 öre”. 		  300:-

36K	 Tyskland. KSPA (D) HAMBURG (typ 2, svart). Betalt 			 
brev i andra viktklassen, sänt 11.10.1864 till 			 
Stockholm. Rödkritanotering ”13½” (Hamburg sch). 		  300:-

37K	 Tyskland. Inkommande vackert betalt brev sänt från 			 
KSPA (D) HAMBURG (typ 2, svart) 12.4.1865 till 			 
STOCKHOLM 1.TUR 17.4. FRANCO-stpl, samt rödkrita-			 
notering ”7” (Hamburg sch) = 5 Sgr = 45 öre. 		  300:-

38K	 Tyskland. Vackert betalt brev sänt från KSPA HAMBURG 			 
5.7.1865 till STOCKHOLM 1.TUR 9.7. FRANCO-stpl och 			 
rödkritanotering ”7” (Hamburg Sch) = 5 Sgr = 45 öre. 		  500:-

39K	 Tyskland. Inkommande vackert betalt brev sänt från 			 
KSPA (D) HAMBURG (typ 2, svart) 21.11.1865 till 			 
STOCKHOLM 1.TUR 24.11. FRANCO-stpl, samt rödkrita-	 		
notering ”6” (Hamburg sch) = 4½ Sgr = 40 öre. 		  500:-

40K	 Tyskland. Mycket intressant framsida till postsak 			 
(”P.S.”) stämplad med blå KSPA HAMBURG 2.7.1866. 			 
Tejpfläck. Enl. uppgift ett UNIKT objekt sänt inom Hamburg. 		 1.500:-

41K	 Tyskland. KSPA HAMBURG (blå). Vackert betalt brev 			 
med dubbelt porto, sänt 10.5.1867 till STOCKHOLM 			 
1.TUR. 3.5. Även blå FRANCO-stpl, samt rödkritanotering 			 
”12” (Hamburg sch) = 9 Sgr = 80 öre. Mycket ovanligt 			 
med dubbelportobrev. 		  700:-

38 39 41
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42K	 Tyskland. Obetalt brev sänt från STETTIN BAHNHOF 			 
15.11. till Västervik, via SÖDRA ST.BANAN 17.11.67. 			 
Notering ”Lösen 54 öre”. 		  300:-

43K	 Tyskland. Betalt brev sänt från KSPA HAMBURG 21.12.1867 			
(blå stpl) till STOCKHOLM 1.TUR 23.12. FRANCO-stpl 			 
och rödkritanotering ”6” (Hamburg Sch) = 4½ Sgr = 40 öre. 		  500:-

44K	 Tyskland. Obetalt brev sänt från KSPA HAMBURG 4.12.1867 			
(blå stpl) till Ystad. Lösennotering ”45” (öre). 		  300:-

45K	 USA. Två ofrankerade brev sända från PKXP 18 UPP 			 
1.10.1881 till Michigan, resp. från NYKIL 26.2.1901 			 
till Minneapolis. Det förstnämnda lösenbelagt med 			 
2×5 c, dock något slarvigt öppnat med veck. (2). 		  300:-

46K	 Österrike. Obetalt brev sänt från STOCKHOLM 28.12.1862 			 
till Österrike. Stämplar AUS SCHWEDEN, HAMBURG 			 
KSPA(D), HAMBURG 26.12 och WIEN 28.XII. Lösennotering 			 
”40”. Ofrankerade brev till Österrike under perioden 			 
1855-UPU är ovanliga, R4 enl. Facit. 		  300:-

Förfilatelisamlingar / Collections prephilately
47P	 Trevligt lot om två aviseringar om ”lösen 6 öre” 1865–1866, 		

samt sju inkommande brev från Danmark, England, Finland, 		
Ryssland resp. Tyskland 1848–1869, varav ett med lösenstpl 		
45 ÖRE. Även ett inkommande adressbrev från Danmark lösenbelagt 		
med 1+2×3+12+2×24 öre (2×24 öre har ramlat av, samt tre märken 		
återsatta med faststättare) som betalning av ”Tull 1,15”. 		
Mest god kval. (10) 	 1.000:-

48K	 Lot 1845–1866. Brev till Frankrike med ngt otydlig FRANCO 		
HAMBURG (typ 2), samt fem inkommande brev sända från 		
KSPA HAMBURG resp. HAMBURG KSPA(D), varav tre 		
med lösenstämplar. Mest god kval. (6) 	 700:-

49K	 Lot 1863–1866. Tre inkommande brev, två från Tyskland och 		
ett från Ryssland. God kval. (3) 	 300:-

50P	 Sju st försändelser. tre med fyrkantstämplar bl.a. blå Åby 		
5.2.1854 och fyra med cirkelstämplar bl.a. UMEÅ 3.9.1870 Frbr, 		
sänts i retur med ant ”Utan lösen”. Alla utställningsmonterade 		
och mycket fräscha. 	 300:-

Postal dokumentation / Postal documentation
51A	 BROMÖLLA och KRISTIANSTAD, sigillstampar för postkontoret. 		

Krönt posthorn med kontorsnamnet upptill. 1940- resp. 1960-tal. 		
Gott skick. Ex. Posthistoriska arkivet i Lund. 	 300:-

Postala blanketter / Postal documents
52P	 82	 Blankett n:r 329 (December 1900) Reklamation rörande 		

	 ett saknat rekbrev som visat sig vara falskt kvitterat 		
	 och bevittnat på tillhörande avi. Även rapport från 		
	 Stockholms Polis Detektivavdelning, samt memorial 		
	 från KGPS’s ombudsman. Även ej tillhörande inlämnings-		
	 bevis för postanvisning samt ofrankerat mottagningsbevis. (6). 	 500:-

Postala etiketter / Postal labels
53P		  Reketikett PKXP 83 (från utlandet) på storformatigt 		

	 rekbrev sänt från London till HERNÖSAND 23.2.1906. 	 300:-
54P	 183	 Provisorisk rek-etikett med R-stämpel, på brevframsida 		

	 sänd från KUNGSÖR 18.12.1927 till Stockholm. Trevligt 		
	 objekt. 	 300:-

Inkommande post / Incoming mail
55K	 Storbritannien. 2×2½ d på rekbrev (utvikt för montering) 			 

sänt till Stockholm, via PKXP NR 2 UPP 9.11.1881. 			 
Svensk stämpel RECOMMENDERAS (antikva, P: +1000:-). 		  300:-

42 43 44

ex 45 46 ex 49

55
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56	 1	 3 skill grön, tätt bottentryck. 1868 års 			 
	 andra eftertryck, typ d pos 4. Def. Dubbelstämplat 	 		
	 Stockholm 3.4.73. Intyg HOW. F 8000 	 �	 1.500:-

57	 1	 3 skill grön. Helreparerat ex. 	 �	 800:-
58	 1-5E4	 Komplett set av 1885 års eftertryck. F 14000 	 é	 2.000:-
59K	 2	 4 skill blå. Tolv ex, alla nyanserade och 			 

	 leveransbestämda av bl.a. HOW. Några 			 
	 intyg/utlåtanden medföljer. 	 �	 1.500:-

60	 2a2	 4 skill blå, tunt papper tätt bottentryck. 			 
	 Två tandspetsar klippta upp till vänster. 			 
	 Praktstämpat STOCKHOLM 24.8.1855. Lev 1f1 			 
	 och nyans a2 enl HOW. F 1200 	 �	 500:-

61	 2b	 4 skill ljusblå, tunt papper. Lvht. LYX-stämplat 			 
	 STOCKHOLM 27.7.1855. Intyg HOW 4,3,5. 			 
	 ”Ett mycket vackert och fräscht exemplar. 			 
	 Tryckskada i höger ”M”. Ruffperforering ingen 			 
	 defekt.” Praktexemplar. 	 �	 500:-

62	 2c	 4 skill högblå, tunt papper. Praktstämpat 			 
	 STOCKHOLM 11.71856. Lev 6a och nyans c 			 
	 enl HOW. F 1800 	 �	 500:-

63	 2e	 4 skill blå, medeltjockt papper. Lvht. LYX-			 
	 Fyrkantsstpl BOLLNÄS 22.1.1857. Intyg HOW 			 
	 4, 3-4, 5 ”Mycket vackert märke med välplacerad stpl”. 	�	 500:-

64	 2h2	 4 skill blekblå, medeltjockt papper, stämplat 			 
	 Stockholm 27.2.1857. Lev 8b3. Intyg HOW 3,3,3. 			 
	 ”Mycket gott exemplar. F 1200 	 �	 700:-

65	 2h2	 4 skill blekblå, medeltjockt papper. 			 
	 Praktstämplat STOCKHOLM 13.7.1857. F 1200 	 �	 400:-

66	 2i	 4 skill gråultramarin, medeltjockt papper. 			 
	 Kt. Praktstämplat KÖPING 9.10.1857. Intyg 			 
	 HOW 3,3,4. ”Mycket gott exemplar”. F 3500 	 �	 800:-

67	 2j1	 4 skill matt ultramarin (skifferblå), 			 
	 medeltjockt papper. Def hörn. Stämplat 			 
	 Stockholm. F 6500 	 �	 400:-

68	 2l	 4 skill grönaktigt blå, medeltjockt papper. Lvht. 			 
	 Lev 12b. LYX-stämplat STOCKHOLM 11.1.1858. 			 
	 Intyg HOW 4,3,5. PRAKT-exemplar. F 1400 	 �	 500:-

69	 2n1	 4 skill mörkblå, medeltjockt papper. Två kt. 			 
	 Lev 13c1. Sidvänd stämpel STOCKHOLM 			 
	 4.6.1858. Intyg HOW 2,3,3. ”Vackert och 			 
	 färgstarkt”. F 3000 	 �	 400:-

70	 2E4	 4 skill blå. Eftertryck 1885. 	 é	 500:-
71	 3	 6 skill grå. Nära sned centrering, med riss.			 

	 STOCKHOLM 26.1.1858. F 12000 	 �	 900:-
72	 3a1	 6 skill grå, kt. Gott ex enligt intyg P Sjöman, 			 

	 2.2.1. F 12000 	 �	 500:-
73	 3b	 6 skill ljusgrå (nålstick). Vackert oreparerat 			 

	 ex. F 14000 	 �	 800:-
74	 3d	 6 skill gråbrun, def. Stämplat GEFLE 11.9.1856. 			 

	 Intyg HOW 1,1,3. ”Ett litet DRAGSPELsveck är 			 
	 ovanligt”. F 24000 	 �	 1.500:-

75	 4a	 8 skill rödaktigt orange. Lev. 1a. Stämplat 			 
	 HUDIKSVALL. Fräscht ex. 	 �	 1.000:-

76	 4b	 8 skill brunaktigt orange. Kht. Lev 3. LYX-			 
	 stämplat GEFLE 18.9.1856. HOW 1, 4-5, 5. 			 
	 Välcentrerat med välplacerad stämpel”. 	 �	 700:-

77	 4f	 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck på 			 
	 medeltjockt papper. Intyg Grenstedt. Ej 			 
	 reparerat. God centrering. F 5000 	 �	 900:-

78	 4f	 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck på 			 
	 medeltjockt papper, två små riss. Stämplat 			 
	 Eskilstuna. Intyg F Obermüller ”Märket är 			 
	 vackert och p.g.a. detta täta bottentryck av 			 
	 stort filat. intresse”. F 5000 	 �	 400:-

79	 4f	 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck på 			 
	 medeltjockt papper, liten tunn fläck. Stämplat 			 
	 1857. Intyg P Sjöman. F 5000 	 �	 300:-

Frimärken / Stamps

Skilling Banco

Fler bilder 
på www.
philea.se

57 60 6156 62

63 64 65 66 67 68

69 70 71 72 73 7574

76 77 78 79 81 8382
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80K	 4f	 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck på 			 
	 medeltjockt papper. Brev med fyrkantstämpel 			 
	 PHILIPSTAD 11.2.1858. En något kort tandspets. 			 
	 Attest HOW: Vacket brev, personligt från 			 
	 familjekorrespondens. Stämpeln var vid den 			 
	 tiden mycket sliten. Mycket gott ex 3,2,3,3. 	 *	 4.500:-

81	 4h	 8 skill orangegul, klart tryck på medeltjockt 			 
	 papper. Lev 9. Fyrkantstämpel NYKÖPING 			 
	 3.12.185X. Intyg HOW 3,4,3. ”Mycket gott 			 
	 exemplar”. F 5500 	 �	 1.000:-

82	 4h	 8 skill orangegul, klart tryck på medeltjockt 			 
	 papper (inga kända ex). Färgfriskt ex av 			 
	 sista nyansen med intyg Harbrecht: 2,2,2. F 5500 	 �	 800:-

83	 5c	 24 skill tegelröd, tätt bottentryck (två 			 
	 vhtt). Godtagbart ex med intyg Sjöman. F 18000 	 �	 1.000:-

80

Lokalmärkestyp / Local stamps

90 918986 9384

84	 6	 (1 skill). Snedc. Del av andra stjärnstpl upptill. 	 �	 300:-
85	 6, 13N2	(3 öre) svart och 3 öre brun, 1885 års nytryck, 			 

	 tandn. 13. F 5000 	 éé	 500:-
86	 6a1	 (1 skill) svart-gråsvart, tunt papper, med stjärnstpl. 	 �	 400:-
87	 6a3	 (3 öre) svart. Sned centrering. F 3000 	 �	 300:-

89	 6a3N2	 (3 öre) svart. Nytryck 1885. Obetydligt 			 
	 fastsättarspår. 	 é	 500:-

90	 13	 3 öre brun. God centrering. GÖTEBORG 21.9. 			 
	 F 4000 	 �	 700:-

91	 13	 3 öre brun. Stpl CHRISTINEHAMN 5.4.186x 			 
	 med nästan omvänd stämpel. Kt på vänster sida. 			 
	 F 4000 	 �	 300:-

88K	 6a3, 13a	3 öre brun + 3 öre svart på lokalbrev, 			 
	 ankomststämplat LOKALBREF 1STA TN 			 
	 13.1.1862. 3 öre svart i intressant ex, kraftigt 			 
	 snedcentrerat, med del av andra märke. 3 öre 			 
	 brun med litet riss samt med utslätat hörnveck. 			 
	 Intyg HOW 3 (1,2) (3,3) 3 (2001). F 18000 	 *	 4.000:-

88
92	 13a	 3 öre olivbrun på trycksak med innehåll, dat 			 

	 Upsala 31 December 1862. Intyg NS 2, 4, 1. 	 *	 1.500:-
93	 13N2	 3 öre brun. Nytryck 1885. Obetydligt 			 

	 fastsättarspår. 	 é	 500:-
94	 13N2	 3 öre brun. Nytryck 1885. Obetydligt 			 

	 fastsättarspår. 	 é	 500:-

92

Vapentyp / Coat-of-arms

108 109 110 113 114111 112

10098 10199 103 106 107
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95K	 7, 19, 22   5+5+20 öre som UNIK kombination på rekbrev 			 
	 med innehåll sänt från WEXIÖ 30.3.1874 till 			 
	 Stockholm. Liten pappersförlust, 20 öre oxiderad, 			 
	 samt ett par nötta tänder. Ex. Göta 2002. F 10000 	 *	 2.000:-

96	 7-12	 SET (6). 24 öre stämplad PKXP 6 UPP. F 3.800 	 �	 500:-
97	 7-12N1	 SET nytryck tandn 13 (6). F 5500 	 é	 700:-
98	 8a	 9 öre rödviolett. Mycket färgfriskt ex. 	 (é)	 500:-
99	 8b	 9 öre rödlila. Vackert och färgfriskt exemplar 			 

	 med praktstpl WESTERVIK 28.6.1862. F 3000 	 �	 500:-
100	 9b1	 12 öre mörkblå. Praktstpl UDDEVALLA 18.2.1859. 	�	 400:-
101	 9c3	 12 öre blå, 1865 års tandning. LYX-stämplat 			 

	 HAPARANDA 8.5.1872. 	 �	 300:-

102K	 9d1	 12 öre med dubbeltand, på båtbrev daterat 			 
	 ”Söderhamn den 19 oct 1860”, stämplat vid 			 
	 ankomsten STOCKHOLM 22.OCT.60. 	 *	 300:-

103	 9m	 12 öre blå-grönaktigt blå. Vackert ex sign 			 
	 BG. F 1800 	 (é)	 300:-

104K	 10	 3×24 öre på större del av brevomslag i sjätte 			 
	 viktklassen, vackert stämplat UDDEVALLA 			 
	 28.12.1866, sänt till Jönköping. Ovanligt 			 
	 objekt. F 7000 	 *	 1.500:-

105K	 10, 12	 24+50 öre på öppet rekommenderat brev med 			 
	 innehåll, sänt från TROSA 17.9.1861 till 			 
	 Örebro. Märkena med mindre anmärkningar. 			 
	 F 6000 	 *	 500:-

106	 10a	 24 öre mörkt orange. Praktstpl STOCKHOLM 			 
	 27.5.1859. 	 �	 400:-

107	 10d2	 24 öre orange-orangegul, 1865 års perforering. 			 
	 Praktstämplat ENKÖPING 10.1.1867. F 275 	 �	 400:-

108	 10g1	 24 öre gul. Vackert och fräscht ex. F 7000 	 (é)	 800:-
109	 11	 30 öre brun. F 9000 	 éé	 1.500:-
110	 11	 30 öre brun. F 4000 	 é	 400:-
111	 12c	 50 öre klar mörkt karmin. Färgfriskt ex. F 7000 	 é	 800:-
112	 12c	 50 öre klar mörkt karmin. Mycket vackert 			 

	 stämplat WALDERMARSVIK 16.3.1864. 	 �	 500:-
113	 12d	 50 öre klar karmin. Praktstpl GEFLE 13.11.1861. 	 �	 500:-
114	 12g2	 50 öre violettaktigt rosa, 1865 års tn, obetydl. kt. 			 

	 Praktstämplat SANDSJÖ 4.12.1872. F 850 	 �	 300:-

95

102 104 105

Liggande lejon / Lying lion

145 147146 149 150

Fler bilder 
på www.
philea.se

115	 14B	 3 öre brun, typ II. Fräscht och vackert 			 
	 exemplar! F 2200 	 é	 800:-

116	 14B	 3 öre brun, typ II, 10 ex. i delvis olika 			 
	 nyanser. Ngt blandad kvalitet. (10). 	 �	 200:-

117	 14Bg	 3 öre gråaktigt orangebrun, typ II. Praktstämplat 			 
	 GÖTEBORG 16.12.1871. 	 �	 300:-

118	 14-16N1, 37N   SET nytryck tandn. 13 (3) och 1 			 
	 Riksdaler brun/blå nytryck. 	 éé/é	 600:-

119	 15	 17 öre violett på brevframsida, stämplat 			 
	 SÖLVESBORG 28.4.1867, sänt till Kjöpenhamn, 			 
	 ant Franko och ”17”. 	 r	 500:-

120	 16N1	 20 öre röd. Nytryck 1885. 	 é	 300:-
121	 16N1	 20 öre röd. Nytryck 1885. 	 é	 300:- 122	 16N1	 20 öre röd. Nytryck 1885. Vackert exemplar! 	 é	 300:-

119
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123K	 17e	 3 öre orangebrun i par på lokalbrev med 			 
	 förbetald utbärningsavgift på mycket vackert 			 
	 brev stämplat STOCKHOLM 4 TUR 2.12. Intyg 			 
	 N Svensson ”Mycket gott till praktobjekt”. 	 *	 300:-

124	 17-27	 SET (11). F 3945 	 �	 400:-
125	 17-27	 SET 9 olika. Fräscha ex. 	 é/(é)	 2.000:-
126	 18	 4 öre grå. Mycket vackert ex. F 4200 	 (é)	 300:-
127	 18	 4 öre grå. Praktstpl STOCKHOLM 1.9.1878. 	 �	 400:-
128	 19, 23	 5 öre grön och 20/20 öre röd, dubbeltryck 			 

	 med två dubbeltänder på höger sida. LYX-			 
	 stämplat BERGVIK 8.6.1877. F 1800 	 r	 400:-

129	 19c	 5 öre smaragdgrön. LYX-stämplat SOLLEFTEÅ 			 
	 8.10.1874. 	 �	 300:-

130	 21	 12 öre blå, kt. LYX-stämplat WISBY 16.4.1873. 	 �	 300:-
131P	 21, 32, 35, 42   Fyra mycket trevliga singelfrankerade 			 

	 försändelser, bl.a. ett med ångfartyget 			 
	 Lidingö. Alla utställningsmonterade. 	 *	 300:-

132	 21e	 12 öre ultramarinblå, vanligt papper. LYX-			 
	 stämplat NORDMALING 7.6.1874. 	 �	 300:-

133	 22g	 20 öre mattröd. Praktstämplat SKÖFDE 1.8.1876. 	 �	 300:-
134	 25	 30 öre brun. Lyxstpl HERRLJUNGA 17.6.1877. 	 �	 300:-

135	 25h	 30 öre gråaktigt brun. Praktstämplat LYSEKIL 			 
	 13.7.1877. 	 �	 300:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14

128 129 130 132127 135

136	 26	 50 öre röd. LYX-stpl STOCKHOLM PAKET 2 			 
	 9.8.1875. 	 �	 300:-

137K	 26, 21	 12+50 öre på tidigt assbrev sänt från JÖNKÖPING 			 
	 16.11.1873 till Uppsala. Första året för 			 
	 assurans, tidigare öppen rek. Övre bakfliken 			 
	 saknas, samt hål efter borttaget sigill. F 2500 	 *	 700:-

Tjänste, tandning 14 / Officials, perf. 14

142 ex 143

138	 Tj1	 3 öre brun, tandn. 14. 50 stycken. Olika 			 
	 nyanser. Många läsbar ort. F 20.000 	 �	 700:-

139	 Tj1-10	 1874-77, Stora tjänste SET (10). F 4995 	 �	 900:-

140	 Tj1-3	 3, 4 och 5 öre, tandn. 14 med prakt-LYX-stämplar. 	 �	 400:-
141K	 Tj4	 6 öre på ett lokalbrev och två kungörelser, 			 

	 ett LYX-stämplat UMEÅ 1876 (svagt veck genom 			 
	 märket), samt ett i olivakt. grå nyans. 	 *	 500:-

142	 Tj4a	 6 öre rödaktigt violett, tandn 14. Praktstämplat 			 
	 NYKÖPING 9.11.1874. 	 �	 400:-

143	 Tj4b	 6 öre grå-ljusgrå praktstämplat WISBY 			 
	 12.11.1875. Även ett i lila färg med svagt 			 
	 genomlysande ägarstämpel. 	 �	 300:-

144K	 Tj4b	 6 öre ljusgrå, tandn. 14 på kungörelse. 	 *	 400:-
145P	 Tj5, 7, 17, 16A, 19, 21   Fem st stora tjänsteförsändelser, 			 

	 bl.a. 12 öre vackert stpl FLODAFORS 3.2.1875. 	 *	 300:-
146K	 Tj7	 24 öre gul, tandn. 14. LYX-stpl HERRLJUNGA 			 

	 20.7.1877 på utställningsmonterat brev. 	 *	 300:-

Lösen, tandning 14 / Postage due, perf. 14

147	 L1	 1 öre svart, tandn. 14. Två st é + nio st  			 
	 (é). F 3.900 	 é	 500:-

148K	 L1, 6c, 19b   1+2×20+4×50 öre som lösen på delbetalt 			 
	 adressbrev (kort) till två assurerade paket, 			 
	 sänt från NYBORG 1.(P)OST 20.12 med dansk 			 
	 frankering 8+2×25+9×100 øre, och makulerat 			 
	 med nummerstpl 46. Transit MALMÖ PAKET 			 
	 23.12.1879 och ankomststämplat SPANNARP 			 
	 24.12.1879. Trots veck samt ett par märken 			 
	 def, ett mycket dekorativt och sällsynt 			 
	 objekt. Ex. Postiljonen 1975 och Philea 2006. 	 *	 2.000:-

148

149	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). (1 kr tunn). 	 �	 400:-
150	 L3	 5 öre brun, tandn. 14. 26 stycken varav 3-4 			 

	 st är (é). F 13.800 	 é	 1.500:-

151

137136
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151P	 L4c, 8b1, 10c   6+3×30 öre + 13×1 kr på adresskort 			 
	 till assurerat paket sänt från Paris till 			 
	 GÖTEBORG PAKET 13.12.1877. Transit CÖLN 			 
	 AUSLAND 2 7.12.77. Trevligt objekt. Ex. Göta 1980. 	 *	 1.000:-

152	 L5	 12 öre röd, tandn. 14. 84 stycken. F 5.040 	 é	 500:-
153Kv	 L5a, 9a	 12+3×50 öre som lösen på brev med bortfallet 			 

	 argentinskt märke, sänt från BUENOS AIRES 			 
	 (Argentina), via LONDON 12.JA.74, till 			 
	 STOCKHOLM ANK. A 16.1.1874. Mycket vackert 			 
	 objekt, utvikt för montering. Lösenmärkena 			 
	 använda första kurseringsmånaden. Sällsynt 			 
	 objekt före UPU. UTSTÄLLNINGSOBJEKT. 	 *	 6.000:-

154	 L8	 30 öre grön, tandn. 14, fyrblock. Medelgod 			 
	 centrering. Något ”flammig” gummering. F 7.200 	 éé	 1.200:-

155	 L8	 30 öre grön, tandn. 14. Nio stycken varav tre st är  			 
	 (é). F 5.250 	 é	 500:-

156P	 L10b, 6c   20 öre + 3×1 kr i trestrip som lösen på fraktbrev 			 
	 till paket sänt från Basel, via BERLIN 7.3.76, 			 
	 KIØBENHAVN 9.3 och HELSINGØR 10.3, till 			 
	 HELSINGBORG 10.3.1876. Lösenstämpel PORTO, 	 		
	 samt not.”Lösen 3 Kronor 20 öre”. Trevligt objekt. 	*	 2.000:-

156

153

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13

157K	 29, 31	 4+6 öre på ovanligt tidigt privat brevkort, 			 
	 tryckt av Hjalmar Petersson & Co i Karlstad 			 
	 som en kopia på dåtida svenska brevkort, 			 
	 förutom värdestämpeln. Sänt från GÖTEBORG 			 
	 4.4.1880 till Tyskland. Transit PKXP Nr 2 			 
	 NED 5.(4).(18)80. Trots en kt ett mycket 			 
	 vackert objekt. Ex. Göta 1980. 	 *	 700:-

158K	 29, bKe6   4 öre som tilläggsfrankering på brevkort sänt 			 
	 från STOCKHOLM 28.12.1883 till Åland. 			 
	 Ovanlig destination. Ex. Svea 1983. 	 *	 500:-

159K	 29c1	 4 öre mörkgrå på vitt papper, tre ex på brev 			 
	 stämplat TREKANTEN 23.2.1882. Monterat 			 
	 som en trekant! 	 *	 300:-

160K	 30	 5 öre på ett trycksakskort sänt till Danmark 			 
	 1884, samt ett till Norge 1882. (2). 	 *	 300:-

161K	 30	 5 öre grön på vackert brevkort stpl H.S.B. 17.3.1890. 	 *	 300:-
162P	 30, 33, 35   Tre vackra postanvisningar 1888, 1890 			 

	 varav en med kupong. 	 *	 300:-

163K	 31, 32	 6 öre violett och två st 12 öre blå på rek, 			 
	 stämplat SKUTSKÄR 24.12.1882. 	 *	 300:-

164	 31f	 6 öre karminaktigt lila. LYX-stämplat LUND 			 
	 1.6.1882. Nyans-signerat av O Pettersson. 	 �	 300:-

165	 32	 12 öre blå. LYX-fyrkantstämpel SLITE 27.8.1884. 	 �	 300:-
166	 32	 12 öre blå. LYX-stämplat QVISTRUM 5.6.1880. 	 �	 300:-
167K	 32	 12 öre på pf-brev sänt från LINKÖPING 6.12.1881 			 

	 till Hudiksvall. Kuvertet är beskuret till vänster. 			 
	 Ovanligt objekt. 	 *	 1.000:-

168	 32b	 12 öre mörkblå, obetydl. ktt. LYX-stämplat 			 
	 RYR 9.8.1877. 	 �	 300:-

169K	 33	 20 öre på brev med innehåll rån STOCKHOLM 			 
	 NORR 20.11.1887 till Tyskland. Transit PKXP 			 
	 No 2C UTR N 21.11.1887 och ankomststpl 22.11. 	 *	 300:-

170K	 33	 20 öre på brev, sent via Tyskland och Ryssland 			 
	 pga ishinder. Stämplar NÄFVERQVARN 30.4.1881, 			 
	 NYKÖPING 30.4.1881, STOCKHOLM C. 1.5.1881, 	 		
	 PKXP 2 2.5.1881 och HELSINGFORS POST-			 
	 STATION 8.5.1881. Även två ryska transitstämplar. 	 *	 300:-

158

157

ex 160

167 171 163

170

164 165 166 168 172 173 176



14

171K	 33	 20 öre på brev sänt från STOCKHOLM 12.9.1885 			 
	 till Österrike. Transit PKXP No 2B UTR N 			 
	 13.9.1885. Avlägsnat sigill från baksidan. 			 
	 R3 enl. Facit. 	 *	 300:-

172	 35i	 30 öre brun på efterglättat papper, praktstpl 			 
	 JEMO 29.3.1886. Nyanserat av Olle Pettersson. 	 �	 300:-

173	 36b	 50 öre karminrosa. Praktstämplat OTTERSTAD 			 
	 25.4.1879. 	 �	 300:-

174	 37	 1 Riksdaler brun/blå. Medelgod centrering. 			 
	 STOCKHOLM PAKET 5.11.1877. F 4000 	 �	 700:-

175	 37	 1 Riksdaler brun/blå. Flera avstämplingar 			 
	 men i övrigt vettigt ex. F 4000 	 �	 700:-

176K	 38g	 1 Krona gulaktigt brun/blå på efterglättat 			 
	 papper, fräscht postfriskt ex. Intyg HOW 			 
	 ”mycket gott ex, 3.3.5”. F 12000 	 éé	 3.000:-

Tjänste, tandning 13 / Officials, perf. 13

181 187 188 189

192 194 195 196

184 185178

177K	 Tj11-24	 1 öre - 1 kr stora tjänste tandn 13. 17 st 			 
	 med LYX-stämplar på huvudtyperna. Hela 			 
	 objektet finns avbildat på www.philea.se. 	 �	 1.500:-

178K	 Tj13A, 15   4+60 öre på tjänstebrev sänt från 			 
	 KRISTIANSTAD 29.2.1892 till Ousby. 	 *	 300:-

179K	 Tj14, 18, 19, 24A   5 öre grön, i mycket vackert fyrblock. 			 
	 Vackert stämplat ÖSTERSUND 20.8.1890. 			 
	 20 öre röd, i mycket vackert trestrip stämplat 			 
	 HALMSTAD 9.7.1894. 20 öre blå i lodrätt 			 
	 femstrip, stämplat ÅMÅL 14.9.1896 och 1 kr 			 
	 typ I i sexblock, stämplat STOCKHOLM 20.3.96. 	 �	 600:-

180	 Tj15	 6 öre violett, tandn. 13. Nio stycken (ett 			 
	 med ark/gummiveck). F 5.850 	 éé	 500:-

181	 Tj20a	 24 öre orangegul, tandn. 13, obetydl. kt. 			 
	 LYX-stämplat WÄDERSTAD 5.5.1882. 	 �	 300:-

182	 Tj24B	 1 krona med en ordentlig skarvlinje mellan 			 
	 blå och bruna färgen. 	 �	 300:-

183K	 Tj24B	 1 krona blå/brun, tandn. 13, typ II i fint 			 
	 15-block, stämplat STOCKHOLM 21.8.99. F 300 	 �	 300:-

184K	 Tj25	 10/12 öre på brev sänt från UPSALA 19.4.1911 till 			 
	 Norrtälje. Ovanligt märke på försändelse. F 5000 	 *	 1.500:-

185K	 Tj25	 10/12 öre på brevframsida stpl MALMÖ 8.12.89. 	 *	 1.000:-
186	 Tj25b	 10/12 öre i fräscht fyrblock stpl ÖSTERSUND 			 

	 3.5.1890. 	 �	 500:-
187	 Tj25b	 10/12 öre LYX-stpl STHLM 1.TJ.BR. 1.3.1907. 			 

	 Ett par korta tandspetsar. 	 �	 300:-
188	 Tj25c	 10/12 öre LYX-stpl HELLEFORSNÄS 31.12.1889. 	 �	 300:-
189	 Tj25v5	 10/12 öre blå, ÖKE istället för ÖRE (pos 49). 			 

	 LYX-stämplat STOCKHOLM 5.TUR 26.6.1890. 	 �	 400:-

190K	 Tj25-26	10/12 öre, singel och nioblock samt 10/24 			 
	 öre, två ex med praktstämplar 1889. 	 �	 500:-

191	 Tj26	 10/24 öre i fyrblock stpl JÖNKÖPING 30.11.1889. 	 �	 700:-
192	 Tj26	 10/24 öre LYX-stämplat med WÄRDE-stpl. 	 �	 300:-
193	 Tj26, 99P   Fyra fräscha färgprov med 15 öres-klichén 			 

	 i färgerna blått, orange, violett och olivgrön. 	 (é)	 900:-
194	 Tj26b	 10/24 öre LYX-stämplat ÖSTERSUND 3.9.1890. 	 �	 300:-
195	 Tj26c	 10/24 öre LYX-stpl TORSBY 1.3.1895. Ngt. kht. 	 �	 300:-
196	 Tj26d	 10/24 öre LYX-stämplat SUNDSVALL 23.10.1902. 	�	 300:-

197	 Tj27	 1 öre svart vm krona (lätt vikt ht). LYX-			 
	 centrerat ex med LYX-stpl TVÅÅKER 31.8.19. 			 
	 Intyg HOW: 4,5,5. 	 �	 300:-

198P	 Tj30 mfl   Fem trevliga försändelser med lilla tjänste, 			 
	 bl.a. lösen, värde-il-paket, telegram och rek. 			 
	 Alla på utställningsblad. Mycket fin kvalitet. 	 *	 400:-

199	 Tj32, 41	10 öre karminröd vm krona i LYX-stämplat 			 
	 trestrip, NORRALA 15.11.1911. 2 öre gul, vm 			 
	 våglinjer i LYX-st. fyrstrip, VAXHOLM 20.6.1918. 	 �	 300:-

197
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200	 L11, 12, 13   1 öre svart, 3 öre röd och 5 öre brun, 			 
	 tandn. 13. 	 éé	 300:-

201K	 L13, 14	 2×5+6 öre som lösen på underfrankerat brev 			 
	 från STOCKHOLM 14.5.88 till LUND 16.5.1888. 	 *	 300:-

202K	 L13, 16	 2×5+20 öre som lösen på obetalt brev sänt 			 
	 från STOCKHOLM PAKET STADEN 20.2.1891 			 
	 till Skog. Märkena bläckmakulerade. 	 *	 300:-

203K	 L14, 19	 Underfrankerat brev rån HAMBURG 21.11.77. 			 
	 Lösenmärkena bläckmakulerade. 	 *	 300:-

204	 L14f	 6 öre mattorange, tandn 13 på gulaktigt 			 
	 papper. LYX-stämplat UTTERSBERG 5.4.1881. 	 �	 300:-

205K	 L16	 20 öre på underfrankerat brev sänt från 			 
	 KJØBENHAVN 9.12 till STOCKHOLM 10.12.1889. 	 		
	 Utvikt för montering, baksidan beskuren. 	 *	 300:-

206K	 L18c	 4×30 öre ljust blåaktigt grön på adresskort 			 
	 till obetalt paket sänt från GÖTEBORG 8.10.1890 			 
	 till WÅMHUS 13.10.1890. Ovanlig stpl LÖSEN!, 			 
	 en slags förelöpare till lösenstämplarna som 			 
	 infördes 1891. Veck genom ett märke av mindre 			 
	 betydelse. 	 *	 1.000:-

207	 L19d	 50 öre gulaktigt orangebrun, tandn 13. Prakt-/			 
	 lyxstpl SJERNVIK 16.8.83. 	 �	 300:-

208	 L20a	 1 Kr blå/orangebrun, tandn 13. Utsökt exemplar 			 
	 av A-nyansen med en KUNGSBACKA 22.11.80 			 
	 i LYX! 	 �	 700:-

209	 L20v3	 1 Kr blå/brun, tandn 13 med bruten högerram 			 
	 (pos 33). 	 �	 300:-

Lösen, tandning 13 / Postage due, perf. 13

204 207 208

201
203

205
206

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)

218 220 224 225 228 230215

210K	 42, 44, Fk3   4+6 öre som tilläggsfrankering på 			 
	 frankokuvert 10 öre sänt från LUND 18.3.1889 			 
	 till Tyskland. Ankomststämplat BIELEFELD 			 
	 19.3.89. Ex. Frimärkshuset 1983. 	 *	 300:-

211K	 43, 45, kB1   5+10 öre som tilläggsfrankering på 			 
	 kortbrev 5 öre, sänt från STOCKHOLM 5.5.90 			 
	 till Finland. Ankomststämplat HELSINGFORS 			 
	 ANK.-EXP. 8.V.90. 	 *	 500:-

212K	 43, 52	 5 öre Ringtyp (ngt. def.) + 5 öre Oscar (med 			 
	 lödskarvlinje) som mycket ovanlig blandfrankering, 			 
	 på brev sänt från STOCKHOLM 7.6.91 till 			 
	 GÖTEBORG 1.TUR 8.6. 	 *	 500:-

213K	 43, Fk3	2×5 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 			 
	 10 öre, sänt från STOCKHOLM 21.6.1888 till 			 
	 Tyskland. Ankomststämplat LAUENSTEIN IN 			 
	 HANNOVER. Mycket vackert objekt med LYX-			 
	 stämplar. Ex. Sören Andersson 1988 och 			 
	 Frimärkskompaniet 2004. 	 *	 500:-

214K	 43, Fk3	2×5 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 			 
	 10 öre sänt till Österrike. Stämplar PKXP 8C 			 
	 UPP 23.3.1889, PKXP 2C UTR 24.3.1889 och 			 
	 BODENBACH 26.III.89. 	 *	 300:-

215	 44	 6 öre violett. PRAKT-stämplat STOCKHOLM 			 
	 L:L: 5.2.1888. 	 �	 300:-

210
211

212

213
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216K	 46	 20 öre på eftertaxeringskort rörande ett 			 
	 underfrankerat assbrev sänt till Tyskland. 			 
	 Vackert stämplat med blå STOCKHOLM 18.6.90. 	 *	 300:-

217K	 47, Fk3	 30 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 			 
	 10 öre, sänt som rek från SÖDERKÖPING 2.8.1891 			 
	 till Stockholm. 	 *	 300:-

218	 47b	 30 öre rödaktigt brun. Prakt-stpl FINSHYTTAN 			 
	 20.8.1887. 	 �	 300:-

219	 49	 1 Krona blå/brun i PRAKT-fyrblock, stämplat 			 
	 HÖGANÄS 31.3.1896. 	 �	 300:-

220	 50	 10/12 öre LYX-stämplat WESTERÅS 22.11.1889. 	 �	 400:-
221K	 50	 4×10/12 öre på vackert rekbrev sänt från 			 

	 WEXIÖ 14.11.1897 till MALMÖ 15.11.97. 	 *	 500:-
222K	 50, 51, Fk5   2×10/12+10/24 öre som tilläggsfrankering 			 

	 på frankokuvert 10/12 öre Stockholmsemissionen 			 
	 typ VII, sänt som rek från LUND 21.5.1890 			 
	 till Tyskland. Transit MALMÖ 22.5.1890 och 			 
	 ankomststämplat BIELEFELD 23.5.90. Mycket 			 
	 dekorativt objekt. 	 *	 700:-

223K	 50, Fk5	10/12 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 			 
	 10/12 öre Stockholmsemissionen typ V, sänt 			 
	 till Tyskland. Stämplar PKXP 6.11.1890, PKXP 			 
	 No 2B UTR N 7.11.1890 och AUSG No 2 8.11. 			 
	 Ex. Ebel 1980. 	 *	 300:-

224	 50a	 10/12 öre LYX-stämplat GRIPENBERG 3.11.1889. 	 �	 400:-
225	 50v1	 10/12 öre med ovanligt kraftigt spegeltryck. 			 

	 Praktstämplat NYKÖPING 10.5.1893. En ngt kt. 	 �	 300:-

226K	 51, 50, Fk5   2×10/12+24/12 som tilläggsfrankering 			 
	 på frankokuvert 10/12 öre Stockholmsemissionen 			 
	 typ VII. Sänt som rek från STOCKHOLM 7.11.89 			 
	 till Tyskland. Ankomststämplat FRANKFURT 			 
	 9.11.89. 	 *	 800:-

227K	 51, Fk3	 10/24 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 			 
	 10 öre, sänt från KALMAR-EMMABODA 11.1.1891 			 
	 till Tyskland. Ankomststämplat HAMBURG14.1.91. 	 *	 500:-

228	 51b	 10/24 öre praktstämplat SÖDERTELJE 1.1.1891. 	 �	 400:-
229K	 51b	 10/24 öre på singelfrankerat brev sänt från 			 

	 UPSALA 9.8.1895 till Södertelje. Praktobjekt. 			 
	 Signerat O.P. 	 *	 600:-

230	 51c	 10/24 öre citrongul stpl TOMELILLA 17.10.xx. 			 
	 F 2500 	 �	 500:-

214

216

222

223

227

229

221
217

226

Oscar II
231	 45	 1886 Oscar II med posthorn på baksidan 10 öre 			 

	 röd. Lyx-stpl NYKIL 11.9.1889. 	 �	 300:-
232	 45	 1886 Oscar II med posthorn på baksidan 10 öre 			 

	 röd. Lyx-stpl. HANSÄTER 18.3.1888. 	 �	 300:-
233K	 45	 1886 Oscar II med posthorn på baksidan 10 öre 			 

	 röd. Fyra ex i två nyanser på rek till 			 
	 Frankrike. Stämplat STOCKHOLM 15.3.90. 			 
	 Dekorativt. 	 *	 300:-

234K	 45, Fk5	 10 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 			 
	 10/12 öre Stockholmsemissionen typ VII, 			 
	 stämplat PKXP No 24B 30.11.1889, och sänt 			 
	 till Tyskland. Transit PKXP No 2C UTR N 			 
	 1.12.1889 och ankomststämplat 1.12. Synnerligen 			 
	 vackert LYX-objekt. 	 *	 500:-

235	 52	 1891 Oscar II 5 öre grön. LYX-stpl VIKARBYN 			 
	 4.6.1904. 	 �	 300:-

236K	 52	 4×5 öre som korrekt porto motsvarande brevporto 			 
	 till följd av användning av välgörenhetsmärke 			 
	 som vid denna tid ej var tillåten för brevkorts-			 
	 porto. Sänt från ASKERSUND 1.1.1905 			 
	 till Tyskland. Ankomststämplat BESTELLT 			 
	 VOM POSTAMTE 6 3.1.05. Ovanligt objekt. 	 *	 800:-

237	 52	 5 öre grön, singel på trycksak (ngt def i överkanten) 	 		
	 till Marocko, stämplat Stockholm 3.5.1911. 	 *	 300:-

238	 52a2	 1891 Oscar II 5 öre djupgrön-grön. Två ex med 			 
	 olika slitage, FALKÖPING RANTEN 1.3.1892 			 
	 Mycket vackert. 	 �	 400:-

239	 52a2	 1891 Oscar II 5 öre djupgrön-grön. LYXEX. 			 
	 LOFTA 15.9.1891. 	 �	 300:-

240K	 52cv1	 2×5 öre blåakt grön-blågrön i OTANDAT par på 			 
	 inrikes brev sänt från STOCKHOLM HÖTORGET 	 		
	 10.12.93 till Gävle. Mycket vackert, trots 			 
	 veck samt något beskuret i ovankant. 	 *	 1.000:-

Oscar II - Posthuset / Oscar II - General Post Office

239 ex 248 250231 235232 253
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241K	 54	 10 öre på mycket intressant ”genomlysningskort” 			 
	 (Kungsträdgården) med ett tjugotal genomstugna 			 
	 hål i kortet, med effekten att det ser ut 			 
	 som som en lysande stjärnhimmel. Kortet har 			 
	 stämplats med UR BREFLÅDA, till synes för 			 
	 att slippa eventuellt ansvar om försändelsen 			 
	 skulle ha klassats som regelvidrig? Sänt från 			 
	 STOCKHOLM 2 8.12.00 och TRELLEBORG-			 
	 SASSNITZ 142A. Mycket intressant objekt. 	 *	 700:-

242K	 54	 10 öre på vackert brevkort, med design utförd 			 
	 som kopia på de svenska helsakerna, sänt från 			 
	 STOCKHOLM 25.4.04 till Monaco. Ankomst-			 
	 stpl. MONTE CARLO PRINCETE DE MONACO 			 
29.4.1904. Ovanlig destination, R4 enl. Facit. 	 *	 500:-

243K	 54	 10 öre på brevkort sänt från STOCKHOLM 			 
	 25.4.6.08 till Gibraltar. Ank.stpl. GIBRALTAR D 	 		
	 30.6.08. Ovanlig destination, R4 enl. Facit. 	 *	 500:-

244K	 54	 2×10 öre på vackert brev med innehåll sänt 			 
	 från STOCKHOLM 13.4.97 till Monaco, där det 			 
	 eftersänts lokalt. Förslutet med brevmärke 			 
	 ”EXPOSITION STOCKHOLM MAJ - OKTOBER 	 		
	 1897”. Sentida notering i bläck. 	 *	 300:-

245	 54v1	 1891 Oscar II 10 öre röd, otandat. Stämplat 			 
	 HERNÖSAND, samt med del av utländsk stämpel. 	 �	 300:-

246K	 56	 1891 Oscar II 20 öre blå på brev till MADEIRA 			 
	 och löjtnant Bergendahl på Expeditionsfartyget 			 
	 ”Frithjof”. Fartyget var på väg att undsätta 			 
	 Otte Nordenskjöld-expeditionen på Antarktis. 	 *	 500:-

247K	 56v1, 52v1   4×5+20 öre, samtliga otandade, varav två par, 			 
	 på framsida till lokalt assbrev sänt inom 			 
	 STOCKHOLM 29.8.10. Notering ”frim. af. afs.”. 	 *	 500:-

248	 58v3, v2	30 öre med partiellt spegeltryck, praktstämplat 			 
	 STOCKHOLM 15.5.92, samt ett ex med helt 			 
	 (svagt) spegeltryck. F 850 	 �	 300:-

249	 60	 1900 Oscar II 8, 15 öre och 1 Kr svart/röd. 			 
	 Prakt - LYX-stämplade. 	 �	 500:-

250	 60	 1900 Oscar II 1 Kr svart/röd. Prakt-stpl 			 
	 ARLÖF 30.7.1907. 	 �	 300:-

251	 60b	 1901 Oscar II 1 Kr karmin/grå. MÖLNDAL 			 
	 21.4-1905. Attest HOW. Praktex, 4,4,5. 	 �	 700:-

Tvåfärgad siffertyp / Bicoloured numeral type
252K	 61, etc.	 Två frankokuvert sända till Tyskland, det 			 

	 ena med enkelt porto 5×1+5 öre på Fk5 sänt 			 
	 från KARLSKR.-ALFVESTA A 30.1.1900, det 			 
	 andra med dubbelt porto 3×1+2×2+5×3+2×4 öre 			 
	 på Fk5 sänt från MALMÖ 19.6.96. (2). 	 *	 300:-

253	 64	 1892 Tvåfärgad Siffertyp 4 öre karmin/blå vm 			 
	 krona. LYX-stämplat ÖTTUM 13.12.1898. 	 �	 300:-

254K	 64	 4 öre på trycksak med dekorativ reklam 			 
	 bestående av skutor och hus, från Wahlin & 			 
	 Co. Sänt från STOCKHOLM 12.3.00 till Edsbyn. 			 
	 Trevligt objekt. 	 *	 300:-

255K	 64, 54	 2×4+10 öre på pf-tidningsbanderoll sänd från 			 
	 STOCKHOLM 9.9.08 till GÖTEBORG 10.9.08. 			 
	 Ovanligt objekt. 	 *	 300:-

256P	 64, 57	 5×4 öre i femblock + 25 öre Oscar, på adresskort 			 
	 till pf-paket sänt från STOCKHOLM 29.2.04 			 
	 till Skog. 	 *	 300:-

Posthuset / General Post Office
257	 65	 1903 Posthuset 5 Kr blå, fräscht postfriskt 			 

	 hörnmarginalex. F 5000 	 éé	 800:-

233

234

236

238
240

237
241

242
243

244

247

254246 ex 252 255

Lilla Riksvapnet - Luftpost 1920 / 
Small coat-of-arms - Air Mail

258 260 267

Lilla Riksvapnet / Small coat-of-arms
258	 70	 1910 Lilla Riksvapnet 4 öre lila vm krona, 			 

	 prakt-/lyxstpl STOCKHOLM 29.10.11. 	 �	 300:-
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259K	 71, 74	 1+4 öre på trycksak sänd från MALMÖ 26.4.19 			 
	 till Brittiska Guyana. UNIKT objekt. 	 *	 3.000:-

260	 72	 1911 Lilla Riksvapnet 2 öre orange, vm 			 
	 våglinjer, prakt-/lyxstpl STOCKHOLM 1 3.1.21. 	 �	 300:-

261K	 73	 3 öre på blindskriftsbrev med innehåll, sänt 			 
	 från Kaunisvaara till Malmö, 1953. 	 *	 300:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
262	 75vm2	 5 öre grön, delar av två vm krona. Fyrblock. F 2600 	 éé	 400:-
263	 75-78, 97-98   SET vm krona (4) och påtryck 1.98 + 			 

	 2.12 / 5 kr med PRAKT-stämplar. F 300 	 �	 300:-
264K	 78, 167, 169   90 öre + 1+5×5 kr på adresskort till asspaket 			 

	 från Riksbanken STOCKHOLM 16.11.28 till 			 
	 Norge. Även tillhörande tulldeklaration. Ovanligt 	 		
	 högt porto inom Norden. Ett märke def. 	 *	 300:-

265K	 79	 5 öre grön. ”TITANIC”, vykort tillverkat före 			 
	 olyckan, men avsänt efter densamma. Maskin-			 
	 stämplat (Olympiska Spelen) STOCKHOLM 			 
	 11.5.12. Synnerligen eftertraktat! 	 *	 2.000:-

266K	 81, 96	 8 öre + 4×1 kr på adressbrev till ass-paket 			 
	 sänt från STOCKHOLM 11.6.19 till Tyskland. 			 
	 Returnerat och försett med etikett LÖSEN ”408” öre. 	 *	 300:-

267	 82	 10 öre röd. LYX-stämplad ARLÖF 13.11.1911. 	 �	 300:-
268K	 85	 20 öre blå på brev skickat från Ronneby i 			 

	 nov 1914 till Sydafrika. Öppnat av censur 			 
	 någonstans på vägen. Tyvärr inga transitstämplar. 	 *	 300:-

269P	 86	 25 öre samt F 142A+179A som varsin betalning 			 
	 av avgift för vidimering använd två gånger 			 
	 för samma innehåll med nästan två års mellanrum! 			 
	 Stämplat SÖDERTELJE 29.11.20 och SÖDERTELJE 			 
	 25.9.22. Mindre pappersförlust. Mycket 			 
	 intressant och möjligen unikt objekt. 	 *	 300:-

270K	 103, 71	 1+2×27 / 65 öre på rekbrev sänt från GÖTEBORG 			 
	 5.1.20. Ankomststämplat BUENOS AIRES 			 
	 16.ENE.1920 och BAHIA BLANCA 17.ENE.20. 	 *	 300:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
271	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). Fin serie med 			 

	 flera välventrerade märken, bl.a. 10+NITTIO 			 
	 öre på 1 kr. F 1000 	 �	 1.000:-

272	 115-25	 1916 Landstorm II SET (10) utom F 124. F 4400 	 �	 500:-
273	 124	 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun. 			 

	 Nära sned centrering. F 2000 	 éé	 400:-
274	 124	 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun. 			 

	 Nära sned centrering. F 2000 	 éé	 400:-
275	 124-25	 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr och 			 

	 0.10+4.90 / 5 kr. Båda bra centrerade, 1 kr 			 
	 på klipp. F 6500 	 �	 900:-

276	 125	 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. Perfekt 			 
	 centrering, hörnmärke. F 1800 	 éé	 500:-

277	 125	 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. F 3000 	 �	 500:-
278	 137cc	 1920 Luftpost 20 öre / 2 öre gulorange. 			 

	 Lyxstpl LINKÖPING 20.9.21. 	 �	 300:-
279	 138v2	 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre violett i marginal-			 

	 fyrblock med kraftigt förskjutet påtryck. F 2000 	 é	 400:-

265 264
268

270

261

266269

Bandmärken / Coil stamps

282 286285 292

259
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Lilla Riksvapnet – Stående lejon
Small Coat-of-Arms – Standing lion

280	 141bz	 5 öre brunröd, typ I med vm KPV i överkanten. 			 
	 Vackert femstrip. F 13000 	 éé	 1.000:-

281	 143Acz	 5 öre grön typ II med omvända vm linjer + 			 
	 KPV i trestrip. F 8100 	 �	 500:-

282	 144Acz	 10 öre grön typ I med omvända vm linjer + 			 
	 KPV stämplat HÅLAHULT 6.10.1924. F 1600 	 �	 300:-

283K	 148A, 179A   20+2×30 öre på rekbrev från BENGTSFORS 			 
	 20.6.1921 till Turkiet. Ankomststämplat. 	 *	 300:-

En face – Gustav Vasa
284K	 152A	 3×20 öre på vackert luftpostbrev sänt från 			 

	 STOCKHOLM 28.9.20 till Belgien. Ankomststämplat 			 
	 BRUXELLES-BRUSSEL 1.X.1920. Märkena något 	 		
	 nötta p.g.a. av deras placering. 	 *	 500:-

285	 152A	 1920 Gustav II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn. i 			 
	 par, på klipp FDC-stämplat STOCKHOLM 28.7.20. 	 r	 300:-

286	 152Acx	1920 Gustav II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn. 			 
	 med vm linjer. Fräscht LYX-ex. Sällsynt märke, 			 
	 speciellt i denna kvalitet! 	 éé	 1.500:-

287	 152Acxz   1920 Gustav II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn. 			 
	 med vm linjer + KPV. Fint ex. F 2500 	 �	 500:-

288	 152Acxz   1920 Gustav II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn. 			 
	 med vm linjer + KPV. God centrering. F 2500 	 �	 300:-

289K	 153a	 4×20 öre på assbrev sänt från ERIKSLUND 			 
	 12.7.1921 till Östersund. 	 *	 300:-

Postemblem / Crown and Posthorn
290K	 165 mfl	 80 öre blågrön. ASS-brev sänt till Tyskland, 			 

	 stämplat STOCKHOLM 5 1.10.20,ank. stpl. 			 
	 Berlin 5.10.10 porto 93 öre. 	 *	 300:-

Profil vänster / Gustav V left profile
291	 176C	 15 öre röd, typ I, fyrsid tn och Gustaf V 			 

	 profil vänster 15 öre röd, typ I, fyrsid tn 			 
	 på brev till ADEN, stämplat SKÖVDE 6.2.26. R4. 	 *	 300:-

292	 177Cc	 15 öre karminaktigt röd, rent tryck, typ II, 			 
	 fyrsid tn på vitt papper. LYX-stpl BODEN 26.10.35. 	 �	 300:-

293K	 180	 20 öre på brevkort sänt från STOCKHOLM 1 			 
	 20.3.23 till Monaco. Ovanlig destination, R4 			 
	 enl. Facit. 	 *	 500:-

294K	 182	 25 öre mattröd som svår singelfrankering på 			 
	 brevkort sänt från STOCKHOLM 4.3.22 till 			 
	 Frankrike. Lösenbeläggning 2×10 c p.g.a. 			 
	 posterestante-adress. 	 *	 500:-

295K	 187c, 259A   35 öre karminaktigt violett, vitt papper 			 
	 och Swedenborg 10 öre violett, tvåsid på 			 
	 luftpostbrev till IRAK, stämplat STOCKHOLM 			 
	 13.5.38, ank stpl 19 MAY 38. 	 *	 300:-

296K	 190, 146C, 177C   10+15+40 öre på expressbrevkort, 			 
	 sänt från STOCKHOLM 31.12.35 till Tyskland. 			 
	 Ank.stpl BERLIN CHARLOTTENBURG 9 1.1.36. 	 *	 500:-

297K	 190a, 239A   40 öre gulaktigt olivgrön, typ II, tonat 			 
	 papper och Postsparbanken 5 öre grön typ II, 			 
	 tvåsid (ändmärke) på rekbrev till MALTA, 			 
	 stämplat LIDINGÖ 2.4.34, ank.stpl 7AP34. 	 *	 300:-

283
284

291

295

297

293

294
289

296

290

1924 - modernt / 1924 - modern

302 325309 338 340

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
298	 196-210	SET (15). (1 kr kt). F 4800 	 é	 800:-
299P	 196-210	SET (15+2), inklusive båda vm på 10 öre och 			 

	 30 öre grönaktigt blå. F 12200 	 �	 1.500:-
300	 196-210	SET (16) inkl 197cx. Någon kort tand kan 			 

	 förekomma. F 9400 	 �	 1.200:-
301P	 196-225	1924 Kongress och Jubilieum. Incl båda xz, 			 

	 vettig kvalitet överlag. F 14600 	 �	 1.500:-
302	 209	 2 Kr röd. Prakt. NORRKÖPING 8.7.24. F 2200 	 �	 400:-

303	 209-10	 1924 Kongress 2+5 kr, 5 kr ngt kt. F 6200 	 �	 700:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
304	 211-25	 SET (16) exkl 224, inkl 212 cx+cxz. 1 kr é. 			 

	 F 11.150 	 éé	 1.500:-
305	 211-25	 SET (16) inkl 212cx. F 6600 	 �	 1.000:-
306P	 211-25	 SET (15+1). Inklusive 10 öre cx. Några korta 			 

	 tänder kan finnas. F 6000 	 �	 500:-
307	 212cxz	 10 öre grön, vm linjer + KPV. 4-block. God 			 

	 centrering, tee pat korta tänder. F 4000 	 éé	 500:-
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Gustav V 70 år – Postverket / Gustav V 70 years – Post Office 321	 319	 1939 Per Henrik Ling 25 öre brun. Prakt-/			 
	 lyxstpl VAXHOLM 24.10.40 POSTOMB 2. 	 �	 300:-

322	 320BC	 1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4. Fyra 			 
	 par i häftesomslag. F 6800 	 éé	 400:-

323	 320CB	 1939 Berzelius 10 öre violett, par 4+3. Bred 			 
	 marginal. F 1700 	 éé	 400:-

324	 320CB	 1939 Berzelius 10 öre violett, par 4+3. Bred 			 
	 marginal. F 2200 	 �	 400:-

325	 321A	 1939 Linné 15 öre brun, tvåsid tn. Lyx-stpl 			 
	 TÄXAN 28.9.40 POSTOMB 1. 	 �	 300:-

326	 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre brun, par 3+4 och 			 
	 4+3 och 3+3. Breda marginaler, BC dock med 			 
	 tvivelaktig marginal. 	 éé	 500:-

327	 321CB/BB   1939 Linné 15 öre brun, par 3+4 x 2, och 			 
	 3+3. Breda marginaler. F 3820 	 éé	 400:-

Modernare märken / Modern stamps
328	 326A	 1940 Johan Tobias Sergel 15 öre brun, tvåsid. 			 

	 Prakt-/lyxstpl LUND 1 10.12.40 LBR. 	 �	 300:-
329	 327	 1940 Johan Tobias Sergel 50 öre grå. Lyxstpl 			 

	 LOFFSTRAND 7.10.41. 	 �	 300:-
330	 329	 1941 Bibelminnet 90 öre ljusblå. Femstrip. 			 

	 Prakt. F 1750 	 éé	 300:-
331	 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr blå, par 3+4 			 

	 och 4+3. Breda marginaler. F 3200 	 �	 500:-
332	 332CB	 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3. Bred 			 

	 marginal. F 3300 	 éé	 800:-
333	 332CB	 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3. Två par 			 

	 i fyrblock, lyxmittstämpel YSTAD 18.9.48. 			 
	 Perfekt centrering. Mycket liten del av andra stpl. 	 �	 300:-

334	 335BB	 1941 S:ta Birgitta 15 öre brun par. PRAKT-			 
	 stämplat RÄTTVIK 22.5.42. 	 �	 300:-

335K	 336	 1941 S:ta Birgitta 120 öre rosalila samt 			 
	 20 öre F 338A. 140 öre porto luftpostbrev 			 
	 till USA. BJURTJÄRN 28.12.42, med både tysk 			 
	 och brittisk censur. 	 *	 300:-

336K	 337C	 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå, fyrsidig 			 
	 tandning, i tioblock med arkmarginal uppe 			 
	 och på sidorna. F 12000 	 éé	 1.500:-

337	 348	 1943 Skytterörelsen 50 år 90 öre blå. Prakt-/			 
	 lyxstpl LOBONÄS 12.4.44 POSTOMB 1. 	 �	 300:-

338	 387	 1949 August Strindberg 80 öre olivgrön. LYX-			 
	 stämplat ESLÖV 21.9.49. 	 �	 300:-

339	 393, 394A, 395A, 397   Ny siffertyp, fem st LYX-			 
	 stämplade märken. 	 �	 300:-

340	 469v1	 1955 Svenska Flaggans dag 10 öre otandat 			 
	 vänster sida. Från arkets övre vänsta hörn i 			 
	 par med 4-sid tandat märke. F 7000 	 éé	 500:-

341K	 580-81, 585-86, 655-56   Tre LYX-stämplade serier. 	 �	 300:-
342K	 740-44	 1971 Riksregalierna SET med fem par (5). LYX-			 

	 stämplade. 	 �	 300:-
343	 1773A	 1993 Vilda djur II 2.90 kr tvåsid. Felskuret 			 

	 femstrip, poststämplat 23.3.95. 	 �	 300:-
344	 1773A	 1993 Vilda djur II 2.90 kr tvåsid. Felskuret 			 

	 femstrip. 	 �	 300:-

Militärmärken / Military stamps
345	 M1	 1929 L:a Riksvapnet svart. Fem stycken. F 1.800 	 é	 400:-
346	 M8	 1939-40 L:a Riksvapnet grön. 14 stycken. F 2.900 	 é	 500:-
347K	 H21	 1928 Gustaf V 70 år. Häftesarket 10 öre omvänt 			 

	 monterat. F 2500 	 éé	 300:-

319K	 294	 1939 Tre Kronor 1 Kr orange på ID-kort, 			 
	 stämplat Örebro 6.8.1968. 	 *	 300:-

320	 316	 1965 Tre Kronor 2.85 Kr orangeröd. Prakt-/			 
	 lyxstpl BODEN 1 24.1.67 E. 	 �	 300:-

319 335

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets

348	 H23	 1932 Lützen 20 × 10 öre violett, brunt omslag 			 
	 (R) och grått omslag (R, O). Totalt tre 			 
	 häften. F 2400 	 éé	 200:-

349	 H24 O	 1932 Lützen 20 × 15 öre röd. F 2200 	 éé	 400:-
350	 H24 O	 1932 Lützen 20 × 15 öre röd. F 2200 	 éé	 200:-
351	 H25 II	 1933 Postsparbanken 50 år 20 × 5 öre grön 			 

	 typ II, två häften med ngt slitna omslag, 			 
	 varav det ena med årtalsnotering. (2). F 2400 	 éé	 200:-

352	 H26-28	1935 Riksdagen, tre fräscha ex inkl 26+27R 			 
	 samt 28 O. 	 éé	 600:-

353	 H29-31	 1936 Postverket 300 år, 18 × 5 öre grön, 18 			 
	 × 10 öre violett, samt 18 × 15 öre röd, i 			 
	 totalt tre häften. (3). F 3400 	 éé	 300:-

354	 H34BC R   1938 Nya Sverige-minnet 18 × 5 öre grön, 			 
	 3+4 sid tandn. Fräscht praktcentr ex med breda 			 
	 marg. F 2250 	 éé	 300:-

355	 H34BC/CB  1938 Nya Sverige-minnet 5 öre. Två fräscha 			 
	 ex med praktcentr par och breda marg. 	 éé	 400:-

356	 H35CB R   1938 Nya Sverige-minnet 15 öre med cyls 2. 			 
	 Fräscht ex med breda marg. F 3600 	 éé	 600:-

357	 H36BC	1938 Gustaf V 80 år 20 × 5 öre grön, 3+4-sid. 			 
	 F 4000 	 éé	 700:-

358K	 H36BC R   1938 Gustaf V 80 år 20 × 5 öre grön, 3+4-sid 			 
	 med breda marginaler. F 4000 	 éé	 800:-

359	 H36CB	1938 Gustaf V 80 år 20 × 5 öre grön, 4+3-sid. 			 
	 Praktcentr ex med mycket goda marg. F 4000 	 éé	 700:-

360	 H38BC R   1939 Per Henrik Ling 20 × 5 öre grön, 3+4-sid. 			 
	 Praktcent med mycket goda marg. F 4000 	 éé	 500:-

361K	 H45	 1942 Flygande Svanar 20 × 20 Kr blå, fyrsid. 			 
	 Liten del av cyls i övre kanten av häftet 			 
	 (troligen ”1”). Fint häfte med tanke på åldern. 	 éé	 5.000:-

362	 H53R	 1940 Bellman. Omslaget vikt och med liten 			 
	 notering p framsidan. F 4000 	 éé	 400:-

308
308K	 231, 232, 143A, 191   5+2×10+45+7×50 öre på rek 			 

	 luftpostbrev sänt från STOCKHOLM 7 11.7.32 			 
	 till Brasilien. Transit BERLIN-SASSNITZ 			 
	 (HAFEN) BAHNPOST ZUG 14 12.7.32 och 			 
	 ankomststämplat 23.VII.32. 	 *	 500:-

309	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat papper. 			 
	 Praktstämplat Stockholm 18.5.35. 	 �	 300:-

Swedenborg – Bellman
310	 259Bc	 1938 Emanuel Swedenborg 10 öre violett. 			 

	 Fyrblock BC stpl ÖSTRABY 1.11.1938. 	 �	 300:-
311	 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 			 

	 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1350 	 éé	 300:-
312	 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 			 

	 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 2100 	 �	 400:-
313	 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 			 

	 3+4 och 4+3 (4). 15 öre CB med kort tand. F 2100 	 �	 400:-
314	 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 			 

	 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 2300 	 éé	 500:-
315	 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 			 

	 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1600 	 �	 300:-
316	 267CB	 1938 Gustaf V 80 år 15 öre brun, par 4+3. 			 

	 Tre par i häftesomslag. F 2250 	 éé	 300:-
317	 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 			 

	 och 4+3. Breda marginaler. F 3200 	 �	 600:-
318A	 284-317	1939 Tre Kronor. Album med 136 serier. 			 

	 Ngt blandad kval. 	 �	 500:-
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363K	 H211A	 1968 Bildsten 10 × 10 Kr lilabrun, utan text 			 
	 sid 2. F 2700 	 éé	 500:-

364K	 H211B	 1968 Bildsten 10 × 10 Kr lilabrun, “Motivet 			 
	 hämtat” på sid 2. F 2700 	 éé	 500:-

365	 H258B	 1972 Öländska väderkvarnar med blank 			 
	 gummering och cyls 2. 	 éé	 400:-

366	 H320B	 1980 Ny tronföljd 10 × 1.30 Kr med 1980 			 
	 istället för 1809 på omslaget. Förstadags 			 
	 stämplat STOCKHOLM PFA 26.02.80. F 34000 	 éé	 2.000:-

367	 H329C	 1981 Jaktfalk 4 × 50 Kr. Mycket ovanligt 			 
	 häfte, *-märkt in Facit. 	 éé	 2.500:-

368K	 SH6	 Självhäftande märken i omslag, 2002 Sommar i 			 
	 Bohuslän. Häfte med OTANDADE märken. 			 
	 Modern raritet! 	 éé	 600:-

369	 HA12B2 OH   1964 Gustaf VI Adolf 40/10 öre blå med 			 
	 HELT KN 91607. Mycket ovanligt! 	 éé	 1.500:-

370	 2	 NEDER-KALIX 2.4.1856, fyrkantstämpel. 			 
	 Mycket vacker stämpel på 4 skilling. 	 BD	 400:-

Bättre stämplar / Better cancellations
Inkl. Ex. Sture Hegland / Incl. Ex. Sture Hegland

389 394391 395

371 376370 374 378375 377

381 384379 382 388383 385

398 401396 399 403400 402

405404 406 409407 408

412 415410 413 417414 416
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371	 2	 NYLAND 20.10.1855, fyrkantstämpel. LYX-stpl. 	 Y	 500:-
372	 45	 ALANÄSET 20.3.1888. På brev, vackert stämplat. 	 Z	 300:-
373K	 45	 ASKER 20.1.1887. LYX-stämplat. 	 T	 300:-
374	 32	 ASKERYD 5.11.77 (kt). Praktstpl. Postal: 600:- 	 F	 300:-
375	 21	 BILLESHOLM 22.8.75 (vht). Praktstpl. Postal: 800:- 	 M	 400:-
376	 32	 BO 6.8.77 (felande hörntand). Postal: 2000:- 	 B	 600:-
377	 2	 BOLLNÄS 31.12.1855. Fyrkantstämpel på klipp. 	 X	 300:-
378	 45	 BRÖMS 14.10.1890. Praktstämpel. Postal: 200:- 	 H	 300:-
379	 9c2	 BURGSVIK 22.12.1862. Två obetydl. ktt. LYX-			 

	 stämplat. 	 I	 300:-
380K	 bKe2	 BÄLINGE 20.7.1879. Brevkort sänt till Stockholm. 			 

	 Postal: 2000:- 	 D	 300:-
381	 36e	 EDSVALLA 21.11882. Med årtalet 82 skrivet 			 

	 med bläck. Prakt-LYX-stämplat. 	 S	 300:-
382	 21	 ENDRE 2.7.76 (vht,kt). Sidvänd. Postal: 1200:- 	 I	 300:-
383	 55	 GAXA 23.8.1901. Praktstämpel. Postal: 100:- 	 H	 300:-
384	 32	 GLOSTORP 2.2.78 (missfärg, ktt). Postal: 2000:- 	 M	 400:-
385	 52	 GUSTAFSTORP 21.7.1906. LYX-stämplad på klipp. 	P	 300:-
386K	 9	 GÖLINGSTORP 25.8.1869. Tre vackra avtryck 			 

	 på brev frankerat med 3×12 öre, sänt till 			 
	 JÖNKÖPING 25.8.1869. Vhtt. Postal: 1000:- 	 P	 500:-

387K		  GÖTEBORG 21.1.1882. BIKUPE-stämpel, på rek. 			 
	 qvitto. Ovanlig. Bra kvalitet. 	 O	 400:-

388	 22	 HANGVAR 5.8.77. Ovanligt bra avtryck av denna 			 
	 svåra stämpel som oftast är oläslig (mindre 			 
	 def, t.ex. bruten ht). Postal: 2500:- 	 I	 700:-

389	 21	 HEJNUM 13.12.78. Lyxplacerad stämpel! Postal: 			 
	 1200:- 	 I	 600:-

390	 32	 HELGEBODAFORS 5.12.77 (kt). Lyxstämpel! 			 
	 Postal: 1000:- 	 S	 700:-

391	 Tj4×2	 HERSLÖF 6.5.1875. Rekonstruerat par, stämpeln 			 
	 i ”lyxläge”. Nästan alla tänder i nedre 			 
	 marginal bortklippta. Postal: 3500:- 	 M	 300:-

392	 26	 HOUF 27.2.79. Praktstpl på bra märke. Postal: 1000:- 	 L	 600:-
393	 79	 HUFVUDSKÄR 1.3.14. Vackert ex på 5-öres 			 

	 vykort. Postal: 1500:- 	 B	 800:-
394	 21	 HÄSTHAGEN 6.10.75. Vacker rättvänd på 12-öres 			 

	 par. Postal: 3500:- 	 H	 1.200:-
395	 26	 HÖGFORS 4.6.76 (kt). Svagt genomlysande 			 

	 anilinfärg. Postal: 2500:- 	 T	 300:-
396	 85	 INSJÖN 1, 26.2.15. Postal: 1500:- 	 W	 500:-
397	 79	 INSJÖN 2, 1.7.15. Rättvänd om än ngt svag 			 

	 stämpel på 5-öres vykort. Postal: 2000:- 	 W	 500:-
398		  IRSTA 25.1.78. Lyxstämpel! Postal: 800:- 	 U	 600:-
399	 82	 ISLINGE-HERSERUD 26.8.12. En av de absolut 			 

	 svåraste Medaljong-stämplarna! Postal: 5000:- 	 B	 1.000:-
400	 32	 JERRESTAD 6.3.79 (ngt kt). Praktstpl. Postal: 600:- 	 L	 300:-
401	 32	 JÄDER 28.7.78 (lvht). Prakt-/lyxstpl! Postal: 350:- 	 D	 300:-
402	 82	 JÄNKISJÄRVI 15.4.12. Praktstpl! Postal: 600:- 	 BD	 400:-
403	 43	 KARLSDAL 11.5.1889. Praktstämpel. Postal: 150:- 	 T	 300:-
404	 33	 KILSBY 8.2.79 på klipp. Ett par korta 			 

	 tandspetsar. Postal: 2500:- 	 S	 800:-
405	 20	 KROGSERED 15.9.77, svårt märke. Postal: 2500:- 	 N	 800:-
406	 24	 LINDHEM 9.12.74. Vackert och färgfriskt 			 

	 exemplar! Postal: 1500:- 	 E	 1.000:-

407	 54	 LINDSTORP 11.4.1902. Praktstpl. Postal: 125:- 	 H	 300:-
408	 82	 LISTER-MJÄLLBY 2.12.20. Vacker rättvänd stpl. 			 

	 Postal: 1500:- 	 K	 500:-
409	 21	 LJUNGHEM 5.11.74 (ktt, br.htt). Vacker 			 

	 rättvänd. Postal: 3500:- 	 R	 1.200:-
410	 21	 LUNDA 29.7.76. Praktstämpel. Postal: 600:- 	 D	 400:-
411K	 83, 87	 LÅNGUDDEN 6.9.19. Två stämplar på adresskort 			 

	 till inrikes paket. Postal: 1200:- 	 BD	 500:-
412	 32	 MARKIM 5.6.78 (kt). Lyxstpl. Postal: 1200:- 	 B	 700:-
413	 21	 MORKARLA 8.3.77 (ett par ktt) på vackert 			 

	 klipp. Postal: 800:- 	 C	 400:-
414	 21	 NYDALA 27.9.1878. Postal: 1200:- 	 F	 300:-
415	 21	 NÄSHULTA 16.3.76. Praktstpl. Postal: 1000:- 	 D	 500:-
416	 33a	 NÖSSLINGE 22.3.78. Vacker rättvänd. Postal: 1000:- 	 N	 500:-
417	 21	 ODERLJUNGA 11.8.1878. Sidvänd. Postal: 1500:- 	 L	 700:-
418	 18a	 ONSLUNDA 18.4.78. Praktstämpel på svårt märke. 			 

	 Postal: 1000:- 	 L	 700:-
419	 17	 OSEBOL 25.4.74 (två ktt). Vacker sidvänd. 			 

	 Postal: 1500:- 	 S	 700:-
420	 21	 PRESTORP 14.7.75(ktt). Postal: 1000:- 	 G	 400:-
421	 52	 ROTTNESUND 8.3.1912. Vacker stpl. på vykort. 	 S	 900:-
422	 25	 SPÅNGA 28.11.1875. Felande tand, eljest mycket 			 

	 vackert. 	 H	 300:-
423	 54	 STENKYRKA 20.8.10. Hel men något sidställd 			 

	 stämpel. 	 I	 300:-
424		  SUNDSJÖ 15.6.1879. Vacker rättvänd stämpel 			 

	 på 6-öres brevkort. Postal: 1200:- 	 Z	 300:-
425	 32	 SUNDSJÖ 30.5.79. Vacker rättvänd. Postal: 1200:- 	 Z	 700:-
426	 25	 SVENARUM 3.9.74. Lyxstpl. Postal: 1000:- 	 F	 600:-
427	 34	 SVINHULT 2.8.78 (kt). Postal: 2000:- 	 E	 700:-
428	 Tj5	 TOFTA 27.7.76. Tunn fläck. Postal: 2000:- 	 G	 500:-
429	 45	 TUNA 18.1.1888. Spegelvänt N. 	 H	 300:-
430	 31	 TYSSLINGE 9.2.79 (kt) på svårt märke. Postal: 			 

	 1200:- 	 T	 600:-
431	 33	 WENNERSBORG 10.1.83 (kt). Sidvänd. Postal: 			 

	 3000:- 	 P	 600:-
432	 2	 WIK 5.10.1855. Ngt def. LYX-sämplat. Postal: 			 

	 1800:- 	 W	 500:-
433	 21	 WIKA 23.9.76 (ngt kt). Praktstpl. Postal: 1000:- 	 W	 500:-
434		  WILSHULT 30.8.77 på 6-öres enkelt brevkort. 			 

	 Postal: 1000:- 	 K	 300:-
435	 45	 VRIGSTAD 20.10.1890. Lyx-stämplat på brev 			 

	 med innehåll, sidostämpel SÄFSJÖ 20.10.1890. 	 F	 300:-
436	 52	 VÄFRA 15.4.1911. Praktstämpel på vykort (glad 			 

	 påsk). 	 O	 400:-
437	 21	 ÖFRABY. Tydligt och rättvänt avtryck av denna 			 

	 raritet. Postal: 6000:- 	 L	 600:-
438K		  ÖRNSKÖLDSVIK 01.10.89. Felgraverad stämpel. 	 Y	 300:-
439	 32	 ÖXABÄCK 11.2.78 (ngt ktt). Praktstämpel. 			 

	 Postal: 2000:- 	 P	 900:-
440	 448	 ARVIKA POB 2, 3.3.54, postombud. Praktstpl. 			 

	 Postal: 1000:- 	 S	 600:-
441	 250	 FRUVIK POB 1, 5.8.36, postombud. LYX-stämpel! 			 

	 Postal: 600:- 	 B	 400:-

372

373

386 387

393 397 421

429

424

434 435

453
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419 423418 420 426422 425

428 431427 433430 432

444 446443 448445

436 441437 442439 440

447 451 463452 454 455449

442	 429	 LINDESBERG POB 1, 23.2.67, postombud. Vacker 			 
	 rättvänd. Postal: 1200:- 	 T	 500:-

443		  UDDEVALLA POB 1, 6.10.36, postombud. LYX-			 
	 stämpel. Postal: 800:- 	 O	 500:-

444	 168	 YTTERBYVIK 21.12.32, postombud Postal: 1000:- 	 B	 500:-
445	 298	 ÄLVSBYN POB 3, 29.1.47, postombud. Praktstpl. 			 

	 Postal: 1000:- 	 BD	 500:-
446	 54	 ALBY-BY 14.2.00 (felande ht), lantbrevbärar-			 

	 stämpel 2 Postal: 1200:- 	 Y	 500:-
447	 54	 ASPÅS-LUNDSJÖN 30.6.97 (kt), lantbrevbärar-			 

	 stämpel 2. Praktstpl. Postal: 600:- 	 Z	 300:-
448	 Tj16	 BERGVIK-GLÖSBO 30.2.91 (kt), lantbrevbärar-			 

	 stämpel 2. Välplacerad stämpel. Postal: 3000:- 	 X	 800:-
449	 54	 ELMESTAD-LENA 28.8.96 (smärre tandningsdef), 			 

	 lantbrevbärarstämpel 2. Praktstpl. Postal: 1500:- 	 P	 600:-
450	 54	 LJUSDAL-GUNNARSBO 17.11.97, lantbrevbärar-			 

	 stämpel 2. Vacker trestrip med tre sidvända stplr. 			 
	 Postal: 800:- 	 X	 700:-

451	 54	 SKATTKÄRR-FLATVIK 8.4.99, lantbrevbärar-			 
	 stämpel 2 Postal: 1000:- 	 S	 400:-

452	 54	 STIGEN-KROKSTAD 20.11.93, lantbrevbärar-			 
	 stämpel 2 Postal: 1200:- 	 P	 500:-

453	 bKe	 FALUN-DAGLÖSEN A 26.3.93, järnvägsstämpel 1. 			 
	 Vackert ex på 5-öres enkelt brevkort. Postal: 600:- 		  300:-

454	 21	 N.O.J. 7.7.74, järnvägsstämpel 2. LYX-stämpel! 			 
	 Postal: 1000:- 		  700:-

455	 32	 ÅNGBÅTS PXP 31, 28.7.83, ångbåtsstämpel. 			 
	 Praktstpl. Postal: 600:- 		  400:-

456	 45	 45 norsk nummerstämpel (Dal Jernbanestation). 			 
	 Hel rättvänd stämpel, nära prakt. 		  200:-

457	 54	 45 norsk nummerstämpel (Dal Jernbanestation). 			 
	 Hel stämpel, nära prakt. 		  200:-

458K		  FRÅN FINLAND, och FRÅN UTLANDET på tre 			 
	 finska försändelser sända till Sverige 1900-1939. 		  300:-

459K		  FRÅN DANMARK i tre olika varianter på tre 			 
	 försändelser, varav två brevkort sända till 			 
	 Sverige, samt ett brev sänt till Finland. (3). 		  300:-

460K		  FRÅN RYSSLAND, tillsammans med STOCKHOLM 			 
	 15.11.96, som enda stämplar, på ryskt kortbrev (litet 			 
	 riss), sänt till Göteborg. Vackert objekt. Postal: 1500:- 	 	 500:-

461		  GÖTEBORG 9.5.?6. Schweiz Mi 171. 		  300:-
462K	 R4	 SUNDSVALL 11.9.1903 tillsammans med FRÅN 			 

	 FINLAND och ankomststämpel STOCKHOLM 			 
	 3.TUR 12.9.1903 som enda stämplar på vykort sänt 			 
	 från Vasa. 		  300:-

463	 23	 ÅNGBÅTS PXP NO 116 12.x.(18)87. Rutt Gamla 			 
	 Karleby-Kaskö-Vasa-Härnösand-Sundsvall 			 
	 (1884-1888, P: 1000). 		  300:-

464		  ÖREBRO 17.2.1905. Korea Mi 36. 		  300:-
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Crashpost / Crash mail
465P		  Crashpost 1916, Brev från England 13.02.16, utsatt 		

	 för brandskad ombord på m/s Newton 14.02.16, granskat 		
	 av censur och ankommen till Sverige 23.02.16. Fint 		
	 ex på Crashpost! 	 500:-

FDC
466K	 513-14, PI   1960 Skytteväsendet 100 år SET på FDC där ett 		

	 märke i paret har plåtspricka i ryggen. 	 300:-
467K	 528BB	 1961 Bildsten 10 Kr lilabrun 23.10.61 med vinjett 2. 	 300:-

Helsaker / Postal stationery
Frankokuvert

468K	 Fk4 V	 Frankokuvert 10/12 öre Norrköpingsemissionen typ V 		
	 ultramarin-matt ultramarin, tilläggsfrankerad med 10 		
	 öre. Sänt från KARLSKRONA LBR. 13.11.1897 till 		
	 Kristianstad. F 4000 	 1.200:-

Enkla brevkort
469K	 bKe6b	 Skickat från STOCKHOLM 14.8.1879 till HAMBURG, 		

	 eftersänt till BAMBERG. Tilläggsfrankerat med Ringtyp 		
	 4 öre ph för att få rätt porto. Transitstpl HAMBURG 		
	 BARMBECK 16.8 KL 3–4 och HAMBURG 		
	 EIMSBUTTEL samma dag kl 11–12. Två ankomststpl. 	 300:-

470K	 bKe7	 Brevkort 5 öre sänt från STOCKHOLM 2.4.00 till Danmark. 		
	 Stämplar KJERTEMINDE 1.POST 4.4, ODENSE 5.4.00, 		
	 KJERTEMINDE 5.4.00, STOCKHOLM 7.4.00, 		
	 STOCKHOLM 4.TUR 7.4.00 och RETUR. Etikett om 		
	 obeställbarhet ”Nægtet Modtagelse. refusé.”. Trevligt objekt. 	 500:-

471K	 bKe9	 1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna helsak var ej 		
	 tillåten för brevkortsporto i utrikes postutväxling, 		
	 av denna anledning lösenbelagd trots ”rätt porto”. 		
	 Sänd till Danmark. Stämplar BORÅS (andra kurserings-		
	 dagen) och KJØBENHAVN K. 2.OMB 20.9.97. T-stämpel 		
	 och lösennotering ”20” (öre) motsvarande dubbelt felande 		
	 brevporto. Ovanligt objekt. 	 700:-

472K	 bKe9	 1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna helsak var ej 		
	 tillåten för brevkortsporto i utrikes postutväxling. 		
	 Trots detta godkänt och sänt till Danmark. Stämplar 		
	 PKXP No 20B (Helsingborg-Hässleholm) 6.10.1898, 		
	 PKXP No 31 (Karlskrona-Växjö(Alvesta)) 7.10.1898, 		
	 HELSINGØR 7.10.98 och LYNGBY 2.TOG 7.10. 	 500:-

473K	 bKe9, 55  1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna helsak var ej 		
	 tillåten för brevkortsporto i utrikes postutväxling. 		
	 Tolkningen av detta förbud kunde tolkas på olika 		
	 sätt, varav detta fall tycks vara den mest ovanliga, 		
	 att kortet taxerats som brev och att valörstämpeln 		
	 tillgodoräknats. Sänt till Tyskland. Stämplar PKXP 		
	 No 34B (Stockholm-Katrineholm) 20.9.1897, 		
	 TRELLEBORG-SASSNITZ B 21.9.97 och DRESDEN-		
	 NEUST 22.9.97. 	 800:-

474K	 bKe11	 Brevkort skickat från Mölle 22.8.1907 till Berlin. 		
	 Försedd med både dansk och tysk expresspostetikett. 		
	 Dock fel porto och ej lösenbelagt. 	 300:-

475	 bKe13	 Enkelt brevkort stämplat KARLSHAMN 4.2.1897, 		
	 sänt till Ostindien, ank stpl Bombay 26.2.97. 	 300:-

476K	 bKe14	 Skickat från SLUSSEN (O-län) 17.6.1913 till Nya 		
	 Zealand. Datumsiffra 910 på helsaken. 	 300:-

ex 458
460

462ex 459

FDC, helsaker, luftpost, etc. / FDC, postal stationery, airmail covers, etc.
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Luftpost / Airmail covers
477K	 78, 161	 Ahrenberg-brev frankerat med 45 öre + 4×5 kr, sänt 		

	 rekommenderat från STOCKHOLM 8.6.29 till USA. 		
	 Ankomststämplat och returnerat. 	 300:-

478K	 168, 185	3×30 öre + 3×1 kr på luftpostbrev sänt från LIDINGÖ 		
	 1 9.5.39 till Argentina. Transit BERLIN-SASSNITZ 		
	 BAHNPOST ZUG 0014 10.5.39. Ankomststämplat 		
	 BUENOS AIRES 14.MAY.1939. 	 400:-

479K	 168, 185	30 öre + 2×1 kr på luftpostbrev sänt från GÖTEBORG 		
	 9.10.36 till Brasilien. Transit PARIS R.P. AVION 		
	 10.X.1936 och LE BOURGET – PORT AERIEN 10.10.1936. 	 	
	 Ankomststämplat RIO DE JANEIRO 13.OUI.936. 	 300:-

480K	 173, 231	10+140 öre på rek express luftpostbrev sänt från 		
	 STOCKHOLM 8.3.33 till Österrike. Ankomststämplat 		
	 WIEN 10.III.33. 	 300:-

481K	 232	 2×50 öre på rekommenderat luftpostbrev med valuta-		
	 kontroll, sänt från STOCKHOLM 1 5.1.40 till Etiopien. 		
	 Ankomststpl ADDIS ABABA 14.1.40. Även stpl NORD. 		
	 MISSIONSFLYG SVERIGE-AFRIKA FIRST TRIP. 	 400:-

Krigsfångepost / P.O.W. covers
482K	 bKe19/214   Krigsfångepost, Brevkort 10 öre med notering 		

	 ”Correspondence des prisonnier de guerre”, Sänt från 		
	 STOCKHOLM 1 11.5.17 till Rumänien, ”via Russie”. Rysk 		
	 censurstämpel slagen i St. Petersburg. Svagt hörnveck 		
	 berör ej märket. Ovanlig destination, R4 enl. Facit. 	 700:-

481 482

483A	 éé/é. Nästan kpl samling 1856–1963 i Leuchtturmalbum med 		
bl.a. båda lokal, bra Vapen och Lejon inkl. F 10+12N1 é, mkt 		
bra Ringtyp, kpl Landstorm och 1924 års, F 65 é, dyrt 		
bandmärkesavsnitt inkl. många éé, F 233b éé, alla BC/CB éé 		
utom Swedenborg och Slotten, kpl tjänste och lösen, etc. Allt 		
verkar postfriskt efter 1941, ofta överkpl på egenmonterade 		
blad för alla tandn. och extrapar, etc. 	 12.000:-

484Ec	 éé parti 1987–2000 i kartong. Häftesparti 1987-2000. Hundratals 		
häften. Mängder med knr, rtr och cyls. Cirka 40 rabatthäften 		
ingår i partiet. Även utgåvor ”Sverige Brev”. Nominal säkert 		
över 25000 kr. Mycket bra kval. 	 7.000:-

485P	 Ostpl samling Ringtyp–1945 på blad. Bl.a. bra Oscar, Posthuset 		
xx, Landstorm inkl. F 124 x och 125 xx, flera bättre bandmärken 		
t.ex. Vasa kpl xx, Kongressen kpl x, UPU t.o.m. 2 kr x/xx, 		
många xx BC/CB, etc. Högt värde! Bra kval. 	 5.000:-

486Ba	 éé parti 1945–87 i bananlåda. Häftesparti H75–H378. Många 		
hundra häften tillsammans. Även nästan 50 rabatthäften samt 		
Svanar och Jaktfalk i partiet. Gott om häften med knr, cyls 		
och rtr. Mycket bra kval. 	 5.000:-

487A	 éé. Samling 1938–63 éé i album, till stor del i femstrip och 		
fyrblock, men även med BC-/CB-par, häften, och en del brev. 		
Innehåller många bättre objekt. Högt katalogvärde. 	 4.000:-

488A	 éé/é. Samling 1858–1936 i Leuchtturm Falzlos-album, det 		
äldre mest é, senare mest éé, med många bättre märken.	  
Bandmärkesdelen intressant då alla märken har plåtskarvlinjer. 		
Högt katalogvärde. 	 3.000:-

489L	 Sverige éé parti 1980– i kartong. Nominalparti i plastburk 		
och två album. Frankeringsvärde > 8000 kr. Rabattmärken 		
ingår. Mycket bra kval. 	 2.500:-

490	 é 1924. Förening F211-23. Bl a 20 st av F221. Mest god kval. 		
F SEK 34.540 (165) 	 2.000:-

491A	 éé/é. Samling 1889-1969 i Leuchtturmalbum med fickor inkl. 		
en del bättre bandmärken och Postverket kpl éé. F ca 36000 		
t.o.m. 1952, inget é efter 1936 är räknat. 	 2.000:-

492A	 Mest éé. Parti Ringtyp–1980-tal i Visirpärm inkl. flera bättre 		
märken. T.ex. bra 1924 års, mycket Tre kronor inkl. F 292–317 		
i éé femstrip etc. F ca 46000 enligt inl. Mest bra kval. 	 1.800:-

493	 éé lot. 16 olika BC/CB inkl t.ex. båda Linné, Berzelius BC, 		
och Stora Siffror BC. 	 1.500:-

494P	 éé. POSTEMBLEM. Tolv visirblad med hundratals märken 		
mest i strip, t.ex. 82 ex vardera av F 168 och 170. Lågt utrop! 	 1.500:-

495P	 éé. Dubblettparti bättre material på visirblad, F 44–337, 		
bl.a. elva st F 51, fem F 54, fem F 75, tre F 84, två F 115, 		
två F 116, två F 117, två F 118, 119, 120, 143Acc, tre st 		
F 147, sex F 153, 175C, två F 177Ac, F 199 i fyrblock, 		
259BC+CB, 261BC+CB, 262CB, 266BC+CB, 269CB, 		
318BC, 337C, åtta st Tj24B, m.m. F drygt 30000 	 1.500:-

496A	 éé. Samling 1910–36 mest éé i album, huvudsakligen i fem-		
strip och fyrblock, med många bättre objekt. Högt katalogvärde. 	 1.500:-

497P	 Mest é. Lot 1874-1916 på blad inkl. två set Landstorm II é 		
och é/éé, bra Tjänste och Lösen. (85) 	 1.300:-

498	 é 1924. Kongress F 196-208. Bl a 14 st av F205. Mest god 		
kval. F SEK 16.068 (157) 	 1.200:-

499P	 éé/é. Utvalda märken 1889–1961 på tre visirblad bl.a. 16 st 		
BC/CB. 	 1.000:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige / Mainly unused stamp collections Sweden

500A	 éé samling 1954–1995 i två album. Samling häften, miniark 		
och souvenirark. Cirka 260 olika objekt inkl rabattmärken från 		
perioden. Nominal för modern del över 2000 kr. Mycket bra kval. 	 1.000:-

501Si	 éé. Ask med postfriska satser 1945-81. F-2009 ca 22600. 	 1.000:-
502A	 éé/é. Mest é samling Ringtyp–1944 i Kabe-album med bl.a. 		

en del Landstorm inkl. F 124 é, bättre bandmärken, tjänste + 		
lösen, flera 1924 års, etc. Mest bra kval. 	 900:-

503P	 Mest é. Samling med mest bandmärken, fin centrering. (76) 	 800:-
504A	 Mest éé. Två insticksalbum med bl.a. bra Gustaf V i medaljong, 		

bandmärken och 1924 års märken. 	 800:-
505A	 éé/é samling 1870–1959 i insticksbok. Kongressen och Jubileet 		

till 1 kr (ej éé), några BC-/CB-par éé, Svanar 4-sid tandn 		
éé, m.m. God kval. (>150) 	 700:-

506	 é 1877–1916. Alla olika, t.ex. F 28 (é), 91, 91bz, 100v2 (é), 		
115-24. Mest god kval. F SEK 5.565 (27) 	 600:-

507	 éé 1891–1916. Alla olika, t.ex. F 75-76, 85, 96(tillv.veck), 		
117, 120, 122-23. Mest god kval. F SEK 5.750 (23) 	 600:-

508	 éé 1920–36. Alla olika, t.ex. F 140C+cx, 144A+C, 146E, 147, 		
149A+C, 151A+C. Mest god kval. F SEK 6.260 (25) 	 600:-

509	 éé 1920–36. Alla olika, t.ex. F 149A+C, 151A+C, 152Cbz, 153, 		
165cx, 166b, 168b+d, 169cxz. Mest god kval. F SEK 5.980 (16) 	 600:-

510	 éé 1920–36. Alla olika, t.ex. F 149A+C, 151A, 152Cbz, 153, 		
165cx, 166b, 168a+d, 170a+b, 172a+b. Mest god kval. F SEK 		
6.150 (18) 	 600:-

511	 éé 1920–36. Alla olika, t.ex. F 151A, 152Cbz, 153, 166b, 168a+d, 		
170a+b, 172a+b, 174a+c, 177C. Mest god kval. F SEK 6.150 (19) 	 600:-

512	 éé 1920–36. Alla olika, t.ex. F 151A, 152Cbz, 153, 166b, 		
168a, 170a+b, 172a+b, 174a+c, 183a, 195. Mest god kval. 		
F SEK 5.740 (23) 	 600:-

513	 éé 1920–36. Alla olika, t.ex. F 151A, 153, 168a, 170a+b, 172a+b, 		
178C, 180a, 181a, 183a, 195. Mest god kval. F SEK 6.040 (23) 	 600:-

514	 éé lot. 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. God centrering. 		
F 1800 + Gustaf V stora siffror 10 öre violett, par 3+4 utan streck 		
i rockkanten. F 1800 + Linné 15 öre brun, par 3+4. Lyx. F 1700. 	 500:-

515	 é 1886–1920. Alla olika, t.ex. F 91, 115, 121, 123-24, 126-35, 		
138. Mest god kval. F SEK 4.075 (33) 	 500:-

516	 é 1920–36. Gustaf V bandmärken, alla olika, t.ex. F 177C, 		
180a+b, 184, 185a, 187a, 189, 190a, 191a, 192a, samt övr. band-		
märken 149A, 151A+C, 154–55. Mest god kval. F SEK 5.100 (30) 	 500:-

517	 éé 1886–1916. Alla olika, t.ex. F 152v1, 75-76, 85, 88bz, 		
89, 90bz. Mest god kval. F SEK 4.820 (23) 	 500:-

518	 éé 1891–1920. Alla olika, t.ex. F 75-76, 85, 120, 122, 126-35, 		
138, 138cz. Mest god kval. F SEK 4.640 (33) 	 500:-

519	 éé 1920–36. Alla olika, t.ex. F 152C, 153, 16cc, 168a, 170a+b, 		
172a+b, 174a+c, 180a, 185a, 193–95. Mest god kval. F SEK 		
5.540 (23) 	 500:-

520	 éé/é lot. Liten lot Postemblem + Vapentyp 9 öre (nytryck). 		
Hela objektet finns avbildat på www.philea.se. 	 500:-

521P	 éé. Lot mest 1936-39 inkl. Praktserie Postverket Berzelius+ 		
Linné BC/CB-par. F ca 12000. (40) 	 500:-

522A	 éé. Årsbok 1988/89, 1989/90, 1990/91, 1991/92 och 1992/93. 		
Tre av dem med svartavdrag/cylinderavdrag. 	 500:-

523A	 éé/é samling 1886-1974 i DAVO-album med fickor. Albumet 		
med kassett + åtta visirblad. Bl.a fräsch blockserie F 471-75. 		
flera BC/CB-par och PS1 ingår. F 70400:- (1986) e inl, ”när 		
inga 1:- räknats”.	 500:-
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Nominalpartier / Face value lots
524Ec	 Moderna häften och frimärken. Nom ca 18.500. 	 7.500:-
525Ec	 Samling häften 1968–2005 i tre pärmar. Nom ca 8200 + elva 		

rabatthäften 1980–90. 	 3.700:-
526L	 Ask med häften 1990-2003. Nom ca 9200. 	 3.200:-
527A	 Två pärmar med märken och häften 1986-2013. Nom ca 8550. 	 3.000:-
528A	 Samling 2003-09 i två Leuchtturm ringpärmar inkl. häften 		

och till synes alla souvenirark. Nom ca 7500. 	 2.800:-
529Si	 Två pärmar med märken och häften 1996-2010. Nom ca 7800. 	 2.700:-
530A	 Samling märken och häften 1995-2002 i Leuchtturmalbum 		

med kassett. Nom ca 7300. 	 2.500:-
531A	 Häften, samling mest 1970–90 i två album. Många med 		

markeringar. Högt nominalvärde. 	 2.500:-
532A	 Pärm med häften och märken 2001–2010. Nom ca 7300. 	 2.500:-
533Eb	 Fem pärmar med häften 1983–97. Nom ca 7000. 	 2.400:-
534A	 Parti mest 1990–2000-tal. Nom ca 6500. 	 2.200:-
535Bb	 Parti mest 1960-90tal inkl. 42 Företagspost etc. Nom ca 6160. 	 2.000:-
536L	 Fem pärmar med häften mest 1960–90-tal, många med mark. 		

Nom ca 5700. 	 1.900:-
537A	 Samling på Postens souvenirblad 2005-2014 i två pärmar. 		

Nom ca 4960. 	 1.800:-
538A	 Samling/parti i tre Visirpärmar 1967–95. Nom ca 5450. 	 1.800:-
539Bb	 Parti mest ca 1950-1995 i fyra album inkl. en del bättre och 		

t.ex. 135 rabattmärken. Nom ca 4900. 	 1.800:-
540A	 Samling 1981-2000 i Leuchtturmalbum. Nom ca 4800. 	 1.700:-
541A	 Samling 1995-2008 i Leuchtturmalbum inkl. även en hel del 		

stämplat. Nom för éé ca 4570. 	 1.600:-
542Si	 Ask med häften mest 1970-tal–90. Nom ca 4750. 	 1.600:-
543Fd	 Märken och häften mest 1980tal. Nom ca 4500. 	 1.500:-
544A	 Samling 1970-95 i Leuchtturmalbum, nom ca 3320. Samt 		

samling 1965-80 i dito album, nom ca 1040. 	 1.500:-
545Md	 Ask med häften 1989-99. Nom ca 4400. 	 1.500:-
546Sb	 Parti mest 1990–2000-tal inkl. mycket häften. Nom ca 4560. 	 1.500:-
547Fd	 Lot 1991-2010. Nom ca 4100. 	 1.400:-
548Me	 Abonnemang 1990-tal i kuvert. Nom ca 4140. 	 1.400:-
549A	 Parti 1930–90-tal i tre album inkl. en del bättre märken, 		

nom ca 4250. Även en del utland. 	 1.400:-
550A	 Ask med häften 1991-2009. Nom ca 3830. 	 1.300:-
551A	 Pärm med strip mest 1970-80tal inkl. 36 Företagspost, nom ca 		

3650. Även enklare é Nordensamling i Facitalbum. 	 1.300:-
552A	 Samling 1996-2005 på Postens souvenirblad i två pärmar. 		

Nom ca 3800. 	 1.300:-
553A	 Pärm med häften och märken enbart 1990-tal. Nom ca 3860. 	 1.300:-
554Ec	 Fyra Leuchtturmpärmar med häften mest 1966-83 inkl. H211 		

och en del block etc. Nom ca 3680. 	 1.300:-

555L	 Låda med t.ex. 27 årssatser 1970-86. Nom ca 3900. 	 1.300:-
556A	 Samling märken och häften 1988–94 i Leuchtturmalbum med 		

kassett. Nom ca 3500. 	 1.200:-
557Mc	 Ask med häften 1980-tal. Nom ca 3600. 	 1.200:-
558Md	 Ask med häften 1970-90tal. Nom ca 3700. 	 1.200:-
559A	 Leuchtturmpärm med mest häften ca 1980-91. Nom ca 3300. 	 1.100:-
560Ra	 23 ex 1973–84 varav fem häftessatser samt div. övriga satser, 		

etc. Nom ca 2300. 	 1.100:-
561A	 Hyggligt besatt samling 1969–2003 i två Leuchturmalbum med 		

fickor, nominal ca SEK 2700 + 36 rabattmärken. 	 1.000:-
562A	 Två Leuchtturmpärmar med häften 1940–90-tal inkl. några 		

bättre, nom ca 1050 + sex rabatthäften och 18 rabattmärken. 		
Mest bra kval. 	 1.000:-

563A	 Samling ca 1950-94 i insticksalbum. Nom ca 2930. 	 1.000:-
564Mg	 Parti 1970–mest 1980-tal. Nom ca 3200. 	 1.000:-
565L	 Ask med häften mest 1970–90-tal + en del märken i kuvert. 	 1.000:-
566Si	 Sverige Parti mest 1970–2000-tal i kuvert + instickskort. 		

Nom ca 2800. 	 900:-
567A	 Ask med märken och häften 1973-90. Nom ca 2560. 	 900:-
568A	 Samling 1960-87 i två Leuchtturm ringpärmar med kassett inkl. 		

flera häften och 48 rabattmärken. Nom ca 2260. 	 800:-
569A	 Samling mest femstrip 1970–80-talen i album, samt diverse 		

häften och lösa märken. Högt nominalvärde. Medföljer en del FDC. 	 750:-
570A	 Ett album sammantryck / häftesblock kpl 1966-1985 och ett 		

album kpl samling 1968-1985, nominal närmare SEK 2000. 	 700:-
571A	 Samling 1980-93 i Leuchtturmalbum med kassett. Nom ca 2170. 	 700:-
572A	 Album mest 1970-talet bland annat femstrip och en del häften 		

med mera. Högt nominalvärde. 	 700:-

Årssatser, årsböcker, etc. / Year sets, year books, etc.
573Fc	 Parti 1973–1988. Samtliga obrutna: 1973, 1974, 1975 (4), 1976 		

(5), 1977 (10), 1978 (3), 1979 (2), 1980 (7), 1981 (5) + 		
häften (2), 1982 (6) + häften (2), 1983 (5) + häften (2), 		
1984 (2) + häften (2), 1985 (5) + häften (2), 1986 (5) + 		
häften (3), 1987, 1988 (2). Nominal c:a 7000:-. Bra kval. (77) 	 3.000:-

574Ea	 Årsböcker. 27 ex 87/88-2001. Nom ca 7700. Cirka 13 kg. 	 2.500:-
575A	 13 olika häftesårssatser (mest öppnade) kpl 1981-93. Nom ca 		

2560. 	 1.700:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
576Mb	 Rabatthäften. 92 ex 1979-89. 	 9.000:-
577A	 Rabatthäften. 73 ex 1979-90. 	 7.500:-
578Md	 Rabatthäften. 46 ex 1980-90+ 117 lösa märken. 	 5.000:-
579P	 Rabatthäften. 39st Rabatthäften. 	 3.000:-
580Se	 Rabatthäften. 27 ex 1979-90+ 45 lösa märken. 	 3.000:-
581L	 Rabatthäften. 29 ex 1979-90 + 17 lösa märken. 	 3.000:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige / Mainly used stamp collections Sweden

582Av	 Stpl samling 1855–1967 i Facit-album. Egenmonterade fickor. 		
Nära komplett med delvis många dubbletter/nyanser på Vapen, 		
Liggande lejon, Ringtyp. 3 skill eftertryck é, 4 skill×5, 		
8 skill gott ex attest HOW, Bra 1920-tal med flera vm t.ex. 		
152cxz, 162cx. Komplett Landstorm, Kongress, Förening, alla 		
BC/CB, kpl tjänste/lösen med svår variant Tj22B högra delen 		
av kronan saknas. Mycket högt värde. 	 24.000:-

583Av	 Stpl samling 1855–1949 i Verbis-album med fickor. Delvis 		
överkomplett samling med dubbletter även av bättre märken 		
och vackra stämplar. Bl.a. två st 3 skill – båda luckfyllare, 		
2×4 skill, skadad 8 skill, reparerad 6 skill, omtandad 		
24 skill, Kongress/Förening kpl, de flesta BC/CB, m.m. 		
Mycket högt värde. 	 20.000:-

584A	 Stpl samling 1855–Ringtyp provisorier i två pärmar. Trevligt 		
upplagd efter nyanser, plus en del varianter. Startar med 25 		
st skill bco, varav alla valörer representerade, dock flertalet 		
def./rep. Vidare lokalmärken, F 14A (fht, ktt), 15c (kt, 		
felande hörn), 37 (tfl). Även stora och små tjänste, lösen, 		
m.m. Många med läsbara stämplar, inkl. en del praktstämplar. 		
Ngt. blandad kval. speciellt de dyrare märkena (1000) 	 14.000:-

585Dd	 Stpl. I det närmaste komplett samling 1855–2005 på Estettblad 		
i sju kontorspärmar med bl.a. överkpl Skilling (def/rep), 		
lokal, Vapen, Ringtyp, tjänste och lösen inkl. mängder med 		
dubbletter och nyanser, omfattande bandmärkesavsnitt, överkpl 		
Landstorm och 1924 års, överkpl BC-/CB-par (45 ex). Även en 		
hel del éé/é parallellt på extrablad. Mycket högt katalogvärde 		
om än ngt blandad kval. Cirka 18 kg. 	 13.000:-

586A	 Stpl samling 1855–1945 i album. Bl.a. båda lokal, trevligt 		
avsnitt Vapen/Ringtyp inkl. lite stämpelmöjligheter och 1 rd 		
tand 13 stpl Wisby, Landstorm inkl. ngt ostpl (F 125=xx) 		
välfyllt på bandmärken inkl. tandningar/vm, etc, 1924 års 		
kpl med några få ostpl, några BC/CB, bra tjänste/lösen, etc. 		
Bra samling! Mest bra kval. 	 7.000:-

587A	 Stpl samling 1855–1992 i två LEUCHTTURM album utan 		
fickor. E.g. 6+8 sk def/rep, svart lokal, Vapen kpl, 17 öre 		
Lejon, hyggligt Ringtyp, Landstorm kpl exkl. F 124, välfyllt 		
bandmärken, 1924 års kpl exkl. F 209+F 225, BC/CB inkl. 		
t.ex. Slottet BC, tjänste/lösen välfyllt inkl t.ex. 24 öre lila 		
lösen tandn. 14 (dubbelstämpel), samt välfylld modern del. 		
Högt katalogvärde! Se bilder på www.philea.se. Mest bra kval. 	 6.000:-

588A	 Stpl trevlig samling 1855–1981 i Leuchtturm-album med fickor. 		
Startar med fyra st 4 skill bco, stämplat bl.a. bågstämpel 		
Norrtelje 21.4.1856 samt hel sidvänd fyrkantstämpel Upsala 		
27.9.1858, dessutom 8 skill bco, o.s.v. BC-/CB-par (några 		
med smal marginal). Lågt utrop. 	 5.000:-

589P	 Stpl samling 1855–1936 på blad. Bl.a. 6, 8 och 24 sk samt 		
båda lokal def/rep, Vapen+Lejon, alla Ringtyp utom 1 rd t 13, 		
mycket bandmärken, Kongress kpl t.o.m. 2 kr (några mellanvalöer 		
ostpl), UPU t.o.m. 1 kr exkl 60 öre, bra avsnitt tjänste/lösen, 		
etc. Ngt blandad kval. 	 4.000:-

590A	 Stpl. Dubblettlager Ringtyp tandning 14 i insticksbok. Nyanser, 		
plåtfel, dragspel, vackra stämplar m.m. Intressant lot! Se 		
bilder på www.philea.se. Ex. Ingmar Spykman. 	 4.000:-

591A	 Stpl samling 1855–1945 i SAFE dual album med fickor. Bl.a. 		
godtagbar 8 sk (enligt intyg), 9 öre Vapen, Lejon kpl, Ringtyp 		
inkl. några fina stämplar, Landstorm/bandmärken, 1924 års 		
kpl exkl. 5 kr-märkena, bra del efter 1938 med de flesta 		
BC/CB samt en del tjänste/lösen. Mest bra kval. 	 4.000:-
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592A	 Stpl samling 1855–1970 i Leuchtturm-album med fickor. Bl.a. 		
två st 4 skill, bra Vapen, Ringtyp, bandmärken, etc. Kongress 		
80 öre + 2 kr, Förening till 2 kr. Flera vackra stämplar. 	 3.500:-

593A	 Stpl samling 1855–1959 i Verbisalbum med fickor. Bl.a. en 		
del Vapen/Ringtyp och en sämre 17 öre violett, välbesatt 		
bandmärken, bra del BC/CB med de flesta paren, etc. Mest god 		
kval. 	 3.000:-

594A	 Stpl. Insticksbok med huvudsakligen bandmärken, många bättre 		
papper och vm. Högt katalogvärde. 	 3.000:-

595A	 Mest stpl samling 1855–1936 i insticksbok. Trevligt parti 		
med bl.a. Vapen och Ringtyp inkl. bättre och en del hyggliga 		
stämplar, svart lokal, ca 25 bättre 1924 års, etc. Mest bra kval. 	 2.500:-

596A	 Mest stpl. Samling 1855–1976 i Leuchtturmalbum med fickor. 		
Bl.a. flera Vapen och Ringtyp, kpl Landstorm, bra 1924 års 		
och tjänste/lösen etc. Till synes allt stpl fram till 1960 samt i 		
stort sett kpl efter 1924 inkl. ngr BC/CB, etc. Mest bra kval. 	 2.200:-

597A	 Stpl. Samling 1855–1958 i två insticksalbum inkl. båda lokal, 		
bra Vapen och Ringtyp, F 15, bättre bandmärken, F 125, 		
Kongress 5 öre–1 kr, UPU 5 öre–2 kr, etc. 	 2.200:-

598A	 Stpl samling 1855-1970 i album utan fickor. Trevlig gammal 		
samling med bra vapen och ringtyp inkl nyanser, bandmärken, 		
en del bättre 1924-års, tjänste etc. Även en del brev från 		
Oscar och framåt, högt värde! Mest bra kval. 	 2.000:-

599Cd	 Stpl samling 1855–1990 i DAVO-album med fickor. Fyra fina 		
DAVO-album (1855–2010) med märken fram till 1990. Kongress 		
och Jubileum upp till 50 öre. En del snygga stämplar finns. 		
Mest god kval. (>1000) 	 2.000:-

600A	 Stpl samling Oscar–1920 i pärm. Trevligt upplagd efter nyanser, 		
vattenmärken och andra varianter. Även ett par försändelser. 		
Mest god kval. (1000) 	 1.800:-

601K	 Stpl lot Bandmärken. Endast bättre bandmärken med ”bra” 		
vattenmärken” inkl. F 144c vm cx ×8, F 142E ej vm ×2, F 168 		
vm bz ×4, F 148cxz ×7, F 162cx, F 143 cz, etc. Totalt 		
katalogvärde över 30000! Förmånligt! Mest bra kval. 	 1.500:-

602P	 Stpl lot 1858–1930. Cirkulationshäfte med märken med varianter, 		
vm-varianter, nyanser mm. Ett antal märken med bra stämplar. 		
Mycket högt katalogvärde.+. Mest god kval. (219) 	 1.500:-

603P	 Stpl. RINGTYP t.13. Samling på blad med t.ex. två ex F 37, 		
vackra stämplar, F 28, 30, 32+36 i fyrblock, spegeltryck, 		
kuriosa, tioblock F 38, etc. (150) 	 1.500:-

604P	 Stpl lot. Ringtyp 2, 3, 5, 6, 20 och 50 öre tandn. 13 (F 30, 		
33, 36, 40, 41, 43, 44, 46 och 48). Nästan samtliga med vackra 		
och rättvända stämplar, varav många prakt. (55) 	 1.500:-

605P	 Stpl. Litet parti Liggande Lejon. Nio st 3 öre varav en typ I, 		
två st 17 öre i olika nyanser och tio st 20 öre. Mest bra kvalitet. 	 1.500:-

606A	 Stpl samling 1858–1963 i KABE-album med fickor. Kongressen 	 	
och Jubileet till 2  kr, ett antal BC- och CB-par, några 		
snyggare stämplar. Ngt blandad kval. (>700) 	 1.500:-

607A	 Stpl samling 1855–1941 i Schaubek-album utan fickor. 		
Kongressen till 2 kr, jubileet komplett, några snyggare 		
stämplar. Ngt blandad kval. (>350) 	 1.500:-

608A	 Stpl samling 1855–1970 i Facit-album utan fickor. Bl.a. 		
4 skill, 17 öre Lejon, svart lokal, Kongress t.o.m. 2 kr, 		
Förening t.o.m. 1 kr. Nära komplett från 1928 med bl.a. 		
Slottet 332 BC och CB. Ngt blandad kval. 	 1.500:-

609A	 Stpl samling i Schaubek-album med fickor. E.g. 4 skill×2, 		
Vapen kpl med några dubbletter, Ringtyp kpl inkl. 1 rd t.13, 		
Kongress 5–80 öre, 2 kr. Förening 5 öre–2 kr, tjänste tandn. 14 		
kpl utom 5 öre, m.m. Flera vackra stämplar. 	 1.500:-

610A	 Stpl. Samling 1855–1972 i tjock Visirpärm med bl.a. bra 1924 		
års och tjänste+lösen, en del BC-/CB-par, etc. Delvis bl. kval. 	 1.500:-

611A	 Mest stpl. Samling 4 skill–1965 i Esseltealbum med bl.a. kpl 		
Vapen, flera 1924 års, tjänste och lösen etc. F ca 38000. 		
Ngt blandad kval. 	 1.500:-

612Fb	 Stpl. Mycket stort parti fint stämplade häften 1980–90-tal, 		
högt värde – säkert en bra bit över 30000. 	 1.500:-

613Ea	 Mest stpl. Intressant parti Vapen–2000-tal i 26 album/pärmar. 		
Framför allt mycket stämplar, en hel del par och häftesblock, 		
etc. Cirka 32 kg. 	 1.500:-

614Da	 Stpl. Flyttlåda med framförallt mängder av häften och 		
häftesblock, märken i kuvert, en del stämplar, brev etc. 		
inkl. en del utland. Även tre pärmar med Visirblad. Cirka 19 kg. 	 1.500:-

615P	 Stpl. Stämplad post Vapentyp öre–ca 1960, med ca 150 märken, 		
genomgående med praktstämplar, allt nyanserat och pappers-		
bestämt av inlämnaren. Några avarter och BC-/CB-/BB-par ingår. 	 1.300:-

616P	 Stpl. Liten post med utvalda märken, bl.a. 8 skill bco–1940-talet, 		
totalt ca 100 st märken och 2 st. (F 30 och 48a). Allt nyanserat och	  
pappersbestämt av inlämnaren. Många vackra stämplar. 	 1.300:-

617De	 Stpl. Flyttlåda med mängder av märken äldre–modernt inkl. 		
en hel del stämplar inkl. POB, etc. Cirka 16 kg. 	 1.300:-

618P	 Stpl samling Vapen–1924 på blad inkl. färgnyanser, etc. Mest 		
god kval. (350) 	 1.200:-

619A	 Stpl. Samling 4 skill–1985 i två Leuchtturmalbum med bl.a. 		
flera Vapen, Lejon, Ringtyp, Landstorm, bra 1924 års, en del 		
BC-/CB-par, tjänste/lösen, fina stämplar, etc. Ngt blandad kval. 	 1.200:-

620A	 Stpl. Samling ca 390 olika häften 1966–2012 i tre Leuchtturm-		
pärmar med kassett. Många med PFA-stplr. 	 1.200:-

621A	 Stpl. Samling 1855-1936 i album med bättre märken inkl en 		
del vackra stämplar. Bandmärkesdelen intressant då alla märken 		
har kliché-skarvlinjer. Högt katalogvärde. 	 1.200:-

622A	 Stpl. Samling Ringtyp–1969 i Facitalbum med bl.a. bra band-		
märken och flera 1924 års, tjänste/lösen, etc. F drygt 30000. 		
Mest bra kval. 	 1.200:-

623	 Stpl lot 4 sk–Ringtyp. Liten selektion med bl.a. båda lokal-		
märkena, 9 öre Vapen och några snygga stplr. Mest bra kval. (11) 	 1.000:-

624P	 Stpl. 645 olika parkombinationer 1939-2012. F ca 15450. 	 1.000:-
625P	 Stpl lot 1872–1939 på Visirblad. Stpl Ringtyp t.14, t.13 och 		

m.ph. Hela objektet finns avbildat på www.philea.se. Mest 		
god kval. (66) 	 1.000:-

626P	 Stpl lot 1858–1875 på Visirblad. Vapentyp och Ringtyp t.14. 		
Samtliga märken nyansbestämda av Olle Pettersson. Hela 		
objektet finns avbildat på www.philea.se. God kval. (20) 	 1.000:-

627P	 Stpl. Parti Vapentyp i delvis olika nyanser inkl fyra 9 öre 		
(varav en inte så bra) och 12 öre med 1/2 istället för 12 		
(27). Mest bra kval. (32) 	 1.000:-

628P	 Stpl. Parti Ringtyp tn 14, 13 och med posthorn. Många olika 		
nyanser, mest bra kvalitet. Även några Oskar i boktryck och 		
övertryck. Flera fina stämplar. Hela objektet finns avbildat 		
på www.philea.se. (130-140) 	 1.000:-

629P	 Stpl samling/parti 1890–1930 på blad. Många bra stämplar. 		
Dessutom vattenmärkesvarianter samt olika slags plåtfel i en 		
del märken. Ngt blandad kval. (>200) 	 1.000:-

630A	 Stpl samling 1858–1996 i två album med fickor. Kongressen 		
och Jubileet till 1 kr. Ett antal snygga stämplar. 1972–74 		
saknas. 1975–96 komplett. Ngt blandad kval. (>1500) 	 1.000:-

631A	 Stpl samling 1855–1973 i Visiralbum med fickor. Innehåller 		
bl.a. en hygglig fyrskilling, kongressen till 5kr (dock ej 		
komplett), UPU-jubileet till 1 kr (dock ej komplett) samt en 		
del stora tjänste. Blandad kval. (>700) 	 1.000:-

632A	 Stpl. Äldre dubblettalbum mest 1930–40 tal, bl.a. BB, BC/CB 		
samt högvalörer. Högt katalogvärde. 	 1.000:-

633A	 Stpl. Insticksbok med Vapentyp 5–50 öre samt 19 st 12 öresbrev. 	 1.000:-
634A	 Stpl samling/parti. Plugg. 	 1.000:-
635A	 Stpl samling 1855–1960 i insticksbok. Bl.a. en del vackra 		

stämplar. Ngt blandad kval. (1000) 	 1.000:-
636Cb	 Stpl parti. Kartong med mycket material i album/insticksböcker 		

och på blad, även en del 1950–60-tals FDC. Mindre del Norden 		
ingår. 	 1.000:-

637Cb	 Mest stpl. Flyttlåda med tiotusentals märken Ringtyp–modernt 		
inkl. mängder med Medaljong i kuvert, mycket par och häftesblock, 		
stämplar, éé helark Medaljong, etc. Cirka 13 kg. 	 1.000:-

638Mf	 Stpl parti Vapen–ca 1940 i pergamynkuvert i två lådor. Bl.a. 		
en hel del Ringtyp inkl. stämpelmöjligheter, några bättre 		
1924 års, bandmärken, tjänste, etc, även en extra låda med 		
diverse hela världen, intressant! 	 1.000:-

639Eb	 Stpl. Parti Ringtyp–2000-tal i 17 album inkl. en hel del 		
stämplar, etc. Inspektera! Cirka 22 kg. 	 1.000:-

640Eb	 Stpl. Parti Vapen–modernt i 22 pärmar/album inkl. en hel del 		
ortstämplar, etc. Cirka 35 kg. 	 1.000:-

641Ce	 Mest stpl. Parti Vapen–modernt i 26 album samt låda med 		
hundratals Maxikort, vykort och minnespoststämplar. Även 		
pärm med mest förstaflygförsändelser. Cirka 28 kg. 	 1.000:-

642Ce	 Sverige Stpl. Parti mest restsamlingar etc. Ringtyp-modernt 		
i 16 album/pärmar Safe-dual, Leuchtturm, Facit och Gripen 		
m.m. Cirka 31 kg. 	 900:-

643	 Stpl. Fem bra 4-skillingar i ngt olika nyanser, tre svarta 		
lokalmärken och ett brunt, den senare med kt. 	 800:-

644	 Stpl lot Ringtyp. Trevlig selektion 15 märken från alla tre 		
emissionerna alla stämplade ÅRJÄNG, intressant! Bra kval. 	 800:-

645P	 Stpl parti Vapen-medaljjong på blad. Inkl bättre märken, högt 		
katalogvärde och bra spridning. Ngt blandad kval. (100+) 	 800:-

646L	 Stpl. Flyttkartong med mest Profil höger massvara i askar 		
samt rullbanderoller och stämpelkuriosa i pärm. Även Oscar II 		
pärm, Medaljong, Sverigesamling, m.m. Cirka 16 kg. 	 800:-

647A	 Stpl. Samling Vapen-1974 i Facitalbum med bl.a. flera 1924-års 		
och BC/CB-par etc. Mest bra kval. 	 700:-

648A	 Stpl. 149 olika häften, block och häftesblock 1954-2014. Högt 		
katalogvärde! 	 700:-

649A	 Stpl samling 1920–88 i Leuchtturm-album . En del LYX-stämplar 		
på den mer moderna delen. Även F 65, tjänste och svarsmärken. 		
God kval. (1000) 	 700:-

650P	 Stpl. Post med avarter, bl.a. 52 vm2, vm3, 88 med partiellt 		
spegeltryck, fem st Gustaf V i medaljong med förskjutna 		
påtryck, bl.a. på försändelse. (21) 	 600:-

651	 Stpl. Ringtyp tandn. 14 och 13 utan ph, bl.a. tandn. 14 24 öre 		
i trestrip samt 1 Rd med ”dragspel” och vackra stämplar. (8) 	 500:-
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652	 Stpl lot. Litet part med diverse Ringtypsmärken med en del 		
stämpelmöjligheter samt något Vapen samt lite bättre 		
Kongressvalörer (ca 70). 	 500:-

653K	 Stpl. Post med 189 st F 316 samt 300 st F 337BB. F 12.660. 	 500:-
654K	 Stpl. F 47 BJÖRNERÖD. Rättvänd stämpel 1892. Postal: 400:-, 		

F 272 Gustaf V stora siffror 5 öre orange, LYX-stämplad 		
GÖTEBORG 8.8.49., F 417 Gustaf VI Adolf, typ 2 40 öre olivgrön, 		
LYX-stämplat MALMÖ 4 11.12.61, kB 38, 40 25 och 30 öre. Två 		
FDC-stämplade kortbrev. 	 500:-

655P	 Stpl samling Vapentyp–Oscar II på Visirblad. Sju prakt-/LYX-		
stämplade märken, två klipp, varav ett med stpl. 		
REKOMMENDERAS (P: +1500:-), samt två brev/klipp. Bl. kval. 	 500:-

656P	 Stpl. Kuriosa-post med förskjutna perforeringar o.dyl. på 		
brev och lösa märken. 	 500:-

657P	 Stpl. Liten lot stämplade bandmärken. Prakt/Lyx. Hela objektet 		
finns avbildat på www.philea.se. 	 500:-

658P	 Stpl. Lot med bättre stämplar Oscar II koppartryck. Hela 		
objektet finns avbildat på www.philea.se. 	 500:-

659P	 Stpl. Liten lot bättre stämplar Oscar II boktryck. Hela 		
objektet finns avbildat på www.philea.se. 	 500:-

660P	 Stpl. Parti med många vackra stämplar! Även något ostämplat. 		
Se bilder på www.philea.se. 	 500:-

661P	 Stpl lot. Ringtyp. Många fina stämplar! Hela objektet finns 		
avbildat på www.philea.se. 	 500:-

662A	 Stpl. Restsamling 1891-1944 inklusive tjänste och lösen. 		
Flera bättre stämplar och en del vm. Delvis klassifiícerat. 	 500:-

663A	 Stpl parti Vapen–Ringtyp i insticksbok. Trevlig sammanställning 		
med t.ex. många Ringtyp 6 öre tandn 13, vissa stämpelmöjligheter, 		
också tjänste inkl. en del bättre valörer som 24+50 öre, etc. 		
Besiktiga. Ngt blandad kval. 	 500:-

664A	 Stpl samling 1855–1960 i album med fickor. Innehåller några 		
bättre stämplar. Även ett antal BC-/CB-par ingår. Ngt blandad 		
kval. (>400) 	 500:-

665A	 Stpl samling 1946–1996 i Leuchtturm-album med fickor. Nästan 		
komplett! Mest bra kval. (>700) 	 500:-

666Fd	 Stpl. Ask med många tusen Oscar II 10 öre F 54 i kuvert, 		
buntar och album inkl. en del stämplar. Även ett ej kpl häfte. 	 500:-

667A	 Stpl. Elva olika souvenirark 2004-2011 inkl. t.ex. Mopeder 		
med stpl Posten PROVEX, Garbo etc. 	 500:-

668K	 Stpl. Ringtyp tandn. 14, elva st vackert–PRAKT-stämplade märken. 	 300:-
669Sc	 Buntar. Ca 145 st hundrabuntar Ringtyp–1970-tal. F ca 98000. 	 1.000:-
670Fd	 Buntar parti. Drygt 100 st mest 5 öre Oscar II, men även 		

några senare. 	 500:-
671Sb	 Buntar. Drygt 70 snörbuntar Oscar II–1930-tal av okänt ursprung 		

varav 19 Oscar och flera Medaljong, etc. 	 500:-

  Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige / Mixed stamp collections Sweden

672Av	 éé/é/� samling 1855–1955 i Estett-album. Bl.a. 3 skill tunn 		
fläck samt omtandad, sex st 4 skill med bl.a. 2j2 intyg HOW 		
saknad hörntand, 14A med kt, Landstorm, Kongress, Förening 		
alla BC/CB, etc. Mycket blandad kval. 	 15.000:-

673A	 éé/é/�. Parti Vapen–1950-tal med bl.a. ca 65 éé BC-/CB-par 		
inkl. elva ex F266, åtta Bellman CB och tolv Ling, F 60c é, 		
överkpl Kongress 5 öre–2 kr och UPU 1–5 kr stpl, tjänste+lösen, 		
en del vackra stämplar, etc. Facit-07 ca 100000. Mest bra kval. 	 5.000:-

674A	 éé/é/�. Pärm med mängder av bra märken 4 skill–1960-tal inkl. 		
överkpl Vapen och mycket Ringtyp, kpl Kongress stpl och 5 öre–		
1 kr é, två set UPU stpl och é, flera BC-/CB-par, etc. F ca 		
115000. Ngt blandad kval. 	 5.000:-

675A	 éé/é/� samling/parti 1855–1936 i album med fickor. En hel 		
del dubbletter, och ibland både stpl och ostpl. Bl.a. Vapen, 		
17 öre Lejon stpl, en del Ringtyp, Oscar inkl. ostpl, en del 		
Landstorm, bandmärken inkl ostpl och bättre, närmare 40 bättre 		
1924 års stpl eller ostpl, bra 1930-tal samt tjänste/lösen. 		
Mycket högt katalogvärde! Mest bra kval. 	 4.000:-

676A	 éé/é/� samling 1855–1969 i Leuchtturm-album med fickor. 		
Tilltalande samling som inleds stpl med bl.a. Vapen, svart 		
lokal (tfl), luckfyllare 17 öre grå, etc, F 125xx, bandmärken 		
mest stpl inkl en del snygga stämplar, 1924 års kpl stpl 		
exkl. 2+5 kr Krongress, F 233a x, välfyllt mest stpl avsnitt 		
tjänste/lösen, samt många BC/CB. Högt värde! Mest bra kval. 	 4.000:-

677A	 éé/é/� samling 1855–1967 i Schaubek-album med fickor. Bl.a. 		
Vapen/Lejon i något blandad kval (även svart lokal med fht, 		
en del Ringtyp, Kongressen kpl x, UPU 5 öre–60 öre stpl, en 		
del bra 1930-tal och tiotalet BC/CB, även något tjänste/lösen, 		
samt liten ”extraavdelning” stpl Oscar, bl.a. en del 20 öre 		
med omvänt vm krona. Bra kval. 	 3.000:-

678A	 éé/é/� samling 1855–1992 i insticksbok. I huvudsak bra 		
material stämplat fram till 1956 (Kongressen dock ostpl med 		
fastsättarrester), Kongressen och Jubileet kompletta, 1 Rd 		
tandn. 13, 4 sk bco stpl WEXIÖ 5.8.1856 med snygg fyrkantstpl. 		
Dock defekt. Ngt blandad kval. (>1000) 	 3.000:-

679A	 éé/é/�. Parti Vapen–1960-tal i Visirpärm med bl.a. ett 		
hundratal Ringtyp, 3×F 273BC éé, Bellman BC éé fyrblock, 		
flera éé strip och satser etc. F ca 59600. 	 3.000:-

680A	 éé/é/�. Samling 4 skill–1972 i Leuchtturmalbum med fickor 		
inkl. F 15, bra Ringtyp, kpl Kongress, UPU 5 öre–1 kr, 337C éé, 		
tjänste och lösen, etc, allt éé/é efter 1924. F ca 51500 då 		
inget efter 1952 räknats. 	 2.500:-

681P	 é/�. Samling 4 skill–1942 på Verbisblad med bl.a. Kongress 		
kpl mest é, bra UPU, en del BC-/CB-par, Tj1–10, etc. Även en 		
hel del dubbletter på Visirblad. (700) 	 2.000:-

682P	 éé/é/� samling/parti 1875–1970. Två cirkulationshäften i 		
A4-format med allt från Ringtyp till Gustaf VI Adolf typ 3. 		
Många fina stämplar! Besikta! Ngt blandad kval. (>400) 	 2.000:-

683A	 éé/�. Två tjocka lagerpärmar med tusentals märken 1951–72 		
inkl. mycket par, högvalörer och häftesblock, etc. 	 2.000:-

684Ec	 éé/é/�. Dubblettsamling tusentals märken mest stpl 4 skill–		
2010 inkl. många bättre. T.ex. bra klassiskt, ex.vis 17 öre 		
Liggande Lejon, kpl 1924 års, mkt par, häftesblock och 		
stämplar, etc. Ngt blandad kval. 	 2.000:-

685A	 é/�. Samling Vapen–1952 i Normaalbum med bl.a. F 15, 		
bra Ringtyp och bandmärken, Kongress+Förening 5–80 öre, 		
tjänste+lösen, etc. Mest bra kval. 	 1.800:-

686P	 éé/é/�. Lot Vapen–bandmärken med bl.a. F 37 dragspel (kht), 		
par 152Acxz, prakt/lyxstplr, varianter, F 66 éé fyrblock, 31 		
ex F 176–77A éé i strip, små tjänste vm, flera 6 öre Ringtyp 		
tandn. 14 + m.ph, etc. 	 1.500:-

687P	 éé/é/�. LANDSTORM I–III. Parti på Visirblad inkl. olika vm 		
och en del enheter, etc. Även några Flygpost F 136–38. (250) 	 1.500:-

688P	 éé/é/�. KONGRESS+UPU. Ca 165 ex överkpl 5–80 öre av 		
båda serierna, t.ex. Kongress kpl 5–50 öre éé inkl. cx och cxz. 		
Lågt utrop! 	 1.500:-

689A	 éé/é/� samling/parti 1858–1945 i album med fickor. Vapentyp II 		
till Scheele. Ihopplockat från flera samlingar från samma 		
inlämnare för att täcka perioden och skapa ett bra objekt. 		
Mycket nyanser, varianter, stämplar, m.m särskilt på Vapentyps-		
och Ringtypsmärkena. Trevligt bandmärkesmaterial samt ett 		
antal BC-/CB-par ingår. Besikta! Ngt blandad kval. (>1500) 	 1.500:-

690A	 éé/é/� samling/parti 1920–1936 i album med fickor. 		
Bandmärkesperioden. Mycket genuint material från ett stort 		
antal samlingar, från samma ägare, ihopplockat enbart för 		
att enbart omfatta aktuell period. Bl.a. ett 20-block 		
Världspostkongressen 5 öre pf, och ett stpl femstrip F 179Bz. 		
Mycket väl beskrivna partier betr nyanser, avarter, m.m. 		
Besikta! Blandad kval. (Tusentals) 	 1.500:-

691P	 é/� samling tjänste, lösen & fältpost på blad. Mest god kval. (220) 	 1.200:-
692P	 éé/é/� samling Ringtyp–1945 på insticksblad. Mest bra kval. 		

(400) 	 1.000:-
693A	 éé/é/� samling 1858-1973 i album utan fickor. Mest god kval. 		

(1400) 	 1.000:-
694A	 éé/é/� lot i album med bl.a. Ringtyp, märken ur 1924 års 		

serier samt nio olika brevmärken från OS 1912 med olika språk. 		
Bra kval. 	 1.000:-

695Cc	 éé/é/�. Parti klassiskt-modernt i 14 album med bl.a. samling 		
i tre Estett-, tre Leuchtturm- och ett Safe-dualalbum, mängder 		
med stpl häftesblock och häften etc. Cirka 29 kg. 	 1.000:-

696Rb	 Sverige éé/é/�. Samling på Estettblad Oscar II-1994 i sex 		
pärmar inkl. bra UPU etc. Oftast dubbla uppsättningar blad 		
och ibland både stpl+ ostpl parallellt. Cirka 16 kg. 	 900:-

697A	 éé/é/�. Samling 1858–1979 i två Schaubek förtrycksalbum med 		
fickor (blad till 1993 ingår). Mest stämplat till 1940-talet 		
sedan éé t.ex. Stockholmia -55 i nioblock. 	 900:-

698A	 éé/é/� samling/parti. Plugg Tjänste Lösen. 	 700:-

Brevmärkessamlingar / Collections seals
699P	 Brevmärken parti. Svenska Flaggans Dag. Hela objektet finns 		

avbildat på www.philea.se. 	 500:-
700P	 Brevmärken parti. Reklammärken. Även litet utlandet. Se bilder 		

på www.philea.se. 	 500:-
701A	 Brevmärken samling/parti 1904–1980. Julmärken, välgörenhetsmärken 		

och evenemangsbrevmärken i visiralbum och insticksbok. Bl.a. 		
de äldsta Blindas Dag, OS 1912 och 1920-talets utställningar. 		
éé– (é), � och några försändelser. 	 500:-

702A	 Samling H92–139 i SAFE-album med bl.a. flera bättre 		
kungahäften. T.ex. 118C1b, 117B1b, 115A, etc. F ca 30000. (115) 	 2.000:-
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703A	 Parti drygt 260 st i tre album och på blad Hp-232. Flera 		
bättre t.ex. H33CC, 33CB, 36CC, 43B CC, 57, 60B, 65cyls1, 		
77×2, 80, 99B2, 212B, m.fl. Två st turistportohäften. F drygt 		
3500 	 2.000:-

704A	 Samling 1940–70-tal. Många bra ingår t.ex. Bibeln, Birgitta, 		
Scheele, Bildsten, Svanar, m.fl. Facit drygt 30000:-. Lågt 		
startpris! (250) 	 2.000:-

705A	 Samling ca 160 ex 1918-68 inkl. H55-74 och 211-12 etc, dock 		
ngt blandad kval. Även pärm med ca 40 automathäften. 	 1.500:-

706Fc	 Parti med lite dubbletter H65–228. Många bättre t.ex. H65, 		
212A. Värde enl. inl. 15000,-. Även kombihäften 1970-tal till 		
ett värde av ca 7000. Inkl. några automat t.ex. HA1 O. 	 1.500:-

707A	 Samling häften 1940–72 i album, med en del bättre bl.a. H57, 		
H57 cyls 2, H60, H70, H72, o.s.v. 	 1.200:-

708A	 Samling/parti. Plugg Samling HA och dublettsamling Häften. 	 1.000:-

709K	 Lot. 1984 Äldre städer 6×1.90 Kr. Trippel – cyls 1 och kn 74146 		
+ 1988 Rabattmärken 20×2 kr. trippel – 1 fana samt kn 04535 		
+ 2001 Världsarvet I 4×6 Kr. Trippel – cyls 1 och kn. 97281 		
+ Självhäftande märken i omslag, 2013 Dahlior 10×Brev 		
självhäftande. Tre häften, alla med tripplar + 1986 Europa 		
CEPT 6 × 2.90 kr. Innehåller endast fyra märken utan tryck 		
och kn 203+. Stämpel upptill UMEÅ 020486 + dito cyls + kn. 		
Innehåller endast fyra märken utan tryck. Stämpel upptill 		
UMEÅ 020486. 	 900:-

710A	 Nästan komplett samling automathäften HA1–26 i SAFE-pärm. 		
F ca 11400. (140) 	 900:-

711A	 Samling i fyra insticksböcker. 1960-84 med dubbletter. Nom 		
ca 1.900. Bra kval. 	 800:-

712A	 Häften samling automathäften i Visiralbum, inkl HA 1 R+O, 5 		
och 6 kpl etc. 	 800:-

713A	 Automathäften, samling från HA2 och framåt i album, inklusive 		
en hel del med markeringar. 	 750:-

714P	 Liten lot. Högt katalogvärde! Hela objektet finns avbildat 		
på www.philea.se. 	 500:-

 Häftessamlingar / Booklet collections

715A	 ÅNGBÅTSSTÄMPLAR. Samling nr 1–187, över 300 olika rutter 		
och stämpeltyper i varierande kvalitet, men många vackra–prakt 		
och svåra, även på Ringtyp. Bl.a. nr 19 1876, 36 – 1876, 55 		
1876 med riss, 94 – 1884, 102, 106, 160–62. Mycket högt värde. 	 3.000:-

716A	 Pärm med ca 2700 ortstplr Vapen-1960tal, mängder med vackra 		
inkl. en del POB etc. 	 2.000:-

717A	 SUNDBYBERG. samling 1879–1960-talet med 115 st 		
frimärken och 70 st försändelser. 	 1.500:-

718A	 Samling Oscar II fasta postanstalter A–Ö i Visiralbum. 		
Läsbara–prakt. Bl.a. Skagersbrunn (P: 500:-). (1500) 	 1.500:-

719Ba	 Parti Vapen-modernt i sju urvalshäften+ pärm med Oscar II 		
inkl. många vackra och även bättre stplr. Även en del bättre 		
märken inkl. UPU 1+2 kr och Garboblocket. 	 1.500:-

720A	 Pärm med ca 440 ex 12 öre Ringtyp mest ortstplr inkl. flera 		
bättre och en hel del prakt-lyx. 	 1.200:-

721	 Lot. 20 öre Liggande Lejon WREDSTORP 4.10.1870 m.fl. Totalt 		
elva objekt. Hela objektet finns avbildat på www.philea.se. 	 1.000:-

722P	 Samling ÅBXP, Ringtyp och framåt, varav mest Oscar på 		
Visirblad. Inkl. nr 131 stpl. 1950 (P: 600:-). Ofta flera ex. av resp. 		
nr. Ngt blandad kval. (380) 	 1.000:-

723A	 Parti 1920-tal och framåt i stor insticksbok. Läsbara-LYX, 		
inkl. mycket bandmärken, Tre kronor, etc. Även fyra försändelser. 		
(Tusentals) 	 1.000:-

 Stämpelsamlingar / Cancellation collections

724	 Lot. Tj2 4 öre grå, tandn. 14 med lyxstp RAGUNDA (Z-län) 		
23.6.1883, m.fl. Totalt sju tjänste-objekt. Hela objektet 		
finns avbildat på www.philea.se. 	 700:-

725A	 Samling begynnelsebokstav H–L på Oscar–Medaljong, inkl. ett 		
fåtal tjänste i Visiralbum. Bl.a. Hyllinge Grufva, Kouka och 		
Lane-Ryr. Läsbara-prakt. Även fyra försändelser. (1000) 	 700:-

726P	 Ca 140 ex mest Ringtyp–1920-tal inkl. många H-län, Barkerydsby 		
(1912) och Gumbodahed på Oscar II, Barkerydsby Medaljong, 		
etc. Flera vackra prakt–lyx. 	 500:-

727P	 Samling Oscar II, mest utvalda prakt-/LYX-stämplar på Visirblad. 		
Bl.a. Arfslindan, Gärds Lyngy och Hall-Marby. (222) 	 500:-

728P	 Samling ÖLAND Oscar II–1950-tal på Visirblad. Dubbletter, 		
läsbara–prakt. (135) 	 500:-

729A	 Pärm med ca 700 ex Vapen–ca 1960 inkl. flera vackra + småorter, 		
en del H-län och ångbåt, etc. 	 500:-

730A	 Samling LBR (lådbrev) Oscar–band i två insticksböcker. Även 		
nio försändelser, samt ngt. ÅBXP. (800) 	 500:-

731A	 Telegram samling. Samling äldre hopvikbara eller utdragbara 		
helg- och gratulationstelegram. Ca 100 st olika objekt och 		
ett dubblettparti i en plastfickspärm. 	 500:-

FDC-samlingar / FDC collections
732Fe	 133 olika FDC 2007-2016. Nom drygt 5000. 	 1.300:-
733Eb	 Omfattande samling 1933–2006 + 2009 i 24 stora pärmar inkl. 		

6.12.33, 14.7.41, 4.5.42, Bellman BC och Bildsten BB, etc. 		
Även en hel del stämplade märken ingår. Cirka 44 kg. 	 1.000:-

734Bb	 Uppskattningsvis 3000 FDC mest ca 1960-2000 samt även en 		
hel del minnespoststplr etc. Cirka 34 kg. 	 1.000:-

735A	 Samling 1935–1987 i tre album med fickor. Börjar med Riksdagen 		
och Bromma. Flera vinjetter ej beskrivna av Gyllenspetz (såsom 		
Delawarejubileet, Skansen, UPU 75 år) eller är mindre vanliga 		
(såsom Bildsten, Gustaf VI Adolf 1962, Tre Kronor 1962), 		
Totalt 294 FDC. God kval. 	 700:-

736A	 Samling. Plugg. 	 500:-

Brevsamlingar / Cover collections
737A	 Pärm med ett 70-tal försändelser 1846–ca 1960. Bl.a. trestrip 		

50 öre Vapen som 10-dubbelt rekporto (def), F 9 Eslöf 2TÅG, 		
4 skill (2), F 15 till Danmark intyg Sjöman, 12+24 öre lösen 		
från USA, kraschpost Tajofloden, etc. Delvis blandad kval. 	 4.000:-

738P	 24 st försändelser, Vapentyp öre–1940-talet, med bl.a. 30 		
öre Vapen på rekbrev, Ringtypsförsändelser, bl.a. ass och 		
postförskott, adresskort för värdepaket till utlandet, 		
frankerade med Gustaf V i medaljong, bandmärken med bl.a. 		
assurerat varuprov med 60 öres frankering, o.s.v. Trevlig post. 	 1.500:-

739A	 Pärm med ett 40-tal försändelser 1834–1943. T.ex. Kongsbacka 		
bågstpl 1834, Orsa 19.4.72 på F 9, tilläggstjänster, till utlandet, etc. 	 1.200:-

FDC & brevsamlingar / FDC & cover collections

740P	 Samling med 25 st brev 1858–1918, Skill bco, 30 öre Vapen 		
till Holland, Ringtyp (bl.a. till utlandet), tjänste, m.fl. 	 1.000:-

741P	 24 st försändelser, Ringtyp–1949. 13 st sända till utlandet, 		
flera censurerade, rek och luftpost, dessutom bl.a. paketavier, 		
telegram och skattepostanvisning. Trevlig post. 	 1.000:-

742A	 POSTVERKET 1936. Pärm med 54 försändelser mest rek/ass, 		
postförskott och luftpost varav ett 30-tal sända utomlands. 	 1.000:-

743A	 Ca 55 brev 1930–60, främst 1940-tal. Bl.a. tre ex 1 kr 		
Swedenborg, pfsk, lösen, rek, reklamtryck, m.m. 	 1.000:-

744Dd	 Sverige Flyttlåda med mängder av försändelser Oscar II–modernt 		
i 13 pärmar+löst. Bl.a. en hel del stämplar inkl. flera LBB, 		
etc. Även hundratals frimärken. Cirka 31 kg. 	 800:-

745P	 21 st försändelser 1915–62, frankerade med Gustaf V i medaljong, 		
Landstormen och Tre Kronor. Elva sända till utlandet, två 		
reklamationer 1922 resp. 1943. Trevlig post. 	 700:-

746P	 Tolv st försändelser varav fem till utlandet. Huvudsakligen 		
Gustaf V i medaljong–försändelser bl.a. rek, pfsk, adresskort 		
till utlandet. 	 700:-

747K	 Sex st Oscars-försändelser, bl.a. till utlandet, retur, lösen. 	 500:-
748P	 Samling förfilateli–1940 på Visirblad. Bl.a. omslag med 		

kronoslinga, flera rek, varav ett par till utlandet, eftersända 		
försändelser, etc. Ngt blandad kval. (39) 	 500:-

749P	 Tio st försändelser varav åtta st med BC-/CB-frankeringar. 	 500:-
750P	 Samling 1880–1960-talen. Brevkort och trycksakskort sända 		

till Österrike (20), stpl MAKULERAS på brev (13) och lösa 		
märken (39). Ngt blandad kval. 	 500:-
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751P	 Samling. Varuprov 1900-1970-talen, och brev Oscar-bandmärken 		
sända till Österrike, inkl. ett rek och ett par luftpost. 		
Även tre isländska PAQUEBOT brev. Ngt blandad kval. (50) 	 500:-

752P	 14 försändelser, 1889-1950, bl.a. 4 öre på trycksaksbanderoll 1889. 	 500:-
753A	 Samling/parti 1888–1985 i album med fickor. 86 brev och kort 		

varav ett 20-tal från Osdcarsperioden och ett 10-tal från 		
medaljongperioden. Här finns bl.a. brev till Ingmar Bergmans 		
morfar och mor samt flera uttagningssedlar för fordon och 		
hästar (1920-tal) i händelse av höjd försvarsberedskap. Även 		
några FN-relaterade brev finns (1970-tal). Blandad kval. 	 500:-

754A	 Ca 50 brev/kort/helsaker. Förfilateli–1960-tal, bl.a. 		
Bohuslänsstämplar, rakstpl Mariestad, lösen, FDC 16.6.1943. 		
En del till utland t.ex. luftpost 1930-tal. 	 500:-

755A	 Samling förfilateli–1960-tal i Visiralbum. Bl.a. rek, pf och 		
ett expressbrev, samt många Tre Kronor, varav flera 		
singelfrankeringar. Ngt blandad kval. (70) 	 500:-

756A	 Samling förfilateli–1960-tal i Visiralbum. Bl.a. ”Tip-Top”-kort, 		
rek till utlandet, vackra singelfrankeringar bandmärken, 		
tjänste, m.m. Ngt blandad kval. (58) 	 500:-

757A	 Samling 1870–1930-tal i pärm med fickor. Bl.a. rek samt udda 		
frankeringar med Medaljong provisorier. Även ett automathäfte 		
HA17 med varianten skarvade par. Ngt blandad kval. (42) 	 500:-

758P	 Flygpost. 32 försändelser 1938–45 varav några helikopter. 		
Bl.a. förstaflyg, äktgånget till utlandet, minnespost, m.m. 	 500:-

Militärbrevsamlingar / Military mail collections
759K	 30 st militärbrev/kort med olika postanstaltstämplar. F ca 		

1.600 enl inl. 	 500:-
760A	 Två album militärbrev och stämplar, div. annat med militär 		

ankn., Saar, m.m. 	 500:-

Helsakssamlingar / Postal stationery collections
761P	 Helsaker parti. bKe1 ”Schröder”-kort + bKe4 Försändelse till 		

Belgien 1881. R3 enligt Facit + Dito 1884 + bKe4 Skickat till 		
Lissabon (Portugal) 1882. R4 enl Facit + Dito 1884 + bKe4 		
Till Haida i Böhmen (dåvarande Österrike) 1881. Bra stämplar. 		
Saknar avgångspostkontor (Borde vara Landskrona enl. texten 		
på baksidan) + bKe12 Till Berlin 1906. Underfrankerat och 		
därmed lösenbelagt (stpl + notering). Egentligen fel försändelse 		
för utrikes post då kortet saknar ”Carte Postale”-text + 		
bKe19 Till Prag 15.6.1918. Censurstämplat! + bKe29 Skickat 		
1925 till Rumänien. R3 enl Facit. Totalt nio objekt. 	 1.200:-

762		  Vykort, Jac Edgren nr. 4 med vit kant. Obeg. Kv 7-8. 	 500:-

Vykort, singlar och samlingar / Picture post cards, singles and collections

763		  Vykort, Politiskt kort. Oanvänt God Helg-kort med 		
	 hakkors i solen. Tryckt hos Gyllenhammars TR. i 		
	 Göteborg 1940. 	 400:-

764		  Vykort, Politiskt kort. Oanvänt God Helg-kort. Utgivet 		
	 av Ungsvenska förbundets i Göteborg Förlag. Nr 42. 		
	 Tryckt hos Hugo Brusewitz AB. 	 400:-

765K		  Vykort, Landstormserien nr 1-12 oanvända delvis frank 		
	 med landstormsmärken. 	 300:-

766	 144A	 Vykort, ORMARSTORP STATION. Stpl Ormarstorp 		
	 23.7.1926. 	 300:-

767Ec	 Topografiska, svart-vita, lilla formatet, ca 600 st olika. 	 1.200:-
768A	 Världspostkongressen 1924. De officiella vykorten avstämplade 		

på olika orter med deras specialstämplar. Frankering 20 		
respektive 25 öre Kongress och Förening (3 st FDC-stämplade). 		
Åke Torkelstams forskningssamling inklusive dokumentation. 		
23 + 1 kort. 	 1.000:-

769A	 Samling NOVELTY-relief-, tyg- och utdragskort, 3D, ögon m.m. 		
Ca 200 st objekt, inkl. en del utländskt, i en plastfickspärm. 	 1.000:-

770A	 Samling äldre och nyare kort från Karlstad. Ca. 300 st. olika 		
kort samt fem foldrar i en plastfickspärm. 	 1.000:-

771A	 Olika motiv från oscarsperioden, 1900-1910, drygt 450 st. 		
olika i en plastfickspärm. 	 1.000:-

772A	 Samling Jac Edgren i två pärmar. Det medföljer en lista med 		
total utfivning av Nordisk Konst 1942–65, Samlingen är inte 		
komplett, men nära på. 	 1.000:-

773Ec	 ÖLAND. Fyra album med 168 vykortsoriginal-foton från 		
Almquist & Cöster, huvudsak Borgholm+ omgivningar. 	 1.000:-

774Eb	 Topografi mest 1930 - 50 tal, ca 650 kort i gamla formatet. 	 1.000:-
775L	 Ca 135 topo frankerade Oscar II–Medaljong inkl. flera trevliga. 	 1.000:-
776A	 JÄMTLAND + ngt övriga Norrland. Ca 300, Oscar II–1950-tal 		

bl.a. Östersund, Åre, Frösön. 	 800:-
777P	 Kejsar Wilhelm II:s statsbesök i Stockholm 3 aug 1908, sju 		

st bl.a. när Wilhelm sitter i sin medtagna bil. Deltagarna 		
är namngivna på adressidan. 	 700:-

778A	 Samling Sveriges kungahus från Oscar II till idag, samt några 		
kort från andra europeiska kungahus. Ca. 250 st. olika i en 		
plastfickspärm. 	 600:-

779A	 Samling kort från olika, mest äldre UTSTÄLLNINGAR, ca 150 st 		
olika, inkl. några utländska, i en plastfickspärm. 	 600:-

780A	 Samling kort utgivna av Svenska Pressbyrån i det lilla och 		
större formatet. 190 st olika i en plastfickspärm. 	 600:-

781A	 Parti 1920–1980 i album med fickor. Mer än 175 vykort, mest 		
topografi. (Höstsol Täby, Jvgstan Bromsten, Bromma fpl 1930- 		
och 40-tal, Gräddö, Marholmen, Hässelby och en del till). 		
Flera T-banestn (1950-tal) samt ett antal kort m marina motiv 		
(örlogsfartyg). Ngt blandad kval. 	 500:-

782A	 Samling/parti 1900– i album med fickor. Mer än 175 vykort, 		
många gamla (och också några nytryck) i huvudsak från 		
Sundbyberg, Solna (Hagalund) och Stockholm (Ängby). Även 		
några från Trosa ingår. Ngt blandad kval. (>175) 	 500:-

783A	 Samling äldre handräckningskort, 116 st olika i en plastfickspärm. 	 500:-
784A	 Samling äldre och modernare kort från Karlskrona. 250 st 		

olika i en plastfickspärm. 	 500:-
785A	 Samling mest äldre kort med sångtexter. Ca 100 st olika i en 		

plastfickspärm. 	 500:-
786A	 Olika motiv (många helg och gratulation) från medaljongperioden 		

1910-1920-talen. Ca. 250 olika i en plastfickspärm. 	 500:-
787A	 Samling kort med militära motiv (kaserner, övningsplatser, 		

uniformer, humor, m.m.) – ca 165 st olika, inkl. några 		
utländska, i en plastfickspärm. 	 500:-

788A	 Samling helg- och gratulationskort i det lilla och minsta 		
formatet, alla signerade, 300 st olika i en plastfickspärm. 	 500:-

789A	 Samling kort på fartyg, 175 st olika i två FDC-album. 	 500:-
790A	 Samling äldre kort från Göteborg, drygt 200 st. olika i en 		

FDC-pärm. 	 500:-
791A	 Gammalt album med ca 175 vykort, huvudsakligen från 		

1900-talets början, många från Skåne. 	 500:-
792K	 Tio st vykort mellan ca 1902–1910, nio av dem med påskrift 		

om befordran med ångfartygen ”Trosa”, ”Trosabåt” och/eller 		
”Nya Hållsviken”. 	 400:-

793K	 Tio st vykort mellan ca 1903–1920, nio av dem med påskrift 		
om befordran med ångfartygen ”Trosa”, ”Trosabåt” och/eller 		
”Nya Hållsviken”. 	 400:-

Övriga samlingar Sverige / Other collections Sweden

Bältespännarmaterial / Cinderella
794P	 Bältespännarmaterial lot. Brevförslutningsmärken (”oblater”). 		

Intressant och ovanlig lot! Hela objektet finns avbildat på 		
www.philea.se. 	 500:-

795P	 Bältespännarmaterial samling. Historiskt persongalleri Kejsare, 		
kungar m m i olika färger, några dubbletter. (180+) 	 500:-

796P	 Bältespännarmaterial. Parti diverse på 40 visirkort bl.a. 		
stämpelmärken, lokal, perfins och mycket annat. 	 500:-

Kilovara / Kiloware
797Bb	 Kilovara. Femförseglade kilovaror: 1966, 1967, 1969 (två) 		

samt 1975. Även öppnade 1967 och 1971. 	 1.000:-
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Onsdagen den 18 oktober, tidigast kl. 17:00
Other Nordic countries / Övriga nordiska länder

 Norway / Norge

Norway, single items / Norge, singlar
798	 58	 1893 Posthorn in Roman 20 øre ultramarine, 			 

	 perf 14½ × 13½. F 3000 	 é	 500:-
799	 58, 109	 1893 Posthorn in Roman 20 øre ultramarine, 			 

	 perf 14½ × 13½. Also 15 øre brown in corner 			 
	 pair with ”Juni - 1919” in the margin. 	 é	 400:-

800	 72v1	 1897 Posthorn in Roman 50 øre carmine-brown, 			 
	 perf 13½ × 12½ with perforation error 1 or 2 			 
	 variety. F 3300 	 é	 500:-

801	 73-82, 84   1899 Posthorn in Roman 1-35 och 60 øre 			 
	 perf 14½ × 13½ (11). F 2200 	 é	 400:-

802K	 106	 1909 Posthorn in Roman 10 øre carmine, 			 
	 interesting miscut copy from machine. Cover 			 
	 sent from BERGEN 15.IX.17 to STOCKHOLM 			 
	 18.9.17. 	 *	 400:-

803	 181-83	 1930 The North Cape I SET (3). F 2000 	 éé	 400:-
804	 181-83	 1930 The North Cape I SET (3). 15 öre short 			 

	 corner perf of no importance. F 1300 	 �	 300:-
805	 335-40B   1945 Overprint on “The London Stamps” SET 			 

	 (6). F 6000 	 é	 500:-
806	 404-06	 1951 Olympic Games in Oslo SET (3). Ten sets. 	 éé	 300:-
807	 475-76	 1960 World Refugee Year SET different vignettes. 			 

	 Ten sets. F 1950 	 éé	 300:-
808	 L11C	 Postage due, 1895 “at betale” at the Central 			 

	 Printing Works 20 øre blue, perf 13½ × 12½. F 1700 	 é	 400:-
809	 RM2	 Returned-letter stamp, 1878 ”Som ubesörget” 			 

	 on rose-lilac paper and 1882 ”Som uinlöst” 			 
	 on blue-green paper. ”Som uinlöst” without 			 
	 gum. F 2500 	 é	 500:-

Norway, covers / Norge, försändelser
810K		  Crash-post, Sent to OSLO 29.10.34 from TENERIFE. 		

	 Bearing violet shop ”Utsatt for vannskade under 		
	 postføringen” on back side. 	 300:-

Norway, collections / Norge, samlingar
811A	 Collection 1855–1996 in Leuchtturm album with stamp 			 

mounts. Almost complete from 1942. Begins with 19 			 
skilling denomination stamps. Also Polar bear and 			 
Airplane issue complete. Mostly fine quality. (>1000) 	 �	 2.000:-

812A	 Very fine collection 1983–2009 in Leuchtturm album 			 
with slipcase. Face value approx. 5900 NOK. 	 éé	 2.000:-

813Ec	 Subscription 1982-2001 stamps, booklets and FDC’s 			 
incl. dupl. Face value ca 6800 NOK. 	 éé	 1.800:-

814A	 Collection 1969-95. Face value ca 2340 NOK. 	 éé	 800:-
815A	 Mostly 1960s–90s in album incl. F 355 and 451–60, 			 

etc. Face value approx. 2630 NOK + official stamps. 	 éé	 800:-
816P	 Lot mainly better issues 1909–71 e.g. F 107, 114×2, 			 

126×2, 264–65, 177×2, 189, 234, 236, 294–97, 352–55, 			 
plenty of officials. F over SEK 9000 	 éé	 700:-

817A	 Apparently cpl collection 1958–82 in Leuchtturm album 			 
incl. e.g. F 451-60, Lykkebrevet and Tj75–137, etc. 			 
Excellent condition. 	 éé	 700:-

818A	 Collection 1877–1996 in album without stamp mounts. 			 
Sparsely filled in the beginning. Somewhat mixed 			 
quality. (>500) 	 �	 500:-

819A	 Year sets. Cpl 17 different 1985-2001. Face value ca 			 
2780 NOK. 	 éé	 700:-

820A	 Booklets. Album with booklets 1970s–2001 incl. some 			 
stamps and mini-sheets. Face value ca 3550. 	 éé	 1.200:-

821Fc	 Booklets. Box with booklets mostly 1980–2000. Face 			 
value approx. 4400. 	 éé	 1.000:-

822Cc	 Postcards. Topografi mest 1940-70, ca 450 färg + 150 			 
svart/vita. 	 *	 1.000:-

823Da	 Kiloware. Seven kilowares incl. two 1987, two 1988 			 
and three without year. Also one kiloware Iceland 			 
1990 (250gr). 	 �	 1.200:-

798 800

Denmark / Danmark

831825 832824

More pictures 
at www.
philea.se

833

Denmark, single items / Danmark, singlar
824	 1 II	 1852 2 Rigsbank-skilling blue, second printing 			 

	 (Thiele type 6), fine copy without faults 			 
	 and with good margins all around. Ex Weigel. 			 
	 F 11000 	 �	 3.000:-

825	 1 II	 1852 2 Rigsbank-skilling blue, second printing 			 
	 (Thiele). Without faults and with mostly good 			 
	 margins. Ex Weigel. F 11000 	 �	 2.000:-

826K	 3	 1855 Skilling 2S. blue. Two fine used copies 			 
	 mounted as an overlapping pair on a cover, 			 
	 single letter rate Copenhagen to Nakskov 			 
	 13.10.1860. The 2 sk stamp was normally 			 
	 allowed only for local mail. 	 *	 500:-

827	 4	 1854 Skilling 4S. brown. Three good copies 			 
	 from the 5th printing, all with pen cancellations. 			 
	 One horizontal pair + a single copy plate 			 
	 V/66. Ex weigel. 	 �	 300:-

828K	 4	 1854 Skilling 4S. brown. Three copies from 			 
	 the 1st printing (one orange brown and two 			 
	 chestnut brown). One copy with retouched 			 
	 plate II/28. Numeral cancellations Helsingør, 			 
	 Fredericia and Nykøbing F. Ex Weigel. 	 �	 300:-

829K	 4	 1857, 1854 Skilling 4S. brown, combination 			 
	 of 4th and 5th printings on cover (double 			 
	 domestic rate) to Kiel. Scarce numeral 			 
	 cancellation 157 (Kaltenkirchen) and box 			 
	 cachet Rural Post Route No 4. Ex Weigel. 	 *	 700:-

830K	 4	 1858, 1854 Skilling 4S. brown, 5th printing 			 
	 (type 4) on cover. Danish Post Office in 			 
	 Lubeck, 27.4.58. Nice item. Ex Weigel. 	 *	 500:-

831	 5	 1857 Skilling 8S. green. Fine light hinged 			 
	 mint, full margins. Ex Weigel. F 3000 	 é	 500:-

832	 5, 6	 On a piece of a cover. Both with full margins. 			 
	 Ex Weigel. 	 �	 500:-
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833	 6	 1857 Skilling 16S. grey-violet. Horizontal 			 
	 pair with good margins all around, two numeral 			 
	 cancellations ”1” = Copenhagen. Ex Weigel. 	 �	 1.000:-

834K	 L7	 1858 Imperforate. Wavy-line spandrels 4S 			 
	 brown, on partly paid cover, with remark 			 
	 ”Utillstraekkelig frigjort” (Insufficiently 			 
	 prepaid). Cancelled with numeral-cancel 5 			 
	 (Århus) and AARHUUS 21.6, sent via HELSINGØR 	 		
	 22.6.1862 and HELSINGBORG 22.6.1862, to 			 
	 Stockholm. Postage due remark ”27 öre”. 			 
	 Ex. Høiland 37/38 sale, and Lorentzen. 			 
	 Certificates Møller (2002) and Nielsen (2004). 			 
	 EXHIBITION ITEM. 	 *	 4.500:-

835K	 7fv7	 1860 Imperforate. Wavy-line spandrels 4S dark 			 
	 coffee brown, plate III. Private roulette 			 
	 9½. Cancelled Oldenburg 23.11.1861 and numeral 			 
	 cancellation 127. Certificate Kaiser. 	 *	 1.000:-

836	 8, 4	 1858 Imperforate. Wavy-line spandrels 8S 			 
	 green + 1854 Skilling 4S. brown (corner crease). 	 �	 300:-

837	 13	 1864 Large Oval Type 4 skill light red in 			 
	 IMPERFORATED block of four with sheet margin. 	éé/é	 1.000:-

838K	 13c	 1865 Large Oval Type 4 skill vermilion perf 			 
	 13 × 12½ on postal money order cover sent 			 
	 domestic from Lögstör to Nörre-Sundby. Scarce 			 
	 and unusual postal service. 	 *	 600:-

839	 120+121  1912 GPO Copenhagen 5 Kr brown-red, watermark 			 
	 crown and cross. F 2800 	 �	 400:-

840	 120-21	 1912 GPO Copenhagen 5 Kr brown-red, watermark 			 
	 crown + cross. F 2800 	 �	 500:-

841	 120-21	 1912 GPO Copenhagen 5 Kr brown-red, watermark 			 
	 crown and cross. F 2800 	 �	 300:-

842	 121-22	 1915 GPO Copenhagen 5 Kr brown-red, watermark 			 
	 cross and crown. F 2800 	 �	 500:-

843	 213-17	 1925 Air Mail Stamps SET (5). F 2200 	 é	 400:-
844	 213-17	 1925 Air Mail Stamps SET (5). (25 øre short 			 

	 perfs.). F 5500 	 �	 700:-
845	 216-17	 1929 Air Mail Stamps 50 øre and 1 kr (2). 	 é	 300:-
846	 TI1-20	 Newspaper, 1907 Numeral type SET wmk 			 

	 Crown and cross (19), only missing the 10 øre 			 
	 with vm cross. F 2620 	 �	 400:-

Denmark, collections / Danmark, samlingar
847A	 Collection 1851–1999 in two binders, well-filled with 			 

e.g. some better skilling stamps, both 5 kr GPO, some 			 
better from the 1910–20s incl. overprint stamps, good 			 
section back-of-the-book incl. better postal ferry 			 
stamps, etc. Please see scans at www.philea.se. Mostly 			 
fine quality. 	 �	 3.500:-

848A	 Collection classic–1975 incl. e.g. F 63–75, 124–47, 			 
149–63, 194–226, 243–84, postal ferry and postage 			 
due stamps, eight booklets incl. H11, etc. 	 éé/é	 3.500:-

849A	 Collection 1960–2009 in two Leuchtturm albums with 			 
slipcases. Face value approx. 5300 DKK. 	 éé	 2.000:-

850Mg	 Lot 1980’s-2000 in envelopes. Face value ca 5300 DKK. 	 éé	 2.000:-

851A	 Collection 1851–1962 in Estett album incl. many 			 
skilling values, F 50, 63–68, three Post offices 			 
1912–15, some Danish West Indies, Slesvig and 			 
Greenland, etc. (700) 	 Mostly �	 1.800:-

852P	 Lot old–modern on 14 visir leaves incl some 			 
Greenland. Good quality. 	 Mostly �	 1.500:-

853A	 Collection 1851–1992 in Leuchtturm album with 			 
stamp mounts. Includes F 120–21. Please see scans 			 
at www.philea.se. Mostly good quality. (>700) 	 �	 1.500:-

854A	 Collection 1851–1976 in Leuchtturm album incl. F 67-68, 			 
120 and Christian X cpl F 131–67, also some Greenland 			 
and Danish West Indies. F ca 31600. Mostly fine 			 
quality. 	 Mostly �	 1.500:-

855P	 Collection 1851–1967 on leaves. Mostly good quality. 			 
(600) 	 éé/é/�	 1.200:-

856P	 Lot Classics–1950s on Visir leaves. Somewhat mixed 			 
quality. (110) 	 �	 1.200:-

857A	 Collection 1851-2001 in two Leuchtturm albums with 			 
stamp mounts. In the beginning mixed quality, later 			 
fine. (1200) 	 �	 1.000:-

858A	 Collection in album with The Faroes, Greenland, Danish 			 
West Indies and some postal ferry stamps from Denmark. 			 
Mostly fine quality. Catalogue value acc. to vendor 			 
€ 4.000 (189) 	 éé/é/�	 1.000:-

859Fe	 Lot 1987–2002 incl. ten year sets 1987–98, face value 			 
ca 2250 DKK. Also some FDCs. 	 éé	 1.000:-

860A	 Coll/accumulation mostly 1970-90’s in album. Face 			 
value ca 2400 DKK. 	 éé	 1.000:-

861A	 Lot 1960s–90s in album. Face value ca 2500 DKK. 	 éé	 900:-
862P	 Collection old–c.1970 on Visir leaves (600). Also 			 

some Norway (100). Favourite. 	 é/�	 800:-
863A	 Collection 1966-95. Face value approx. 2040 DKK. 	 éé	 800:-
864A	 Sparsely filled collection 1864–1960s in Leuchtturm 			 

album (leaves to 1998) incl. some skilling values, 			 
F 69–75, nice Christian X incl. F 164, official 			 
stamps, PF1–5 é, some Schleswig, etc. (260) 	 Mostly é	 600:-

865	 Lot. �/é/(é) Four somewhat better stamps (one with 			 
fabricated perforation).The entire lot is presented 			 
at www.philea.se. 	 �	 500:-

866	 Lot. �/(é) Eight somewhat better stamps. The entire 			 
lot is presented at www.philea.se. 	 �	 500:-

867	 Small lot including Greenland and Thule. Some without 			 
gum. The entire lot is presented at www.philea.se. 	 éé/é/�	 500:-

868A	 Collection c.1913–1993 in album without stamp mounts 			 
+ duplicates 1882–2003 in stockbook with stamp mounts. 			 
Some Swedish and Norwegian stamps included. Please 			 
see scans at www.philea.se. 	 �	 500:-

869Sc	 Denmark Year sets. 16 different cpl 1988–2003. Face 			 
value ca 2540 DKK. 	 éé	 900:-

870Ff	 Booklets. Lot with booklets 1980-2000. Face value ca 			 
3800 DKK. 	 éé	 1.500:-

871P	 Cancellations. Old collection with train canc. 	 �	 1.000:-
872P	 Cancellations collection 1920s–1970s in notebook. A-Ö, 			 

readable–superb ones. (1000) 	 �	 1.000:-

826

829

838

834 830 835

Danish West Indies / Danska Västindien

873	 38-40	 1905 St. Thomas hamn SET (3). F 2800 	 é	 300:-
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874	 4-8	 1940 Surcharge on Wavy-lines SET (5). Fine 			 
	 quality. F 3600 	 �	 300:-

875P		  Collection 1940–2000 on Leuchtturm leaves 			 
	 with stamp mounts. Fine quality. (350) 	 éé	 800:-

876A		  Collection 1940–1983 in two albums with stamp 			 
	 mounts. No 4-8 é, all the rest éé. > 60 			 
	 complete stamp sheets (#22-94) also included.			 
	 Excellent quality. (>1000) 	 éé/é	 500:-

877A		  Collection 1975–2001 in two stockbooks. Good 			 
	 MNH material from the first issue, complete 			 
	 sets, over 1100, also some souvenir sheets. 			 
	 Facit more than 10000 SEK according to vendor. 			 
	 Excellent quality. (>1100) 	 éé	 500:-

878L		  Year sets. Cpl 40 different 1977-2016. F ca 			 
	 14000. 	 éé	 1.200:-

The Faroes / Färöarna

879	 P2	 Parcel, 1905 Thiele I 5 øre red-brown, small 			 
	 defect but good stamp. F 6000 	 é	 300:-

880	 P8 IIv	 Parcel, 1923 Thiele II 15 øre red-violet, 			 
	 print 2 on soft slightly toned paper with 			 
	 coloured ball by bear’s front paw. F 2400 	 é	 600:-

881	 10-18	 1945 Different designs SET (9). F 3000 	 éé	 400:-

882	 19-27	 1945 Overprint ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 			 
	 SET most usual overprint (9). F 6500 	 é	 1.200:-

883A	 	 Collection 1935–1999 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. Almost complete including 			 
	 Different Designs with and without overprint 			 
	 (1945). Also including mini-sheets, souvenir 			 
	 sheets and the Faroe Islands 1975–1999 MNH 			 
	 almost complete. Excellent quality. (>500) 	 éé	 2.000:-

884A		  Collection 1938–90 incl. F 1–27 é and apparently 			 
	 cpl éé F 36–210. Also four used Pakkeporto 			 
	 P4, 6–7 + 11. 	 Mostly éé	 2.000:-

885Ba		  Accumulation 1905–2000 in box. Five stock 			 
	 boxes (filled with glassine envelopes) with 			 
	 single stamps, series, sets etc. A part from 			 
	 at stamp dealer’s stock. Take a look. Excellent 			 
	 quality. (1000) 	 éé/é/�	 2.000:-

886A		  With few exceptions complete collection 			 
	 1957–2008, cpl 1963–2002 in Leuchtturm album 			 
	 with slipcase. Also Faroes cpl 1975–2007 in 			 
	 dito album. 	 éé	 1.000:-

887A		  Booklets. 22 booklets 1989-2004 incl. H1-9 			 
	 and 10-21, also 14 different used booklets. 			 
	 F ca 8900. 	 éé	 500:-

Greenland / Grönland

879 880

Schleswig & Thule / Slesvig & Thule

Schleswig / Slesvig
888K	 Tj1-2, 4, 9-14   Official, Registered letter sent to 			 

	 Sweden franked with nine different stamps 			 
	 incl. all high values, all tied FLENSBURG 			 
	 14.6.20 and arr cds at reverse. Very fine. 	 *	 6.000:-

Thule
889	 1-5	 Thule 1935 Different designs. 18 cpl sets 			 

	 incl. 9 éé, 3 é and 6 used. F 6450 	 éé/é/�	 500:-

888

Iceland / Island

894 895 897 901892 898891

915 922 924 932914 925911
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Iceland, single items / Island, singlar
890P		  SAVING STAMPS. Sparimerki 100 kr in 			 

	 cpl unfolded sheet of 50. 	 éé	 700:-
891	 1	 1873 Skilding values 2 sk blue, perf 14 × 			 

	 13½. F 9500 	 (é)	 1.000:-
892	 1	 1873 Skilding values 2 sk blue, perf 14 × 			 

	 13½. F 4.750 	 (é)	 800:-
893	 3	 1873 Skilding values 8 sk brown, perf 14 × 			 

	 13½. Good – fair centering. F 2800 	 é	 300:-
894	 3	 1873 Skilding values 8 sk brown, perf 14 × 			 

	 13½. Superb cancellation REYKJAVIK, however 	 		
	 one or two slightly short perf on the upper 			 
	 end. F 10000 	 �	 700:-

895	 5	 1873 Skilding values 3 sk grey, perf 12½. 			 
	 A few short perfs. F 4200 	 é	 400:-

896	 5	 1873 Skilding values 3 sk grey, perf 12½. 			 
	 Wmk part of two crowns. Good centering. 			 
	 Short perf and without gum. F 4200 for x. 	 (é)	 300:-

897	 9	 1878 Aur values 5 aur blue, perf 14 × 13½, 			 
	 slightly hinged. F 4000 	 é	 500:-

898	 9	 1878 Aur values 5 aur blue, perf 14 × 13½. 			 
	 Good - fair centering. F 8000 	 �	 1.200:-

899	 9	 1878 Aur values 5 aur blue, perf 14 × 13½. 			 
	 With bent upper left frame variety. Unclear 			 
	 cancel. F 8000 	 �	 500:-

900	 14	 1876 Aur values 20 aur violet, perf 14 × 13½. 			 
	 Cancellation red, short perfs at top. F 4400 	 �	 400:-

901	 15	 1882 Aur values 20 aur blue, perf 14 × 13½. 			 
	 F 2800 	 é	 300:-

902	 23	 1876 Aur values 5 aur blue-grey, rough perf 			 
	 12¾. F 3200 	 é	 400:-

903	 44	 1902 Surcharge “Í GILDI” 50 och 100 aur perf 			 
	 14 × 13½, black overprint. F 2700 	 éé	 300:-

904	 57v3	 1902 Surcharge “Í GILDI” 40 aur lilac perf 			 
	 12¾, black inverted wmk. Post-cancelled. 			 
	 Not priced used in AFA or Facit. 	 �	 300:-

905	 63-75	 1902 Christian IX SET (13). F 65–66+75 is éé. 			 
	 F 3.625 	 é	 500:-

906	 76v1	 1908 Two Kings 1 eyr red/green wmk Crown with 			 
	 FRIMERKI without centre line variety (pos 56 in 			 
	 1st print). In strip of three with normal ex.. F 1500 	 éé	 400:-

907	 76-90	 1907 Two Kings SET watermark crown (15). F 4500 	 é	 700:-
908	 76-90	 1907 Two Kings SET watermark crown (15), 			 

	 very good condition. F 4500 	 é	 500:-
909	 76-90	 1907 Two Kings, fine used SET watermark crown 			 

	 (15). F 4500 	 �	 700:-
910	 91-97	 1914 Two Kings SET watermark cross (7). F 2800 	 é	 300:-
911	 94	 1914 Two Kings 5 aur green, watermark cross. 			 

	 Fair centering. Rufftandad. F 2500 	 éé	 300:-
912	 98-102, 104-06   1921 Surcharges on Christian IX and 			 

	 Two Kings, incomplete sets missing the 10 Kr 			 
	 values. Fine used copies. F 1600 	 �	 300:-

913	 104-07	 1921 Surcharge on Two kings SET (4). F 4.200 	 é	 500:-
914	 107	 1930 Surcharge on Two kings 10/5 Kr blue-			 

	 grey/brown. Good - fair centering. F 4000 	 é	 400:-
915	 107	 1930 Surcharge on Two kings 10/5 Kr blue-			 

	 grey/brown. F 5000 	 �	 300:-
916	 108-20	 Jón Sigurdsson & King Frederik VIII, complete 			 

	 sets (13). All stamps with city cancellations. F 4200 	 �	 300:-
917	 114-20	 1912 King Frederik VIII SET (7). F 6500 	 éé	 1.000:-
918	 114-20	 1912 King Frederik VIII SET (7). F 3500 	 �	 700:-
919	 114-20	 1912 King Frederik VIII SET (7). F 3500 	 �	 400:-
920	 121	 1926 Surcharge 2 Kr / 25 aur orange. F 1300 	 é	 300:-
921	 121-23	 1924 Surcharge SET (3). F 7100 	 é	 1.200:-
922	 122	 1925 Surcharge 10 Kr / 50 aur brown-lilac. F 3800 	 �	 600:-
923	 122	 1925 Surcharge 10 Kr / 50 aur brown-lilac. F 3800 	 �	 400:-
924	 123	 1924 Surcharge 10 Kr / 1 Kr yellow. Very nice copy 	 		

	 with a really minor mark on the back side. F 3300 	 é	 500:-
925	 123	 1924 Surcharge 10 Kr / 1 Kr yellow, slightly 			 

	 hinged. A nice copy. signed. F 3300 	 é	 300:-
926	 124-44	 1920 King Christian X SET thin, broken lines 			 

	 (21). A few éé values. F 7500 	 é	 1.200:-
927	 124-44	 1920 King Christian X, fine used SET thin, 			 

	 broken lines (21). F 1600 	 �	 300:-
928K	 132, 140   1920 King Christian X 10 aur green and 40 			 

	 aur blue (thin, broken lines) tied by REYKJAVIK 			 
	 2 III 22 pmk on registered cover to Denmark. 			 
	 Copenhagen arr pmk on back. Some stains on 			 
	 stamps, otherwise fine. 	 *	 300:-

929K	 138, 171	30 aur green/red Christian X (thin, broken 			 
	 lines) and 35 aur blue Views and Buildings, 			 
	 both tied by REYKJAVIK 29 V 29 pmk on 			 
	 registered cover to Germany. Edinburgh transit 			 
	 and Berlin arr pmk on back. 	 *	 300:-

930	 145-57	 1931 King Christian X SET close, unbroken 			 
	 lines (13). F 7700 	 é	 1.200:-

931	 154	 1932 King Christian X 40 aur lilac close, 			 
	 unbroken lines. F 2000 	 é	 300:-

932	 159	 1926 New value overprint EIN KRONA / 40 aur 			 
	 blue, well centered. F 4800 	 éé	 400:-

933K	 173-88	 1930 The Parliament SET (16) incl. the air 			 
	 mail stamp. Very fine condition. F 6500 	 éé	 700:-

934	 173-88	 1930 The Parliament SET (16). F 3000 	 é	 300:-
935	 173-88	 1930 The Parliament SET (16). F 3000 	 é	 300:-
936	 252-59	 New York World Fair 1939, both sets in 			 

	 excellent condition. F 2900 	 éé	 300:-
937	 281	 1948 Hekla 12 aur brown-lilac on a piece of 			 

	 a cover with the scarce bridge cancel 			 
	 GILSBAKKI, type 1a. F 5000 	 �	 400:-

938	 311	 1952 The Parliament Building 25 Kr grey, a 			 
	 margin block of four in almost perfect 			 
	 condition. F 6400 	 éé	 700:-

939	 346	 1956 Norden I 1.50 Kr red with a rare bridge 			 
	 cancellation SILFURTUN, type B2c2. F 5000 	 �	 400:-

940	 Tj4-9	 Official, 1876 SET (6). F 2.480 	 �	 400:-
941	 Tj15	 Official, 1902 Overprint Í GILDI ’02-’03 3 aur 			 

	 yellow-orange, perf 14 × 13½. Fair centering. F 2700 	 é	 300:-
942	 Tj16v1	 Official, 1902 Overprint Í GILDI ’02-’03 5 			 

	 aur brown perf 14 × 13½ inverted overprint. Also 			 
	 inverted overprints on 3 and 10 aur perf 12 3/4. 	 é	 300:-

943	 Tj17	 Official, 1902 Overprint Í GILDI ’02-’03 10 			 
	 aur blue, perf 14 × 13½. Good centering. F 3600 	 é	 400:-

944	 Tj17	 Official, 1902 Overprint Í GILDI ’02-’03 10 			 
	 aur blue, perf 14 × 13½. F 3600 	 é	 400:-

945	 Tj20v1	 Official, 1902 Overprint Í GILDI ’02-’03 50 aur 			 
	 lilac perf 14 × 13½ without I in front of Gildi. F 900 	 �	 300:-

946	 Tj59-74	Official, 1930 Overprint Þjonustumerki SET 			 
	 (16). F 6500 	 é	 1.200:-

947	 805-08	 Proof, Postal Vehicles set (1992) of four 			 
	 photographic proofs. Cert Carl Aage Møller. 			 
	 VERY RARE! 	 (é)	 1.000:-

Iceland, covers / Island, försändelser
948K	 217	 FDC, 1941 Matthías Jochumsson 25 / 3 aur grey-green. 		

	 Nice FDC with three copies of the stamp. Scarce! 		
	 F 3600 	 300:-

949K	 231, 245, 248   FDC, 1940 Geysir and fish 45, 10, 25 aur on 		
	 scarce unaddressed FDC (1940). F 3000 	 300:-

Iceland, collections / Island, samlingar
950A	 Well-filled collection 1873–2002 in Leuchtturm album 			 

incl. some skilling and nice aur values, F 34, 63–106, 			 
108–20 and 123–56 mixed �/é/éé, F 173–93 and 			 
252–59 é. From 1981–2000 éé. Mostly fine quality. 	éé/é/�	 6.000:-

951A	 Collection 1873–1986 in Leuchtturm album with slipcases 			 
incl. some better early issues and e.g. F 161–64, 			 
311 é, official stamps, etc. (630) 	 éé/é/�	 2.000:-

952A	 Collection 1873–2008 in two Leuchtturm albums with 			 
slipcases incl. some better early issues and official 			 
stamps, F 311 éé, BL38v, etc. Often used and éé/é 			 
in parallel. 	 éé/é/�	 1.800:-

953P	 Collection 1873–1933 incl. nice aur values and official 			 
stamps, F 91–100 and 108–17, etc. Mostly fine quality. 			 
(170) 	 Mostly �	 1.500:-

954A	 Collection 1900-1993 in Schaubek album. Almost 			 
cpl after 1932 and apparently éé after 1953. (700) 	 éé/é	 1.500:-

955A	 Collection 1873-1984 in Leuchtturm Lighthouse album. 			 
Many better issues incl. nice Official stamps etc. 			 
Apparently cpl and mostly éé after 1952. Mixed qual. 			 
(640) 	 éé/é/�	 1.200:-

956A	 With few exceptions cpl collection 1959–2009 i 			 
Leuchtturm album with slipcase. F ca 18000. 	 éé	 1.200:-

957A	 Collection 1876–2008 in visir album with stamp mounts. 			 
A good collection to carry on with. Many s/s included. 			 
Mostly good quality. (>500) 	 éé/é/�	 1.000:-

958	 Lot. Nine better stamps incl. 8 sk, also a (x) 			 
spacefiller of F 1. 	 �	 800:-

959A	 Collection 1876–1988 in Safe album incl. some dupl. 			 
E.g. Aur values, F 108–16 and 178, etc. (750) 	 Mostly �	 800:-

960A	 Collection 1902–modern Collection in Leuchtturm 			 
album and duplicates in two stockbooks. Incl. some 			 
CTO. Mostly good quality. (1000) 	 éé/é/�	 800:-

961	 Lot. Eight stamps with interesting cancellations. 			 
The entire lot is presented at www.philea.se. 	 �	 500:-

962Si	 Year sets. 25 different cpl 1989-2013. F 12950. 	 éé	 1.000:-
963A	 Cover collection 1905–1949 in a Leuchtturm album with 			 

slipcase. Picture postcards and covers sent domestically 			 
and abroad. E.g. nice frankings and Paquebot. Included 			 
are also nine different mint postal stationery postcards. (56) 	 *	 3.000:-
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Finland, single items / Finland, singlar
964	 5v2C2	 1873 Coat-of-Arms Finnish values 5 p brown 			 

	 on laid pale lilac-blue paper, roulette II 			 
	 in strip of three. A couple of short perfs, 			 
	 nevertheless an attractive piece. 	 �	 300:-

965	 10	 1867 Coat-of-Arms Finnish values 1 Mk brown. 			 
	 Roulette III. Nice copy. F 7500 	 �	 1.000:-

966	 10	 1867 Coat-of-Arms Finnish values 1 Mk brown. 			 
	 Blue cancellation HELSINGFORS. One short and 			 
	 one missing tooth. F 7500 	 �	 300:-

967	 26	 1885 Coat of Arms m/75, new colours 10 Mk 			 
	 brown/red. F 5500 	 �	 500:-

968K	 30	 20 penni yellow perf. 14×13 C2 in pair on 			 
	 cover, cancelled VIBORG 25.IX.00, with 			 
	 interesting advertisement from ”EMIL 			 
	 BUTTENHOFF VINHANDEL” on both sides. 	 *	 300:-

969	 32v-34v	 Coat-of-arms 1890, 1, 5 and 10 Mk imperf 			 
	 margin single copies in very good condition. 			 
	 1 Mkr MNH, 5 and 10 Mk without gum as issued. 	 éé/é	 400:-

970	 33v	 1890 Coat-of-Arms 1890 5 Mk, imperf margin 			 
	 block of four without gum as issued. Very 			 
	 good condition. Not listed in Facit. 	 (é)	 400:-

971	 34v	 Coat-of-arms,1890, 10 Mk, imperf margin block 			 
	 of four without gum as issued. 	 (é)	 400:-

972	 35	 1891 Russian types with rings 1 k orange-			 
	 yellow on printed banner 1 k. Sent from 			 
	 Helsingfors 19.XI.04 to Upsala. F 1300++ 	 *	 200:-

973	 46	 1891 Russian types with rings 3.50 R black/grey. 			 
	 F 4000 	 �	 300:-

974P	 1822-24, 1942-45   2006 150th stamp anniversary 			 
	 souvenir sheet 42a with golden overprint, 			 
	 No. 2785 + 2009 Building a nation souvenir 			 
	 sheet 55 with golden overprint, No. 2577. 			 
	 Both in original folders. 	 éé	 500:-

975K		  Local 1881, Three different Helsinki Local 			 
	 Mail, blocks of four, MNH. A number of printing 			 
	 errors were easily found by a closer look. 	 éé	 300:-

Finland, collections / Finland, samlingar
976A	 Collection 1875–2000 in two albums with stamp mounts. 			 

Huge material in two homemade albums. Included for 			 
example 1885 5+10 Mk, 1891 set, Zeppelin 1930 Fieldpost 			 
1983 and much more. some of the issues both mint and 			 
cancelled. Also incl. blocks, mini-sheets, self-			 
adhesive sheets, etc. Mostly good quality. (>1500) 	 éé/é/�	 5.000:-

977A	 Collection 1860–1959 in binder. E.g. 1860–67 cpl in 			 
mixed/bad quality, well-filled numbers in four (excl. 			 
5+10 mk) and three corners, ”with Rings” 1 k–1 R, 			 
(35 k=x), F 60, well-filled section Saarinen incl. 			 
some perf varieties, some back of the book incl. East 			 
Karelia, Karelia 15–25 mk + some lower values. Also 			 
some Russian stamps from the early 1900s. Please see 			 
scans at www.philea.se. Mostly fine quality. 	 �	 2.500:-

978P	 Collection 1901–1915 on Visir leaves. Russian types 			 
without rings. Nice material specialized on printings, 			 
perforations, plates etc. A lot of blocks of four 			 
included as well as some nice representative covers. 			 
Many nice cancellations. Fine quality. (>400) 	 �	 2.000:-

979P	 Collection 1856–1891 on leaves. Nice copies of the 			 
issues 1860-67. Somewhat mixed quality. (51) 	 �	 2.000:-

980A	 Collection 1856–2006 in two SAFE albums with stamp 			 
mounts. Almost complete from 1915, incl. F 134. 			 
Occupied areas however sparsely filled. Also incl. 			 
booklets and mini-sheets. Fine quality. (>1500) 	 �	 2.000:-

981A	 Very well-filled collection 1917–91 in two albums, 			 
partly specialized with different paper types, Parcel 			 
stamps BF1-17 éé, some booklets, occupied areas and 			 
Åland, etc. 	 éé/é	 2.000:-

982A	 Collection/accumulation 1866–1956 in stockbook. A 			 
dealer’s stock in stockbook. Nice copies of the old 			 
Finnish issues and the Zeppelin overprint issue from 			 
1930. Also high denominations of the old coat-of-arms 			 
issues. High catalogue value. Mostly fine quality. 			 
(>500) 	 éé/é/�	 2.000:-

983A	 Collection 1889 in visir album with stamp mounts. 			 
Interesting material 2 p - 10 Mk including shades 			 
and cancellations. Additionally a number of postcards, 			 
covers etc. One cover from Åland with first cancellation 			 
”STOCKHOLM” and side cancellation ”från Finland” 			 
sent to London. Approx 20 blocks of four or bigger also 			 
included. Mostly good quality. (>150) 	 éé/é/�	 2.000:-

984Ea	 Collection 1960–2015 in three albums with stamp 			 
mounts. Mainly cancelled, quite complete. A lot of 			 
stamps with luxury cancellations. Excellent quality. 			 
(>1000) 	 �	 2.000:-

985A	 Collection 1960-2007+ 2009 (é/éé 1960-61) in two 			 
Leuchtturm albums incl. booklets. Apparently cpl in 			 
main numbers 1960-2003 incl. Fieldpost stamps 1963 			 
and 1983. Also Åland cpl 1984-2009. 	 éé	 1.800:-

986P	 Collection 1885 on Visir leaves. Interesting material 			 
5 p - 5 Mk (1885 issue, denomination figures in all 			 
corners) with a good representation of cancellations 			 
and shades. Mostly fine quality. (>200) 	 �	 1.500:-

987A	 Collection/accumulation 1860–2004 in big stockbook. 			 
Nice material for the period. Also including souvenir 			 
sheets and booklets. A few nice cancellations have 			 
been found. Mostly fine quality. (>1500) 	 éé/é/�	 1.500:-

988A	 Collection 1860–1969 in Lembit album incl. many 			 
rouletted and four-numbered, F 33, 45, many Lion 			 
types, Red Cross and definitive stamps incl. some 			 
shades, etc. (750) 	 Mostly �	 1.200:-

989A	 Collection 1856–2010 in two albums, the main 			 
collection in Leuchtturm album with stamp folds. 	 éé/é/�	 1.200:-

990P	 Collection 1891 on Visir leaves. Russian type with 			 
rings, 1 kop - 7 Rub, nice selection of stamps. Shades 			 
can be observed. Mostly good quality. (30) 	 éé/é/�	 1.000:-

991P	 Collection 1860–1948 on leaves. All three roulette 			 
types on the Russian types (1860-65). Good variation 			 
of shades etc on the 1875-1885 issues. Also some 			 
stamps from occupied areas. Somewhat mixed quality. 			 
(>300) 	 é/�	 1.000:-

992A	 Collection/accumulation 1876–1998 in two albums 			 
without stamp mounts. Also including modern mini 			 
sheets. Fine quality. (>1000) 	 éé/é	 1.000:-

993A	 Collection 1930–1979 in visir album with stamp mounts. 			 
Mostly mint material in two albums starting with Red 			 
Cross and Zeppelin from 1930. A little of ”Back of 			 
the Book”. Mostly good quality. (>500) 	 éé/é/�	 1.000:-

994L	 Collection 1885–1988 in four albums with stamp mounts 			 
with a, from 1917 almost complete, collection MNH 			 
including a number of souvenir sheets and booklets. 			 
Bus parcel stamps complete. No occupation issues 			 
(East Karelia, etc). Also one album cancelled stamps 			 
1889–1981. Low reserve. Excellent quality. (>1500) 	 éé/é/�	 1.000:-

995Dd	 Accumulation. Four albums with used and xx collection 			 
Åland 1984–2012 incl. many EUR values, books Åland 			 
frimärken berättar, Finland book stamp year 2010 and 			 
2013 with EUR values, xx Finland loose, further also 			 
some worldwide material incl. xx from e.g. Greenland, 			 
the Baltics, some Switzerland, etc. Favourable reserve! 	Mostly éé	1.000:-

996A	 Collection 1885–1989 in album without stamp mounts. 			 
Well filled from 1930. Several modern stamps with 			 
beautiful cancellations, including The Åland Islands 			 
+ Visir album with mostly used duplicates 1901-2006. 			 
Please see scans at www.philea.se. 	 �	 600:-
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997A	 Well-filled old genuine collection from 1860 up to 			 
1966 incl. some better early issues. Fine quality. (600) 	 Mostly �	 600:-

998P	 Collection 1982–1999 on leaves. Nice accumulation of 			 
franking labels. All issues with descriptions in German. 			 
Seemingly complete for the period. Excellent quality. (164) 	 éé	 500:-

999A	 Collection 1970–1994 in Schaubek album with stamp 			 
mounts. Almost complete. Somewhat mixed quality. (>700) 	 �	 500:-

1000A	 Collection/accumulation 1875–1915 in stockbook. A lot 			 
of different shades and types of cancellations. Mixed 			 
quality. (>300) 	 �	 500:-

1001L	 Year sets. 62 year sets 1981–2011 (two of each). 			 
F ca 39900. 	 éé	 3.000:-

Finland, cover collections / Finland, brevsamlingar
1002P	 FDC lot 1942–1959 on leaves. 30 different FDCs + some 			 

duplicates, all sent to Norway. Some with arrival postmarks. 	 		
and some with censor check cachets. Fine quality. 	 *	 700:-

1003P	 Cover lot –1917 on Visir leaves. 47 covers/postcards/money 			 
orders/etc franked with Russian stamps used in Finland. 			 
Interesting material as some of the items were sent 			 
abroad. Mixed quality. 	 *	 500:-

1004A	 Cover collection/accumulation 1885–1940 in visir 			 
album with stamp mounts. 50 covers, money orders etc, 			 
interesting selection with various types of cancellations. 			 
Please inspect! Somewhat mixed quality. 	 *	 500:-

The Åland Islands / Åland
1005Rb		 Finland Accumulation 2000–2015 in box. 21 			 

	 year sets, all with Euro denomination. Face 			 
	 value in total 745 €. Also 20 self-adhesive 			 
	 Finnish stamps (1. class mail) for franking. 			 
	 Excellent quality. 	 éé	 2.500:-

1006L		  Accumulation. Year sets and year books 			 
	 according to list. Approx. 10 kg. 	 éé	 1.500:-

1007A		  Collection 1984-2000, almost cpl, in Davo 			 
	 album with stamp mounts. Cpl. collection 			 
	 1984–90. Accumulation duplicates 1984–2010 			 
	 in visir album, incl. booklets and sheets. 			 
	 Very high face value. 	 éé	 700:-

1008Fb		  Year sets. 67 year sets 1984-2009, 2-3 of 			 
	 each. F ca 13800. 	 éé	 1.000:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar                           

1009L	 Well-filled removal box with ten albums and leaves. 			 
Year sets e.g. Norway. Sweden UPU 1924 to 1 kr, 			 
and lots of material to examine. Approx. 15 kg. 	 éé/é/�	 4.000:-

1010L	 Well-filled removal box with eleven albums and leaves. 			 
E.g. Iceland with better duplicates, Faroes F 8, 			 
Finland, Swedish accumulation, etc. Approx. 15 kg. 	 éé/é/�	 3.500:-

1011L	 Collection 1858–ca 1980 in four HAWE albums. Well-			 
filled Sweden incl. nice Congress, UPU and official 			 
stamps, many Gotland canc, etc. Other countries 			 
sometimes sparsely filled but with many better stamps. 	 é/�	 3.500:-

1012A	 Collection Old–modern in album without stamp mounts. 			 
Denmark, The Faroes, Greenland, Thule, Danish West 			 
Indies and Iceland. Please see scans at www.philea.se. 	Mostly �	 2.000:-

1013A	 Collection Old–modern in album without stamp mounts. 			 
Finland, Karelia, Finnish occupation, Aunus, East 			 
Karelia, The Åland Islands and Norway. Please see 			 
scans at www.philea.se. 	 �	 2.000:-

1014A	 Collection Nordic Countries (exkl Iceland) classic–			 
1957 in album without stamp mounts. Plenty of better 			 
issue e.g. Sweden F 7–12 with duplicates, 17 öre 			 
Lion, Circle type with duplicates, UPU Congress 			 
5–80 öre, UPU Union 5–45 öre, 1 kr. Norway several 			 
better early issues. Denmark F 2×3, 17 skilding values, 			 
Finland charity sets, etc. High value. Mostly fine quality. 	 �	 2.000:-

1015A	 Collection to ca 1945 in E.W. Larsson album. Main 			 
value on Sweden 1855-1924 (mixed qual), nice Iceland 			 
éé incl. F232-36, 255, 261-64+ 273, Norway F264éé 			 
etc. 	 éé/é/�	 1.800:-

1016Cd	 Accumulation mostly 1900–1970s in 17 albums in box. 			 
Sorted duplicates, incl. some varities and cancellations. 			 
No Sweden. Also some older, plus a few booklets 			 
Finland. Approx. 16 kg. (Thousands) 	 �	 1.800:-

1017Ba	 Accumulation in box. Small collection Red Cross incl. 			 
some from other Europe countries, plus a few FDCs. 			 
Further a collection Iceland 1920s–1980s, partly both 			 
used/unused, and in between heavily duplicated. Also 			 
some Denmark, Finland incl. booklets, and Sweden, 			 
etc. Except for Sweden mostly good quality. 	 éé/é/�	 1.800:-

1018Ba	 Accumulation classic-modern in ten albums incl. some 			 
better early issues and modern éé, dup. collection 			 
Sweden 1972-2016 incl. nice canc. etc. Approx. 22 kg. 	éé/é/�	 1.700:-

1019Ea	 Collection old–modern in box. Norway, Denmark, and 			 
Finland in Davo albums with stamp mounts and Iceland 			 
in Visir album. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

1020Fc	 Interesting lot in envelopes + cards old–modern. 			 
Especially nice Denmark and Iceland, some better 			 
Danish West Indies and Sweden, etc. (800) 	 éé/é	 1.200:-

1021Cb	 Accumulation classic–modern in 13 circulation booklets, 			 
two albums + envelopes incl. several éé. Also 15 year 			 
sets + hundreds of covers, cards and FDCs old–modern. 			 
Approx. 13 kg. 	 éé/é/�	 1.200:-

1022A	 Collection 1855–1956 in Schaubek album without stamp 			 
mounts. Partly well filled collection including 			 
Slesvig (basic issue and the 1.Zone issue), a Norwegian 			 
4 Sk cancelled ULLENSAGER 3.8.1867, a Danish 4 sk 			 
with numeral cancellation 170 (Hostenske Jb Postkontor), 			 
UPU congress and UPU Jubilee 1924 and much more. 			 
Low reserve! Somewhat mixed quality. (>700) 	 éé/é/�	 1.000:-

1023Eb	 Subscription stamps, booklets, FDCs Iceland 1982–2001 			 
and Åland 1983–2001 incl. also five year books, gutter-	 		
pairs, etc. Approx. 15 kg. 	 éé	 1.000:-

1024Cb	Accumulation in e.g. ten albums incl. several éé, 			 
collection Denmark in Facit album, stamps in envelopes, 			 
éé sheets, kiloware Greenland, FDCs, etc. Approx. 			 
24 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

1025Dc	Accumulation mostly 1960s–2010s in seven albums, 			 
high face value. Also some other countries. 	 éé	 1.000:-

1026Eb	Accumulation old–modern in 25 albums incl. some 			 
collections, éé charity stamps in sheets, etc. Approx. 			 
34 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

1027A	 Collection 1854–1967 in album with stamp mounts. 			 
Except Sweden. Somewhat mixed quality. (>1000) 	 éé/é/�	 500:-

1028A	 Collection 1945 in two albums. Sweden, Norway, Denmark, 			 
Finland. Incl much MNH Norway. Mostly good quality. 			 
(>1000) 	 éé/é/�	 500:-

1029A	 Collection/accumulation 1856–190 in stockbook. Finland 			 
incl. 10 kop red (round cut) and early Red Cross issues, 			 
also some Norway and Iceland. Somewhat mixed 			 
quality. (Hundreds) 	 éé/é/�	 500:-

1030Db	FDC. Removal box with mostly Norway, Denmark and 			 
Iceland mainly 1960s–90s. E.g. about 800 Norway incl. 			 
many with vignettes and some with éé stamps in the 			 
envelopes. Also some other cards and postal stationeries, 			 
etc. Approx. 27 kg. 	 *	 1.000:-

1031A	 Prephilately. Prephilatelic covers 1797–1849 – three 			 
from Belgium and 17 from France. 	 *	 1.000:-

1032A	 Collection classic–1930s in old Schaubek album. 			 
Comprehensive with many better stamps, e.g. good 			 
Nordic countries, Germany, France, etc. Also a non-			 
European section incl e.g. some Japan, etc. Please see 	 		
scans at www.philea.se. Mostly fine quality. (2000) 	 é/�	 10.000:-

1033Cc	 Interesting box with e.g. nice classic Hungary + 			 
better sets, old Luxembourg, Belgium and German 			 
states, thousands of stamps Scandinavia + Hungary 			 
in envelopes, one silver medal Apollo, etc. 	 éé/é/�	 3.500:-

European collections / Europasamlingar
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1034P	 Collection 1930s–50s on leaves. SOUVENIR SHEETS, 			 
about 70 units from e.g. Soviet Union, Belgium (e.g. 			 
Borgerhout s/s), the Baltic States, Hungary, 			 
Czechoslovakia, Switzerland (incl. Lunaba xx and 			 
Lausanne used, Liechtenstien incl. 1949 s/s xx, 			 
Vatican s/s 1 used, France Pexpix xx with minor corner 			 
damage, etc, hence many better ones. Further some 			 
loose stamps. Very high value. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 2.500:-

1035Da	Collection semimodern–modern in 11 visir albums. 			 
Comprehensive collection with only SPORT thematics 			 
from various countries in mainly complete sets, useful 			 
material and low reserve. E.g. Poland, Scandinavia 			 
excl. Sweden, Britain, San Marino, France, Yugoslavia 			 
and more. Fine quality. 	 Mostly éé	 2.000:-

1036Da	Acc./collections classic–modern in 14 albums 			 
incl. e.g. Belgium, France, Monaco, Netherlands, 			 
Portugal, Greece, Switzerland, three albums Spain, 			 
etc. Approx. 19 kg. 	 éé/é/�	 2.000:-

1037A	 Album with especially nice Iceland skilding and aur 			 
values in mixed quality, Greenland F 1–9 é, some 			 
Norway and Netherlands, etc. 	 éé/é/�	 1.800:-

1038P	 Collection/accumulation 1850–1950 on leaves. Three 			 
circulation booklets (Swedish Philatelic Federation). 			 
The major part is from Germany (States, Reich, Berlin), 			 
Switzerland and Austria. Plate flaws on German stamps 			 
identified. Some material also from the US, Australia, 			 
Andorra and Latin America. Mi > 6000 € according to 			 
vendor. Somewhat mixed quality. (>275) 	 �	 1.500:-

1039Cc	Collection ca 1000 souvenir sheets mostly ca 1980–92 			 
in eleven special albums with slipcases. E.g. Russia, 			 
Scandinavia, Channel Islands, Portugal, many CEPT, 			 
etc. Approx. 34 kg. 	 éé	 1.500:-

1040Ec	20 albums old–modern incl. many collections. E.g. Spain, 			 
Switzerland, Estonia and Ireland in Lindner, Leuchtturm, 	 		
Scott and Schaubek albums, etc. Approx. 37 kg. 	 éé/é/�	 1.300:-

1041Ce	 Accumulation old-modern in 22 albums incl. many 			 
collections etc. Approx. 34 kg. 	 éé/é/�	 1.300:-

1042De	Collections classic–modern in eight albums incl. 			 
Liechtenstein and Austria in Leuchtturm albums with 			 
slipcases, Italy, Luxembourg, Turkey, Yugoslavia, 			 
Romania and Bulgaria. Approx. 13 kg. 	 éé/é/�	 1.200:-

1043P	 Accumulation from e.g. Nordic countries, Germany 			 
and Cyprus. € 3.400 (6000) 	 éé/�	 1.000:-

1044P	 Collection/accumulation 1875–1960 on leaves. Two 			 
circulation booklets size A4 – one with Sweden and 			 
one with Switzerland. Many nice cancellations in the 			 
Swedish material. The Swiss material very diversified. 			 
High catalogue value in total. Somewhat mixed quality. 			 
(>400) 	 �	 1.000:-

1045P	 Collection/accumulation 1872–1953 on leaves. Three 			 
circulation booklets (Swedish Philatelic Federation). 			 
The major part is from Germany (States, Reich, Bizone, 			 
Berlin,), the Baltic States and Austria. Also some 			 
items from countries outside Europe. Mi > 5500 € 			 
according to vendor. Mostly good quality. (>250) 	 éé/é/�	 1.000:-

1046A	 Collection 1999–2001 in three special albums with 			 
stamp mounts. EURO ISSUES, apparently complete 			 
collection from Euro countries with many stamps and 			 
souvenir sheets, very high face value and favourable 			 
reserve. 	 éé	 1.000:-

1047Ba	Accumulation classic-modern in 23 albums+ leaves etc. 			 
Mostly Scandinavia incl. e.g. éé Norway, Germany, 			 
England and France incl. some covers/FDC’s etc. 			 
Approx. 35 kg. 	 Mostly �	 1.000:-

1048Ce	Accumulation in 18 albums, e.g. Scandinavia incl. 			 
face value Sweden ca 1000.-. Approx. 19 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

1049Dc	Accumulation in 20 albums old-modern incl. some 			 
collections etc. Approx. 29 kg. 	 Mostly �	 1.000:-

1050A	 Collection 1880s–1970s in two visir albums. Spain, 			 
Greece and Portugal incl. colonies. Mostly good 			 
quality. (900) 	 éé/é/�	 800:-

1051P	 Collection/accumulation 1850–1960 on leaves. Two 			 
circulation booklets (Swedish Philatelic Federation). 			 
Mostly Germany (States, Reich, GFR and Berlin). 			 
Also some plate flaws shown. A better block of four 			 
included. Older Austria (incl. overprint on Hitler 			 
issue) in the material. Mi > 4700 € according to 			 
vendor. Somewhat mixed quality. (>180) 	 �	 700:-

1052P	 Collection/accumulation 1850–1960 on leaves. Two 			 
circulation booklets (Swedish Philatelic Federation). 			 
Mostly Germany (States, Reich, Berlin, GFR) and 			 
Switzerland. Also nice s/s from Portugal and GDR and 			 
some other material. Mi > 4700 € according to vendor. 			 
Somewhat mixed quality. (>175) 	 �	 700:-

1053P	 Collection/accumulation 1872–1955 on leaves. Two 			 
circulation booklets (Swedish Philatelic Federation). 			 
the major part is from Germany (States, Reich, Berlin, 			 
and Bizone), Switzerland and the Baltic States. Also 			 
some items from the UK. Mi close to 4400 € according 			 
to vendor. Somewhat mixed quality. (>175) 	 �	 700:-

1054A	 Album with selections from many countries classic–			 
ca 1950. E.g. Reich and BRD, Britain and Scandinavia, 			 
etc. (2000) 	 Mostly �	 600:-

1055P	 Collection 1852–1948 on leaves. Luxembourg and Monaco, 			 
two European small states. The material was collected 			 
1944-1950 and has probably never been touched since 			 
then. Somewhat mixed quality. (250) 	 é/�	 500:-

1056P	 Collections: Switzerland 1953–66 incl. Juventute and 			 
Patria. (350) Austria 1947–80 (190) eg. Mi 639–41, 			 
919, 923. Also 584 used. Liechtenstein (30). 			 
Luxemburg (100) 1915–80 (100) e.g. 157–66 used, 			 
255 used, 309–14 éé. 	 éé	 500:-

1057A	 Collection 1950– on Visir leaves. Monaco and Cyprus. 			 
Mixed material. Mostly fine quality. (>300) 	 éé/é/�	 500:-

1058A	 Collection –1933 in Schaubek album without stamp 			 
mounts. Sparsely filled Schaubek Europa Album from 			 
1934 (in excellent quality in spite of the age). 			 
Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 500:-

1059A	 Collection in two Leuchtturm albums with slipcases 			 
San Marino 1960–91, Mi ca 350 Euro and Vatican City 			 
1959–89, Mi 200 Euro. 	 éé	 500:-

1060K	 Mixed Accumulation 1870–1960. Two circulation booklets. 	 		
Mostly Switzerland and Germany (1872-1960) but also 			 
some Asutria and British Commonwealth. Mi 5080 € 			 
according to vendor. Mostly good quality. (190) 	 éé/é/�	 1.000:-

1061K	 Mixed Lot 1870–1960. Two circulation booklets. Mostly 			 
Germany (from states to 1960) and Switzerland. Also 			 
some British Commonwealth. Mi 5070€ according to 			 
vendor. Mostly fine quality. (190) 	 �	 1.000:-

1062K	 Mixed Lot 1860–1950. Two circulaion booklets. Mostly 			 
Germany and the UK but also some Switzerland. 			 
Interesting plate flaws on some of the German stamps. 			 
Mi 5040€ according to vendor. Somewhat mixed quality. 			 
(190) 	 éé/é/�	 1.000:-

1063K	 Mixed Lot 1870–1960. Two circulation booklets. Mostly 			 
stamps from Germany and Switzerland. Some difficult 			 
blocks of four and horizontal pairs in the material. 			 
Mi 5080 € according to vendor. Mostly good quality. (190) 	 �	 1.000:-

1064A	 BALTIC STATES Collection 1990–2014 in three nice 			 
Leuchturm albums with stamp mounts. Apparently 			 
COMPLETE collection from all three countries during 			 
the period (except for some booklet pairs from Latvia),			 
very high face value. Excellent quality. 	 éé	 1.000:-

1065A	 BALTIC STATES Almost cpl collections Latvia 1991–2005, 	 		
Estonia 1991–2007 and Lithuania 1990–2004 in three 			 
Leuchtturm albums with slipcases. 	 éé	 600:-

1066A	 BALTIC STATES Collection 1918–40 in album without 			 
stamp mounts. Incl some Central Lithuania. Somewhat 			 
mixed quality. (>200) 	 éé/é/�	 500:-

1067A	 BALTIC STATES Collection duplicates 1910s–1990s in 			 
two stockbooks. Estonia and Lithuania. Mostly good 			 
quality. (800) 	 é/�	 500:-

1068P	 EAST EUROPE Collection 1879–1945 on leaves. Bulgaria, 			 
Albania, Montenegro and Crete in a joint material 			 
collected in a Displaced Persons Camp 1944-1950 and 			 
probably never touched since then. Somewhat mixed 			 
quality. (>500) 	 é/�	 500:-

1069P	 EAST EUROPE Collection 1871–1945 on leaves. 			 
Czechoslovakia and Hungary. Notable is Hungary # 1, 3, 			 
4 and 5 and Hungary Block 4. Also occupation issues. 			 
The material was collected in a Displaced Persons Camp 			 
1944-1950 and has probably never been touched since then. 			 
Somewhat mixed quality. (>500) 	 é/�	 500:-
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1070De	Well-filled removal box with 15 albums, mainly 			 
countrywise. E.g. five albums British Commonwealth. 			 
Africa, South America, Iran, Spanish biareas, Romania, 			 
Soviet Union, etc. Approx. 17 kg. 	 éé/é/�	 5.000:-

1071Ce	 Accumulation in 24 albums mainly éé thematic stamps. 	 		
Sometimes sparsely filled but with hundreds of nice 			 
sets and souvenir sheets. Approx. 34 kg. 	 éé/é	 2.500:-

1072L	 Well-filled removal box with five visir albums and six 			 
stockbooks. E.g. Spain, Romania, Poland, Netherlands, 			 
Portugal and countries R–Y. Approx. 20 kg. 	 éé/é/�	 1.800:-

1073Ec	 Box with e.g. subscriptions Japan, Jamaica, Alderney, 			 
Madeira and Azores éé, FDCs and booklets, etc. mostly 			 
early 1980s to early 2000s, some Netherlands, A.A.T. 			 
and Namibia, etc. Approx. 21 kg. 	 Mostly éé	 1.800:-

1074Da	Accumulation mainly used classic–modern in 16 albums. 			 
Mostly America, Asia, Commonwealth, etc. Ca. 19 kg. 	 éé/é/�	 1.800:-

1075L	 Accumulation classic–modern in 14 albums + circulation 			 
booklets. E.g. classic Hungary, nice Switzerland mini-			 
sheets, collections Czechoslovakia, Netherlands and 			 
USA, etc. Approx. 21 kg. 	 éé/é/�	 1.800:-

1076Dc	Collections classic-modern in 14 albums incl. e.g. 			 
Bermuda and Greece in Scott albums, Belgium in 			 
Schaubek, Italy, Austria and Iceland, Indonesia in 			 
two albums, Schaubek album 1889 etc. Approx. 33 kg. 	 éé/é/�	 1.800:-

1077L	 Collection 1950s–1980s in five albums. Mostly Europe 			 
and Asia, incl. a few UPU sets etc. Good quality. 			 
(1500) 	 Mostly éé	 1.500:-

1078Cb	Accumulation. UPU & souvenir gifts, year sets etc. 			 
from 1960s–1970s, in albums, booklets etc, from e.g. 			 
France, Austria, Japan and USA. Also a few used Europa 			 
CEPT, FDCs and more. Approx. 22 kg. (Thousands of 			 
stamps) 	 Mostly unused	 1.500:-

1079Db	Accumulation classic-modern in 17 albums. E.g. 			 
collections Belgium, NL, Italy, France and Austria 			 
in five Kabe albums, nice Scandinavia in Facit album, 			 
modern éé New Zealand etc. Approx. 24 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

1080Cd	Box with eight year books Canada cpl 1995–2002, 16 			 
gift books Portugal with éé stamps, eleven year books 			 
Ireland 1988/89–2000+ two others. Also some other 			 
gift folders/books. Approx. 32 kg. 	 éé	 1.500:-

1081Ce	 Heavy box with stamps in albums from e.g. Australia, 			 
New Zealand, Scandinavia and Bermuda, etc. incl. 			 
several thematic sets and more than 500 souvenir 			 
sheets, thematics Diana/Charles and Coronation, etc. 			 
Also album with covers from different countries. 			 
Approx. 25 kg. 	 éé	 1.500:-

1082Dc	Subscriptions Falklands 1982–2002, B.A.T 1984–2002, 			 
Barbados 1982–2003 and Papua 1983–2001 incl. éé 			 
stamps, mini-sheets, FDCs and booklets. Approx. 16 kg. 	 éé	 1.300:-

1083Dd	Accumulation classic–modern in 26 albums + leaves. 			 
E.g. collections Egypt, Israel and Libya. Approx. 			 
34 kg. 	 Mostly �	 1.300:-

1084A	 Collection classics–1930s on loose leaves in Schaubek 			 
binder. E.g. good Saar, Netherlands and Latin America. 			 
Mostly good quality. (Thousands) 	 é/�	 1.200:-

1085Ca	Accumulation classic–modern in four albums incl. e.g. 			 
coll. Norway, better Denmark and Iceland, album + 			 
envelopes with Estonia, etc. 	 éé/é/�	 1.200:-

1086L	 Box with mostly collections/remainder collections in 			 
17 albums classic–modern. E.g. UN in six albums, 			 
France, Czechoslovakia and Germany, etc. Approx. 			 
29 kg. 	 éé/é/�	 1.200:-

1087L	 ALL WORLD Removal box filled with mainly albums 			 
but also stamps in glassine envelopes etc. E.g. Finland, 			 
France, worldwide incl some xx etc. Much material! 	 éé/é/�	 1.000:-

1088P	 Collection/accumulation 1860–1960 on leaves. One 			 
circulation booklet with Switzerland and one with 			 
African countries K–R. Both size A4. In the Swiss 			 
material a good representation of Sitting and Standing 			 
Helvetia. In the African material stamps from South 			 
Africa (different areas) are observed. Somewhat mixed 			 
quality. (>400) 	 éé/é/�	 1.000:-

1089P	 Collection/accumulation 1890–1950 on leaves. One 			 
circulation booklet Sweden and one circulation booklet 			 
Africa S–Z. Both size A4. In the Swedish material a 			 
lot from the period 1920–30 including watermark 			 
varieties. Many nice cancellations. In the African 			 
material the part south of the rain forest area is 			 
particularly frequent. Somewhat mixed quality. (>400) 	éé/é/�	 1.000:-

1090P	 Collection/accumulation 1890–1950 on leaves. One 			 
approval booklet Sweden and one British Common-			 
wealth. Both size A4. In the Swedish material many 			 
nice cancellations. In the British material a lot of 			 
Australia. Somewhat mixed quality. (>400) 	 éé/é/�	 1.000:-

1091P	 Collection/accumulation 1870–1970 on leaves. Three 			 
cirdulation booklets (Swedish Philatelic Federation). 			 
The majority of the material is German (mostly older 			 
from Reich, also 1 M Berlin red overprint) and Austria. 			 
Additionally some from Australia and the US. Mi > 			 
5500 € acc. to vendor. Somewhat mixed quality. (>250) 	 �	 1.000:-

1092Da	Removal box with 22 mostly stockbooks but also 			 
albums with varied content and much material. 	 Mostly �	 1.000:-

1093Bb	Well-filled banana box with eleven albums/stockbooks 			 
with large part xx incl. some Antarctic areas, xx 			 
sets cards/transportation, Isle of Man, etc. Also 			 
some on leaves. High catalogue value, good variation 			 
and favourable reserve. 	 Mostly éé	 1.000:-

1094Bb	Comprehensive accululation from many different areas 			 
in more than 20 albums/stockbooks. Worth a look! 	 éé/é/�	 1.000:-

1095Ec	 Subscription South Africa 1983–96 and Israel 1983–2001 			 
stamps, souvenir sheets, booklets and FDCs. Also some 	 		
South West Africa 1983–96. Approx. 20 kg. 	 éé	 1.000:-

1096Ca	Interesting accumulation in ten albums mostly charity 			 
and Christmas stamps, back-of-the-book, perfins, etc. 			 
incl. e.g. Sweden. Also two album with mostly Asian 			 
stamps, Commonwealth, etc. Approx. 18 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

1097Sg	 Small collections/selections mostly 1960–90s in 13 			 
Leuchtturm albums (possibly some early é), e.g. 			 
Mexico, Cambodia, Bophuphatswana, Belize, Azores/			 
Madeira, Slovakia, Belgium, etc. Also unused/used 			 
collection Taiwan 1945–58 incl. some better stamps. 			 
Approx. 22 kg. 	 éé	 1.000:-

1098Cd	Banana box filled with philatelic scrappings with 			 
reasonable possibilities in albums and loose. E.g. 			 
xx Austria and Sweden, sport stamps, one album 			 
Iceland etc. 	 éé/é/�	 1.000:-

1099Ea	 Interesting box with stamps in circulation booklets, 			 
albums and leaves etc. classic–modern. E.g. better 			 
France, Britain and Commonwealth, éé USA, 			 
some year sets, éé UN+ FDCs, etc. 	 éé/é/�	 1.000:-

1100Ec	 22 circulation booklets classic-modern incl. nice 			 
Commonwealth, Sweden and Scandinavia, éé 			 
BRD, Poland and thematic sets etc. 	 éé/é/�	 1.000:-

1101P	 Accumulation classics–1950s on leaves. Interesting 			 
potpourri various material incl. better, e. g UN 			 
s/s 1 xx, some xx blocks of four from Afghanistan, 			 
US back-of-the-book, classic Mexico, some Thailand 			 
and more. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 800:-

1102P	 Collection/accumulation 1850–1955 on leaves. Two 			 
circulation booklets (Swedish Philatelic Federation). 			 
Mostly Germany (Reich, bizone, Berlin) and Switzerland. 			 
Mi >5000 € according to vendor. Somewhat mixed 			 
quality. (>175) 	 �	 700:-

1103A	 Collection/accumulation 1850–1965 in album with stamp 			 
mounts. Observed are stamps from Germany (states, 			 
reich, GFR, colonies, Saar, occupied areas) incl. 			 
horizontal pairs, Congo, Denmark with perfins, Austria 			 
and Switzerland. Also semi officials and railway 			 
stamps in the album. Somewhat mixed quality. (>500) 	éé/é/�	 700:-

1104A	 Collection/accumulation 1860–1970 in album with stamp 			 
mounts. Observed are stamps from Ukraine, Germany 			 
(states, reich, trizone, Berlin, GFR), Denmark with 			 
perfins, Bavaria with perfins, the UK. Somewhat mixed 			 
quality. (>500) 	 éé/é/�	 700:-

1105A	 Collection/accumulation 1850–1960 in album with stamp 			 
mounts. Observed are stamps from Germany (states and 			 
Reich), Danzig, Ukraine, Denmark with perfins, Armenia 			 
and the British commonwealth. Somewhat mixed quality. 			 
(>500) 	 éé/é/�	 700:-

1106A	 Collection/accumulation 1/875–1975 on Visir leaves. 			 
Includes Germany (mixed), France and French colonies, 	 		
Austria and much more. Somewhat mixed quality. (>900) 	éé/é/�	 700:-

1107A	 Collection/accumulation 1860–1980 on Visir leaves. 			 
Includes Austria, the Ukraine, Germany (mixed), 			 
Portugal, the UK, Sweden, Belgium and more. Mixed 			 
quality. (>1000) 	 éé/é/�	 700:-

-
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1108A	 Collection/accumulation 1890–1960 on Visir leaves. 			 
Includes a lot of Austria, GFR (also horizontal 			 
pairs), South America,the UN, African countries and 			 
much more. Somewhat mixed quality. (>900) 	 éé/é/�	 700:-

1109A	 Collection/accumulation 1870–1970 on Visir leaves. 			 
Includes good GFR (also horizontal pairs), Switzerland, 			 
good Austria, Saar, Danzig, African countries and 			 
much more. Mixed quality. (>1000) 	 éé/é/�	 700:-

1110A	 Album with stamps from many countries classic–semi-			 
modern. E.g. old Brazil, Japan, Netherlands, Belgium, 			 
some Azores, etc. (200) 	 éé/é/�	 700:-

1111A	 Collections Antigua and Anguilla ca 1970-82 in two 			 
Leuchtturm albums incl. about 60 souvenir sheets. 			 
Mi-2009 approx. 885 Euro. 	 éé	 600:-

1112P	 Collection Turkey and stamps from Germany. 	 Mostly �	 500:-
1113A	 Accumulation 1870– in three albums without stamp 			 

mounts. One album with 23 old stamps from the US 			 
(1870s), one album with old stamps from the UK and 			 
one ”album” with stamps from Austria. Please inspect. 			 
Mixed quality. 	 éé/é/�	 500:-

1114A	 Collection 1855–1925 in album without stamp mounts. 			 
Interesting album. Very mixed quality. (>500) 	 é/�	 500:-

1115A	 Collection 1850–1950 in a Schaubek Victoria album, 			 
mostly with stamps from the period 1915–1950. Low 			 
reserve! Mostly good quality. (>1000) 	 éé/é/�	 500:-

1116A	 Accumulation i 3 Visiralbum. Mixed countries, 			 
thematics many éé. (1500+) 	 éé/é/�	 500:-

1117A	 I 2 Visiralbum. Air mail stamps, mostly éé. (1400) 	 éé/é/�	 500:-
1118A	 Collection. Miniature sheets, etc in two stockbooks. (200) 	 éé	 500:-
1119A	 Collection/accumulation 1900– in stockbook. Mixed 			 

material incl Hungary 1925 Sports set, Monaco 1952 			 
Olympics set, Tonga etc. Mostly good quality. (>500) 	éé/é/�	 500:-

1120A	 Collection/accumulation 1900s in album without stamp 			 
mounts. Older and curious material, e.g. Tannu Tuva, 			 
Dutch Indies, Portugese India, Ukraine and others. 			 
Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 500:-

1121A	 Collection 1900s in album without stamp mounts. 			 
Older and a little curious material including British 			 
colonies, Georgia and others, Also some modern 			 
material. Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 500:-

1122A	 Album with e.g. éé USA, Canada, thematics 			 
Hammarskjöld, Churchill, Slania Boxing Champs, 			 
souvenir sheets, one silver medal Sterling, etc. (800) 	 Mostly éé	 500:-

1123P	 77 different m/s with many different topics lika 			 
sport, animals, plants, railways ships, aerolpanes 			 
and more. Many different countries. Excellent quality. 	 éé	 300:-

1124Cb	Booklets accumulation. PRESTIGE BOOKLETS etc, 			 
in the order of 250 booklets mainly different from many 			 
different countries e.g. Commonowealth (incl. much 			 
Australia with for instance Horoscope booklets), euro 			 
countries, etc. Also some souvenir sheets, etc. Very high 			 
face value, many quite recent booklets and low reserve! 	 éé	 1.500:-

1125Ea	 Covers. Collection ca 840 First Flight covers 1946-2001 			 
in ten albums incl. many Scandinavia etc. Mostly SAS. 			 
Approx. 17 kg. 	 *	 1.000:-

1126P	 Covers. 22 covers/cards/stationery, etc. Several 			 
interesting e.g. FDC Holland 25.5 1951, ppc Zeppelin 			 
which can be opened. Great Britain five cuts from 			 
1871 with better Victorias. Good value. 	 *	 500:-

1127A	 Postcards. Thematics. A collection of ”Postal NOVELTY 			 
cards” (so called slot cards with fold out section) 			 
from all over the world, also from Sweden. More than 			 
hundred cards in an album with plastic leaves. 	 *	 1.500:-

1128A	 Postcards collection 1930– in album with stamp mounts. 			 
27 postcards with motives from ”Snow White and the 			 
Seven Dwarfs” (US), 24 postcards with motives from 			 
the movie ”Bambi” (Fr), additionally mini cards on 			 
the themes ”Ferdinand the Bull” and ”Gulliver”. 			 
Additionally ca. 50 fun cards, seasons greetings (twelve 			 
Jenny Nyström cards) and some more. Mixed quality. 	 *	 500:-

Continent collections / Världsdelssamlingar
1129Cb	AFRICA Collection mainly modern in five visir albums. 			 

Comprehensive collection SPORT THEMATICS with 			 
many complete sets and also souvenir sheets from many			 
different African countries. Attractive material with 			 
high catalogue value. 	 Mostly éé	 1.500:-

1130K	 AFRICA Lot. Cape of Good Hope Mi 10 1864 Hope 			 
Seated allegory 1 s. SG No 26a with inverted watermark. 			 
SG £275 + Mi 36 1 shilling. Good copy + Sierra Leone 			 
Mi 12 1884 Queen Victoria ½ d green, watermark crown 			 
CA. SG 27 W. SG £160 + Mozambique (PT) King Carlos I, 	 		
surcharged with 50 Reis on 300 Reis. EUR 170. 			 
The entire lot is presented at www.philea.se. 	 Mostly �	 600:-

1131A	 AFRICA Very fine collections Seychelles 1961-80 and 			 
Tanzania 1964-80 + minor Zanzibar 1963-67 in two 			 
Leuchtturm albums. Mi approx. 700 Euro. 	 éé	 600:-

1132A	 AFRICA Collection Senegal 1960–78, Zambia 1963–80 			 
and Angola ca 1970–82 in two Leuchtturm albums with 			 
slipcases. Mi approx. 855 Euro, main value on Zambia. 	 éé	 500:-

1133A	 AFRICA Collection Upper Volta ca 320 ex 1959-79, 			 
Transkei 115 ex 1976-84, Venda 83 ex 1979-83 and 			 
Sudan 50 ex 1958-78 in two Leuchtturm Lighthouse albums. 	 éé	 500:-

1134A	 AFRICA Collection Sierra Leone 1961-80 and Niger 			 
1960-78 in two Leuchtturm albums with slipcases. Mi 			 
approx. 735 Euro. 	 éé	 500:-

1135A	 AFRICA Collections East Africa 1960-76, Liberia 			 
1960-77 and Tristan da Cunha 1965-82 in three Leuchtturm 			 
albums. Mi approx. 680 Euro. 	 éé	 500:-

1136A	 AFRICA Collection Mali and Mauritania 1960-78 in two 			 
Leuchtturm albums, all éé and in excellent condition. 			 
Mi ca 700 Euro. 	 éé	 500:-

1137A	 AMERICA Collection Classics–1960s on large old leaves 			 
in binder. THE AMERICAS; Comprehensive and originating 			 
from old genuine collection broken up in countries/areas 			 
but no stamps picked out. Not including USA and Canada 			 
(although some Newfoundland etc is present). Few 			 
thousand stamps incl. better/medium priced ones with 			 
good South America, Mexico, some Caribbean Islands, 			 
etc. Please see scans at www.philea.se. Mostly fine 			 
quality. 	 é/�	 8.000:-

1138De	 AMERICA Collection Classics–1960s in 18 stockbooks. 			 
Coll. from all over the Americas incl British Colonies, 			 
very varied content and favourable reserve. Fine 			 
quality. (Thousands) 	 éé/é/�	 1.500:-

1139Eb	 AMERICA Collection semimodern–modern in five 			 
visir albums. SPORT THEMATIC stamps from many 			 
countries on the American continent incl some better sets. 			 
E.g. Canada, the Caribbean incl. Cuba and Dominican 			 
Republic, Central America, Brazil and other South 			 
American countries, etc. High value in total and 			 
favourable reserve. Fine quality. 	 Mostly éé	 1.000:-

1140A	 ASIA Collection 1950s–1990s in two visir albums. 			 
Only SPORT THEMATIC STAMPS incl. many better 			 
stamps and sets from e.g. Japan, Thailand, Arab peninsula 			 
countries, South Korea, some China, etc. Very high 			 
value and favourable reserve! Excellent quality. 	 Mostly éé	 2.000:-

1141A	 ASIA Selections from the 1960s in Leuchtturm album 			 
incl. e.g. Abu Dhabi Mi 1–14, Aden, Bahrain and Qatar, 			 
etc. Mi approx. 850 Euro. (215) 	 éé	 500:-

1142A	 ASIA Collection mostly ca 1900–60. E.g. many China 			 
incl. Goldfish 1960 cpl used, Iran, India and some 			 
better Japan, etc. 	 Mostly �	 500:-

1143Ba	 LATIN AMERICA Well filled removal box e.g. Mexico, 			 
Brazil. 	 éé/é/�	 2.000:-

1144A	 LATIN AMERICA Mixed lot in box and album, large 			 
variation. 	 éé/é/�	 1.000:-

1145A	 LATIN AMERICA Collection/accumulation 1890–1950 			 
in two albums without stamp mounts. Old material incl. 			 
Argentine, Panama, Uruguay, Peru, Dominica, Costa 			 
Rica, Honduras, Bolivia, etc. Somewhat mixed quality. 			 
(>700) 	 é/�	 500:-

1146P	 OCEANIA Accumulation. 1890–modern. Eg. Cook, 			 
Tonga and Samoa on mostly Visir pages or stock cards. 	 éé/é/�	 700:-

1147A	 OCEANIA Collection in two Leuchtturm albums with 			 
slipcases Cocos Islands 1963–88, British Antarctic 			 
1972–84 and Australian Antarctic. Mi approx. 560 Euro. 	 éé	 500:-

1148A	 OCEANIA Collections in three Leuchtturm albums incl. 			 
Solomon Islands 1963-82 (Mi 377 Euro), Christmas 			 
Islands 1963-88 and some Gilbert/Ellice and Kiribatai 			 
(Mi235 Euro). 	 éé	 500:-

1149A	 OCEANIA Collections Aitutaki 1972–82, Penrhyn 1976–82 			 
and Fiji 1961–84 in two Leuchtturm albums. Mi-2010 			 
approx. 745 Euro. 	 éé	 500:-

1150A	 SOUTH AMERICA Collection/accumulation in three 			 
albums with e.g. Argentina, Bolivia and Brazil. 	 �	 500:-
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1151Bb		  Dunst, Janusz: ”Czeslaw Slania Katalog 			 

	 Prac/Czeslaw Slania Catalogue of Works”, 			 
	 Katowice 2007, 237 pages. No 326/1500. 			 
	 Excellent condition! 		  1.000:-

1152P		  World Champions in Boxing. ”SONNY LISTON”, 			 
	 No. 22. Complete sheet with 50 copies. Scarce! 	 éé	 2.000:-

1153P		  World Champions in Boxing. ”CASSIUS CLAY”, 			 
	 No. 23. Complete sheet with 50 copies + 15 			 
	 copies in part of sheet. Scarce! 	 éé	 1.500:-

1154P		  World Champions in Boxing. ”SONNY LISTON”, 			 
	 No. 22. Complete sheet with 50 copies. Scarce! 	 éé	 1.500:-

1155		  World Champions in Boxing, 23 different. 			 
	 (Five sets). 	 éé	 500:-

1156		  World Champions in Boxing, 23 different. 			 
	 (Five sets). 	 éé	 500:-

1157K		  Blocks and stamps (with margins) from e.g. 			 
	 China, Singapore, New Zealand, Tunisia, USA, 			 
	 Poland, UN and Germany + Sweden 15 booklets 			 
	 and two proof booklets ”Uppsala Domkyrka”. 			 
	 All engraved and signed ”Slania”. 	 éé	 400:-

1158P		  1987 Politicians and Coat-of-Arms 1 C–$10 			 
	 SET (22). All with margins signed ”Slania”. 	 éé	 400:-

1159		  World Champions in Boxing, 23 different. 			 
	 (Five sets). 	 éé	 300:-

1160		  World Champions in Boxing, 23 different. 			 
	 (Five sets). 	 éé	 300:-

1161		  World Champions in Boxing, 23 different. 			 
	 (Five sets). 	 éé	 300:-

1167K		  Czeslaw Slania’s own choice. Gustav II Adolf’s 			 
	 death at The Battle of Lützen, signed ”Slania”. 	 (é)	 300:-

1168K	 Mi1066	Monaco. Jacques I 1,00 (Fr.). GUTTER PAIR, 			 
	 (imperforated) with plate-proof and issued 			 
	 stamp. 	 éé	 1.000:-

1169K	 Mi1066	Monaco. Jacques I 1,00 (Fr.). GUTTER PAIR, 			 
	 (imperforated) with plate-proof and issued 			 
	 stamp. 	 éé	 1.000:-

1170K	 Mi1203	Monaco. Cathérine de Brignole-Sale 4,00 (Fr.). 			 
	 GUTTER PAIR, (imperforated) with plate-proof 			 
	 and issued stamp. 	 éé	 1.000:-

1171K	 Mi1203	Monaco. Cathérine de Brignole-Sale 4,00 (Fr.). 			 
	 GUTTER PAIR, (imperforated) with plate-proof 			 
	 and issued stamp. 	 éé	 1.000:-

1172K	 Mi1203	Monaco. Cathérine de Brignole-Sale 4,00 (Fr.). 			 
	 GUTTER PAIR, (imperforated) with plate-proof 			 
	 and issued stamp. 	 éé	 1.000:-

1173K	 Mi1066	Monaco Jacques I 1,00 (Fr.). GUTTER PAIR, 			 
	 (imperforated) with plate-proof and issued 			 
	 stamp. 	 éé	 1.500:-

1174K	 Mi1066	Monaco Jacques I 1,00 (Fr.). GUTTER PAIR, 			 
	 (imperforated) with plate-proof and issued 			 
	 stamp. 	 éé	 1.500:-

1175K	 Mi1066	Monaco Jacques I 1,00 (Fr.). GUTTER PAIR, 			 
	 (imperforated) with plate-proof and issued 			 
	 stamp. 	 éé	 1.500:-

1176K	 Mi1203	Monaco Cathérine de Brignole-Sale 4,00 (Fr.). 			 
	 GUTTER PAIR, (imperforated) with plate-proof 	 		
	 and issued stamp. 	 éé	 1.500:-

1177K	 Mi1203	Monaco Cathérine de Brignole-Sale 4,00 (Fr.). 			 
	 GUTTER PAIR, (imperforated) with plate-proof 			 
	 and issued stamp. 	 éé	 1.500:-

1178	 1095-98	Sweden 1979 Svensk rokoko souvenir sheet 5 			 
	 signed ”Slania” (Three blocks). 	 éé	 300:-

1179P		  USA Van Buren. Engraving on card from Bureau 			 
	 of Engraving and Printing. (Fingerprints from 			 
	 the printing office) + Unidentified gentleman, 			 
	 Rivadavia, Argentina? 	 (é)	 200:-

1180A	 Rotary Covers. Nearly 300 covers and postal cards in 			 
three albums. Worldwide special cancellations from 			 
Rotary Congresses and FDCs, mostly Sweden and USA. 			 
Please inspect! 	 *	 1.500:-

1181Dd	 Royalty. Collection. DIANA – PRINCESS OF WALES, 			 
collection in seven special albums and also (modern) 			 
DANISH ROYALTY in three special albums (incl. some 	 		
numismatic covers with coins incl. some silver, etc), 			 
many sets and souvenir sheets, and very high face 			 
value! Low reserve. 	 éé	 1.000:-

1182K		  Swedish expeditions. Letter card Western 			 
	 Australia 2 d, sent domestically between two 			 
	 Swedish members (Laurell and Widell) of the 			 
	 ethnographic expedition (1910–1912). Pmk 			 
	 DERBY WEST. AUSTRALIA 9.JAN.11. 	 *	 300:-
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1162		  Winston Churchill. Steel engraving in two 			 
	 different colours (dark blue with small spot 			 
	 on back). 	 (é)	 700:-

1163K		  Czeslaw Slania’s own choice. Gustav II Adolf’s 			 
	 death at The Battle of Lützen, signed ”Slania”. 	 (é)	 500:-

1164K		  Czeslaw Slania’s own choice. Gustav II Adolf’s 			 
	 death at The Battle of Lützen, signed ”Slania”. 	 (é)	 500:-

1165P	  	 Part of the 1000th engraved stamp in violet 			 
	 12×16 cm. Signed personally by Slania 887/1200. 			 
	 Scarce. 	 (é)	 400:-

1166K		  B. Minne, pupil to Slania. ”5-8 DECEMBRE 1985 			 
	 EXPOSITION PHILATELIQUE”, plate-proof in 			 
	 dark blue without denomination. 	 (é)	 300:-

1162

1183A	 Animals. Collection/accumulation Modern in visir 			 
album with stamp mounts. A lot of differenet species 			 
from many countries. Also blocks of four, mini sheets 			 
etc. Excellent quality. (>1000) 	 éé	 700:-

1184L	 Animals and Flowers Animals on about 200 visir cards, 			 
sets, singles, m/s. Also about 100 cards flowers, 			 
plants, mushrooms. 	 éé	 1.500:-

Thematic, other / Motiv, övrigt
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1185Bb	 Butterflies. Collection in six albums incl. many nice 			 
stamps and souvenir sheets. E.g. some China 1963 and 			 
Macau BL3 etc. Approx. 17 kg. 	 éé	 1.500:-

1186P		  Europa CEPT. Essay, Two original essays for 			 
	 the Europe CEPT 1962 issue, drawn in pencil 			 
	 on cardboard. Size 20.5×26.5 cm. Presented 			 
	 under pseudonym ”HUGIN”. Unique items. 	 (é)	 1.000:-

1187A	 Europa CEPT. Collection 1948–1982 in Leuchtturm 			 
album with stamp mounts. Also including mini sheets. 			 
Excellent quality. (>700) 	 éé	 500:-

1188A	 Europa CEPT. Collection/accumulation 1956–2017 in 			 
stockbook. Excellent quality. (>1000) 	 éé	 500:-

1189A	 Famous persons. Postcards. ELVIS PRESLEY. Approx. 			 
160 postcards and photos incl. dupl. Also five ”Elvis 			 
Monthly” No 4-8 from 1965. 	 *	 500:-

1190Ec	 Flowers. Collection in six well-filled visir albums. 			 
Very comprehensive with large number of different 			 
complete sets and minisheets, as the collection is 			 
flowers and plants only there are also loose stamps 			 
and incomplete sets but main value still by far on 			 
the complete sets. Some older/semi-modern stamps are 			 
x. Many medium-priced items and material from all 			 
around the world incl some relatively seldom seen. 			 
E.g. British Colonies, Asia incl South and North 			 
Korea etc. Very high catalogue value, to be 		
recommended! 	 Mostly éé	 8.000:-

1191A	 Flowers. ORCHIDS. Nice collection ranged by R Dresslers 			 
”The Orchids” in three albums. Approx. 1600 different 			 
incl. many beautiful sets + ca 125 éé souvenir sheets. 	Mostly éé	 900:-

1192Db	Football (Soccer). Collection 1998–2014 in five special 			 
albums. World cup / World Championships during 			 
the period incl. many nice complete sets and some 			 
covers (incl. some numismatic covers), very high face 			 
and new issue value. Fine quality. 	 éé	 1.000:-

1193A	 Olympics. Collection 1896–1952. E.g. Greece issue 			 
1896, labels e.g. St. Louis 1904 and others. Interesting 			 
lot – high value. 	 éé/é/�	 3.500:-

1194A	 Olympics. Collection on leaves with e.g. Greece 1896, 			 
1906 etc, Also some ppc.s and covers. 	 éé/é/�	 600:-

1195A	 Olympics. Collection 1988 in two albums with stamp 			 
mounts. Omnibus issue the Olympic Games 1988. 			 
Excellent quality. 	 éé	 500:-

1196K	 Red Cross. Small lot of mostly older stamps from many 			 
coutries. E.g. Thailand Mi 302-04. (100) 	 éé/é/�	 500:-

1197L	 Thematics Sport. Collection old–modern in removal 			 
box. Sets sorted by country in twelve binders. Incl 			 
souvenir sheets, postal stationaries etc. Fine quality. 			 
(Thousands) 	 éé/é/�	 3.000:-

1198A	 Sport. Collection e.g. plenty of Football e.g. Egeian 			 
Islands, and italian colonies World cup 1934 and many 			 
others. High value. 	 éé/é	 2.000:-

1199K	 202	 Sven Hedin. China. 2x20 C on cover sent from 			 
	 PEIPING 27.4.22 to his sister Alma Hedin in 			 
	 Sweden. 	 *	 700:-

1200K	 274	 Sven Hedin. China. Two covers franked with 			 
	 5 C, both sent from HANKOW to the Swedish 			 
	 Expedition in PEIPING 29.3.22 respectively 			 
	 8.4.22. (2). 	 *	 700:-

1201A	 U.P.U. Collection 75th anniversary 1949 in special 			 
album. Seemingly cpl. Sought after. Fine quality. 			 
(600) 	 éé	 1.000:-

1202Eb	U.P.U. Collection. UPU 100 years 1974. Special album 			 
with stamps and slipcase. 	 éé	 1.000:-

1203A	 U.P.U. Collection 1974 in album. Fine quality. (383 and 			 
13 blocks) 	 éé	 700:-

ex 1200

1182
1199

Onsdagen den 18 oktober, tidigast kl. 17:45
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)

Albania
1204	 18-23	 1913 Service chop No 2 SET (6). EUR 140 	 �	 300:-
1205	 202-09	 1929 34th birthday of King Ahmed Zogu SET 			 

	 (8). EUR 150 	 éé	 300:-
1206P	 217-18	 1932 Journal BESA franked with 1 and 2 q 			 

	 cancelled TIRANA 25.3.32. Unusual! 	 �	 300:-
1207	 298-312	1939 Definitive issue SET (15). EUR 300 	 éé	 500:-
1208	 385-90	 1945 Landscapes SET (6) and 1946 Red Cross 			 

	 Congress SET (6). EUR 152 	 éé	 300:-
1209Ec		  Very fine and almost cpl collection 1962-92 			 

	 in three Leuchtturm albums with slipcases 			 
	 incl. many nice sets and souvenir sheets. Mi 			 
	 approx. 5400 Euro. Also empty album with 			 
	 leaves 1997-2002. 	 éé	 3.500:-

1210A		  Collection 1913–1945 in album with stamp 			 
	 mounts. Incl Mi 3 (×2), 7, 8, 10 and 214–16 			 
	 (some expertized according to stamp on the 			 
	 reverse side). Fine quality. (>350) 	 éé/é/�	 1.000:-

Algeria – Ascension
1211A		  Algeria Very fine collection 1962–85 in 			 

	 Leuchtturm album with slipcases incl. postage 			 
	 due stamps 1962 etc. Mi approx. 935 Euro. 	 éé	 700:-

1212	 154-60	 Andorra (FR) 1955 Landscapes SET (7). EUR 248 	 �	 400:-
1213A		  Andorra (FR) Apparently cpl collection 1961–89 			 

	 (leaves to 2004) in Leuchtturm album with 			 
	 slipcases, Mi ca 750 Euro. Also Spanish 			 
	 Andorra cpl 1963–84, Mi 223 Euro. 	 éé	 700:-

1214A		  Argentina Collection duplicates classics–			 
	 1960s in two stockbooks. Incl. officials. 			 
	 Mostly good quality. (800) 	 é/�	 800:-

1215A		  Argentina Collection 1960–91 in three Leuchtturm 			 
	 albums with slipcases (leaves to 2006), well-			 
	 filled 1960–86. 	 éé	 700:-

1216A		  Ascension Very fine collection in Leuchtturm 			 
	 album with slipcase 1963–82 incl. Mi 75–88 			 
	 and eleven souvenir sheets. Mi approx. 725 Euro. 	éé	 600:-

Australia
1217P	 	 Lot Classics–1950s on seven pages. E.g. many 			 

	 from states incl. higher/better values and 			 
	 also some unused. The entire lot is presented 			 
	 at www.philea.se. Mostly fine quality. (200) 	 éé/é/�	 2.000:-

1218Dd		 Subscription 1982–2002 stamps, mini-sheets, 			 
	 booklets, FDCs, souvenir books/folders, etc. 			 
	 Sometimes �/éé in parallel. Approx. 22 kg. 	 éé	 1.500:-

1219A		  Well-filled collection 1959–2004 (few é 			 
	 1959–60) in three Leuchtturm albums with 			 
	 slipcases. High face value. 	 éé	 1.300:-

1220Da		 Year books. Cpl 18 different ”Collection of 			 
	 Australian stamps” 1984-2001. Also three 			 
	 Collectors yearbook 1990/93. Approx. 16 kg. 	 éé	 1.300:-

1221P		  New South Wales Lot 1851–1854 on Visir leaves. 			 
	 Varieties collection, including specimen, 			 
	 inverted watermarks, watermarks on wrong face 			 
	 values and more. Scarce! Somewhat mixed 			 
	 quality. (18) 	 �	 1.500:-
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1222	 9a	 Tasmania 1857 Queen Victoria 1 d carmine. SG 			 
	 28, cat £350. Cut into at right. Fresh example 			 
	 with original gum, somewhat cracked. 	 é	 300:-

1223P		  Tasmania and Van Diemen’s Land. Collection 			 
	 1853–1912 on leaves. Good material incl. 			 
	 Mi 1–2, 2×4–5, specimen, inverted wm. One 			 
	 copy (SG 142) with certificate (RPSL, 2008). 			 
	 Low reserve! Fine quality. (120) 	 �	 4.000:-

1224P		  Western Australia Collection 1854–1912 on 			 
	 leaves. Starting from Mi 1, incl a fine Mi 			 
	 4. Mostly ”Swan issues” from the period incl 			 
	 surcharges and different cancellations. Mostly 			 
	 good quality. (70) 	 �	 2.000:-

1225A		  Australian Antarctic Territory Sparsely filled 			 
	 collection 1956–80 in Leuchtturm Lighthouse 			 
	 album, Mi-2010 ca 550 Euro. Also few early é 			 
	 stamps not counted. 	 éé	 500:-

Austria
1226	 1-5y	 1854 Coat-of-arms SET without wmk (5). EUR 200 	�	 300:-
1227	 1-5y	 1854 Coat-of-arms SET without wmk (5). EUR 200 	�	 300:-
1228	 10-15 II	1859 King Franz Joseph SET type II (5). A 			 

	 few short perfs. EUR 470 	 �	 400:-
1229	 12 II	 1859 King Franz Joseph 3 Kr green type II. 			 

	 EUR 180 	 �	 400:-
1230	 24-28	 1863 Double Eagle SET (5). EUR 300 	 �	 400:-
1231	 40 IIA	 1867 Franz Joseph 25 Kr lilac-grey fine print, 			 

	 perf 9½. EUR 200 	 �	 300:-
1232	 41 IID	 1867 Franz Joseph 50 Kr brown fine print, 			 

	 perf 12. EUR 220 	 �	 300:-
1233	 207 i	 1917 Coat-of-arms 10 Kr dark brown-violet 25 			 

	 × 30 mm. EUR 175 	 é	 300:-
1234K	 567-87	 1934 Folk costumes SET (21). Including Mi 			 

	 571 I and II, and Mi 578 has the plate error 			 
	 I. EUR 500 	 �	 1.000:-

1235P	 774B	 1946 Dr. Karl Renner 3 Shilling. Mini sheet 			 
	 with eight éé stamps, é in marg. EUR 640++ 	 éé/é	 700:-

1236K	 392	 Air mail cover, 3×1200 kr on express air mail 			 
	 cover, sent from WIEN 1 FLUGPOST 5.IX.24 to 			 
	 Germany. Cancellations BERLIN 6.9.24, MIT	  		
	 LUFTPOST BEFÖRDERT ÜBER FLUG-			 
	 HAFEN TEMPELHOFER FELD POSTAMT 			 
	 BERLIN C2, and other. 	 *	 300:-

1237A		  Collection 1850–1966 in album without stamp 			 
	 mounts. Good material in a Schaubek album 			 
	 including e.g. 2×Mi 1–5, 17, 23, 2×24–28, 			 
	 468–87, 984–87 and much more. Classic stamps 			 
	 with mixed quality, 20th century stamps good 			 
	 quality, from 1946 complete. Somewhat mixed 			 
	 quality. (>700) 	 éé/é/�	 6.000:-

1238A		  Collection 1850–1962 in KABE album without 			 
	 stamp mounts. Comprehensive with e.g. classics, 			 
	 many better stamps with some emphasis on 			 
	 better sets from the 1930’s, e.g. Rotary x, 			 
	 FIS used, Wipa and Catholic day x, etc. Also 			 
	 e.g. Field post etc. Favourable reserve. 			 
	 Mostly fine quality. 	 é/�	 4.000:-

1239A		  Collection 1850-1937 in Schaubek album incl. 			 
	 e.g. cpl Mi418-517, 524-29, 551-54, 591-645, 			 
	 several Postage due stamps etc. (750) 	 éé/é/�	 2.000:-

1240A		  Collection 1945–69 in Lindner album with 			 
	 stamp mounts. SECOND REPUBLIC apparently 			 
	 COMPLETE excl Hitler ovtps and hence including 	 		
	 e.g. Birds and Kärnten sets, also officials/dues. 			 
	 Fine quality. 	 éé	 2.000:-

1241A		  Collection 1945–69 in DAVO album with stamp 			 
	 mounts. Mostly fine quality. (700) 	 éé/�	 1.500:-

1242P		  Collection 1850–1959 on Yvert leaves incl. 			 
	 some better early issues, Fieldpost, Levant, 			 
	 some blackprints, etc. Sometimes � and é 			 
	 in parallel. (1700) 	 é/�	 1.200:-

1243P		  Lot 1900s on leaves. Fine quality. Catalogue 			 
	 value acc. to vendor € 2.600 (570) 	 Mostly éé	 1.200:-

1244		  Twelve different Hitler overprints 1945 incl. 			 
	 Mi 660–63, not issued Mi A IV and Mi A IV, 			 
	 Mi 668–73 and Va B-d (Va B=x), EUR 410+A IV 			 
	 not noted in Michel. 	 éé	 800:-

1245P		  Lot classics–1920s. Back of the book material 			 
	 etc. Mostly good quality. (100) 	 é/�	 800:-

1246A		  Apparently cpl collection ca 1960–2001 in 			 
	 two Leuchtturm albums with slipcases, Mi 			 
	 approx. 1400 Euro. Few early é not counted. 	 éé	 800:-

1247A		  Collection 1858–1960 in old album. Good 			 
	 quality. Catalogue value acc. to vendor € 			 
	 2.700 (1000) 	 é/�	 700:-

1248		  1917–46. All different, e.g. Mi 206 II, 586, 			 
	 591-96, 610-11, 616, 617-22, 631. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 589 (22) 	 �	 600:-

1249		  1910–50. All different, e.g. Mi 437-46, 553, 			 
	 566, 616, 632-37, 929-32. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 504 (47) 	 é	 500:-

1250		  1945–54. All different, e.g. Mi 937-40, 947, 			 
	 960-63, 969, 972, 988, 997. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 510 (38) 	 éé	 500:-

1251		  1851–1899. All different, e.g. Mi 6, 13-15 			 
	 I, 18-19, 22-29, 30-31, 40 I, 83. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 502 (16) 	 �	 500:-

1252		  1858–1908. All different, e.g. Mi 13 I, 15 			 
	 I, 19, 29-31, 40 I, 49, 62, 68, 102, 156. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 503 (15) 	 �	 500:-

1253		  1863–1919. All different, e.g. Mi 29, 62, 			 
	 68, 83, 156, 161-63, 170-74, 203 i, 246 ii. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 510 (22) 	 �	 500:-

1254		  1910–19. All different, e.g. Mi 162, 206 II, 			 
	 208-09 I, 210-11 II, 226y, 227x, 245-46 II. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 487 (17) 	 �	 500:-

1255		  1915–28. All different, e.g. Mi 206 II, 418A, 			 
	 424A, 425-46, 494-97. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 491 (40) 	 �	 500:-

1256		  1915–34. All different, e.g. Mi 206 II, 			 
	 512-17, 525, 527, 560, 586. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 515 (17) 	 �	 500:-

1257		  1917–55. All different, e.g. Mi 206 II, 			 
	 631-37, 649-57, 864, 987. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 512 (43) 	 �	 500:-

1258		  1894–1935. Postage Due,all different, e.g. 			 
	 Mi 1-9, 45-46, 56B, 68, 72-73, 127, 156-58, 			 
	 Lomb 5y. Mostly good quality. Mi € 479 (30) 	 �	 500:-

1259		  1894–1911. All different, e.g. postage due 			 
	 9, 45-46, Lombardia (II, 13, 17, 20, 23. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 510 (20) 	 �	 500:-

1260A		  Collection/accumulation in album. Mostly 			 
	 1950-70, incl better sets on visir sheet and 			 
	 in envelopes, � in stockbook. (1000+) 	 éé/é	 500:-

1261K	 144	 P.O. in Levant 10 H on postcard sent from 			 
	 SMYRNA ÖSTERR. POST 28.XII.12 to Sweden. 			 
	 Private arrival ANKOM 4.JAN.1913. 	 *	 400:-

1262		  Military post, general issues 1915–18. All 			 
	 different, e.g. Mi 10-20, 47-48, 53-72, 			 
	 Postage Due 1-7, Romania 1-17, Serbia 42. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 481 (59) 	 �	 500:-

Bahamas – Bechuanaland
1263	 2	 Bahamas 1861 Victoria 1d lake rough perf. SG £ 325. 	 �	 700:-
1264	 2C	 Bahamas 1862 Queen Victoria 1 d lake perf 			 

	 11½ - 12. EUR 1400 	 é	 1.500:-
1265	 4	 Bahamas 1863-67 Victoria 6d lilac with inverted 			 

	 overprint (short perf). SG 30w. 	 �	 400:-
1266	 SG149-57a   Bahamas 1938-52 George VI ½ p–£1. Cpl 			 

	 set (17). SG £300++. 	 é	 400:-
1267	 SG 14	 Bahrain (GB) 1933 5 R ultramarine/purple. £250 	 �	 400:-
1268A		  Barbuda Collection 1973-83 in Leuchtturm album 			 

	 incl. e.g. 47 souvenir sheets. Mi-2009 ca 610 Euro. 	 éé	 500:-
1269	 32	 Bechuanaland 1888 Queen Victoria Protectorate 			 

	 overprint 3 d on 3 d dull lilac / black. SG 43, 			 
	 cat £200. EUR 200 	 é	 400:-

Belgium
1270	 5A	 1849 King Leopold I 40 c rose/carmine wmk 1. 			 

	 EUR 450 	 �	 500:-
1271	 6-9 II	 1861 King Leopold I large medallion SET 			 

	 without wmk (4). EUR 250 	 �	 400:-
1272	 14-18	 1865 King Leopold I at left SET (5). EUR 150 	 �	 300:-
1273	 34Ab	 1878 King Leopold II 5 Fr red-brown. With 			 

	 roller cancel. Some slightly short perforation. 			 
	 EUR 1600 	 �	 700:-

1274	 67-69x	 1878 King Leopold II 5 Fr red-brown. 1897 King 			 
	 Leopold 10+50 c+1 Fr. On cigarette paper. EUR 245 	 �	 400:-

1275	 100 II	 1912 King Albert I. 10(c) red. Inperf WITH gum. 	 é	 300:-
1276	 121-28	 1915 Different designs SET (8). EUR 480 	 é	 900:-
1277	 145-58	 1919 King Albert in Uniform SET (14). Mi 156 			 

	 is cancelled. EUR 650 	 é	 1.200:-
1278	 157-58	 1919-20 King Albert I 5 + 10 Franc. EUR 350 	 é	 300:-
1279	 342-43	 1932 Infantry SET (2). EUR 150 	 é	 300:-
1280	 372	 1933 Tuberculosis 5 + 5 Fr lilac. EUR 230 	 é	 400:-
1281	 405	 1935 Franz von Taxis souvenir sheet 3. EUR 400 	 éé	 700:-
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1282	 1-19	 Newspaper, 1928 Overprint in railway stamps 			 
	 SET (19). EUR 175 	 é	 300:-

1283A		  Collection 1849–1990 in two Davo albums. 			 
	 Partly well filled, many better issues. 	 éé/é/�	 2.500:-

1284P		  Mostly used collection 1849–1969 on leaves 			 
	 incl. some duplicates. Containing better early 			 
	 issues and e.g. Mi 104–28 used, Railway 			 
	 stamps. etc. (1400) 	 éé/é/�	 1.800:-

1285A		  Collection 1849–2007 in album without stamp 			 
	 mounts. Including Block 1 é (stamp éé). 			 
	 Also official stamps, postage due, railway, 			 
	 telegraph, parcel, newspaper and military 			 
	 stamps, Belgian and German occupation. 			 
	 Please see scans at www.philea.se. 	 �	 1.700:-

1286A		  Collection ca 1849–1999 in two albums with 			 
	 stamp mounts. Including Railway stamp, etc. 			 
	 Please see scans at www.philea.se. 	 éé/é/�	 1.700:-

1287P		  Collection 1849–1948 on leaves. Starts with 			 
	 #1-5, some in multiplicate. Includes also 			 
	 most of the top denominations in the different 			 
	 issues. Also with some occupation issues. 			 
	 The material was collected in a Displaced 			 
	 Persons Camp in Germany 1944-1948 and has 			 
	 not been touched since then. Somewhat mixed 	 		
	 quality. (>1000) 	 é/�	 1.500:-

1288A		  Collection in three Leuchtturm albums with 			 
	 slipcases. Apparently cpl 1960-92 (éé/é 			 
	 1960-61) incl. s/s and well-filled 1999-2001. 	 éé	 900:-

1289		  1849–1869. All different, e.g. Mi 2, 5B, 9 			 
	 II, 10A+C, 13B+C, 16-17, 26A. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 496 (17) 	 �	 500:-

1290		  1851–1869. All different, e.g. Mi 9 II, 10A+C, 13B, 			 
	 17, 18C, 26A. Mostly good quality. Mi € 502 (14) 	 �	 500:-

1291		  1866–1939. All different, e.g. Mi 20  (é), 			 
	 104–06, 139, 191–203, 268–69, 275, 400, 504, 			 
	 513, 518. Mostly good quality. Mi € 553 (45) 	 é	 500:-

1292		  1863–. All different, e.g. Mi 10C, 21-22, 			 
	 33, 46. Mostly good quality. Mi appr € 500 (18) 	 �	 500:-

1293		  1914–40. All different, e.g. Mi 104–06, 			 
	 191–203, 297, 319–21, 369, 370. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 533 	 é	 500:-

1294K		  1863–1924. All different, e.g. Mi 10C, 33, 			 
	 37–38, 58–59, 77, 186 Kleinbogen. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 483 (17) 	 �	 500:-

1295K		  1897–1931. All different, e.g. Mi 77, 99, 			 
	 112, 249, 287 souvenir sheet 1. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 501 (16) 	 �	 500:-

1296K		  1905–39. All different, e.g. Mi 314 souv.sheet 			 
	 2 (paper defect, 351-52, 371, souv.sheet 7-8, 			 
	 Railway 1-6, 14, 83, 111, 195, Parcel 6. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 623 (27) 	 �	 500:-

1297A		  Collection 1970s–1980s in stockbook. E.g. 			 
	 good railways stamps to 500 Fr. Excellent 			 
	 quality. (550) 	 éé	 500:-

Biafra – Botswana
1298A		  Biafra Collection 1968-70 cpl Mi1-53 incl. 			 

	 six souvenir sheets. Mi approx. 875 Euro. 	 éé	 600:-
1299A		  Bolivia Collection 1960–75 in Leuchtturm 			 

	 album with slipcases incl. Mi 637–54 and 			 
	 many souvenir sheets. Mi approx. 770 Euro. 	 éé	 600:-

1300P		  Bosnia and Herzegovina 1879–1918 on leaves. 			 
	 Almost complete. Many better stamps. Mostly 			 
	 fine quality. (Appr 200) 	 Mostly �	 1.800:-

1301A		  Botswana Collection 1961–82 in Leuchtturm 			 
	 album with slipcases incl. Bechuanaland 			 
	 Mi 144–88. Mi ca 980 Euro. 	 éé	 700:-

British Commonwealth
1302P		  Collection/accumulation 1880–1970 on leaves. 			 

	 Two circulation booklets. Many parts of the 			 
	 commonwealth epresented. Many stamps from 			 
	 the Queen Victoria period. Mi > 5000 € 			 
	 acc. to vendor. Somewhat mixed quality. (400) 	 �	 1.000:-

1303P		  Collection/accumulation 1890–1950 on leaves. 			 
	 Two circulation booklets. Mostly Commonwealth 			 
	 states but also some other African States as well. 			 
	 High catalog value. Somewhat mixed quality. (450) 	 �	 1.000:-

1304A		  Collection classics–1930s in two Schaubek-			 
	 albums. Mostly good quality. (600) 	 é/�	 800:-

1305P		  Lot mainly classics on three visir leaves. 			 
	 E.g. higher values incl e.g. Cape of Good 			 
	 Hope. The entire lot is presented at 			 
	 www.philea.se. Mixed quality. 	 Mostly �	 500:-

1306A		  Collection/accumulation 1900– in album without 			 
	 stamp mounts. British Oceania, mainly mint 			 
	 hinged. Mixed quality. (>800) 	 éé/é/�	 500:-

1307A		  Small collections Bahamas 1963-82, Barbados 			 
	 1966-82 and Bermuda 1971-82 in two Leuchtturm 			 
	 albums. Mi approx. 520 Euro. 	 éé	 500:-

1308A		  British Mediterranean Areas Collection old–			 
	 modern in album without stamp mounts. 			 
	 Gibraltar, Malta and Cyprus. Please see 			 
	 scans at www.philea.se. 	 Mostly �	 1.800:-

1309A		  British Oceania Collection in album without 			 
	 stamp mounts. Old-modern. E.g. Fiji, British 			 
	 Salomon Islands, Pitcairn and Samoa. Please 			 
	 see scans at www.philea.se. 	 �	 1.200:-

Bulgaria – Cameroon
1310	 4	 Bulgaria 1879 Heraldic Lion 50 c black/blue. 			 

	 EUR 800 	 é	 1.200:-
1311	 24 II	 Bulgaria 1885 New value overprint 50/1 F black/red. 			 

	 MINT UNHINGED BEAUTIFUL PAIR OF 			 
	 THIS rare stamp. EUR 700 if x but large extra 			 
	 value for xx. A slightly pulled/short corner 			 
	 perf on right stamp otherwise fine in all respects. 	 éé	 4.500:-

1312	 4y	 Bulgaria Postage due, 5 St 1886 imperforated 			 
	 on shiny paper. EUR 500 	 é	 500:-

1313P		  Bulgaria Lot 1879–1959 incl. e.g. Mi 6–11 + 			 
	 23 used, eight Turkish forerunners, Mi 50 on 			 
	 Newspaper 1910, three nice covers, souvenir 			 
	 sheets 5+6 éé, etc. (80) 	 Mostly �	 1.200:-

1314A		  Burundi Very fine collection 1962-81 in three 			 
	 Leuchtturm albums incl. about 40 souvenir 			 
	 sheets. Mi approx. 1365 Euro. 	 éé	 800:-

1315A		  Burundi Collection art stamps mostly 1967-72 			 
	 incl. about 50 souvenir sheets. (300) 	 éé	 500:-

1316A		  Cameroon Very fine collection 1958–81 in 			 
	 Leuchtturm album incl. Mi 332–43 etc. Mi 			 
	 approx. 820 Euro. 	 éé	 600:-

Canada
1317	 SG 1	 3d red with luxary cancel and wide margins. £1100 	 �	 3.500:-
1318	 SG 2	 6d slate-violet. Clear margins. £1300 	 �	 3.000:-
1319	 38-53	 1897 Queen Victoria coronation jubilee SET 			 

	 (16). Mi 42+47=é, Mi 45= éé. EUR 4.320 	 �	 9.000:-
1320	 40	 1897 Queen Victoria coronation jubilee 2 c 			 

	 green. Block-of-four cancelled 13.07.1897. 	 �	 300:-
1321	 54	 1897 Queen Victoria ½ c black. Sheet of six 			 

	 (three are é, three are éé). 	 é	 300:-
1322	 54	 1897 Queen Victoria ½ c black. Sheet of 10. 	 �	 300:-
1323	 54-61	 1897 Queen Victoria SET (8). EUR 130 	 �	 300:-
1324	 57	 1897 Queen Victoria 3 cent red. Block of 6, 			 

	 three is é (one slightly thin), three is éé. 			 
	 EUR <288 	 é	 500:-

1325	 60	 1897 Queen Victoria 8 c orange. EUR 120 	 é	 300:-
1326	 61	 1898 Queen Victoria 10 c brownish purple. 			 

	 EUR 200 	 é	 400:-
1327	 62-72	 1898 Queen Victoria SET (11). EUR 220 	 �	 500:-

12641263 1311 13171273 1318
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1328	 76 a+b+c   1899 New value overprint on Queen Victoria 			 
	 2 c on 3 c carmine. EUR 125 	 é	 300:-

1329	 77-83	 1903 King Edward VII SET (7). EUR 190 	 �	 400:-
1330	 84-91	 1908 Quebec SET (8). Mi 89 + 91 is é. EUR 455 	 �	 1.000:-
1331	 102 I D	 1916 King George V ITC 2 cent red, Perforated 			 

	 on both sides. Pair with 1 copy é. EUR 240 	 éé	 500:-
1332	 105 B	 1922 King George V, 1 cent imperforated pair. 			 

	 Three pairs sitting together. EUR <240 	 é	 500:-
1333	 105D	 1922 King George V 1 cent yellow. Sheet of 			 

	 four stamps. Perforation 8 on both sides, 			 
	 but not perforated between upper and and 			 
	 lower stamps. 	 éé	 500:-

1334	 106D	 1922 King George V 2 cents green. Sheet of 			 
	 four stamps. Perforation 8 on both sides, 			 
	 but not perforated between upper and and 			 
	 lower stamps. 	 éé	 500:-

1335	 114	 1923 King George V $1 orange. Sheet of 10. 			 
	 Cancelled with a big R. 	 �	 300:-

1336	 134-38	 1928 Landscapes SET (5). Mi 136 is é. EUR 207 	 �	 400:-
1337	 225-27 	St Gibbon 1915 Surcharge ”WAR TAX” diagonally 			 

	 on 5, 20 and 50 cents. EUR 324 	 é	 300:-
1338	 18-36	 Official, 1950 G overprints set excl. 10 c 			 

	 express, also the 10 c violet is x.. EUR 310 	 éé	 3.000:-
1339Pv		 Collection 1865–1930s on leaves. REVENUES, 			 

	 a very interesting collection with many better 			 
	 stamps and higher values. E.g. Second and 			 
	 third bill issue, electricity and gas inspection 			 
	 (incl. some xx units), weights and measures 			 
	 (mainly used), law stamps etc. Very high 			 
	 value. The entire lot is presented at 			 
	 www.philea.se. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 10.000:-

1340Pv		  Collection 1859–1893 on leaves. COLONY OF 			 
	 CANADA, interesting study of the issues during 			 
	 the period all collected according to Gibbons 			 
	 and hand-written Gibbons numbers. E.g. shades. 			 
	 Many better stamps such as SG 76 cert Brandon 			 
	 and other high values. Very high catalogue 			 
	 value! The entire lot is presented at 			 
	 www.philea.se. Somewhat mixed quality. 	 Mostly �	 8.000:-

1341P		  Lot 1800s–about 1950 on four visir leaves. 			 
	 E.g. 10 c and 20 c Victoria, three better 			 
	 values Jubilee 1897, several perf three-sided 			 
	 stamps and also a small section Newfoundland 			 
	 and other areas. The entire lot is presented 			 
	 at www.philea.se. Mostly fine quality. 		  2.000:-

1342A		  Collection 1897–1976 in album. Also souv.			 
	 sheets. Mostly good quality. (300) 	 éé/é/�	 600:-

1343		  1911–46. All different, e.g. Mi 92bE, 99 (é), 			 
	 122, 128-29D, 144D, 157, 170, 173, 194. Mostly 			 
	 good quality. MI € 487 (28) 	 é	 500:-

1344		  1870–1922. All different, e.g. Mi 31, 61, 			 
	 72, 82-83. Mostly good quality. MI € 526 (20) 	 �	 500:-

1345		  1870–1930. All different, e.g. Mi 31, 61, 			 
	 92bC, 93bD, 103 IA, 130, 135, 137. Mostly 			 
	 good quality. MI € 506 (27) 	 �	 500:-

1346		  1870–1942. All different, e.g. Mi 31, 93bD, 			 
	 103IA, 130, 154-55, 157, 217D. Mostly good 			 
	 quality. MI € 518 (40) 	 �	 500:-

1347		  1897–1926. All different, e.g. Mi 59, 75-76, 			 
	 78, 92bE, 93aC, 95, 99, 116-17. Mostly good 			 
	 quality. MI € 540 (19) 	 é	 500:-

1348A		  With few exceptions cpl collection 1953–87 			 
	 in Leuchtturm album with slipcases (earliest 			 
	 part with some é). Face value ca $202.-. 	 éé	 500:-

Central African Republic – Chad
1349A		  Central African Republic Very fine collection 			 

	 1959–78 in Leuchtturm album with slipcase. 			 
	 Mi approx. 700 Euro. 	 éé	 500:-

1350A		  Chad Collection 1961–79 in Leuchtturm album 			 
	 with slipcase, everything éé and in excellent 			 
	 condition. Mi approx. 770 Euro. 	 éé	 600:-

China
1351K	 85	 Incoming mail Sweden. 20 öre on cover sent 			 

	 from STOCKHOLM 1 20.7.19 to Hunan, ”via 			 
	 U.S.A.”. Arrival SHANGHAI 23.SEP.19. 	 *	 300:-

1352K		  Incoming mail Norway postcard to Northern 			 
	 China, interesting cancels. 	 *	 600:-

1353K	 783	 R.O.C. 1947 Dr Sun Yat-sen Tenth issue $5 			 
	 000 black/red-orange on registered air mail 			 
	 cover to England 1947. 	 *	 300:-

1354A		  R.O.C. Collection 1940s–1950 i liten insticksbok 			 
	 (230). Also some Germany (120). Mostly good 			 
	 quality. 		  500:-

1355K	 591-94	 1961 Table Tennis souvenir sheet 7. EUR 1800 	 (é)	 4.000:-
1356K	 882-89	 1965 Liberation Army SET (8). 	 éé	 1.000:-
1357	 964-65	 1967 3rd Five Year Plan SET (2). Mi965 with 			 

	 short perf. EUR 240 	 éé	 300:-
1358	 990-92	 1967 Long Live Chairman Mao SET (3). Mi992 			 

	 with folded corner perf. EUR 1400 	 éé	 1.800:-
1359	 994	 1967 18th Anniversary of PRC in a very fine 			 

	 pair with upper marg. EUR 360 	 éé	 900:-
1360	 1006	 1968 Mao 10 F. Very fine copy. 	 éé	 300:-
1361K	 1010-18	1968 Revolutionary Literature and Art SET (9). 			 

	 EUR 800 	 �	 800:-
1362	 1025	 1968 Chairman Mao goes to Anyuan 8 f. EUR 320 	 éé	 500:-
1363	 1070-73	1971 Paris Commune SET (4). 	 (é)	 1.000:-
1364	 1144-47	1973 The White-haired Girl SET (4). EUR 260 	 éé	 600:-

1351 1353

1365
1365K	 1409	 1978 Galloping Horse souvenir sheet 12. 			 

	 EUR 900 	 éé	 2.000:-
1366	 1443	 1978 Arts and Crafts souvenir sheet 13. 	 éé	 1.000:-
1367	 1549	 1979 Camellias of Yunnan souvenir sheet 20. 	 éé	 700:-
1368	 1581	 1980 Paintings of Qi Baishi souvenir sheet 			 

	 22. EUR 450 	 éé	 1.000:-

1369 1370
1369v	 1594	 1980 Year of the Monkey 8 f red/black. 			 

	 EUR 2700 	 éé	 10.000:-
1370	 1594	 1980 Year of the Monkey 8 f red/black. 			 

	 EUR 2700 	 éé	 10.000:-
1371	 1628	 1980 Lotus souvenir sheet 23. 	 éé	 1.000:-
1372A		  Collection 1960–76 in Leuchtturm album incl. 			 

	 e.g. Mi 534–50 é, 570–75 and 583–88 éé/é, 			 
	 736–38, 1063–68, 1094–1101, 1113–20, 1122–31, 			 
	 1140–48 and 1225–95 cpl éé, etc. Also one 			 
	 almost empty album 1949–59. (220) 	 éé/é	 8.000:-

1373De		 Medium sized box with stamps, souvenir sheets, 			 
	 FDCs, cards and covers from 1950–90s. Some 			 
	 duplication and with several better stamps 			 
	 e.g. from the Cultural Revolution period. 			 
	 Please see scans at www.philea.se. 	 éé/é/�	 8.000:-
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1374A		  Well-filled collection 1977–85 in Leuchtturm 			 
	 album incl. e.g. Mi 1528–80, many mini-sheets 			 
	 incl. BL15–18, 21 (min. crease), 24–35. Almost 			 
	 cpl after 1980 incl. Mi 1629–1742, etc. 	 éé	 7.500:-

1375A		  Mostly used collection/accumulation 1883–1999 			 
	 in two albums. Some better early issues and 			 
	 e.g. Mi 795–809, 654, 990, 1012 and 1017 			 
	 used, Mi 1198–1201 éé, provinces and local 			 
	 issues, etc. 	 éé/é/�	 5.000:-

1376K		  Small lot old stamps including 1, 3 and 5 			 
	 cand Large Dragons (small faults) and some 			 
	 other a bit better stamps. The entire lot is 			 
	 presented at www.philea.se. 	 �	 2.000:-

1377P		  Collection 1898–1968 incl. e.g. Mi 534–45, 			 
	 648–52, 655, 795–809 and 1019, etc. Mi approx. 			 
	 1190 Euro. Mostly fine quality. (200) 	 �	 1.300:-

1378K		  Chinese booklet collecting book containing 			 
	 all New Year Stamps 1980–90. All éé except 			 
	 the first (Year of the monkey) which is used 			 
	 and very fine. All the other with single, 			 
	 block of four and with further duplication. 	 éé	 1.000:-

1379A		  Chinese booklet collecting book containing 			 
	 all booklets 2-18. 	 éé	 1.000:-

1380P		  Accumulation. 32 different blocks. The entire 			 
	 lot is presented at www.philea.se. 	 éé	 500:-

1381P		  2000–2001. Folder with stamps and souvenir 			 
	 sheets with duplication up to 10. Excellent quality. 	 éé	 500:-

1382L		  China Postal stationery collection 1982–2001 			 
	 in removal box. Nicely mounted picture postal 			 
	 stationaries. Many complete sets. Fine quality. 			 
	 (1200) 	 *	 1.500:-

1383A		  Mixed Two albums with classics–modern. With 			 
	 a few better stamps, but mostly ordinary and 			 
	 common ones. Please see scans at www.philea.se. 			 
	 In the beginning mixed quality, later fine. 	 éé/é/�	 1.000:-

Colombia – Falkland Islands
1384A		  Colombia Collection classics–1990s in two 			 

	 stockbooks. Duplicates, incl. some airmail 			 
	 stamps. Somewhat mixed quality. (1200) 	 �	 700:-

1385A		  Comores Very fine collection 1972-81 (few 			 
	 older) in Leuchtturm album. Mi approx. 775 Euro. 	 éé	 500:-

1386K	 15, 23	 Congo Free State 1894/96 Different designs 			 
	 10 c red-brown/black and 40 c bluish green/black 			 
	 on cover to Finland 1905. Arrival canc. Turku. 			 
	 Scarce! 	 *	 500:-

1387A		  Congo Free State Collection 1961–81 in two 			 
	 Leuchtturm albums with slipcases, Mi approx. 			 
	 770 Euro. All éé and in excellent condition. 	 éé	 600:-

1388A		  Congo (Kinshasa) Very fine collection 1960-84 			 
	 in two Leuchtturm albums with slipcases incl. 			 
	 some Katanga and South Kasai. Mi approx. 1040 			 
	 Euro. 	 éé	 700:-

1389	 1c	 Cook Islands 1893 Makea Takau 1c perf 11, 			 
	 in block of eight. Traces of printing color and 			 
	 slightly climate affected gum. Also ½ o bird 			 
	 1898 in block of ten. Total catalogue value 			 
	 EUR 240 if hinged but xx much better! 	 éé	 300:-

1390A		  Cook Islands Very fine collection in two 			 
	 Leuchtturm albums 1968-82 incl. many nice 			 
	 sets and mini sheets. Mi-2010 approx. 1110 Euro. 	 éé	 800:-

1391A		  Costa Rica Collection duplicates 1890s–1970s 			 
	 in stockbook. Mostly good quality. (600) 	 é/�	 500:-

1392A		  Cyprus Apparently cpl collection 1960–96 in 			 
	 Leuchtturm Lighthouse album incl. mini-sheets. 			 
	 Also Turk. Cyprus 1974–96 in a Leuchtturm 			 
	 Lighthouse album. 	 éé	 1.200:-

1393Dc		 Cyprus Accumulation. Well-filled banana box 			 
	 with apparently complete xx coll. 1960–2013 			 
	 excl. souv. sheet 18, several year sets incl. 			 
	 some quite recent ones, some duplicates on 			 
	 leaves, minor collection Turkish Cyprus and 			 
	 FDCs both Cyprus and (mainly) Greece, further 	 		
	 some modern Greece olympic stamps. Low 			 
	 reserve! 	 Mostly éé	 1.000:-

1394P		  Czechoslovakia 1885 Czech newspaper with 			 
	 Austrian 1 Kreuzer Newspaper stamp which is 			 
	 tied to the newspaper by the printed text! 			 
	 Unusual and early item from Czechoslovakia. 	 *	 300:-

1395L		  Czechoslovakia Collection 1918–91 in well-			 
	 filled albums + stockbook incl. Bohemia-			 
	 Moravia. Many better issues. Also AFA catalogues 			 
	 East Europe 2005 in two volumes. Approx. 			 
	 12 kg. 	 éé/é/�	 1.800:-

1396A		  Czechoslovakia Lot of 81 proofs. Please see 			 
	 scans at www.philea.se. 	 (é)	 1.000:-

1397A		  Dahomey Collection Dahomey 1960–79 and 			 
	 Benin 1979–83 in two Leuchtturm albums with 			 
	 slipcases. Mi approx. 1200 Euro. 	 éé	 800:-

1398A		  Djibouti Collection 1962-81 in Leuchtturm 			 
	 album, Mi ca 850 Euro. Everything éé and in 			 
	 excellent condition. 	 é	 600:-

1399A		  Dutch Antilles Almost cpl collection 1959–90 			 
	 in Leuchtturm album with slipcases. Mi approx. 			 
	 780 Euro. 	 éé	 600:-

1400A		  Dutch Colonies Collection mostly Dutch India, 			 
	 Antilles and Suriname 1883–1974 in DAVO 			 
	 album, some Curaçao, UNTEA 1962 and 			 
	 Indonesia. (750) 	 éé/é/�	 500:-

1401K		  Ecuador Small lot of 28 different INVERTED 			 
	 OVERPRINT OFFICIA from the 1920 ś. 			 
	 Unusual offer! 	 Mostly é	 500:-

1402A		  Ecuador Collection 1890s–1980 in big stock-			 
	 book. Duplicates, incl. some back of the book. 			 
	 Somewhat mixed quality. (1500) 	 �	 500:-

1403A		  Egypt Collection 1866–1980 in album. Good 			 
	 representation of the oldest issues (1866, 			 
	 1867, 1872/75, postage due 1884, 1888/89). 			 
	 Many mini-sheets/souvenir sheets. Most of 			 
	 the modern material MNH. Somewhat mixed 			 
	 quality. (>700) 	 éé/é/�	 1.500:-

1404A		  Egypt Very fine collection 1958–2001 in three 			 
	 Leuchtturm albums with slipcases incl. some 			 
	 Palestine 1958–67. Mi approx. 2220 Euro. 	 éé	 1.500:-

1405A		  Egypt Postcards lot in box. Ca 130 old cards 			 
	 from 1900–30, many sent by mail. 	 *	 500:-

1406K	 32B	 Estonia 1922 Workers ½ Mk orange imperf. 			 
	 Upper margin block of 15, MNH. Very fine quality. 	 éé	 300:-

1407K		  Estonia Philatelic cover franked with ten 			 
	 Estonian and Russian stamps, among them the 			 
	 Otepää stamp all tied by VORU 22.VII.41 cds. 	 *	 1.200:-

1408A		  Estonia Collection 1918–1941 in album without 			 
	 stamp mounts. Nice material incl paper 			 
	 varieties, printing errors, plate flaws, 			 
	 perforation varieties, shades etc. Cancelled 			 
	 Estonian stamps include city cancellations 			 
	 (in Estonian and Russian), local provisionals 			 
	 and others. Some hundred Latvian stamps also 			 
	 in the album which was created 1945-1950 in 			 
	 a Displaced Persons Camp in Germany. Mostly 	 		
	 good quality. (>700) 	 é/�	 3.000:-

1409K	 153	 Ethiopia 1930 Coronation II 4 G violet on 			 
	 nice registreed cover sent from Bank of 			 
	 Abyssinia in Addis Abeba 1931 to Reval (Tallinn). 	 *	 300:-

1410	 222-24	 Ethiopia 1947 Air mail service overprint SET (3). 			 
	 EUR 320 	 éé	 500:-

1411	 222-24	 Ethiopia 1947 Air mail service overprint SET (3). 			 
	 EUR 300 	 �	 500:-

1412Dd		 Ethiopia Large lot stamps, early FDC and 			 
	 postaly used covers in box including some 			 
	 better as overprint set 1908 (Mi 33–39, air 			 
	 mail overprint set 1947 (Mi 222–24) both used 			 
	 and mint. Please see scans at www.philea.se. 			 
	 Unusual lot! 	 éé/é/�	 4.000:-

1413A		  Ethiopia Very fine collection 1960–80 in 			 
	 Leuchtturm album with slipcases. Mi ca 			 
	 865 Euro. 	 éé	 600:-

1414A		  Falkland Islands Very fine collection 1964–84 			 
	 incl. Dependencies in Leuchtturm album with 			 
	 slipcase. Mi-2010 ca 500 Euro. 	 éé	 500:-

1386
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France
1415P		  1937 Pexip souvenir Sheet, light fold on corners. 	 éé	 700:-
1416K		  1927 Strasbourg Stamp exhibition s/s, slightly 			 

	 hinged. Very fine condition. EUR 1000 	 é	 2.000:-
1417P		  Block No 1 Stamp exhibition (1925) souvenir 			 

	 sheet, very fine quality. 	 �	 3.000:-
1418K	 2	 15c on cover sent from PARIS 2 Nov 50. Close 			 

	 margins but still an attractive cover. 	 *	 1.500:-
1419K	 2	 15 c on cover with contents, slightly cut 			 

	 into on right. Canc. PARIS 23 Janv 53 on the 			 
	 back. Mi 1200 € for used stamp. 	 *	 1.200:-

1420K	 5	 40c in pair, tear on top. A beautiful cover 			 
	 with contents sent to London from PARIS 24 			 
	 Aout 51. Mi=1100 as single stamps. 	 *	 900:-

1421K	 5	 40c on cover with grill canc. and side canc. 			 
	 CHALON-S.SAONE 19 Juin 50. Beautiful cover. 	 *	 900:-

1422K	 5	 40c on cover sent from AUBENAS 15 Nov 52 to 			 
	 Switzerland, part of back is missing. 	 *	 700:-

1423	 5	 40c on small letter piece, canc. 733. Mi=550. 	 r	 400:-
1424K	 7	 Lot with 4 copies of 1 Fr in mixed quality. 	 �	 2.000:-
1425K	 7	 1 Fr on cover, touching on left side, sent 			 

	 from FALAISE 4 Nov 51 to PARIS 5 Nov 51. 	 *	 1.200:-
1426K	 8	 10c with wide margins on cover, archive fold 			 

	 through the stamp. Canc. 358 and BELLEY 20 			 
	 Aout 53. Beautiful cover. 	 *	 900:-

1427	 8a	 1852 Louis Napoleon 10 c yellow-brown. Large 			 
	 margins. EUR 700 	 �	 1.000:-

1428	 10	 1c in pair with canc. 1884. Mi=200 as single stamps. 	 �	 400:-
1429K	 11	 Beautiful cover with 5 c in a strip of four (one 			 

	 stamp cut into). Canc 2336 and METZ 22 Fevr 63. 	 *	 2.000:-
1430K	 11	 5c in a vertical pair on cover. Canc. 168 			 

	 and AUCH 7 Oct 62. 	 *	 800:-
1431	 12 IA	 1853 Emperor Napoleon III 10 c brown type I 			 

	 with private Susse perforation on cut piece. EUR 300 	 r	 200:-

1432	 15A	 1853 Emperor Napoleon III 40 c red-orange 			 
	 with private Susse perforation. EUR 360 	 �	 300:-

1433K	 16	 Beautiful cover with 80c, canc 1857 and MANTES 			 
	 25 Sept 60. 	 *	 500:-

1434	 16	 80c on a letter piece with a beautiful strike PD on 			 
	 the stamp and a side canc. NAVARRENX 6 Nov 55. 	 r	 400:-

1435	 17	 1 Fr karmin with full margins. Part of a 			 
	 cancellation. Mi=4200€. 	 �	 3.000:-

1436K	 17	 1 Fr on large part of a cover, close cut on 			 
	 one side. Sent from MARSEILLE 10 Janv 56. 			 
	 Mi=4200 € for single stamp. 	 r	 4.000:-

1437	 32	 1869 Emperor Napoleon III 5 Fr grey-lilac. A 			 
	 few faults. EUR 1000 	 �	 500:-

1438	 32	 1869 Emperor Napoleon III 5 Fr grey-lilac. 			 
	 Nice copy but repaired. EUR 1000 	 �	 300:-

1439	 36-44	 1870 Ceres set (9). 10 c with damage, several 			 
	 with good margins. 	 �	 300:-

1440	 74	 1878 Allegories II 25 c black on red. Some 			 
	 short perfs. EUR 1000 	 é	 500:-

1441	 144-51	 1922 Overprint on War SET (8). EUR 180 	 �	 300:-
1442	 Y 300b	 1936 S.S. Normandie 1.50 Fr turquoise. Not 			 

	 listed in Michel. Yvert 480 €. 	 éé	 300:-
1443	 326-27	 1936 Ocean Flight SET (2). 650 € if xx. Yvert 			 

	 320-21. 	 é	 900:-
1444P	 353-56	 1937 PEXIP Exhibition souvenir sheet 3. With 			 

	 very small corner damages – as so often. EUR 650 	 éé	 1.000:-
1445K	 589-93strip   1943 National Aid 87 SET strip (5). 			 

	 Very fine. EUR 110 	 éé	 300:-
1446	 987-90	 1954 Air mail SET (4). Very fine. EUR 300 	 éé	 800:-
1447	 2	 Postage due, with 1859 10 c black tied by 			 

	 bomorantin 21.1.59 cds. 	 *	 1.000:-
1448	 10-25	 Postage due, 1881-84 Numerals 1 c to 5 Fr 			 

	 black and 1-2 Fr red-brown (17). Mixed quality, 			 
	 all high values with damages. EUR 3300 	 �	 800:-
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1449Av		 Collection 1849–1960 in Schaubek album with 			 
	 stamp mounts. Many better issues e.g. Mi 7, 			 
	 32, 239, Block 3 and many better air mails, 			 
	 etc. Very high value. 	 éé/é/�	 10.000:-

1450A		  Collection 1849–2011 in two albums without 			 
	 stamp mounts including officials, postage 			 
	 due, etc. Please see scans at www.philea.se. 	 �	 2.500:-

1451A		  Collection 1853–1980 in two visir album, 			 
	 incl. Colonies. 	 éé/é/�	 2.500:-

1452P		  Collection 1849–1948 on leaves. Starts with 			 
	 impressive first page including Mi 1–5 and 7. 			 
	 Also a number of difficult other stamps. the 			 
	 material was collected in a Displaced Persons 			 
	 Camp in Germany 1944–50 and has not been 			 
	 touched since then. No items expertized. 			 
	 Somewhat mixed quality. (>600) 	 é/�	 2.000:-

1453A		  Collection 1849–1970 in album without stamp 			 
	 mounts incl some colonies. Mostly fine quality. (1000) 	 �	 1.200:-

1454A		  Apparently cpl collection 1960-93 in main 			 
	 numbers in three Leuchtturm albums with 			 
	 slipcases incl. international issues and some 			 
	 booklets. Some é stamps 1960-62. 	 éé	 1.000:-

1455A		  Collection 1849–1979 in album. Starts with 			 
	 Ceres and Napoleon III, different types of 			 
	 cancellations. A full booklet pane of Mi 1226 			 
	 as well as stamps from overseas post offices 			 
	 and (former) colonies are included in the 			 
	 material. Somewhat mixed quality. (>1500) 	 éé/é/�	 800:-

1456A		  Collection 1849–1968 in album incl. some 			 
	 French colonies. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 700:-

1457P		  Accumulation 1845–1960 on leaves. Also with 			 
	 some French Andorra. Mixed quality. (>700) 	éé/é/�	 500:-

1458A		  Postcards. C. 400 cards in old album with 			 
	 topographic and greetings cards from 1910s. 			 
	 Somewhat mixed quality. 	 *	 1.000:-

1459K		  Private Srikepost stamps of Reims. Maury 			 
	 Catalogue No. 39+40, 356 complete series in 			 
	 sheets of 4. Value du to Maury 11392€. Rarely 			 
	 offered to a very low starting price. Oopportunity 			 
	 for dealers! 	 éé	 5.000:-

French Polynesia – Gambia
1460A		  French Polynesia Sparsely filled collection 			 

	 1958–85 incl. Mi 187–91. Mi-2010 approx. 			 
	 675 Euro. 	 éé	 600:-

1461A		  Gabon Collection 1959-81 in two Leuchtturm 			 
	 albums, Mi ca 925 Euro. All éé and in excellent 			 
	 condition. 	 éé	 700:-

1462A		  Gambia Very fine collection 1963–83 in 			 
	 Leuchtturm album incl. Mi 332–35, 374–77 and 			 
	 souvenir sheets 2–5, etc. Mi approx. 1100 Euro. 	 éé	 700:-

Germany
States

1463P		  Baden Lot 1851–1868 on Visir leaves. Different 			 
	 shades and cancellations. High catalogue 			 
	 value. Mostly good quality. (81) 	 �	 2.000:-

1464P		  Bavaria Collection 1849–1918 on leaves. Good 			 
	 representation of older issues, also high 			 
	 denominations. Nice corner copies of the King 			 
	 Ludwig III issue from 1916 (imperf, many 			 
	 MNH). The collection was created before 1944 			 
	 and has probably not been touched since then. 			 
	 Mixed quality. (>250) 	 é/�	 2.000:-

1465	 1-5	 Bergedorf 1861 Coat-of-arms SET (6). EUR 330 	 é	 300:-
1466	 17	 Braunschweig 1865 Standing Coat-of-arms 1/3 			 

	 Gr black with a blue bar cancellation. Typical 			 
	 perforation for this issue. 	 �	 200:-

1467P		  Hamburg Lot 1859–1867 on leaves. Almost 			 
	 ccomplete (only Mi 7 is missing). Mi No 1 			 
	 signed Blucher. Somewhat mixed quality. (24) 	 é/�	 2.000:-

1468P		  Lübeck Lot 1859–1865 on leaves. Complete but 			 
	 one. 2 x Mi 4, used, signed Engel BPP. Somewhat 			 
	 mixed quality. (14) 	 é/�	 2.000:-

1469P		  Mecklenburg - Strelitz Lot 1856–1864 on 			 
	 leaves. Strelitz complete. Also Mecklenburg-			 
	 Schwerin seven different. Some of the stamps 			 
	 expertized (Pfenniger/Sommer). Fine quality. (13) 	 é/�	 2.000:-

1470P		  Württemberg Collection 1851–1920 on leaves. 			 
	 Includes a three strip of Mi 12. The material 			 
	 was collected before 1950 and is probably not 			 
	 touched since then. Somewhat mixed quality. (>200) 	é/�	 1.000:-

1471K		  Württemberg Small lot e.g. Mi 38y, 39xI. Mi 288 €. 	 �	 500:-

Collections German States
1472P		  Collection 1855–1879 on leaves. Bergedorf, 			 

	 Bremen and Heligoland. Bergedorf and Heligoland 	 		
	 complete. A margin block of six from Bergedorf. 			 
	 Somewhat mixed quality. (38) 	 é/�	 2.000:-

1473P		  Collection 1851–1880 on leaves. Includes most 			 
	 of the old German states, except Bavaria and 			 
	 Württemberg. It was collected before 1950 			 
	 and probably not touched since then. Somewhat 			 
	 mixed quality. (>200) 	 é/�	 1.000:-

Reich
1474	 37	 1875 Numeral Type 2 Mk dark red-carmine. 			 

	 Cancelled by hand 26.1.1881. EUR 450 	 �	 400:-
1475	 49I	 Reichspost, Eagle in circle, 25 pf orange 			 

	 with plate error I. A part of a normal stamp 			 
	 is added as comparison. EUR 600 	 �	 400:-

1476	 81B	 1902 Different designs 5 M black-green/dull 			 
	 carmine, perf 25:16. A good copy cancelled 			 
	 FRANKFURT/MAIN 7-1-05. No guarantee for 			 
	 authenticity. 	 �	 2.000:-

1477	 83-93 I	 1905 Germania peace print SET wmk 1 (11). € 500 	 é	 600:-
1478K	 154 III etc.   Mi 154 III Germania with surcharge 			 

	 1,60 M / 5 pf braun, plate error III. (”M” 			 
	 on a lower level than the denomination figures. 			 
	 A correct copy is added as comparison. EUR 180 			 
	 + Mi 234 IV For ”elderly people’s and children’s 			 
	 aid” 12+8 pf. Block of four with plate error IV 			 
	 in the upper right stamp (colour dot in the 			 
	 ”8”), highlighted on the stamp. EUR 130. 	 éé	 400:-

1479	 344-50	 1924 Dove SET (7). EUR 260 	 é	 400:-
1480	 344-50	 1924 Dove SET (7). EUR 260 	 é	 400:-
1481	 344-50	 1924 Dove SET (7). EUR 350 	 �	 500:-
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1482	 344-50	 1924 Dove SET (7). EUR 350 	 �	 400:-
1483	 378-84	 1926 Eagle SET (8). 10 pg thin. EUR 170 	 �	 300:-
1484	 383	 1926 Eagle 2 M black/pale cobalt. EUR 200 	 éé	 300:-
1485	 385-97	 1926 Famous Germans SET (13). 3, 10, 15, 25, 			 

	 30, 50 and 80 pf is é, the others éé. EUR 626 	 éé-é	 400:-
1486	 391	 1926 Famous Germans 15 pf red in pair with 			 

	 tab (W23). EUR 300 	 �	 400:-
1487	 396	 1926 Famous Germans 50 pf sienna. EUR 160 	 éé	 300:-
1488	 407-09	 1927 I.A.A. overprint SET (3). EUR 250 	 �	 400:-
1489	 410-22	 1928 Presidents SET (13). Mi 410-18 is éé. 			 

	 EUR 473 	 éé-é	 900:-
1490	 422	 1928 Presidents 80 pf black-brown. Signed 			 

	 Schlegel BPP. EUR 340 	 éé	 600:-
1491	 425-29	 1928 Charity - Coat-of-Arms III SET (5). EUR 200 	�	 300:-
1492	 430-34	 1929 Charity - Coat-of Arms IV SET (5). EUR 190 	 �	 300:-
1493	 430-34	 1929 Charity - Coat-of Arms IV SET (5). EUR 190 	 �	 300:-
1494	 438Y	 Postcard franked with 1st South America Flight 			 

	 2 RM sent to Uruguay. Cancelled FRIEDRICHS-			 
	 HAFEN 18.5.30 and with a red GRAF ZEPPELIN 			 
	 SÜDAMERIKAFAHRT 1930 alongside. Very fine. 	 *	 1.000:-

1495K	 446-49	 1930 IPOSTA souvenir sheet 1. EUR 1600 	 éé	 1.300:-
1496	 446-49	 1930 IPOSTA SET (4). EUR 560 	 �	 700:-
1497	 457	 1931 Polarfahrt 2 RM ultramarine. EUR 220 	 é	 300:-
1498	 458	 1931 Polarfahrt 4 RM, vertical pair on a piece of a 	 		

	 cover. No guarantee for authenticity. EUR 1800 	 �	 1.000:-
1499	 459-62	 1931 Charity - Buildings II SET (4). 8 Pf is 			 

	 é. EUR 235 	 éé-é	 400:-
1500	 496-98	 1933 Graf Zeppelin - World Exhibition in 			 

	 Chicago SET (3). EUR 1000 	 �	 1.200:-
1501	 516 S126  6+text+6 pf. EUR 160 	 �	 300:-
1502	 556-64	 1934 Charity SET (9). EUR 600 	 éé	 600:-
1503K	 576-79	 1935 OSTROPA ‘35 souvenir sheet 3. Two 			 

	 thin spots of relatively little importance, 			 
	 otherwise nice appearance. EUR 1100 	 �	 1.000:-

1504	 785P	 1941 Adolf Hitler 6 pf dark bluish violet. 			 
	 Proof on thick paper and with thin colour. Rare! 	 éé	 800:-

1505	 855-56 U   1943 Peter Rosegger. Very fine imperforated 			 
	 copies. EUR 700 	 é	 400:-

1506	 155-65	 Official, 1942 SET (11). 4 pf thin. EUR 300 	 �	 300:-
1507		  Local Meissen, 8 different unused Reich postal 			 

	 stationery cards. All with defacing from 			 
	 Hitlers face - and others - with the overprint 			 
	 ”Deutschlands Verderber” (Germany ś destreuer). 			 
	 All signed by Richter. Very rare and hard to find. 	 éé	 800:-

1508		  Local Wurzen (Saxony), Proofs 1945 Hitler 			 
	 blackened with square overprint in different 			 
	 colours 6, 10 and 12 pf, all in trips of 3 			 
	 with obne stamp withouit pverprint. All signed 			 
	 Zierer BPP. Very rare! 	 éé	 1.000:-

1509		  Local Bad Gottleuba, 9 different unused Reich 			 
	 postal stationery cards. All with defacing from 			 
	 Hitlers face - and others - with official seal. All 			 
	 signed by Richter. Very rare and hard to find. 	 éé	 800:-

1510K		  Local Bad Gottleuba, 6 different unused Reich 			 
	 postal stationery cards. All with defacing 			 
	 from Hitlers face - and others - with townseal 			 
	 overprint. All signed by Richter. Very rare 			 
	 and hard to find. 	 éé	 700:-

1511		  Local Frankenberg, Also Fredersdorf and 			 
	 Wittenberg lot of 8 stamps incliding a block 			 
	 of 4 Mi 21 with 2 stamps with inverted overprint. 	 éé	 500:-

1512		  Local Fredersdorf, 1945 1 to 80 pf (20). 			 
	 Including Mi 5a. All signed STURM.  1-19 	 �	 1.200:-

1513	 I-VIII	 Local Schönau, 1945 complete set (8) on Frensh 			 
	 zone, mostly in strip of three with numeral 			 
	 field between. All signed Meier. A very rare 			 
	 set in perfect conition. 	 �	 1.000:-

1514		  Local Fredersdorf, 1945 Official stamps for 			 
	 the NSDAP set of 11, 1-40 pf. With 			 
	 blackening/defacing from the Nazi symbol. 			 
	 All signed STURM. 	 �	 800:-

1515		  Local Fredersdorf, 1945 Lot of 5 different 			 
	 stams defacting from Hitler. Blocks and strip, 			 
	 alltogetehr 13 stamps. All signed STURM.  			 
	 5, 7, 8, 11, 17 	 �	 500:-

1516K	 1-19	 Local Ravensburg, 1945 Overprint on Hitler 			 
	 complete set 1-80 pf (18). All signed Zierer 			 
	 BPP. Scarse. 	 éé	 2.500:-

1517	 1-19	 Local Wurzen (Saxony), 1945 Hitler blackened 			 
	 with violet square overprint 1 to 80 pf 			 
	 including two shades of 6 pf (20). Not prized 			 
	 unused. All signed STURM. 	 éé	 1.000:-

1518	 1-19 I	 Local Schwarzenberg, 1945 Hitler blackened 			 
	 with ”Manor” without inscription Schwarzenberg 	 		
	 overprint. 1 to 80 pf including two shades 			 
	 of 6 pf . Not prized unused. All signed STURM. 	 éé	 1.000:-

1519	 1-19 II	 Local Schwarzenberg, 1945 Hitler blackened 			 
	 with ”Manor” with inscription Schwarzenberg 			 
	 overprint 1 to 80 pf including two shades of 			 
	 6 pf (20). Not prized unused. All signed STURM. 	éé	 1.000:-

1520	 20-23 I	 Local Schwarzenberg, 1945 Hitler blackened 			 
	 with ”Manor” without inscription Schwarzenberg 			 
	 overprint. 1 to 5 RM. Not prized unused. All 			 
	 signed STURM and Zierer BPP. 	 éé	 1.200:-

1521	 20-23 II	Local Schwarzenberg, 1945 Hitler blackened 			 
	 with ”Manor” with inscription Schwarzenberg 			 
	 overprint 1 to 5 rm (4). Not prized unused. 			 
	 All signed STURM. 	 éé	 1.200:-

1522	 20B, IB, IIA and IIIA   Local Wurzen (Saxony), 1945 			 
	 Hitler blackened with violet square overprint 			 
	 1 to 5 RM perf 12½ or 4 (4). Not prized 			 
	 unused. All signed STURM and Zierer BPP. 	 éé	 1.200:-

1523	 21-22	 Local Wurzen (Saxony), 1945 Hitler blackened 			 
	 with violet square overprint 10 and 12 pf. 			 
	 Not prized unused. All signed STURM. 	 éé	 1.200:-

1524	 24-25	 Local Fredersdorf, 1945 10 and 12 pf (2). 			 
	 Both signed STURM.  760 	 �	 1.000:-

1525	 24-25	 Local Fredersdorf, 1945 The two last Reich 			 
	 commemorative stamps SA/SS with blackening 			 
	 from the nazi symbols. Both signed STURM. 	 �	 800:-

1526	 67-68, F224, F241, 68F   Local Fredersdorf, 1945 			 
	 Inflation issues complete (5). All signed STURM. 	 �	 1.200:-

1527	 4a,b	 Semi-official Air mail, 1912 Leipzig-Lindenthal 			 
	 50 pf pale blu and pale ultramarine (2). Both 			 
	 signed. EUR 430 	 éé	 700:-

1528K	 MH45	 Booklet, 1938 East-German landscapes and 			 
	 flowers 2 Reichmark. Very good condition. 	 éé	 300:-

1529K	 VI-X	 German occupation of France. 			 
	 Vignettes against Bolshevism with certificate. 			 
	 Also a cartoon propagandasheet with illustration 			 
	 ”Kolkhoze” with anit-bolshevism cancel 2.6.42. 			 
	 Rare! 	 éé	 800:-

1530K	 IV-V	 German occupation of France. 			 
	 Vignettes against Bolshevism with certificate. 			 
	 Also a propagandasheet with illustration ”Europa 			 
	 aginst Bolshevism” with anit-bolshevism cancel 			 
	 29.5.42. Rare! 	 éé	 800:-

1531		  Propaganda forgerie ”Göring 			 
	 behind prison bars”, corner copy. 	 éé	 500:-

1532	 IIb, III	 Miscellaneous, German occupation of France. 			 
	 Vignettes against Bolshevism. IIb Signed ”b”.  200 	 �	 500:-

1533K	 1-2	 Miscellaneous, German occupation of France, 			 
	 St. Nazaire. with certificate. Both vith 			 
	 lower left corner sheet margin. 5 Fr somewhat 			 
	 tinted, otherwise very fine. 600 	 (é)	 1.000:-
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1534	 1-2A	 1917 Propaganda forgeries 			 
	 (British). Both witrh short cert, by Pieles 			 
	 and BPP cert. 180 	 éé	 1.000:-

1535	 4-5A	 1917 Propaganda forgeries 			 
	 (British). Both in block of 4. 120 	 éé	 500:-

1536	 37	 1941 Propaganda forgeries 			 
	 (British for France) 30 c. Nice copy with right 			 
	 sheet marginal, with BPP-short certificate by Pieles. 	 éé	 500:-

1537	 38	 1941 Propaganda forgeries 			 
	 (British for France) 1.50 Fr. Nice copy with right 			 
	 sheet marginal, with BPP-short certificate by Pieles. 	éé	 500:-

1538	 39	 1941 Propaganda forgeries 			 
	 (British for France) 30 c. Nice copy, with 			 
	 BPP-short certificate by Pieles. 	 éé	 600:-

1539	 40	 1941 Propaganda forgeries 			 
	 (British for France) 40 c. Nice copy, with 			 
	 BPP-short certificate by Pieles. 	 éé	 500:-

1540	 42	 1941 Propaganda forgeries 			 
	 (British for France) 1 Fr. Nice copy, with 			 
	 BPP-short certificate by Pieles. 	 éé	 500:-

1541		  Essay, Propaganda overprint in form of Hitles 			 
	 head on Hindenburg (3). Interesting and rare. 	 éé	 400:-

1542K		  German occupation of France, St. 			 
	 Nazaire. Used postal stationery. Earlier in 			 
	 Michel noted as U2, valued to 1200 DM 			 
	 (a copy of the actual page is enclosed). Perfect 			 
	 condition. Certificate by Pieles.. 	 *	 1.500:-

1543K		  German occupation of France. Propaganda 			 
	 vignette with General de Gaulle and stamp 			 
	 with defacing from Petain, together on envelpe 			 
	 with camouflage address. Cancelled POSTE 			 
	 SPECIALE 26.8.1944 and a rectangular PARIS 			 
	 LIBËRÉ shop alongside. Certificate by Pieles. 	 *	 400:-

1544K		  German occupation of France. Propaganda 			 
	 vignette with General de Gaulle and stamp 			 
	 with defacing from Petain, together on envelpe 			 
	 with camouflage address. Cancelled POSTE 			 
	 SPECIALE 21.8.1944. Certificate by Pieles. 	 *	 300:-

Collections
1545A		  Well-filled collection 1872–1945 incl. dupl. 			 

	 and often used + unused in parallel. Containing 			 
	 a nice part Shields, F 66, 398–409, 423–34 			 
	 and 576–79 used, two sets Mi 344–50, two sets 			 
	 Mi 716–29 éé and �, expensive Charity and 			 
	 Air sets incl. Südamerika- and Polarfahrt 			 
	 cpl, official stamps and some covers, etc. 			 
	 Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 8.000:-

1546P		  Lot 1923 Rheinisch Republik / Separatists. 			 
	 More than 460 stamps. Also inverted and double 			 
	 overprints. This is an unusual and rare 			 
	 collection, hard to find material! See Michel 			 
	 Special part 1 page 424 (2017). Please see 			 
	 scans at www.philea.se. 	 éé	 4.000:-

1547P		  Collection 1872–1945 on leaves. Comprehensive 			 
	 material with many of the stamps in duplicate 			 
	 or multiplicate. Includes very good representation 			 
	 of Coat-of-Arms (1872) and # 66 (Reichspost 			 
	 5 M). The collection probably not touched 			 
	 since 1950. Somewhat mixed quality. (>1000) 	 é/�	 3.000:-

1548L		  Stock with several thousands of stamps 			 
	 1872–1940s in envelopes incl. many Shields 			 
	 and other better stamps. 	 Mostly �	 2.000:-

1549P		  Collection 1872–1945 on leaves. Mostly good 			 
	 quality. (900) 	 é/�	 1.500:-

1550P		  Collection/accumulation 1872–1930 on leaves. 			 
	 A circulation booklet size A4 with nice 			 
	 copies, including marked plate flaws, very 			 
	 fine cancellations etc. Mi >4800 € according 			 
	 to vendor. Mostly good quality. (>300) 	 �	 1.500:-

1551P		  Collection 1924–45 on leaves. (500) 	 é	 1.200:-
1552P		  Empire and Inflation period. Over 5600 stamps, 			 

	 mostly in complete sheets. 	 éé	 1.200:-
1553A		  Collection/accumulation 1920–1950 in album 			 

	 without stamp mounts. 25 stock cards well-			 
	 filled with stamps from the period. Also 			 
	 described plate flaw included as well as 			 
	 stamps from Danzig, Saar, Memel and Berlin. 			 
	 Mi > 5000 € according to vendor. Somewhat 			 
	 mixed quality. (>400) 	 éé/é/�	 1.000:-

1554A		  Collection/accumulation 1880–1944 in album 			 
	 with stamp mounts. More than 20 stock cards 			 
	 in a binder full with stamps from the period. 			 
	 Also some Saar and Danzig included. Mi >5000 €. 			 
	 Somewhat mixed quality. (>400) 	 �	 1.000:-

1555K		  Lot. Varieties. E.g. Mi 49 II Eagle in circle, 25 pf, 			 
	 plate error II (”E” in Reichspost damaged on the top). 	 		
	 A small section of a correct stamp is added as 			 
	 comparison. EUR 150. The entire lot (five objects) 			 
	 is presented at www.philea.se. 	 é/�	 800:-

1556		  1924–30. All different, e.g. Mi 351-54, 365, 			 
	 397, 407-09, 423-34, 440. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 597 (30) 	 é	 600:-

1557		  1929–39. All different, e.g. Mi 434, 450-53, 			 
	 455, 459-62, 472, 474-78, 556-64, 671, 695-97. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 576 (49) 	 é	 600:-

1558		  1924–41. All different, e.g. Mi 419, 436, 			 
	 469, 502, 640, 698-99, 746, 773-78. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 623 (29) 	 éé	 600:-

1559		  1872–1879. All different, e.g. Mi 2, 7, 			 
	 8 (thin), 9, 14, 16–17, 22, 35, 37 cancelled 			 
	 10.2.82. Somewhat mixed quality. Mi € 1.113 (14) 	 �	 600:-

1560		  1872–1920. All different, e.g. Mi 22-23, 26, 35, 65, 			 
	 80, 96-97, 116-18. Mostly good quality. Mi € 689 (19) 	 �	 600:-

1561		  1926–36. All different, e.g. Mi 400, 405, 			 
	 440, 455, 461, 463-64, 538-39, 562-64. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 614 (27) 	 �	 600:-

1562P		  Appr 1920–36. Pair, All different, e.g. Mi K9, K11, 			 
	 S43, S45, S48, S123, S125, W8, W26, W28-29,			 
	 W34, W55. Mostly good quality. Mi € 794 (29 pairs) 	 �	 600:-

1563		  1872–1926. All different, e.g. Mi 15 (é), 			 
	 18, 28, 30, 351-54, 361, 365-66, 381. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 500 (29) 	 é	 500:-

1564		  1874–1928. All different, e.g. Mi 29-30 (é), 			 
	 351-54, 361, 365-66, 396-401, 403-09, 418. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 516 (38) 	 é	 500:-

1565		  1924–28. All different, e.g. Mi 351-54, 			 
	 365-66, 396-97, 398-401, 407-09, 418, 425-29. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 505 (34) 	 é	 500:-
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1566		  1924–32. All different, e.g. Mi 354, 407-09, 			 
	 423-24, 430-34, 440, 450-53, 455, 459-62, 			 
	 472. Mostly good quality. Mi € 500 (30) 	 é	 500:-

1567		  1930–45. All different, e.g. Mi 450-53, 455, 			 
	 462, 474-78, 671, 695-99, 729, 747. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 466 (34) 	 é	 500:-

1568		  1872–1945. All different, e.g. Mi 3 (thin), 			 
	 8 (thin), 8 (short perf), 12 (thin), 450–53, 474–78, 			 
	 697, 747, 909–10. Mostly good quality. (22) 	 é	 500:-

1569		  1923–27. All different, e.g. Mi 338–43, 353, 			 
	 370–71, 374–77, 393, 405. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 495 (20) 	 éé	 500:-

1570		  1924–33. All different, e.g. Mi 375-77, 393, 			 
	 419, 436, 461, 463-64, 469. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 499 (23) 	 éé	 500:-

1571		  1928–40. All different, e.g. Mi 419, 436, 			 
	 469, 698, officials 32, 113, 117, 119, 162. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 476 (20) 	 Mostly éé	 500:-

1572		  1872. All different, e.g. Mi 1-7, 9-10, 17. 			 
	 Somewhat mixed quality. Mi € 617 (11) 	 �	 500:-

1573		  1872–1924. All different, e.g. Mi 26, 96-97, 			 
	 186, 274, 293-94, 296, 330, 347, 367. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 504 (Appr 30) 	 �	 500:-

1574		  1905–25. All different, e.g. Mi 97, 178, 349, 			 
	 351-54, 367. Mostly good quality. Mi € 520 (13) 	 �	 500:-

1575		  1925–28. All different, e.g. Mi 375-77, 			 
	 383-84, 400, 428, 403-06, 423-24. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 502 (22) 	 �	 500:-

1576		  1925–30. All different, e.g. Mi 375-77, 			 
	 383-84, 400, 403-06, 423-24, 433, 440. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 518 (24) 	 �	 500:-

1577		  1926–34. All different, e.g. Mi 400, 403-06, 			 
	 423, 440, 452, 455, 461, 463-64, 477, 481, 			 
	 488, 543. Mostly good quality. Mi € 522 (28) 	 �	 500:-

1578		  1930–35. All different, e.g. Mi 440, 452, 			 
	 455, 461, 463-64, 477, 481, 488, 506A, 538-39, 			 
	 543. Mostly good quality. Mi € 502 (23) 	 �	 500:-

1579		  1934–41. All different, e.g. Mi 538, 543, 			 
	 594-97, 695-97, 722-24, 743, 747. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 506 (41) 	 �	 500:-

1580P		  Appr 1920–36. Pair, All different, e.g. Mi 			 
	 K11-12, K14, S106, S114, W28, W47, W49, W55, 			 
	 W62. Mostly good quality. Mi € 547 (27 pair) 	 éé/é/�	 500:-

1581A		  Collection 1870s–1940s in big stockbook. 			 
	 Duplicates, up to approx. 30 of each. Also a 			 
	 few from other areas. Low reserve. (3000) 	 Mostly �	 500:-

1582K		  Postcards. Lot of 10 different aniti-Nazi 			 
	 propaganda cards - complete set. UNused in 			 
	 good condition. Seldom seen! 	 *	 3.000:-

1583A		  Postcards. Lot of 43 different Nazi propaganda 			 
	 cards used/unused. Partly spectacular and 			 
	 rare items in very good condition. Among them 			 
	 anti-Soviet and anti-communism cards. 	 *	 1.200:-

1584	 5 I	 P.O. in China 1898 “China” Overprint on German 			 
	 Stamps 45° 25 pfg yellow-orange. Very fine 			 
	 pair, bothe stamps signed by Steuer. EUR 500 	 éé	 1.000:-

1585	 15-26	 P.O. in China 1900 overprint on German stamps 			 
	 5 pfg - 3 M (12). EUR 240 	 �	 300:-

1586P		  P.O. in China Collection on leaves. E.g. 5mk 			 
	 Reichpost 1901 x and other better values. 			 
	 The entire lot is presented at www.philea.se. 			 
	 Mostly fine quality. 	 é/�	 1.200:-

1587	 7-19	 P.O. in Morocco 1900 Overprint on REICHSPOST 			 
	 SET (13). 1, 2 and 3M signed by Bothe. EUR 600 	 �	 1.500:-

1588	 34-42	 P.O. in Morocco 1906 Overprint on DEUTSCHES 			 
	 REICH 3 c on 3 pf to 1 P on 80 pf wmk 1 (9). EUR 600 	�	 1.000:-

1589	 43	 P.O. in Morocco 1906 Op on DEUTSCHES REICH 			 
	 1 P 25 c / 1 M red wmk 1. Nice copy. EUR 220 	 éé	 300:-

1590	 12-21 II	P.O. in Turkey 1904 Overprint on Reichpost 			 
	 10 PA / 5 to 10 PIA on 2Mf type II (5). 10 			 
	 PIA on 2 M is é and signed Richter. EUR 380 	 é	 800:-

1591	 48-52	 P.O. in Turkey 1908 Diagonal overprint SET 			 
	 (5). Fine used set. EUR 180 	 �	 300:-

1592Pv		 Colonies Collection 1880–1915 on leaves. 			 
	 Extensive material with most of the high 			 
	 denominations included. Mostly fine quality. 	 		
	 (>280) 	 éé/é/�	 14.000:-

1593A		  Colonies Collection 1880–1918 in Leuchtturm 			 
	 album with stamp mounts. Overseas post offices 	 		
	 and colonies. A number of the better stamps 			 
	 expertized. Take a look! Somewhat mixed 			 
	 quality. (>150) 	 éé/é/�	 5.000:-

1594P		  Colonies Accumulation 1897–1919 on Visir 			 
	 leaves. Colonies and overseas post offices. 			 
	 Incl Mi 1-6 II, 2-6 I. Mi 1000 € according 			 
	 to vendor. Mostly fine quality. (115) 	 é/�	 1.000:-

1595	 1-5	 East Africa 1893 Overprint SET (5). Very fine 			 
	 used set. EUR 200 	 �	 300:-

1596	 22-29	 East Africa 1905 Ship SET without wmk (8). 			 
	 Very fine used/superb used set. All cancellations 			 
	 readable to city and date. EUR 200 	 �	 500:-

1597		  East Africa Small lot Mi 11-21 (No 16 is é). Mi 19-21 	 		
	 sign BOTHE. Fine quality. Mi 466 € (11) 	 �	 500:-

1598	 21-23	 Southwest Africa Fine used copies. EUR 300 	 �	 700:-
1599	 29B	 Southwest Africa 1919 Ship 1 M red war print 			 

	 perf 25:17 wmk 1. Very fine, BEFUND by Steuer. 			 
	 EUR 320 	 éé	 600:-

1600	 7-18	 Cameroon 1900 Ship 3 M black-violet without 			 
	 wmk. EUR 365 	 �	 400:-

1601	 1-6	 Caroline Islands (Karolinen) Type I scarce 			 
	 fine used set, however 25 pf is a forgery. 			 
	 Mi for genuine stamps 1700 €. 	 �	 3.000:-

1602	 9H	 Caroline Islands (Karolinen) Bisect on card 			 
	 with arrival postmark JALUIT 10.5.1905. 	 *	 300:-

1603	 16-19	 Mariana Islands Hinged mint fine copies. 	 é	 300:-
1604	 2 II	 Marshall Islands 1897 Overprint MARSCHALL-			 

	 INSELN 5 pf green Berlin issue. Tied by 			 
	 MARSHALL cancel on piece. With ATTEST 			 
	 by Steuer. EUR 650 	 �	 1.200:-

1605	 4-6 II	 Marshall Islands Overprints, hinged mint. EUR 380 	 é	 700:-
1606	 7B	 Marshall Islands 1899 Overprint MARSHALL-			 

	 INSELN 3 pf pale orange-brown. Very fine 			 
	 copy. BEFUND by Jäschke. EUR 350 	 é	 800:-

1607	 1-6	 Samoa 1900 Overprint SET (6). 25 and 50 pf 			 
	 signed Jäschke BPP. EUR 260 	 �	 400:-
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1608P	 8a, b	 P.O. in Romania 1918 Overprint 5 Bani / 5 Pf 			 
	 dark green and 5 Pf blackish green (all stamps 			 
	 are sign. HEY BPP) in full sheets, canc 			 
	 Bukapest 22 MAI 18. EUR 2440 	 �	 2.000:-

Associated areas
1609	 2-13, 15	Upper Silesia (FR) 1920 C.I.H.S. overprint 			 

	 2½ - 50 and 75 pf (13). None signed. EUR 9630 	 �	 1.000:-
1610	 196 I, 215 II   Danzig Coat of Arms in oval 20 pf 			 

	 with plate error I (white line through the 			 
	 first ”t” in Stadt, the oval and the upper 			 
	 right ”2” in 20). EUR 400 +. 	 �	 400:-

1611K		  Danzig Lot. Interesting selection 44 stamps 			 
	 incl many that – if genuine cancellations, 			 
	 etc – have an enormous catalogue value, e.h. 			 
	 Porto Mi 26–29, etc. Also a few xx better 			 
	 stamps. The entire lot is presented at 			 
	 www.philea.se. 	 Mostly �	 2.000:-

1612P		  Danzig Collection 1920–1939 on leaves. Also 			 
	 including some Memel. No items expertized. 			 
	 The collection was created before 1944 and 			 
	 has probably not been touched since then. 			 
	 Somewhat mixed quality. (>400) 	 é/�	 1.000:-

1613A		  Bohemia and Moravia Complete collection 			 
	 Michel 1-144 including officials and dues in 			 
	 stockbook. Excellent quality. 	 éé	 1.000:-

1614P		  Sudetenland Collection 1938–45 on stock 			 
	 leaves. Incl Bohemia and Moravia etc. Mostly 			 
	 good quality. (170) 	 éé/é	 500:-

1615K	 1-5	 Asch 1938 overprint SET (5). With cert by 			 
	 Brunel. EUR 200 	 é	 700:-

1616P		  Occupied areas Collection 1914–1945 on leaves. 			 
	 Postgebiet Ob Ost, Poland, Belgium, Bohemia 			 
	 and Moravia, Ostland, General government, 			 
	 Ukraine, Allenstein, Upper Silesia (both 			 
	 German, Polish, and Czech), Saar, Schleswig, 			 
	 Marienwerder. Really good material collected 			 
	 before 1950 and probably not touched since 			 
	 then. Somewhat mixed quality. (>500) 	 é/�	 1.000:-

1617	 2 I	 France - Dünkirchen 1940 50c red in perfect 			 
	 well centerd pair with right sheet margin. 			 
	 Signed. EUR 300 	 éé	 1.000:-

1618	 3 I	 France - Dünkirchen 1940 50c blue in perfect 			 
	 well centerd vertical pair with upper sheet 			 
	 margin. One stamp with very small adhesion 			 
	 point. Signed Brun. EUR 300 	 éé	 600:-

1627	 1-15	 Local emissions Non-postal (Private) Mühlberg, 			 
	 1945 Overprint on Hitler SET (15). 60 pf 			 
	 signed. EUR 500 	 éé	 800:-

1628	 1F	 Local emissions Non-postal (Private) Mühlberg, 			 
	 1945 Overprint on Hitler 1 pf pair with and 			 
	 without overprint, signed. EUR 340 	 éé	 500:-

1629	 1K	 Local emissions Non-postal (Private) Mühlberg, 			 
	 1945 Overprint on Hitler 1, 3, 5, 6, 8, 10, 12 and 			 
	 30 pf, all with inverted overprint (8). EUR 500 	 éé	 700:-

1630	 4F	 Local emissions Non-postal (Private) Mühlberg, 			 
	 1945 Overprint on Hitler 5 pf pair with and 			 
	 without overprint, signed. EUR 380 	 éé	 500:-

1631	 8F	 Local emissions Non-postal (Private) Mühlberg, 			 
	 1945 Overprint on Hitler 10 pf vertical pair 			 
	 with and without overprint, signed. EUR 340 	 éé	 500:-

1632	 16	 Local emissions Non-postal (Private) Mühlberg, 			 
	 1945 Overprint on Hitler 10 pf, signed. EUR 350 	 éé	 500:-

1633	 2C	 Local emissions Non-postal (Private) Mindelheim, 			 
	 1945 ”Gebühr bezalt” 42 pf. EUR 220 	 éé	 400:-

1634	 HDL123-24   Allied Occupation 1946 Booklet. 5 ea é 			 
	 12pf+3 ea é16pf and 8 ea é 24 pf. EUR 350 	 �	 700:-

1635	 HDL123-24   Allied Occupation 1946 Booklet. 5 ea é 			 
	 12pf+3 ea é16pf and 8 ea é 24 pf. EUR 350 	 �	 200:-

1636P		  Allied Occupation Collection 1945–49 on 			 
	 leaves. Mixed quality. (>200) 	 é/�	 500:-

1637K	 Bl. IP1	 Provinz Sachsen 1945 Proof Private Namburg, 			 
	 Buildings s/s. EUR 200 	 éé	 400:-

1638	 235 I+II	Saar 1947 New value overprint, 10F on 50 pf, 			 
	 version I and II. Version I mint, version II 			 
	 mnh. EUR 700 	 éé/é	 200:-

German Democratic Republic (DDR)
1639K	 286-88	 1951 German-Chinese Friendship SET (3). € 300 	 éé	 300:-
1640K	 386-95	 1953 Karl-Marx imperf and perf pairs of 			 

	 souvenir sheets. EUR 600 	 �	 800:-
1641	 8	 Miscellaneous, Propaganda forgerie 20 pf dark 			 

	 olive perf 11. Signed HOSANG.  120 	 éé	 300:-
1642A		  Mostly é/éé collection 1945-79 in three Davo 			 

	 albums. Containing a nice and specialized 			 
	 part Soviet Zone, DDR mostly well-filled 			 
	 incl. many mini sheets. 	 éé/é/�	 2.000:-

1643Ca		  Accumulation 1945– on stock cards. Dealer’s 			 
	 stock on stock cards in two cassettes. GDR, 			 
	 trizone and bizone. Some better issues 			 
	 identified. Fine quality. (Thousands) 	 éé/é/�	 1.800:-

1644Ba		 Collection 1960–1990s in five large albums 			 
	 in box. Good quality. Approx. 13 kg. (1000 ś) 	 éé/é/�	 1.200:-

1645A		  FDC collection 1952–1971 in two binders. 			 
	 All sent to Sweden, incl. several good. Mostly 			 
	 good quality. (350) 	 *	 500:-

Berlin
1646	 1-20	 1948 Black BERLIN Overprint SET (20). 3+5 mk 			 

	 sign Schlegel. EUR 2400 	 �	 2.000:-
1647	 21-34	 1949 Red overprint BERLIN SET (14). Most 			 

	 values incl. 1 M and 2 M sign Schelegel. EUR 900 	 �	 700:-
1648	 59/59	 Buildings in Berlin, 3 DM horizontal pair. 			 

	 Excellent item. EUR 500 	 �	 300:-
1649	 68-70	 1949 Currency SET (3). 10 pf and 30 pf sign 			 

	 Schlegel, but 30+5 pf with minor gum problems. 			 
	 20 pf regummed and re-perforated. EUR 350 	 éé	 400:-

1650A		  Collection 1851-1991 incl. shades, types, 			 
	 wmks and some varieties. E.g. many Skilling- 			 
	 and Bi-colured types, F47-48, 63-75, 120-22, 			 
	 199-215, 217, 243-66, Newspaper stamps, 			 
	 Postfaerge- and Official stamps etc. Mostly fine qual. 	 �	 3.000:-

1651P		  Collection Black ovpts–1961 on leaves. E.g. 			 
	 both overprint sets cpl xx, later on varied 			 
	 x/xx incl. two Liberty bell sets xx etc. Please 			 
	 see scans at www.philea.se. Fine quality. 		  1.800:-

1652P		  Collection Red ovpts–1961 on leaves. E.g. 			 
	 better sets such as Red overprint cpl 			 
	 (unsigned), UPU 1949, Currcency, Philharmony, 	 		
	 etc, high value! Four first pages are presented 			 
	 on the website. Mostly fine quality. 	 �	 1.200:-

1653P		  Collection 1949–60s e.g. red overprint cpl 			 
	 except 35pf, 2M damaged. UPU cpl used with 			 
	 duplicates, 35–38, 41, 88–90 éé. Majority 			 
	 used. Mi over 1600 euro 	 éé/é/�	 800:-

1654A		  Collection 1948–1982 in four albums. Incl. 			 
	 duplicates. (2000) 	 éé/é/�	 800:-

1619
1619K	 3 I	 France - Dünkirchen 1940 50c blue in perfect 			 

	 well centerd pair on cover cancelled 21.7.40. 			 
	 Signed. Small damages on the envelope. EUR 600 	 *	 1.200:-

1620K		  Luxembourg Covers. Lot of 35 unaddressed 			 
	 envelopes with stamps of German occupation 			 
	 of Luxemburg and Lothringen, also with high 			 
	 values. Fine quality. 	 *	 300:-

1621K	 13	 Pskow 1941 s/s 1 with wmk sideways. Cancelled 			 
	 PSKOV 12.3.42. Minor corner dammage, otherwise 	 		
	 fine. EUR 2500 	 �	 2.000:-

1622	 2-21	 Local emissions Local Meissen, 1945 Overprint 			 
	 on Hitler SET (20).  420 	 éé	 500:-

1623	 NR2P	 Local emissions Local Netzschau-Reichenbach, 			 
	 1945 Proof Overprint bars on Hitler 3 pf. 			 
	 Signed Opitz BPP.  250 	 éé	 400:-

1624	 20-29	 Local emissions Local Glauchau, 1945 Overprint 			 
	 set (10).  550 	 éé	 800:-

1625	 28	 Local emissions Local Löbau, 1945 Overprint 			 
	 on ”Volkssturm” 12+8 pf. Signed Müller.  100 	 éé	 400:-

1626	 32bF, 34F   Local emissions Local Meissen, 1945 			 
	 Overprint on Hitler 6 and 12 pf. Both in pair with 			 
	 and without overprint. Signed Zierer BPP.  360 	 éé	 500:-
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German Federal Republic (BRD)
1655	 115 III	 1950 Stamp Centenary 30 pf blue/brown with 			 

	 white spot to the right of large ”6” variety 			 
	 (pos 12). No value for used stamps listed by 			 
	 Michel. Signed by Schlegel. 	 �	 500:-

1656	 116 IV	 1949 75th Anniversary of U.P.U. 30 pf blue with 			 
	 coloured spot under ”U” in ”STÄNDEHAUS” 			 
	 variety (pos 30). EUR 180 	 éé	 400:-

1657	 135	 1951 Posthorn 60 pfg sienna. Block of four. 			 
	 EUR 500 	 �	 400:-

1658	 397Udr	1963 Monument Regina Martyrum, ONLY 			 
	 PERFORATED IN TOP MARGIN. In strip of 			 
	 three together with two regularly perforated 			 
	 stamps. Scarce! EUR 800 	 éé	 1.000:-

1659	 422U	 1964 Bundes capitals, Rheinland Pfalz, 			 
	 IMPERFORATED. Sign Schlegel and scarce! 			 
	 EUR 400 	 éé	 600:-

1660K	 948UF	 1977 Day of the Stamp 10 pf imperf on cover 			 
	 togeter with another 70 pf stamp. with collour 			 
	 variety bright pale yellow. CAncelled in 			 
	 RÖTHENBACH 29.3.89. the 10 pf stamp with 			 
	 crease in the margin, still a scarce lot. 	 *	 300:-

1661	 1097 G	 1981 Folklore. 60 Pf. Pressure on the rubber 			 
	 side. Cert. Schlegel. EUR 3200 	 éé	 3.000:-

1662P		  Collection 1948–55 on leaves. Almost complete 			 
	 incl. 50+70-90 pfg posthorn and all other 			 
	 important set, futher Berlin apparently cpl 			 
	 excl souv. sheet 1, 5 mk Buildings and one 			 
	 Liberty Bell stamp, and a DDR section incl. 			 
	 better sets. Low reserve! Fine quality. 	 é	 3.000:-

1663A		  Collection 1949–about 1960 in album. E.g. 			 
	 better stamps and sets and also COVERS and 			 
	 CARDS sent to Finland, e.g. mixed frankings. 			 
	 Also some types/varieties on Heuss issues 			 
	 etc. Despite the fairly modern period this 			 
	 collection is actually quite interesting, 			 
	 please inspect! Fine quality. 	 éé/é/�	 3.000:-

1664Cb		 Collection 2000–2011 in five visir albums. 			 
	 Apparently COMPLETE collection xx (although 			 
	 partly unsorted in plastic folder, also some 			 
	 booklets) and on covers (often with ”Erstaufgabe” 			 
	 cds). High new issue value and face value 			 
	 around EUR 550. Fine quality. 	 éé/�	 3.000:-

1665A		  Collection 1945–73 in Borek album incl. nice 			 
	 part Allied Occupation, BRD complete incl. 			 
	 dupl. and often éé and used in parallel. 	 éé/�	 2.700:-

1666P		  Collection/accumulation 1947–1975 on leaves. 			 
	 Also some Bizone and Berlin in the material. 			 
	 Mi > 8500 € according to vendor. Good quality. 			 
	 (>400) 	 éé/é/�	 2.500:-

1667L		  More than 500 stamps sorted in envelopes 			 
	 1949–58. E.g. 10–12 copies each of Mi 119–21, 			 
	 166 and 170, at least two copies each of 			 
	 Mi 113–15 and 146, 5×Mi 159, 4×Mi 176, 			 
	 etc. Mostly fine quality. 	 Mostly �	 2.200:-

1668P		  Small accumulation early issues e.g. éé 			 
	 167–72, 200–03, 139–40 é Used e.g. 117–20, 			 
	 121–22×2, 139–40, 156–59, 173–76×2. Mi € 2000. 	 éé/�	 1.000:-

1669A		  Album with mostly used stamps BRD, Berlin 			 
	 and DDR 1949-50’s incl. dupl. Several better 			 
	 from all three areas. Favourable. (750) 	 éé/é/�	 1.000:-

1670Ba		  Almost cpl collection 1960–2003 in four 			 
	 Leuchtturm albums with slipcases (éé/é 			 
	 1960–67), Euro face value ca 130. Also Berlin 			 
	 dito apparently cpl 1959–90. Approx. 13 kg. 	 éé	 1.000:-

1671A		  Collection 1948–69 in Schaubek album without 			 
	 stamp mounts. Majority used and many better 			 
	 issues e.g. 108-10, almost cpl to 1956. Also 			 
	 some French zone. Mi 1600 euro 	 é/�	 800:-

1672A		  Collection 1949–1982 in big stockbook. Incl. 			 
	 many nice cancellations, plus a few Berlin. 			 
	 Low reserve. Good quality. (750) 	 �	 500:-

1673K		  Lot with 24 s/s including no. 2 and 3. Also 			 
	 a few Berlin. Excellent quality. 	 �	 300:-

1674K		  Covers. Postwar/cold war. 42 different covers 			 
	 from the FRG into GDR with different endorsements 			 
	 due to prohibited illustrations on stamps, cancels, 	 		
	 prohibited political etc.. A splendid lot from 			 
	 the time of the cold war. Mostly fine quality. 	 *	 1.000:-

General German collections
1675A		  Collection Classics–about 1970 on large old 			 

	 leaves in album without stamp mounts. 			 
	 Comprehensive originating from a genuine old 			 
	 worldwide collection with no stamps taken 			 
	 out, just divided into countries and areas. 			 
	 Many medium priced and better stamps from 			 
	 different areas incl. States, Reich, Danzig 			 
	 and post-war Germany, please see several 			 
	 photos of this nice collection on our website! 			 
	 Mostly fine quality. (Few thousand) 	 é/�	 16.000:-

1676Eb		  Collection in three well-filled albums with 			 
	 BRD 1949–90, Berlin 1948–90 and Reich 			 
	 1872–1945. Several better sets and blocks 			 
	 e.g. BRD Posthorn in pairs, reprint Zeppelin. 			 
	 Very high value. 	 éé/é/�	 7.000:-

1677P		  Collection East Prussia, West Prussia, Upper 			 
	 Silesia, Oppeln, Polish Upper Silesia in 			 
	 leaves very nice mostly used, almost complete. 			 
	 The Oppeln issues several times signed. Many 			 
	 varieties. Together over 470 stamps. Please 			 
	 see scans at www.philea.se. Mostly fine 			 
	 quality. Mi 30000 € 	 é/�	 6.000:-

1678A		  Stock with thousands of stamps in two albums 			 
	 incl. several better priced sets. Mostly BRD, 			 
	 but also many Berlin and Zones, etc. Mi 			 
	 approx. 17000 euro. 	 éé/é/�	 5.000:-

1679L		  Collection in four Schaubek albums with folds. 			 
	 BRD 1949–2000 used to 1981, then éé. Berlin 			 
	 1948–1990 almost complete. Reich 1772–1945. 			 
	 Approx. 11 kg. 	 éé/é/�	 4.000:-

1680A		  Collection BRD and Berlin 1949-78 in Schaubek 			 
	 album. BRD apparently cpl 1949-68 incl. 			 
	 several éé. Also minor coll. DDR 1948-60 			 
	 incl. Mi261-70éé etc. 	 éé/é	 3.500:-

1681P		  Generlalgouvernment. Polish exile in London 			 
	 sets and occupation of Roumania in album. 	 éé/é/�	 3.000:-

1682A		  Collection 1849–1951 in Schaubek album without 			 
	 stamp mounts. Bavaria, Danzig, Saar, Württemberg, 	 		
	 Trizone, Bizone, Soviet zone. A comprehensive 			 
	 material in all areas except Württemberg. 			 
	 Mostly good quality. (>1500) 	 éé/é/�	 3.000:-

1683P		  Collection 1945–58 on leaves. Very nice all 			 
	 Westen Germany incl. Zones with some better. 			 
	 Main value on BRD and Berlin with better 			 
	 stamps and sets of BRD, Berlin incl. red 			 
	 overprints cpl (unsigned) and cpl from 1949 			 
	 except Church of Wilhelm (all used except 			 
	 one x Bell set and a few unimportant stamps). 			 
	 Please see scans at www.philea.se. Favourable 			 
	 reserve. Fine quality. 	 �	 2.000:-

1684P		  Collection 1880s–1910s on leaves. German Post 			 
	 Offices Abroad and German Colonies. Mostly 			 
	 good quality. (110) 	 é/�	 1.500:-

1655 1659 1661
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1685Fa		  Collections classic-modern in e.g. five Kabe-,			 
	 two Leuchtturm- and three Schaubek albums. 			 
	 E.g. Reich, BRD, Berlin, almost cpl DDR mostly 			 
	 used 1949-89, some states, several souvenir 			 
	 sheets on special leaves etc. Approx. 27 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

1686Sl		  Collection/accumulation in 18 albums incl. 			 
	 e.g. Reich, colonies, Post abroad, Zones, 			 
	 Danzig, Saar, DDR and BRD, etc. Also two 			 
	 empty Kabe albums with slipcases 1969–99. 			 
	 Approx. 31 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

1687L		  Stock with thousands of stamps in envelopes 			 
	 classic–1950s incl. several old states, Zones, 			 
	 Occupation, Danzig and some Berlin, etc. 	 Mostly �	 1.500:-

1688A		  Album with duplicates mostly 1940–50s incl. 			 
	 e.g. DDR, zones, occupation, Saar, especially 			 
	 nice Berlin, some Reich, etc. (1500) 	 Mostly �	 1.200:-

1689K		  Lot 1842–1960. Two circulation booklets with 			 
	 a couple of better staps (i.e. Berlin 			 
	 overprints, Bavaria officials, Coat-of-arms 			 
	 1872, post inflation stamps with plate flaws). 			 
	 Also few older Austria and the UK included. 			 
	 Mi 5090 €. Good quality. (190) 	 �	 1.000:-

1690A		  Mostly éé collection General Gouvernement 			 
	 and é/o Colonies, Marienwerder, Upper Silesia 			 
	 and Port Gdansk. Mi approx. 1240 Euro. (340) 	 éé/é/�	 1.000:-

1691A		  Collection 1914-1949 in binder. Mostly good 			 
	 quality. (1300) 	 é/�	 1.000:-

1692A		  Collection in visir album. Incl. e.g. States, 			 
	 foreign P.O.’s, a few covers and more. 			 
	 Interesting coll. with low reserve. Mostly 			 
	 good quality. (450) 	 �	 1.000:-

1693K		  Lot. Varieties. Occupied areas Control board 			 
	 issue (1947), 3 Mark, plate error I (coloured 			 
	 line close to the edge of the wing). EUR 200 			 
	 + 1948 Hanover Fair 50 pf, with plate error 			 
	 VIII (a coloured spot on the sleeve of the 			 
	 man in the middle). A part of a correct stamp 			 
	 is added as comparison. EUR 160 + BRD 1951 			 
	 Posthorn 25 Pfg dark brown-carmine, horizontal 			 
	 pair. Fine item. EUR 240 + 1955 Lufthansa 10 			 
	 (Pf) with plate error I (damaged ”E” in 			 
	 Bundespost). A correct copy is included for 			 
	 comparison. EUR 190 + 1949 Red overprint 			 
	 BERLIN 2 Mk dark violet-brown with a good 			 
	 cancellation BERLIN W 35, 25.10.49. EUR 280. 			 
	 The entire lot is presented at www.philea.se. 	 �	 800:-

1694A		  Collection BRD 1949–65 and Berlin 1949–77 			 
	 in Schaubek album, e.g. Heuss 50 Pfg éé. 			 
	 With few exceptions cpl éé after 1954. (850) 	 éé/é/�	 800:-

1695A		  Accumulation 1880s–1980s in visir album. 			 
	 Mostly Reich and BRD, but also some other 			 
	 areas, plus a few Sweden. In between heavily 			 
	 duplicated. (Thousands) 	 �	 800:-

1696A		  Collection classics–1949 in two albums. 			 
	 States, Zones, Danzig etc. Somewhat mixed 			 
	 quality. (800) 	 é/�	 800:-

1697P		  Collection/accumulation 1876–1968 on leaves. 			 
	 Mostly officials from the Reich. Also some 			 
	 GFR, extracts from booklets, German post in 			 
	 the Levant, Berlin and some others. Somewhat 			 
	 mixed quality. (>150) 	 éé/é/�	 500:-

1698A		  Cancellations. Specialized and nice mounted 			 
	 collection of early cancellations types on 			 
	 the stamps of German Reich and North German 			 
	 Federation+ few others in three albums incl. 			 
	 about 55 covers/cards. (600) 	 �	 3.500:-

Ghana
1699A		  Collection 1957–81 in two Leuchtturm albums, 			 

	 apparently complete main numbers incl. mini-			 
	 sheets. Mi approx. 1740 Euro. 	 éé	 1.200:-

Great Britain
1700	 1b	 1840 Queen Victoria 1 d black. On piece with 			 

	 red Maltese Cross cancel. Very fine, clear 			 
	 margins. EUR 200 	 �	 300:-

1701P	 16	 1864 Queen Victoria, with corner letters 1 d 			 
	 rose-red. Collection with 150 different plate 			 
	 numbers 71–224. 	 �	 1.200:-

1702	 17 I	 1858 Queen Victoria, with corner letters 2 d 			 
	 blue, thick lines. Late plate 12, horizontal 			 
	 pair on piece, tied by LOMBARD ST C4 AU28/69. 	 		
	 Extremely off-centered, perforation into picture. 			 
	 A bit scissors cut at fot, fine else. SG 45. 	 �	 300:-

1703	 42	 1876 Queen Victoria wmk Large Garter 4 d 			 
	 vermillion, watermark large garter. Plate 			 
	 15. SG 152 value 500 £. Very fine copy. EUR 250 	 �	 500:-

1704	 46	 1873 Queen Victoria wmk Spray of Rose 1s. 			 
	 green, watermark Spray of Rose. SG 150, plate 			 
	 8, 9, 10, 12×2 and 13 (6). Value £980. 	 �	 800:-

1705	 48	 1877 Queen Victoria 4 d sage-green, wmk Large 			 
	 Garter. Three copies plate 16, one with short 			 
	 corner perf. SG 153, value £900. EUR 420 	 �	 500:-

1706	 170-72Y   1929 9th UPU Congress ½ 1 and 1½ d with 			 
	 inverted wmk (3). EUR 290 	 é	 300:-

1707P		  Interesting lot classics, almost all classified 			 
	 by SG with numbers and plates. Overall fine, 			 
	 very fine quality. Very high value. Please 			 
	 see scans at www.philea.se. 	 �	 5.000:-

1708P		  Very nice lot of 28 Seahorses of different 			 
	 printings 1913–34, among them six copies of 			 
	 10 sh fine–very fine. SG 399–417 and 450–52 			 
	 value altogether over £5900. The entire lot 			 
	 is presented at www.philea.se. 	 �	 4.000:-

1709P		  Small lot large size 2sh6d and 5s of different 			 
	 wmk. SG 127, 178, 180, 260, 263 and 318, 			 
	 Value over 3800. Fine, very fine. (15) 	 �	 2.500:-

1710P		  Collection 1840–1945 on leaves. Includes 			 
	 Mi 1–4 and a great variety of the Queen 			 
	 Victoria issues. The material was collected 			 
	 1944–50 in a Displaced Persons camp for Baltic 			 
	 refugees in Germany and is not touched since 			 
	 then. Good quality. (>200) 	 �	 2.000:-

1711A		  Collection almost complete in Leuchturm album 			 
	 1990-2007. High nominal value! Excellent quality. 	 éé	 2.000:-

1712A		  Collection 1974-2004 in two Leuchtturm albums. 			 
	 Face value approx. £ 425.-. 	 éé	 1.800:-

1713P		  Lot 1850–1910. Old and interesting material 			 
	 with printing plate positions on certain of the 			 
	 stamps. A few from Commonwealth countries. 			 
	 SG more than £6800 according to vendor. 			 
	 Somewhat mixed quality. (>240) 	 �	 1.500:-

1714A		  Collection 1840–1970 in album with stamp mounts. 			 
	 Starting with Penny black, also incl. approx 50 			 
	 stamps from the Victorian era and several later 			 
	 issue up to £1. Older stamps used, later MNH. 			 
	 Somewhat mixed quality. (>500) 	 éé/é/�	 1.000:-

1715A		  Apparently cpl collection 1958–73 in Leuchtturm 			 
	 Lighthouse album, specialized with several 			 
	 different wmks and Phospor-Graphite issues 			 
	 (ca 15 early stamps is é). Also postage due 			 
	 stamps cpl 1959–82 and several regional issues 			 
	 1958–2003. 	 éé	 900:-

1716P		  Lot 1850–1950. A circulation booklet with 			 
	 stamps mainly from the UK. Some from 			 
	 Commonwealth countries also included. SG more 			 
	 than £4300 acc. to vendor. Mixed quality. (>210) 	 �	 700:-

1717A		  Album with dupl. classic-ca 2000 incl. some 			 
	 Regional issues, 1-10 copies of each. AFA 			 
	 37800 acc. to vendor. 	 �	 500:-

1718A		  Collection 1841-1972 in DAVO album incl. some 			 
	 different wmks and Regional issues etc. (400) 	 éé/é/�	 500:-

1719De		  Year books. 17 different ”Royal Mail Special 			 
	 Stamps” 1984-2002. Also two Royal Mail 			 
	 Millennium Stamps 1999–2000. Approx. 16 kg. 	 éé	 1.000:-

1720P		  Booklets. Small lot of nine booklets 1950s. 			 
	 Also 1961 2 sh with fluorescent paper and 			 
	 wmk sidways. 	 éé	 500:-

1721A		  Guernsey Collection 1969–98 in two Leuchtturm 			 
	 albums with slipcases (leaves to 2004). Mi ca. € 940. 	éé	 700:-

1722A		  Isle of Man Very fine collection 1973-99 in 			 
	 two Leuchtturm Lighthouse albums (leaves to 			 
	 2004). Apparently cpl 1973-97 incl. Postage 			 
	 due stamps. 	 éé	 500:-

1723A		  Jersey Collection 1969-99 in two Leuchtturm 			 
	 Lighthouse albums (leaves to 2004), apparently 			 
	 cpl 1973-97 incl. Postage due stamps. Also 			 
	 Alderney almost cpl 1983-97. 	 éé	 700:-

1724A		  Channel Islands Collection in album without 			 
	 stamp mounts. Including regional issues and 			 
	 Isle of Man. Also Heligoland and British Post 			 
	 Offices Abroad. 	 Mostly �	 1.500:-

1725A		  Channel Islands Collection/accumulation 			 
	 1973–2006 in visir album with stamp mounts. 			 
	 Jersey 1990-2006 - many s/s. Isle of Man 			 
	 1973-1989. Some Guernsey and Alderney. 			 
	 Fine quality. (>1500) 	 éé	 1.200:-
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Greece – Hong Kong
1726A		  Greece Collection 1861–2012 in album without 			 

	 stamp mounts. + duplicates. Please see scans 			 
	 at www.philea.se. 	 �	 1.000:-

1727P		  Greece Collection 1861–1945 on leaves. A lot 			 
	 of nice Hermes heads is the start of this 			 
	 material which was collected in a Displaced 			 
	 Persons Camp 1944-1950 and has probably never 			 
	 been touched since then. Somewhat mixed 			 
	 quality. (>200) 	 é/�	 500:-

1728A		  Greece With few exceptions cpl collection 			 
	 1960-84 in two Leuchtturm albums with slipcases, 			 
	 leaves to 1992 incl. few stamps. Mi approx. 			 
	 580 Euro. 	 éé	 500:-

1729A		  Greece Collection 1950s–1990s in big stockbook. 	 		
	 Duplicates, often three cancelled and three 			 
	 unused of each stamp. Mostly good quality. 			 
	 (2500) 	 éé/é/�	 500:-

1730A		  Grenada Very fine collection 1968–82 incl. 			 
	 Grenadines of Grenada 1979–81 in three 			 
	 Leuchtturm albums. Mi approx. 605 Euro. 	 éé	 500:-

1731A		  Guinea Very fine collection in two Leuchtturm 			 
	 albums with slipcases 1959-80, Mi approx. 			 
	 1150 Euro. Also one album Equatorial Guinea 			 
	 and Guinea Bissau 1960-76, Mi ca 150 Euro. 	 éé	 800:-

1732P		  Hong Kong Lot 1941–1990s on two visir leaves. 			 
	 E.g. Mi 196–210 and later long sets to $50. 			 
	 High value! The entire lot is presented at 			 
	 www.philea.se. Fine quality. 	 éé	 2.000:-

1733Cd		  Hong Kong Subscription 1982-2002 éé stamps, 			 
	 souvenir sheets, booklets, FDC’s and souvenir 			 
	 packs etc. 	 éé	 1.000:-

1734A		  Hong Kong Collection 1962-85 (leaves to 1991) 			 
	 in Leuchtturm Lighthouse album incl. Mi210 			 
	 etc. Mi approx. 1190 Euro. 	 éé	 800:-

1735P		  Hong Kong 14 different blocks. The entire 			 
	 lot is presented at www.philea.se. 	 éé	 500:-

Hungary
1736	 1310	 1953 The five year plan 40 f brown in block 			 

	 of six. With misplaced vertical perf 5. 			 
	 Unusual! 	 (é)	 300:-

1737Cc		  Accumulation 1918–1951 in five large thick 			 
	 stockbooks. Very comprehensive dealer’s stock 			 
	 with most issues represented throughout and 			 
	 including better stamps and sets. Also incl. 			 
	 better souvenir sheets, very high catalogue 			 
	 value! Please see scans at www.philea.se. 			 
	 Fine quality. (Thousands) 	 éé/é/�	 7.000:-

1738Ce		  Accumulation 1979–2010 in eight large 			 
	 stockbooks. Very comprehensive dealer stock 			 
	 in very good variation with complete sets 			 
	 (not imperforated) and also souvenir sheets. 			 
	 Many thousands of stamps and very high 			 
	 catalogue value. Useful material incl. e.g. 			 
	 some from the later period in the timespan. 			 
	 Excellent quality. 	 Mostly éé	 5.000:-

1739Dc		  Accumulation 1963–1978 in six large thick 			 
	 stockbooks. Comprehensive dealer stock excl 			 
	 imperf sets with most if not all sets 			 
	 represented in somewhat variying quantities 			 
	 and without heavy duplication, some used cpl 			 
	 sets but main value by far on xx. Also some 			 
	 s/s usually one of each when represented. 			 
	 Enormous catalogue value! Excellent quality. 			 
	 (Thousands) 	 Mostly éé	 4.000:-

1740A		  Collection 1871–1959 incl. Occupation and 			 
	 West Hungary, official and postage due stamps, 			 
	 etc. Often � and é in parallel. (2800) 	 é/�	 1.800:-

1741A		  Accumulation 1951–1960 in two stockbooks. 			 
	 Comprehensive with most sets represented, 			 
	 often both xx and used, also souvenir sheets 			 
	 incl 1951 stamp jubilee s/s set xx. Very high 			 
	 catalogue value. Fine quality. 	 éé/�	 1.500:-

1742Mg		 Collection officials and postage dues 1903–87 			 
	 in three large stockbooks in box. Sorted 			 
	 duplicates, up to ca 20 of each. (5000) 	 éé/é/�	 1.200:-

1743A		  Collection classics–1980s in two stockbooks. 			 
	 Duplicates, incl. much postage dues. Mostly 			 
	 good quality. (2000) 	 éé/é/�	 1.000:-

1744A		  Collection more than 1500 different stamps 			 
	 1871–1964 in Schaubek album incl. postage 			 
	 due stamps and some occupation, etc. 	 Mostly �	 500:-

1745A		  Album with mostly used dupl. 1872-semi 			 
	 modern incl. some units and covers ets. (2000) 	 éé/é/�	 500:-

India
1746P		  States Collection/accumulation. FISCALS, 			 

	 interesting with mainly Court Fee stamps from 			 
	 different states, Shirohi state stamps etc. 			 
	 Please see scans at www.philea.se. (250) 	 Mostly �	 800:-

1747	 93F I	 1921 New value overprint NINE PIES / 1 a rose-			 
	 carmine with NINIE NINE variety. SG 192a, 			 
	 value £300. EUR 220 	 �	 900:-

1748	 130	 1932 King George V 9 p deep green on post 			 
	 card with a beautiful hand painted and partly 			 
	 gilt motif. 	 *	 300:-

1749	 162-63	 1937 15R and 25R George VI definitives. SG 			 
	 263-64 £320, attractive. EUR 340 	 é	 800:-

1750	 SG 192a, b   1921 9p on 1a in two vertical pairs. One 			 
	 with NINE NINE variety, one with PIES PIES. 			 
	 Both in pair with normal. Slightly toned. £600 	 �	 1.000:-

1751P		  Collection 1854–1970 on leaves incl. many 			 
	 medium- and some better issues, official 			 
	 stamps, states incl. Cochin, Haidarabad 			 
	 and Travancore, etc. (550) 	 Mostly �	 1.800:-

1752A		  Collection 1960-81 in two Leuchtturm albums 			 
	 incl. e.g. s/s 1-3. Mi-2012 approx. 1030 Euro. 	 éé	 800:-

1753A		  India incl. states. Old coll. with ca 300 stamps. 	 é/�	 500:-
1754	 SG 28-40   Chamba Overprint SET (10). £190 	 �	 500:-
1755	 SG 1-16	  Chamba Official, 1887 Overprint SET (10). £400 	 �	 1.000:-
1756	 SG 16-37   Gwalior 16 values up to 5 R in fine–very fine 			 

	 quality. £140 	 é	 400:-
1757	 SG 33	 Gwalior 1889 1 R slate. £180 	 é	 400:-
1758	 SG 46-63B   Gwalior 13 values up to 5 R. Fine–very fine. 	 é	 400:-
1759	 SG 86-101   Gwalior £400 	 �	 1.200:-
1760	 SG 105-15, 17   Gwalior Twelve values up to 25 R, 			 

	 but without 15 R. £300 	 �	 600:-
1761P	 SG O80-94   Gwalior Official, 1940-47 set (14). Also 			 

	 2 R value iwth ”Missing Pearl” over PO in 			 
	 POSTGE variety. 	 é	 600:-

1762P	 SG 41-55, 64-78   Jind 25 values up to 5 R. 	 éé/é	 400:-
1763	 SG 84-103   Jind 20 values up tp 25 R in fine–very 			 

	 fine quality. 25 R éé. 	 éé/é	 1.800:-
1764	 SG O66-72   Jind Official, ½ A to 10 R (7). 1 and 5 			 

	 R éé, the others é. £900 	 éé/é	 1.200:-

Indonesia – Ireland
1765K	 138-42	 Indonesia 1955 Scouting SET (5). All imperf. 			 

	 Cert by Henk Vleemimg. 	 éé	 500:-
1766A		  Iraq Collection first issues–modern in big 			 

	 stockbook. Quite comprehensive with better 			 
	 stamps and sets, also a good section officials. 			 
	 High catalogue value and a popular area. 			 
	 Visit the website to see most of the collection 			 
	 by value. Mostly fine quality. (800-1000) 	 Mostly �	 3.000:-

1767A		  Ireland Collection 1922–2007 in album without 			 
	 stamp mounts. Please see scans at www.philea.se. 	 �	 1.800:-
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1768A		  Ireland Well-filled collection 1958-2006 in 			 
	 three Leuchtturm Lighthouse albums, four 			 
	 copies 1960 is é. Apparently complete 1958-97. 	 éé	 1.000:-

1769A		  Ireland Collection 1922–1995 in two albums 			 
	 with stamp mounts. Also some Alderney and 			 
	 Guernsey. Good quality. (>500) 	 éé/é/�	 500:-

Israel
1770	 1-5	 1948 Coins 3- 50(M) with tab. EUR 418 	 éé	 800:-
1771	 7-9	 1948 Coins key values (3). EUR 290 	 �	 400:-
1772	 9A	 1948 Coins 1000 M black-blue with tab. EUR 180 	 �	 400:-
1773	 10-14 KZ   1948 New year 5709 SET (5). EUR 114 	 éé	 300:-
1774	 18	 1949 Petah Tikwa 40 Pr green/brown. With full 			 

	 tab to the right. EUR 130 	 éé	 300:-
1775	 19-21	 1949 Festival SET (3) with half tab. EUR 475 	 éé	 900:-
1776	 19-21	 1949 Festival SET (3). With tabs. EUR 380 	 �	 500:-
1777	 30-31	 1950 Independence SET (2). With half tabs. 			 

	 EUR 325 	 éé	 600:-
1778	 30-31	 1950 Independence SET (2). With half tabs. 			 

	 EUR 130 	 �	 300:-
1779	 54	 1950 Dromedar 500(Pr) with full tab. EUR 300 	 éé	 600:-
1780	 66	 1952 Coat-of-arms 1000 Pr with half tab. EUR 200 	 éé	 400:-
1781A		  1950–87. Two collections: one in a Schaubek 			 

	 album with stamp mounts and one on Visir 			 
	 leaves. Mostly with tabs. Many souvenir 			 
	 sheets. Mostly fine quality. (800) 	 Mostly éé	 600:-

1782		  1948–50. All different, e.g. Mi 1-6 with tab, 			 
	 8, 15-16, souv.sheet 1, 18, 22-27 with tab, 			 
	 28. Mostly good quality. Mi € 500 (Appr 25) 	 �	 500:-

1783		  1948–50. All different, e.g. Mi 6, 15 with 			 
	 tab, 16, 19-20 with tab, 29KZ, 32 with tab. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 508 (13) 	 éé	 500:-

1784A		  Collection 1961–79 in three albums. FDC:s 			 
	 appr 200 different. Mostly fine quality. 	 �	 500:-

Italy
1785	 4	 Romagna 1859 Numerals 3 Baj black on dark 			 

	 green. EUR 350 	 �	 300:-
1786	 5	 Romagna 1859 Numerals 4 Baj black on red-			 

	 brown. Pinhole, otherwise very fine with 			 
	 original gum. EUR 600 	 é	 400:-

1787	 3a	 Sardinia 1851 King Victor Emanuel II 40 c 			 
	 rose. Attached to a piece of a cover. Cancelled 			 
	 TORINO 10.xx.54. Expertized: Richter. 	 �	 500:-

1788	 7c, 9c	 Sardinia 1854 King Victor Emanuel II. Two 			 
	 copies 5c incl. one with min. crease and one 			 
	 with almost invisible crease, 9c full margined 			 
	 and fresh. EUR 1700 	 (é)	 200:-

1789	 1a	 Sicily 1859 King Ferdinand II ½ gr light 			 
	 yellow. Original with good margins, but the 			 
	 cancel is fake. Small cert by Manzoni. 	 �	 500:-

1790	 17	 Tuscany 1860 Coat-of-arms 1 c blown-lilac. EUR 600 	�	 700:-
1791	 15 I	 1863 Viktor Emanuel II 15 c ultramarine-blue 			 

	 type I. Near cut, but not into the picture. 			 
	 No gum. Mi € 550 for x. 	 (é)	 400:-

1792	 32	 1878 New value overprint 2 c / 0.30 L dark 			 
	 lilac-red. EUR 500 	 é	 500:-

1793	 55	 1889 Coat-of-arms 5 c dark green. Fair 			 
	 centering. Watermark 1. EUR 800 	 é	 500:-

1794	 B90 I	 1921 B.L.P. overprint 25 c blue, overprint 			 
	 11½ mm. EUR 250 	 é	 300:-

1795	 94	 1909 King Emanuel III 15 c black-grey perf 			 
	 13¼ × 13¾. EUR 400 	 é	 600:-

1796	 98	 1910 Garibaldi 15+5 c green. EUR 300 	 é	 400:-
1797	 126	 1917 Turin - Rome line overprint 25 c rose 			 

	 on numbered special first flight card, 			 
	 cancelled 20.5.17. Interesting object! 	 *	 500:-

1798	 188-93	 1923 Alessandro Manzoni SET (6). EUR 650 	 é	 900:-
1799	 479-87	 1934 Football Champ. SET (9). Except Mi 483. 			 

	 EUR 240 	 é	 300:-
1800	 1-8	 Official, 1875 SET (8). EUR 320 	 �	 300:-
1801	 37-49	 Postage due, 1944 Overprint on Numeral SET 			 

	 (13). EUR 550 	 éé	 200:-
1802	 16-19	 Parcel, 1921 Coat-of-arms SET pairs (4). 			 

	 Except Mi 18. EUR 700 	 éé	 900:-
1803A		  Prephilately. 14 prephilatelic covers 1803–51, 			 

	 of which eight are sent abroad. 	 *	 800:-
1804A		  Collection 1861–1965 in Leuchtturm album with 			 

	 stamp mounts. Well-filled, good classic 			 
	 section, many better stamps and sets. Also 			 
	 Triest and mixed overprints. 	 éé/é/�	 4.000:-

1805A		  Collection 1861–1967 in Schaubek album without 			 
	 stamp mounts. Well-filled incl. better stamps 			 
	 and sets e.g. 1933 Zeppelin CTO, 1936 Graziano 			 
	 cpl x, better 1948–50s incl ERP, Roman Republic 			 
	 and more, also back-of-the-book and Trieste, 			 
	 etc. Mostly fine quality. 	 Mostly �	 3.000:-

1806P		  Collection 1861–1945 on leaves. Includes a 			 
	 number of better series/sets (as 153-156, 			 
	 157-159, 183-185, 188-191, 206-211). The 			 
	 material was collected before 1950 and has 			 
	 probably never been touched since then. No 			 
	 items expertized. Somewhat mixed quality. (>500) 	 é/�	 1.000:-

1807K		  Small range of stamps and sets. Also some 			 
	 areas. 	 Mostly éé	 800:-

1808A		  Very fine collection 1960–2002 in three 			 
	 Leuchtturm albums with slipcases. Mi approx. 			 
	 1230 Euro. 	 éé	 800:-

1809		  1896–1954. All different, e.g. Mi 104, 125, 			 
	 229, 504, 512-13, 713, 891. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 713 (59) 	 é	 700:-

1810		  1862–1911. All different, e.g. Mi 12-13, 49, 65-66, 			 
	 84-85, 102-104. Mostly good quality. Mi € 499 (29) 	 é	 500:-

1811A		  Collection in Scott album with slightly 			 
	 damaged spine. Italy 1960’s, plus colonies 			 
	 1910’s-1970’s. 	 é/�	 500:-

1812P		  Mixed Collection 1852–1870 on leaves. Includes 			 
	 Sardinia, Naples, Modena, Romagna, Parma and 			 
	 Toscana. No items expertized. Mixed quality. (36) 	 é/�	 1.000:-

1813A		  Mixed Album with classics–modern. With a few 			 
	 better stamps, but mostly ordinary and common 			 
	 ones. Also a few classic covers. Please see 			 
	 scans at www.philea.se. 	 éé/é/�	 1.000:-

1814P		  Mixed Collection 1852–1940 on leaves. The 			 
	 Pontificial State/Vatican City and San Marino. 			 
	 No items expertized. Mixed quality. (130) 	 é/�	 500:-

1815	 44-52	 Guardia Nazionale Repubblicana 1944 G.N.R. 			 
	 overprint on postage due (9). EUR 285 	 é	 300:-

Ivory Coast
1816A		  Very fine collection 1959-81 in Leuchtturm 			 

	 album with slipcases. Mi approx. 740 Euro. 	 éé	 500:-

Japan
1817K	 475	 1949 Philatelic Week 8 Y violet in mini-sheet 			 

	 of five, EUR 800 if xx, not noted if used. 			 
	 With protective paper on back (stuck in left 			 
	 margin), crease in top and bottom margin. 	 �	 1.000:-
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1818Av		 Collection 1873–1975 in album. FISCALS, 			 
	 a very interesting and unusual coll. with a 			 
	 large section classics incl shades and perf 			 
	 varieties, many unusual and good items, indeed 			 
	 something for the specialist. E.g. Documentary, 			 
	 tobacco and lawsuit revenues, income earnings 	 		
	 reciepts and more! Please see scans at 			 
	 www.philea.se. Somewhat mixed quality. (1000) 	 �	 14.000:-

1819Bc		  Very fine and well-filled collection 1952-2001 			 
	 in five Leuchtturm Lighthouse albums, Mi 			 
	 approx. 4100 Euro. Also one album with leaves 			 
	 for Commemoratives and special issues. Ca. 14 kg. 	 éé	 2.500:-

1820A		  Albums with classics, both false and genuine. 			 
	 Also a few P.O. in China. The entire lot is 			 
	 presented at www.philea.se. 	 �	 1.000:-

1821A		  FDC collection 1956–1963 in album. Good 			 
	 quality. (112) 	 *	 500:-

1822P		  Occupation of Dutch India Interesting lot 			 
	 with varieties and proofs. Some duplication, 			 
	 mostly fine quality. The entire lot is 			 
	 presented at www.philea.se. (150+) 	 éé/é/�	 1.500:-

1823P		  Occupation of Dutch India Some duplication, 			 
	 mostly fine quality. (55-60) 	 éé/é/�	 500:-

Kenya – Lithuania
1824A		  Kenya Collection 1963-80 in Leuchtturm album 	 		

	 incl. all souvenir sheets, Mi approx. 540 			 
	 Euro. Also minor coll. Reunion 1960-74 in 			 
	 dito album, Mi 132 Euro. 	 éé	 500:-

1825	 SG 12-13   Kuwait (GB) 1923 1 and 2 R (2). £180 	 �	 400:-
1826	 SG 12-13   Kuwait (GB) 1 and 2 R. £160 	 �	 300:-
1827K		  Latvia Reg letter sent from Daugavpils (Latvia) 			 

	 to Tallinn (Estonia) On the rear side of the 			 
	 cover a poster stamp related to Esperanto 			 
	 which has been used as a seal. 	 *	 300:-

1828A		  Lesotho Very fine collection 1961-80 in 			 
	 Leuchtturm album, apparently cpl incl. 			 
	 Basutoland Mi61-102. Mi approx. 590 Euro. 	 éé	 500:-

1829A		  Libya Very fine and well-filled collection 			 
	 1957-79 in Leuchtturm album with slipcases. 			 
	 Mi approx. 1100 Euro. 	 éé	 800:-

1830	 53-60	 Liechtenstein 1921 Different designs SET (8). 			 
	 EUR 1000 	 é	 500:-

1831	 278-80	 Liechtenstein 1949 Vaduz Stamp Exhibition 			 
	 souvenir sheet 5. EUR 170 	 �	 300:-

1832A		  Liechtenstein Very fine collection 1959–2001 			 
	 (leaves to 2006) in two Leuchtturm albums 			 
	 with slipcases, apparently cpl 1961–2000. 			 
	 Mi ca 1500 Euro. 	 é	 900:-

1833P		  Lithuania Collection 1918–40 on leaves. Also 			 
	 including Central Lithuania (Mittellitauen) 			 
	 and some Liechtenstein. A big section Poland 			 
	 is also included. The material was collected 			 
	 in a Displaced Persons Camp in Germany 			 
	 1944–1950 and has probably not been touched 			 
	 since then. Somewhat mixed quality. (>500) 	 é/�	 500:-

Luxembourg
1834	 259-64	 1934 Charity SET (6). EUR 200 	 �	 300:-
1835P	 1185-89	1987 Charity SET (5). All on sheets 4×5 			 

	 stamps. EUR 260 	 �	 300:-
1836Av		 Collection 1852–1980s in Scott album. With 			 

	 few exceptions complete with many expensive 			 
	 stamps including much postage due and officials. 			 
	 Average condition is good, and signed items 			 
	 have been noted. Also some specialisation 			 
	 with inverted overprints and shades. In 			 
	 addition sometimes both used and unused stamps 			 
	 mounted double into the stamp mounts. Please 	 		
	 see many scans at www.philea.se. Mostly fine 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 25.000:-

1837A		  Collection 1852-1956 incl. dupl. Containing 			 
	 better early issues and many nice sets, 			 
	 Official- and Postage due stamps etc. High 			 
	 value. (1000) 	 éé/é/�	 2.000:-

1838A		  Very fine collection 1959–2000 (leaves to 			 
	 2006) in two Leuchtturm albums with slipcases, 			 
	 Mi approx. 1040 Euro. All éé and in excellent 			 
	 condition. 	 éé	 600:-

Malawi – Nauru
1839A		  Malawi Apparently cpl collection 1963-80 			 

	 incl. souvenir sheets 1-58. Mi approx. 1200 Euro. 	éé	 900:-

1840A		  Malta Collection 1960-91 in Leuchtturm album, 			 
	 cpl 1960-83 incl. Postage due stamps. Also 			 
	 Gibraltar cpl 1960-84 in dito album. 	 éé	 700:-

1841A		  Mauritius Very fine collection 1963-80 in 			 
	 Leuchtturm album incl. e.g. souvenir sheets 			 
	 1-12. Mi approx. 615 Euro. 	 éé	 500:-

1842A		  Mauritius Collection ca 160 copies 1859-1969 			 
	 (early part mixed qual). Also 42 ex Gambia 			 
	 1886-1953 incl. Mi123-38 cpl é. 	 é/�	 500:-

1843P		  Mexico Collection 1856–1960 on Visir leaves incl. 			 
	 some nice old issues, Mi 3 on cover, etc. (140) 	 éé/é/�	 500:-

1844	 6	 Monaco 1885 Charles III 25 c blue-green. 			 
	 Very week and aged gum. EUR 750 	 é	 500:-

1845K	 1415-20	Monaco 1980 Olympic Games in Moscow and 			 
	 Winter Games Special blocks (2). Yvert block 			 
	 11-12, value 770 €. EUR 400 	 éé	 1.000:-

1846A		  Monaco Very fine collection 1960–93 in three 			 
	 Leuchtturm albums with slipcases (leaves to 			 
	 2004), e.g. 19 CEPT souvenir sheets. Mi approx. 			 
	 2700 Euro. 	 éé	 1.300:-

1847Pv		  Mongolia Small lot 1926 Revenue stamps 			 
	 overprinted ”Postage” in different colours. 			 
	 16 stamps including three copies of 5 $, one 			 
	 used. The entire lot is presented at www.philea.se. 	 é/�	 8.000:-

1848A		  Morocco Very fine collection 1960–99 in two 			 
	 Leuchtturm album with slipcases (leaves to 			 
	 2005) incl. some Ifni 1960–68. Mi approx. 1260. 	 éé	 800:-

1849A		  Mozambique Collection ca 1967–81 in Leuchtturm 			 
	 album, Mi approx. 340 Euro. Also collection 			 
	 Rwanda 1961–79 in a Leuchtturm album, 			 
	 Mi 275 Euro. 	 éé	 500:-

1850P	 186-200	Mozambique (PT) Mozambique Company 1935, 			 
	 air mail, opening of the line Beira Salisbury. 			 
	 Cpl set (15), MNH, full stamp sheets with 			 
	 100 stamps in each sheet. Excellent quality. 	 éé	 300:-

1851	 15-28 I	 Nauru 1924 Ship and Palms SET grey paper 			 
	 (14). 390 € if x. Unusual in this quality. 	 éé	 1.300:-

The Netherlands
1852	 Pf1	 Stamp for Belgian PoWs, vf NMH. EUR 320 	 éé	 500:-
1853	 1-3	 1852 King Wilhelm III SET (3). EUR 198 	 �	 300:-
1854	 1-3	 1852 King Wilhelm III SET (3). EUR 198 	 �	 300:-
1855	 1-3	 1852 King Wilhelm III SET (3). EUR 198 	 �	 300:-
1856	 P29-41	 Postage Due 1907. Mi 29-41 very fine/superb 			 

	 used set. EUR 130 	 �	 300:-
1857	 99-100	 1920 New value overprint on Queen Wilhelmina 			 

	 SET (2). Fine used copies. EUR 280 	 �	 300:-
1858	 138-140	1924. International Stamp Exhibition in 			 

	 s’Gravenhage, complete set. EUR 140 	 �	 300:-
1859	 580-81	 1951 Air mail. Fine used set. EUR 300 	 �	 500:-
1860A		  Collection 1852–1975 incl. Dutch India, in 			 

	 Leuchtturm album with stamp mounts. Fine 			 
	 quality, better issues in between. 	 éé/é/�	 1.800:-

1861A		  Collection 1850s–1940s in album without stamp 			 
	 mounts incl colonies. Mixed quality. (800) 	 é/�	 1.500:-

1862A		  Collection 1852-1972 in Kabe album incl. nice 			 
	 early issues and further many medium and some 	 		
	 better sets, Postage due stamps etc. Mixed-			 
	 VF. (880) 	 Mostly �	 1.500:-

1863P		  Collection 1852–1973 on leaves incl. better 			 
	 early issues and e.g. Mi 100 used, 477–89 éé, 			 
	 many charity sets, postage due stamps, etc. 			 
	 Sometimes used/unused in parallel. (900) 	 éé/é/�	 1.200:-

1864P		  Collection 1980–1998 on leaves. NMH 			 
	 accumulation, as far as can be seen, complete. 			 
	 Excellent quality. 	 éé	 1.000:-

1865P		  Collection 1852–1948 on leaves. Starts with 			 
	 Mi 1–6 in duplicate and Mi 11. Also including 			 
	 Mi 89–91 and 99–100. The material was collected 			 
	 in a Displaced Persons Camp in Germany 1944–49 			 
	 has not been touched since then. However no items 			 
	 are expertized. Somewhat mixed quality. (>600) 	 �	 1.000:-

1866A		  Collection/accumulation 1852–1955 in two 			 
	 albums. Some early issues. Includes Dutch 			 
	 colonies as Dutch Indies and Java. Also 			 
	 Postage Due and officials. Somewhat mixed 			 
	 quality. (>500) 	 éé/é/�	 1.000:-

1867De		 Accumulation 1864–1980 in album. Seven 			 
	 albums/stockbooks with stamps, minisheets 			 
	 etc from the Netherlands and from Dutch 			 
	 colonies (mostly Dutch India). Much officials 			 
	 and postage due. Mixed quality. (Thousands) 	 �	 1.000:-
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1868P		  Collection 1923 on leaves. Mi 123–33, 			 
	 Anniversary of Queen’s Accession, specialized 			 
	 collection inl 2½ and 5 G. Perf varieties, 			 
	 shades, etc. represented. Interesting! Mi 500 € 			 
	 according to vendor. Mostly fine quality. (147) 	 �	 700:-

1869P		  Collection 1877–1945 on leaves. Includes good 			 
	 charity sets and some specialized definitives 			 
	 and more. Also perforation varieties. High 			 
	 catalog value. Mostly good quality. (>300) 	 éé/�	 700:-

1870A		  Collection 1961-93 in two Leuchtturm Lighthouse 			 
	 albums incl. some modern booklets etc. 			 
	 Apparently cpl 1961-90. 	 éé	 700:-

1871		  1852–1960. All different, e.g. Mi 2-3, 6, 			 
	 18B, 611, 676. Mostly good quality. Mi € 715 (47) 	 �	 600:-

1872		  1852–1932. All different, e.g. Mi 2-3, 5-6, 			 
	 18B, 212, 252. Mostly good quality. Mi € 514 (18) 	 �	 500:-

1873		  1928–60. All different, e.g. Mi 312, 335, 558-62, 			 
	 706. Mostly good quality. Mi € 400 (29) 	 Mostly éé	 500:-

1874P		  Lot 1891–1896 on leaves. Mi 34-47 (Queen 			 
	 Wilhelmina) 3c-2.50 G with varieties, fine 			 
	 used material incl Mi 45a and 45b.. Mostly 			 
	 fine quality. Mi 500 € (32) 	 �	 500:-

New Zealand
1875Dd		 Subscription 1982–2002 éé stamps, souvenir 			 

	 sheets, several booklets and FDCs, etc. Also 			 
	 three special books with éé stamps. Approx. 			 
	 15 kg. 	 éé	 1.000:-

1876K		  Small lot of imperf proofs. 	 (é)	 500:-
1877A		  Collection in visir album. Mostly 1985–99, 			 

	 approx 450 stamps + 38 mini-sheets and seven 			 
	 souvenir sheets 1990. Excellent quality. 	 éé	 500:-

1878Cd		 Year books. 17 different year books cpl 			 
	 1985-2001. Also 8 diff. Heritage books 			 
	 Australia. Approx. 18 kg. 	 éé	 1.200:-

1879K		  Covers. 40 covers, mainly offical souvenir 			 
	 covers with Helath stamps from 1940s and 			 
	 1950s addressed domestically. Also some other 			 
	 issues and a Tokelau cover sent to NZ. 			 
	 Interesting selection! 	 *	 500:-

Nigeria – Poland
1880A		  Nigeria Collection 1960–83 in Leuchtturm 			 

	 album with slipcases, Mi approx. 525 Euro. 			 
	 Also collection Swaziland 1963–81 in dito 			 
	 album, Mi ca 140 Euro. 	 éé	 500:-

1881A		  Norfolk Island Apparently complete collection 			 
	 1960-80 in Leuchtturm album, Mi ca 395 Euro. 			 
	 Also New Zealand 1959-85 in dito album, Mi 			 
	 ca 240 Euro. 	 éé	 500:-

1882	 SG D85-88   North Borneo 2.4, 6 and 8 c punched 			 
	 specimen without gum, and 8 c é. 	 (é)	 300:-

1883K	 67	 Pakistan Postcard, 1 A rose carmine on post 			 
	 card ”SALTORO EXPEDITION 1960” in Pakistan. 	*	 500:-

1884A		  Palestina Collection 1994–2005 in Lindner 			 
	 album with stamp mounts. Incl. a few souvenir 			 
	 sheets. Excellent quality. (150) 	 éé	 500:-

1885P		  Palestina (EG) Covers. 21 covers from 1940s, 			 
	 majority censorred. and of good value. 	 *	 800:-

1886K	 176	 Peru Franked with a bisected 12 c stamp sent 			 
	 to Germany 1917. 	 *	 300:-

1887K		  Poland Kalisz 1918 Overprint type I, 2½ to 			 
	 60 pf (10) on unadressed cover. All tied by 			 
	 KALISZ 5.12.18 cds. EUR 650 	 �	 900:-

Portugal
1888	 8	 1855 King Pedro V 100 R lilac. Fine used 			 

	 horizontal pair with large margins. EUR 465 	 �	 400:-
1889	 8	 1855 King Pedro V 100 R lilac. Wide margins. 			 

	 EUR 130 	 �	 300:-
1890	 9B	 1856 King Pedro V 5 R yellow-brown. EUR 650 	 é	 1.200:-

1891	 10 II	 1856 King Pedro V 25 R blue, large network. 			 
	 EUR 550 	 é	 900:-

1892	 12 II	 1862 King Luis I 5 R brown type II. EUR 220 	 é	 400:-
1893	 15	 1862 King Luis I 50 R green. Somewhat cut 			 

	 into picture. No gum. EUR 500 	 (é)	 400:-
1894K	 17-24	 1866 King Luis I, cpl set (8) with mostly 			 

	 large margins. 10r and 100r with photo-			 
	 certificates, others signed. EUR 2400 	 é	 2.500:-

1895	 17-24	 1866 King Luis I. Cpl set (8) with full 			 
	 margins (some ”Jumbo”). EUR 750 	 �	 400:-

1896	 23	 1867 King Luis I 100 R lilac. EUR 140 	 �	 300:-
1897	 43xB	 1876 King Luis I 150 R pale blue normal paper 			 

	 perf 12½. EUR 450 	 é	 500:-
1898	 53B	 1881 King Luis I 50 R blue perf 12½. EUR 420 	 é	 600:-
1899	 58yB	 1884 King Luis I 500 R black perf 12½. EUR 320 	 �	 300:-
1900	 75yB	 1893 King Carlos I 150 R carmine on rose perf 			 

	 12½. Small stain on front side. EUR 340 	 é	 400:-
1901	 75yC	 1893 King Carlos I 150 R carmine on rose perf 			 

	 13½. EUR 220 	 é	 400:-
1902	 109-19	 1895 Antonius of Padua. Part of SET (10). EUR 274 	 é	 400:-
1903P		  Collection 1945–1977 on leaves. Almost complete 			 

	 for the period incl Mi 693-700 + Bl 10, 706-713, 			 
	 725-737, 740-757, 778-79, 784-853 and more. 			 
	 A valuable item. Mostly fine quality. 			 
	 (>700) 	 éé/é	 2.000:-

1904P		  Collection 1940–2000 on Visir leaves. Includes 			 
	 good issues from the 1940s, also blocks 5, 6 			 
	 and 12. Excellent quality. (>500) 	 éé	 1.500:-

1905A		  Two stockbooks with mostly used stamps 			 
	 classic–1990s. (3000) 	 éé/é/�	 1.500:-

1906A		  Collection 1853–1954 in album. E.g. classics 			 
	 incl. better values, Provisorio overprints, 1894 			 
	 set cpl x excl. 500R which is used, 1895 Antonius 			 
	 used up to 150R used +200r x, etc. High value! 	 		
	 Mostly fine quality. (Few hundreds) 	 Mostly �	 1.000:-

1907		  1892–1948. All different, e.g. Mi 68C, 78, 82, 			 
	 86 (short corner), 87–89, 92  (é), 93, 95, 126, 			 
	 129. Mostly good quality. Mi € appr 780 (15) 	 é	 800:-

1908A		  Collection 1959–92 in two Leuchtturm Lighthouse 	 		
	 albums with slipcases, apparently cpl 1959–84 			 
	 incl. souvenir sheets. Few é 1959–62. 	 éé	 800:-

1909		  1853–1856. All different, e.g. Mi 2, 6, 7, 			 
	 10, 12 I, 13, 15 (defect), 19, 22. Mostly 			 
	 good quality. Mi appr € 600 exept Mi 15 (12) 	 �	 600:-

1910		  1892–1892. All different, e.g. Mi 67A+C, 68C, 			 
	 69C, 74B, 78-79, 80-81, 83-84A, 82. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 596 (13) 	 é	 600:-

1911		  1853–1892. All different, e.g. Mi 2, 6, 7, 			 
	 10, 12 I, 13 (cut into picture), 15, 19. 			 
	 Mostly good quality. Mi €533 (15) 	 �	 500:-

1912		  1853–1929. All different, e.g. Mi 2, 6, 10, 			 
	 12 I, 22, 24. Mostly good quality. Mi € 512 (19) 	 �	 500:-

1913		  1862–1892. All different, e.g. Mi 14 (é), 18 			 
	 (é), 68-72. Mostly good quality. Mi € 536 (9) 	 é	 500:-

1914P		  Collection 1853–1945 on leaves. Interesting 			 
	 material collected 1944-1950 and probably 			 
	 never touched since then. Mixed quality. (>250) 	 é/�	 500:-

1915P		  Collection 1889–1943 on leaves. Franchise 			 
	 stamps, Tax stamps, Red Cross (charity issues), 			 
	 Geographic Society and more. Interesting! 			 
	 Somewhat mixed quality. (180) 	 éé/é/�	 500:-

1916	  	 Madeira Five forerunners 1853–66 with ”51” 			 
	 (Funchal) numeral cancels. Comprising 1853 			 
	 25r, 1856–58 25 r blue and 25 r rose, 1862–64 			 
	 100 r (with photo cert) and 1866–67 120 r. 			 
	 Mixed condition. Cat. Afinsa 760 euro. 	 �	 600:-

1917A		  Portuguese Colonies Collection 1900–1980s in 			 
	 three stockbooks. Duplicates. Mostly good 			 
	 quality. (1500) 	 éé/é/�	 1.200:-
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1918A		  Rhodesia Well-filled collection 1964–83 in 			 
	 Leuchtturm album with slipcase incl. South 			 
	 Rhodesia 1964 and Rhodesia/Nyasaland 			 
	 1959–63. Mi approx. 620 Euro. 	 éé	 500:-

Romania
1919	 9 I	 1862 Weapon 6 Par. EUR 300 	 �	 300:-
1920P		  Collection 1858–1940 on leaves. A good 			 

	 representation of older issues. The material 			 
	 was collected 1944-1950 in a Displaced Persons 			 
	 Camp in Germany and has probably not been 			 
	 touched since then. Mixed quality. (>400) 	 é/�	 1.000:-

1921		  1862–1941. All different, e.g. Mi 9, 12-13 			 
	 (é), 14, 40, 235, 402-05, 409-12, 470-73. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 716 (Appr 60) 	 é	 600:-

Russia
1922	 23y	 1868 Coat-of Arms 30 k rose/green vertical 			 

	 laid paper. Without gum. EUR 1200 	 é	 300:-
1923	 55x	 1889 Coat-of-Arms 3.50 R black/grey, horizontal 			 

	 strip-of-three on horizontally laid paper. 	 éé	 300:-
1924Pv		 Wenden Collection 1862–1910 on leaves. 			 

	 An unusual specialized collection incl many 			 
	 better items, also units. PLEASE INSPECT. 			 
	 The entire lot is presented at www.philea.se. 			 
	 Mostly fine quality. (300-350) 	 Mostly unused	 12.000:-

1925A		  Mixed Collection/accumulation 1858–1950 			 
	 in stockbook. Includes Russia Mi 18, 21, 23, 			 
	 24, 25 with vertically ripped paper, Soviet 			 
	 Union Mi 200x, 241 I and much more. A very 			 
	 interesting early material. Somewhat mixed 	 		
	 quality. (>400) 	 éé/é/�	 2.000:-

1926Ea		  Mixed Well-filled collection 1960–2003 in 			 
	 eight Leuchtturm albums with slipcases, 			 
	 apparently cpl 1960–89 incl. souvenir sheets 			 
	 (partly é 1960–61). Approx. 18 kg. 	 éé	 1.500:-

1927A		  Mixed Collection/accumulation 1913–1935 in 			 
	 stockbook. Old, interesting, varied material. 			 
	 Somewhat mixed quality. (>300) 	 éé/é/�	 500:-

1928A		  Mixed Collection/accumulation old–modern 			 
	 in four albums. (1500) 	 éé/é/�	 500:-

Soviet Union
1929	 390B	 Zeppelin 1930. 	 éé	 300:-
1930	 821-24	 1941 Lenin Museum SET (4). Mi 823 w perf C, 			 

	 Mi 824 hinged. 	 éé/é	 300:-
1931	 1527-33	1950 Skyscrapers in Moscow set. (1527–1533), 			 

	 however incomplete without Mi 1534, NMH. 	 éé/é	 500:-
1932A		  Appr 1969–87 in album. Only souv. sheets appr 			 

	 120 different. Several better. Mostly fine quality. 	 �	 1.200:-
1933A		  Collection 1910s–1950s in binder. Also a few 			 

	 Russia. (1000) 	 �	 700:-

Senegal – South Africa
1934P	 705-07	 Senegal 1979 Art on Stamps s/s 34-36 (3). 			 

	 Small damages at top. EUR 600 	 éé	 600:-
1935K		  Serbia Small lot of 22 different unused stamps 			 

	 of the 1905 issue. All with varieties, imperf, 			 
	 missplaced overprints etc. 	 éé/é	 800:-

1936A		  Serbia Collection 1992-99 incl. some better 			 
	 op ś 1992 and about 20 blocks-of-four etc. (340) 	 éé	 500:-

1937	 SG 85	 Sierra Leone £1 black on red. 	 éé	 2.500:-

1938P	 2	 South Africa 1863 4d triangle. Nice lot of 			 
	 19 with somewhat different shades in mostly 			 
	 good condition. 	 �	 2.000:-

1939P		  South Africa Collection 1895–1977 on leaves. 			 
	 Sparsely filled but with a number of better 			 
	 stamps.(i.e. bilingual pairs). Somewhat mixed 			 
	 quality. (>400) 	 é/�	 500:-

1940A		  South Africa Collection 1961-83 + South West 			 
	 Africa 1960-80 in two Leuchtturm albums. Mi 			 
	 approx. 530 Euro. 	 éé	 500:-

1941P		  South Africa Orange Free State 1878–86. Lot. 			 
	 Ten different revenues. High catalogue value! 	 �	 800:-

Spain
1942	 8	 1851 Queen Isabella II 2 R orange-red. Probably 			 

	 a forgery. Michel value for genuine 11000 €. 	 �	 800:-
1943K	 791	 1939 cover from the office of General Franco 			 

	 sent via Italy to Germany. Franked with 6 			 
	 stamps, alltogether 70 c. With sencorship. 			 
	 Rare time document. 	 *	 400:-

1944A		  Prephilately. 16 prephilatelic covers 1801–48, 			 
	 all sent abroad e.g. Belgium, Britain, France. 	 *	 800:-

1945L		  Collection classic–modern in six albums and 			 
	 in folders and on visir cards. Lots of 			 
	 material, some better. Also some Andorra. 			 
	 Approx. 11 kg. 	 éé/é/�	 2.000:-

1946P		  Collection 1850–1945 on leaves. Includes a 			 
	 number of the better series from the 1920s-			 
	 1940s. The material was collected until 1950 			 
	 and has probably not been touched since then. 			 
	 Somewhat mixed quality. (>700) 	 é/�	 1.500:-

1947A		  Collection duplicates classics–1960 in three 			 
	 stockbooks. Mostly good quality. (3000) 	 é/�	 1.000:-

1948A		  Collection 1959-92 in three Leuchtturm albums 			 
	 with slipcases. Mi approx. 1115 Euro. 	 éé	 600:-

1949A		  Collection 1852–1992 in visir album without 			 
	 stamp mounts. Incl a couple of mini sheets. 			 
	 Somewhat mixed quality. (>700) 	 éé/é/�	 500:-

Spanish Colonies – Suriname
1950A		  Spanish Colonies Collection classics–1950s 			 

	 in stockbook. Mostly good quality. (800) 	 éé/é/�	 500:-
1951A		  Sri Lanka Collection ca 180 ex 1961-79 in 			 

	 Leuchtturm Lighthouse album incl. Mi444-86 			 
	 and souvenir sheets 3-8 etc. Also Maldives 			 
	 ca 100 ex 1960-65, Bangladesh 87 ex 1971-81 			 
	 and some Afghanistan etc. 	 éé	 500:-

1952A		  Suriname Almost cpl collection incl. souvenir 			 
	 sheets 1960-89 in two Leuchtturm albums with 			 
	 slipcases. Mi-2010 approx. 1320 Euro. 	 éé	 900:-

Switzerland
1953	 7 II	 1850 RAYON I 5 Rp black/red on blue without 			 

	 backframe around cross. EUR 480 	 �	 700:-
1954	 8 II	 1850 RAYON II 10 Rp black/orange-red on yellow 			 

	 without backframe around cross. Very fine 			 
	 vertical pair. Signed Brun. EUR 260 	 �	 500:-

1955	 8 II	 1850 RAYON II 10 Rp black/orange-red on yellow 			 
	 without backframe around cross. Three copies. € 390 	 �	 400:-

1956	 9 II	 1851 RAYON I 5 Rp blue/red without frame 			 
	 around cross. Four copies in slifgtly different 			 
	 shades. All near cut. EUR 520 	 �	 400:-
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1957	 10-12	 1852 RAYON III 15 Rp dark rose-red, all three 			 
	 types. Mainly good margins. EUR 1730 	 éé	 2.000:-

1958	 11	 1852 RAYON III 15 C dark orange. Near cut. 			 
	 EUR 950 	 �	 1.200:-

1959	 18 II	 1855 Sitting Helvetia 1 Fr violet-grey Bern 			 
	 printing. Small cut in picture. EUR 850 	 �	 700:-

1960	 19	 1862 Sitting Helvetia 3 Rp grey thick paper. € 480 	 �	 1.000:-
1961	 19	 1862 Sitting Helvetia 3 Rp grey thick paper. 			 

	 Slightly cut into picture. EUR 480 	 �	 700:-
1962	 19	 1862 Sitting Helvetia 3 Rp grey thick paper. 			 

	 Near cut, but not into the picture. EUR 480 	 �	 600:-
1963	 27	 1863 Sitting Helvetia 60 c red-bronze. EUR 160 	 �	 300:-
1964	 33b	 1867 Sitting Helvetia 30 c Prussian blue on 			 

	 white paper. EUR 240 	 �	 400:-
1965	 37	 1881 Sitting Helvetia 5 c brown on granite 			 

	 paper. Plate error 1 (double print, of which 			 
	 one upside down). One short tooth. Zumstein 			 
	 4000 CHF. 	 é	 300:-

1966	 45	 1882 Numeral Type 2 c olive-brown on ordinary 			 
	 paper. Cancelled 8.VI.82. EUR 350 	 �	 700:-

1967	 45	 1882 Numeral Type 2 c olive-brown on ordinary 			 
	 paper. EUR 350 	 �	 500:-

1968	 63D	 1882 Standing Helvetia 1 Fr lilac perf 11½ × 			 
	 12. EUR 300 	 �	 400:-

1969	 72 I DD	1900 UPU 10c. Printed partly also on the 			 
	 backside. Small damage. EUR 660 	 �	 900:-

1970	 80D	 1905 Standing Helvetia 3 Fr yellow-brown perf 			 
	 11½ × 12 wmk. EUR 350 	 �	 700:-

1971	 88-94	 1907 Standing Helvetia SET wmk cross (7). 			 
	 EUR 230 	 �	 400:-

1972	 111-13 I-III   1909 Crossbow-boy 2, 3 and 5 c including 			 
	 all types (8). EUR 167 	 éé	 300:-

1973	 116 I-II	 1912 Pro Juventute 10 Rp brown-red and green. 			 
	 Brown-red on paper cut together with 5 c. 			 
	 EUR 600 	 �	 1.000:-

1974	 128-29	 1915 Pro Juventute SET (2). EUR 220 	 éé	 400:-
1975	 152	 1920 Basel - Frankfurt Line overprint 30 c 			 

	 brown/green. EUR 160 	 é	 300:-
1976	 152	 1919 Air mail overprint 50 c dark green/light 			 

	 green and 1920 Basel - Frankfurt Line overprint 			 
	 30 c brown/green (2). EUR 175 	 é	 300:-

1977	 179-84	 1923 Air Mail SET (6). EUR 110 	 éé	 300:-
1978K	 179-84	 Franked with 1923 Air Mail SET (6) + two 			 

	 other stamps all tied by NEUNKIRCH 2.5.23. 			 
	 With red rektangular MIT lUFTPOST 			 
	 BEFORDERT chop at front and arr cds at backside. 	 *	 300:-

1979	 226-28	 1928 High Values SET (3). Brown-red on paper 			 
	 cut together with 5 c. EUR 1100 	 éé	 2.000:-

1980	 233-34x	1929 Air Mail SET ordinary paper (2). EUR 100 	 é	 300:-
1981	 245x	 1930 Air Mail 2 Fr ordinary paper. EUR 180 	 é	 400:-
1982	 271-74	 1934 Naba Exhibition souvenir sheet 1. (Small 			 

	 gum flaw in margin). EUR 800 	 éé	 1.800:-
1983	 271-74	 1934 Naba Exhibition souvenir sheet 1. EUR 800 	 é	 700:-
1984	 328-30v	1938 Stamps SET grey-green paper (3). EUR 240 	éé	 500:-
1985	 369-72	 1940 Pro Patria Block souvenir sheet 5. EUR 450 	éé	 1.000:-
1986	 369-72	 1940 Pro Patria Block souvenir sheet 5. EUR 450 	éé	 600:-
1987	 369-72	 1940 Pro Patria Block souvenir sheet 5. Small 			 

	 pressure indentation in paper. EUR 450 	 éé	 400:-
1988	 403-04	 1941 Pro Juventute souvenir sheet 6. EUR 110 	 éé	 300:-
1989	 403-04	 1941 Pro Juventute souvenir sheet 6. EUR 110 	 éé	 300:-
1990	 445	 1945 Charity souvenir sheet 11. EUR 220 	 éé	 400:-
1991	 445	 1945 Charity souvenir sheet 11. EUR 220 	 éé	 400:-
1992	 445	 1945 Charity souvenir sheet 11. EUR 220 	 éé	 300:-
1993	 446	 1945 The Basel Dove souvenir sheet 12. EUR 160 	éé	 400:-
1994	 446	 1945 The Basel Dove souvenir sheet 12. EUR 160 	éé	 300:-
1995	 446	 1945 The Basel Dove souvenir sheet 12. EUR 160 	éé	 300:-
1996	 447-59	 1945 PAX SET (13). EUR 450 	 éé	 900:-
1997	 560	 1951 LUNABA Exhibition souvenir sheet 14. 			 

	 EUR 260 	 éé	 500:-
1998	 560	 1951 LUNABA Exhibition souvenir sheet 14. 			 

	 EUR 260 	 éé	 500:-
1999	 560	 1951 LUNABA Exhibition souvenir sheet 14. 			 

	 EUR 260 	 éé	 400:-
2000K	 560	 1951 LUNABA Exhibition souvenir sheet 14 on 			 

	 nice exhibition cover to Sweden from Luzern 			 
	 3.10.51. 	 *	 400:-

2001A		  Collection 1881–1990 in SAFE album with stamp 			 
	 mounts. Much good material incl Mi 128-135, 			 
	 Aarau 1938 exhibition and much more. From 			 
	 1952 onwards complete. Fine quality. (>700) 	 éé	 5.000:-

2002Cc		 Subscription 1982-2003 stamps and FDC’s incl. 			 
	 some dupl. Face value for éé approx. CHF 1050.	éé	 4.000:-

2003P		  Collection 1850–1950 on leaves. Includes 			 
	 Rayon I, II and III. Both Munich printing 			 
	 and Bern printing of Sitting Helvetia and 			 
	 different silk thread colours. Two copies of 			 
	 Mi 44. Good representation of air mail issues 			 
	 and early Pro Juventute. Also includes block 3. 			 
	 The material was collected between 1944 and 			 
	 1950 and has not been touched since then. No 			 
	 expertized items. Somewhat mixed quality. 			 
	 (>500) 	 é/�	 3.000:-

2004A		  Collection 1850s–1955 in SAFE dual album 			 
	 with stamp mounts. Clean coll. incl e.g. good 			 
	 sitting Helvetia to 1 fr, much Pro 			 
	 Juventute/Patria, PAX 3+10 fr used and 5 fr x, 			 
	 etc. Also souvenir sheets 7–10 xx. High value. 			 
	 Fine quality. 	 Mostly �	 3.000:-

2005A		  Collection 1938–1990 i two album without 			 
	 stamp mounts. Well-filled and good material 			 
	 in Safe albums. From 1946 onwards complete 			 
	 incl. Mi Block 13–15 (390 €). Fine quality. (>500) 	 �	 3.000:-

2006A		  Collection 1960-93 in two Leuchtturm albums 			 
	 with slipcases (few é early part). Face value 			 
	 approx. 460 CHF. 	 éé	 1.500:-

2007Dd		 Duplicates collection 1880s–2000s incl. many 			 
	 mini-sheets, e.g. BL7–8 and 13–15 éé, 11–12 			 
	 used, modern face value, some covers and 			 
	 FDCs, etc. 	 éé/é/�	 1.500:-

2008Fd		  Lot ca 1970-2000. Face value approx. 447 CHF. 	 éé	 1.400:-
2009A		  Collection 1854–1981 in two albums, some 			 

	 better in between. 	 é/�	 1.200:-
2010A		  Collection 1919–63 in a SAFE Dual album. 			 

	 Many sets. Mostly good quality. (300) 	 éé	 1.000:-
2011		  1915–23. All different, e.g. Mi 128-35, 			 

	 149-51, 153-54, 172-78.180x. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 688 (17) 	 �	 700:-

2012		  1936–42. Souv.sheets 2-4, 7. Fine quality. 			 
	 Mi € 284 (4) 	 éé	 600:-

2013		  1943–63. Souv.sheets 8, 13, 15, 18-19. Fine 			 
	 quality. Mi € 304 (5) 	 éé	 600:-

2014		  1937–60. Souvenir sheets 3–4, 6, 10, 16–17. 			 
	 Fine quality. Mi € 272 (6) 	 �	 600:-

2015		  1862–1950. All different, e.g. Mi 28, 143–44, 			 
	 145, 181–82, 184x, 190x+z, 191x, souv. sheet 7. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 544 (38) 	 é	 600:-

2016		  1919–29. All different, e.g. Mi 180z, 184x, 			 
	 189x, 212, 228, 233z, 234x. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 622 (21) 	 �	 600:-

2017		  1924–35. All different, e.g. Mi 212, 228, 			 
	 234x+z, 245x+z, 249, 258, 285. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 624 (22) 	 �	 600:-

2018		  1937–63. Souv.sheets 3, 8, 10, 16-19. Fine 			 
	 quality. Mi € 250 (7) 	 Mostly éé	 500:-

2019		  1912–31. All different, e.g. Mi 143-44, 			 
	 153-55, 170, 172-74, 178, 188, 189-91z, 			 
	 233-34z. Mostly good quality. Mi € 507 (33) 	Mostly éé	 500:-

2020		  1930–37. All different, e.g. Mi 245, 254-55, 			 
	 258, 275-76. Mostly good quality. Mi € 493 (19) 	 éé	 500:-

2021		  1930–45. All different, e.g. Mi 324, 368, 377-78, 			 
	 393-94, 423. Mostly good quality. Mi € 503 (27) 	 éé	 500:-

2022		  1930–50. All different, e.g. Mi 378, 423, 445, 470, 			 
	 505, 507, 518. Mostly good quality. Mi € 507 (21) 	 éé	 500:-

2023		  1862–1882. All different, e.g. Mi 21 (ausser kurs), 			 
	 25–26, 28, 31, 35, 47. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 531 (10) 	 �	 500:-

2024		  1862–1882. All different, e.g. Mi 25, 28, 			 
	 31, 35, 47, 48, 56, 59B, 61B. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 504 (13) 	 �	 500:-

2025		  1862–1882. All different, e.g. Mi 25, 48, 			 
	 56, 58-59B, 61A+D, 62, 63B. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 505 (14) 	 �	 500:-

2026		  1862–1900. All different, e.g. Mi 25, 48, 			 
	 56, 59B, 61A, 62, 63B, 64, 68, 70D, 72 III. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 526 (19) 	 �	 500:-

2027		  1867–1907. All different, e.g. Mi 56, 62, 			 
	 63B, 64, 68, 70D, 72 III, 73, 77, 90D. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 505 (23) 	 �	 500:-

2028		  1900–08. All different, e.g. Mi 72 III, 73, 			 
	 77, 83, 87, 91C, 92, 94, 100, 108. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 522 (18) 	 �	 500:-

2029		  1899–1915. All different, e.g. Mi 70D, 73, 			 
	 77, 92, 94, 100, 101, 108, 127. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 504 (20) 	 �	 500:-

2030		  1915–20. All different, e.g. Mi 128-35, 143-45, 			 
	 149-51, 153-55. Mostly good quality. Mi € 526 (17) 	 �	 500:-
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2031		  1919–24. All different, e.g. Mi 149-51, 178, 			 
	 180z, 181-82, 184x, 188, 189x, 191x. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 515 (14) 	 �	 500:-

2032		  1931–39. All different, e.g. Mi 249, 258, 			 
	 292-93, 296, 309-10, 324, 328-30V. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 525 (22) 	 �	 500:-

2033		  1878–. Back-of-the-book, all different, e.g. 			 
	 Mi postage due 7–9, 11, BIT 3, 5, SDN 20, 22, 			 
	 H-blatt 20. Mostly good quality. Mi € 511 (29) 	 �	 500:-

2034P		  Collection 1938–1950 on leaves. Officials, 			 
	 also incl BIT 89-93. Fine quality. (67) 	 �	 500:-

2035		  1920-23 Pro Juventute sets Mi 153-55, 172-78 			 
	 and 185-88 very fine (14). Mi 148 € 	 éé	 300:-

Taiwan – Trucial States
2036	 190-91	 Taiwan 1954 11th Youth Day SET (2). EUR 150 	 (é)	 300:-
2037	 470-73	 Taiwan 1962 Ancient Chinese Paintings SET 			 

	 (4). EUR 360 	 éé	 500:-
2038P		  Taiwan Small selection of complete sets ART 			 

	 including Paintings 1962 Mi 470-73 and all 			 
	 dogs sets 1971-72. Also PRC Cranes set 1962 			 
	 Mi 640-42. (80) 	 éé	 1.000:-

2039A		  Taiwan Collection 1973-83 (leaves from 1959) 			 
	 in two Leuchtturm Lighthouse albums. Mi 			 
	 approx. 940 Euro. 	 éé	 700:-

2040A		  Thailand Small collection 1960–71 in Leuchtturm 			 
	 album incl. Mi 424–27 and 458–65. Mi ca 			 
	 980 euro. (52) 	 éé	 700:-

2041K	 SG 4	 Tibet 1912 2/3 tranka carmine complete sheet 			 
	 of 12. Pos 6 and 7 showing the ”POTSAGE” 			 
	 variety. Very fine, scarce. 	 (é)	 1.800:-

2042K	 SG 6A	 Tibet 1950 Heraldic Lion 1 sang grey-green, 			 
	 dull ink. Complete sheet of twelve, cancelled 			 
	 by double circle LASA cancel. Cert Holcombe. 	 �	 2.000:-

2043A		  Togo Collection 1957-79 in three Leuchtturm 			 
	 albums incl. many sets and about 70 souvenir 			 
	 sheets. (470) 	 éé	 500:-

2044A		  Trucial States Collection Art stamps in three 			 
	 albums incl. about 150 souvenir sheets. E.g. 			 
	 Kathiri, Quaiti, Ajman and Ras Al Khaima. 			 
	 (1200) 	 éé	 1.200:-

Turkey
2045	 985-99	 1935 Women Congress SET (15). Many éé 			 

	 including 25-50 K. Mi 1300 € for éé. 	 éé/é	 1.000:-
2046	 2280	 1973 Europa Cept 100 k with strong miss-			 

	 perforation. Unusual. 	 éé	 500:-
2047A		  Collection 1960–86 in two Leuchtturm albums 			 

	 with slipcases, Mi approx. 1250 euro. Also 			 
	 some early é not counted. 	 éé	 700:-

2048P		  Collection 1863–1945 on leaves. Mainly material 			 
	 from the Ottoman Empire. It was collected 			 
	 1944-1950 and has probably not been touched 			 
	 since then. Somewhat mixed quality. (>250) 	 é/�	 500:-

2049A		  Collection old–1970s in stockbook. Duplicates. 			 
	 Mostly good quality. (600) 	 �	 500:-

2050P		  Covers. Eleven stationery/cards and some 			 
	 stamps, all classic material of very good value. 	 *	 1.000:-

U.N.
2051A		  New York Well-filled collection 1951-2006 in 			 

	 three Leuchtturm albums with slipcases incl. 			 
	 BL1 and many Flag sheets, UNTEA Mi1-19 etc. 	 éé	 700:-

USA
2052Pv		 Collection 1873 on leaves. DEPARTEMENTALS, 	 		

	 very interesting and valuable collection all 			 
	 collected accoring to Scott numbers and 			 
	 written up. Many better values. Navy, post 			 
	 office, Agriculture, Executive, Department 			 
	 of the interior, Justice, Treasury and war 			 
	 department. Catalogue value of no gum more 			 
	 than USD 11000. The entire lot is presented 			 
	 at www.philea.se. Somewhat mixed quality. 	 é/�	 14.000:-

2053P		  Lot. 27 different PROOFS OF NEWSPAPER 			 
	 STAMPS incl 1875 $1-$60 different colours, 			 
	 1875 2c-96c black or red, and large size 1865 			 
	 5, 10 and 25c. The entire lot is presented at 			 
	 www.philea.se. 	 (é)	 4.000:-

2054Cd		 Collection/accumulation 1988–2003 stamps, 			 
	 sheets and booklets etc. Face value for éé 			 
	 approx. $1190.-. Approx. 15 kg. 	 éé/�	 3.000:-

2055A		  Collection 1954–93 (few é early part) in 			 
	 three Leuchtturm albums with slipcases. 			 
	 Face value approx. $500-. Also some official 			 
	 stamps, etc. Not counted. 	 éé	 1.500:-

2056A		  Collection ca 1970–90 in Scott album incl. 			 
	 many souvenir sheets, etc. Face value ca $550. 			 
	 Also some older + official stamps not counted. 	 éé	 1.500:-

2057A		  Collection 1990-97 in Leuchtturm album. Face 			 
	 value approx. $330-. 	 éé	 1.000:-

2058L		  Collection/accumulation 1851– in album. Seven 			 
	 albums/stockbooks with stamps, mini-/souvenir 			 
	 sheets. 1940–1970s almost complete MNH. A 			 
	 lot of older material (–1900), also in duplicate. 			 
	 Somewhat mixed quality. (Thousands) 	 éé/é/�	 1.000:-

2059A		  Collection in four albums The Washington 			 
	 Press 1860–1970s. Some a bit better, but 			 
	 mostly common stamps. Mostly fine quality. 	éé/é/�	 500:-

2060A		  Collection 1851–1960 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. Includes Columbus 1–30 cents, 			 
	 a couple of the old president issues and 			 
	 more. Somewhat mixed quality. (>400) 	 �	 500:-

2061A		  Postal stationery collection 1868–1990 in 			 
	 two albums. More than 275 pieces. Quite a 			 
	 lot older than 1940. A lot of different 			 
	 destinations. Some with ship stamp (s/s 			 
	 Campania, s/s Oscar II). Some with additional 			 
	 franking due to overseas destinations or sent 			 
	 as registered mail. A few ”first flight” 			 
	 items from the 1920s. And more to find. 			 
	 Somewhat mixed quality. 	 *	 1.000:-

2062A		  Postcards collection Early 1900s. Mainly 			 
	 unwritten post cards in old album. Many 			 
	 interesting motives. (459) 	 *	 2.000:-

2063	 SG 2	 Confederate States - Athens (GA) 1861 5 c 			 
	 purple on woven paper. Touched frame at 			 
	 bottom, otherwise fine. Cert by The Royal 			 
	 Philatelic Society 1958. 	 �	 4.000:-

Vatican – Yugoslavia
2064Ca		 Vatican older–(mostly) modern. Large accumulation 			 

	 xx sets, FDCs and some used in albums/stockbooks, 	 		
	 on leaves incl. supplement leaves etc, in box, 			 
	 good variety overall and high catalogue value! 	 éé/�	 1.000:-

2065A		  Venezuela Collection classics–1980s in stock-			 
	 book. Duplicates. Somewhat mixed quality. (1000) 	 �	 700:-

2066Ba		 Yugoslavia Well-filled collection 1960-91 in 			 
	 six Leuchtturm albums with slipcases incl. 			 
	 several souvenir sheets and ”Kleinbogen”, 			 
	 e.g. BL6. High value. Approx. 15 kg. 	 éé	 1.200:-

2067P		  Yugoslavia Collection 1866–1945 on leaves. 			 
	 Incl. Serbia (1866–1918 and during WW2), 			 
	 Bosnia-Herzegovina (1918–1919), Slovenia 			 
	 (1919–1920), Croatia (1919–1920 and during 			 
	 WW2), block 1 (Yugoslavia). Somewhat mixed 			 
	 quality. (>300) 	 é/�	 500:-

2068A		  Yugoslavia Collection in three stockbooks. 			 
	 Incl. postage dues. Also some Croatia. Mostly 			 
	 good quality. (1200) 	 éé/é/�	 500:-

Literature / Litteratur
2069Eb	13 böcker/häften, bl.a. Svenska Avarter 1920–1936, Variant-		

handboken Oscar II koppartryck, Handbok över Sveriges 		
frankotecken 1855–1946 och Tidiga svenska 		
datumstämplar del II, fyrkantstämplar. 	 500:-

2070A	 Atlas handbok över svenska maskintillverkade häften (två pärmar, 		
H52–551) samt Atlas handbok över svenska automathäften 		
HA1–26. Med markeringar i blyerts. 	 500:-

2071P	 L. Linder: ”FINLANDS OVALMÄRKEN”, Helsingfors 1956 		
(utan nytryck) + A. Emmerfors: ”HELSINGFORS STADSPOST”, 		
Borås 1986. Ovärderliga referensverk! 	 300:-

2072L	 A banana box with philatelic literature with emphasis on the 		
Ottoman Empire, Greece, military mail and Luxembourg. Ca 12 kg. 	 1.000:-

2073L	 A banana box with philatelic literature with emphasis on the 		
Ottoman Empire, India, Nepal and southern part of Africa. 		
Cirka 12 kg. 	 800:-

2063
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MYntkompaniet

MYNTAUKTION
ONSDAG 18 OKTOBER 2017 

TIDIGAST KL. 18:30

Ett urval mynt och övrigt avbildas i katalogen.
För fler bilder besök gärna vår hemsida.

Kvalitetsbeteckningar Mynt
Grades of preservation Coins

Kvalitet 	 0	 Gem BU
Kvalitet 	 01/0	 EF/BU
Kvalitet 	 01	 EF

Kvalitet 	 1+	 VF
Kvalitet 	 1	 Fine
Kvalitet 	 1?	 Very Good
Kvalitet 	 2	 Good / AG

2181

2183

2422 (del av)
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Medeltiden / Middle ages
2074	 LL XXVII  Magnus Eriksson penning. okänd myntort, 			 

	 0,56 g. 	 1/1+	 300:-
2075	 LL XXXIII:1b   Albrekt av Mecklenburg brakteat. 0,29 g, 			 

	 1364–1500. 	 1+	 700:-
2076	 LL LLXVI H   Sten Sture den äldre 1/2 örtug. 0,84 g. 			 

	 Västerås, kors. 	 01	 700:-
Gustav Vasa (1521-1560)

2077	 SM 31	 1 fyrk u.år. Västerås, typ III, (1529-1530), 0,87g. 	 1+	 800:-
2078	 SM 88	 1 fyrk 1530. Stockholm, 0,80g. 	 1+	 800:-

Johan III (1568-1592)
2079	 SM 52a	 1 mark 1590. 6,49 g. 	 1?	 500:-
2080	 SM 59	 4 öre 1581. 4,16g, Reg Svecie, kantskada kl 10. 	 1	 2.200:-
2081	 SM 63	 2 öre 1571. 2,50 g, kantskador. 	 1	 400:-
2082	 SM 64	 2 öre 1572. 3,12g. 	 1/1+	 900:-
2083	 SM 146	 Örtug 1589. 1589 på 1588, Stockholm, 1,01 g. 	 1	 800:-

Karl IX (1604-1611)
2084	 SM 66	 2 öre 1610. 1,79 g. 	 1/1+	 500:-

Gustav II Adolf (1611-1632)
2085	 SM 134a	 1 öre 1628. Säter. 28,29 g. Präglad med 			 

	 korroderade stampar 	 1+/01	 400:-
2086	 SM 145	 1/2 öre 1630. Säter, 18,88g. 	 1	 400:-
2087	 SM 152a-b   1 öre 1628. Nyköping. 23,30 g. Delvis 			 

	 mycket svagpräglad. Plantsklump vid början 			 
	 av årtalet, så endast stampbestämmelse avgör 			 
	 om det är SM 152a eller b. 	 1+	 400:-

2088	 SM 161b	 1 öre 1627. Arboga, 41 mm, 26,46g. 	 1	 700:-
Karl XI (1660-1697)

2089	 SM 144	 2 mark 1688. 9,97 g. Ämnesfel på åtsidan. 	 1+	 700:-
2090	 SM 146	 2 mark 1690. 10,40 g, ämnesförlust kl 2 frånsidan. 	 1+	 400:-
2091	 SM 177	 1 mark 1692. 4,51 g 	 1	 500:-

2092	 SM 179	 1 mark 1694. 4,68 g. 	 1	 500:-
Karl XII (1697-1718)

2093	 SM 120	 2 öre 1717. 1,36g, kantförlust kl 12. 	 1	 400:-
2094	 SM 214	 1 daler SM publica fide 1716. 7,33 g. 	 1+	 300:-

Ulrika Eleonora (1719-1720)
2095	 SM 25a	 1 öre KM 1720. 4,49 g. Något svagpräglad. 	 1+	 300:-
2096	 SM 25b	 1 öre KM 1720. 6,43 g. Wikmans kronor. 	 1/1+	 500:-

Fredrik I (1720-1751)
2097	 SM 130a	 5 öre 1722. 3,37 g. Mm LC. Ovanligt välpräglat 			 

	 ex. med skön gråblå patina, även skimrande fält! 	 1+/01	 1.300:-
2098	 SM 345b	 1 öre KM 1721. 6,86 g. Refflad rand, R. 	 1/1+	 700:-
2099	 KM 438	 Hessen-Cassel 1/8 thaler 1748 ICB. Typmynt. 			 

	 Fint exemplar med attraktiv gråblå patina! 	 1+	 500:-
Gustav III (1771-1792)

2100	 SM 43	 1 riksdaler 1776. litet kors, 29,08 g. 	 1+	 500:-
2101	 SM 44	 1 riksdaler 1777. 29,14 g. 	 1+	 800:-
2102	 SM 47b	 1 riksdaler 1781. 29,14 g 	 1+	 800:-
2103	 SM 48	 1 riksdaler 1782. 29,16g 	 XF	 1.200:-
2104	 SM 87	 1/6 riksdaler 1789. 6,21 g. Ovanligt välpräglad 			 

	 på båda sidor, med vibrerande lyster under 			 
	 lätt patina! 	 God 01	 1.500:-

Karl XIII (1809-1818)
2105	 SM 37	 1 skilling 1815. 28,03 g 	 1+/01	 200:-

Karl XIV Johan (1818-1844)
2106	 SMF 74	 1/2 riksdaler specie 1831. Varit monterad. 	 1	 200:-
2107	 SMF 98d	 1818. 9,74 g. Kastmynt till kungens kröning. 			 

	 Plantsrispor. 	 01	 700:-
2108	 SMF 122a   1/4 skilling 1821. 4,3 g. 	 01/0	 300:-

Oskar I (1844-1859)
2109	 SMF 26	 1 riksdaler specie 1845. 23,74 g. 	 1	 1.000:-

Mynt Sverige

2075 2076 2077 2078

2083
2089 2097

2101 2102

2104 2107
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2110	 SMF 37	 1/2 riksdaler specie 1846. Små plantsfel, 			 
	 litet kanthack, små repor och litet ärg. 	 1	 400:-

2111	 SMF 60	 2 riksdaler riksmynt 1857. Typmynt, 16,95 g. 	 1	 800:-
2112	 SMF 60	 2 riksdaler riksmynt 1857. Typmynt, 16,98 g. 	 1	 800:-
2113	 SMF 60	 2 riksdaler riksmynt 1857. Typmynt, 16,93g. 	 1	 800:-
2114	 SMF 63i	 25 öre 1855. 2,13g 	 01/0	 400:-
2115	 SMF 75	 4 skilling banco 1850. 25,51 g. 	 1+	 300:-

Karl XV (1859-1872)
2116	 SMF 16	 4 riksdaler riksmynt 1863. 33,97g. 	 1/1+	 800:-
2117	 SMF 39	 25 öre 1866. Utmärkt skimrande exemplar 			 

	 under lätt patina! 	 God 01	 1.000:-
2118	 SMF 41	 25 öre 1871. Liten ämnesförlust på frånsidan, 			 

	 i övrigt ett skarpt ex. med god lyster. 	 01/0	 500:-
Oskar II (1872-1907)

2119		  1 krona 1903. Spärrat årtal. 	 1+/01	 300:-
2120	 SMF 2	 10 öre 1872. 	 1	 300:-
2121	 SMF 3b	 10 öre 1873. upp och nedvänt A istället för 			 

	 V i SVERIGES, 0,83 g. 	 1/1+	 300:-
2122	 SMF 6i	 1 öre 1873. Svfriges, halvt L i LA. 	 1+	 300:-
2123	 SMF 40	 5 kronor 1881. 	 1+	 300:-
2124	 SMF 49b	 2 kronor 1876. brett årtal litet EB, 14,78g. 	 1?/1	 400:-
2125	 SMF 60a	 2 kronor 1898. 	 1+	 300:-
2126	 SMF 62a	 2 kronor 1903. 	 1/1+	 300:-
2127	 SMF 62b	 2 kronor 1903. 15,0 g. 	 1+	 1.000:-
2128	 SMF 62b	 2 kronor 1903. 98 års bild. 	 1	 500:-
2129	 SMF 64	 2 kronor 1906. 15,00g. 	 01	 600:-
2130	 SMF 65	 2 kronor 1907. 15,0 g. 	 01	 500:-
2131	 SMF 76a	 1 krona 1889. med lock. 	 1?/1	 300:-
2132	 SMF 79b	 1 krona 1898. Mycket vackert exemplar utan 			 

	 störande skavanker. 	 01/0	 1.500:-
2133	 SMF 80b	1 krona 1901. 1901 på 1898, 7,5 g. 	 1+	 300:-
2134	 SMF 93	 50 öre 1906. 5,00g 	 01/0	 300:-
2135	 SMF 99b	 25 öre 1880. Lång text. 	 01	 300:-
2136	 SMF 151a	  5 öre 1889. Kort text. 	 01	 300:-
2137	 SMF 157b  5 öre 1897. Fläck på åtsidan. 	 01/0	 300:-
2138	 SMF 159b  5 öre 1899. 8,50 g 	 01/0	 200:-
2139	 SMF 174	   2 öre 1878. kort text. 	 1	 300:-
2140	 SMF 177c	  2 öre 1881. 4,00g 	 01/0	 200:-
2141	 SMF 185a  2 öre 1890. 4,0g 	 01/0	 200:-
2142	 SMF 185b  2 öre 1890. 1890 på 1889. 	 1	 300:-
2143	 SMF 189b  2 öre 1894. Sluten 4:a. 	 1/1+	 300:-
2144	 SMF 195b  2 öre 1900. Runda nollor. 	 1+	 300:-
2145	 SMF 203b  1 öre 1875. 1875 på 1874. 	 1+	 300:-
2146	 SMF 220	 1 öre 1892. 	 1	 300:-
2147A		  79 mynt i silver och koppar, 1878–1891, 			 

	 blandad kvalitet. 		  4.000:-
2148A		  95 mynt i silver och koppar, 1891–1907, 			 

	 blandad kvalitet. 		  3.000:-
Gustav V (1907-1950)

2149		  1 krona 1915. 1915 på 1914, 7,5 g. 	 01	 2.000:-
2150	 SMF 7a	 2 kronor 1910. FMM, 15,0 g. 	 1/1+	 300:-
2151	 SMF 46	 1 krona 1927. 7,50g 	 01	 200:-

2152	 SMF 61	 1 krona 1942. Årtal under bild, 7,5 g, härlig 			 
	 spegelglans. 	 01/0	 400:-

2153	 SMF 61	 1 krona 1942. Årtal under bild. 	 1+	 300:-
2154	 SMF 61	 1 krona 1942. Årtal under bild. 	 01	 300:-
2155	 SMF 74a	 50 öre 1916. 5,0 g. 	 01	 300:-
2156	 SMF 75	 50 öre 1919. 5,0 g. 	 01	 300:-
2157	 SMF 159b   10 öre 1920. Stort W med hakar 	 1/1+	 300:-
2158	 SMF 178	 5 öre 1910. fin bottenlyster, 8,0 g. Upplaga: 			 

	 30630. 	 1+/01	 1.500:-
2159	 SMF 193	 5 öre 1927. 7,83 g. Upplaga: 36830. 	 1/1+	 300:-
2160	 SMF 270b   1 öre 1913. 1913 på 1912. 	 01	 300:-
2161	 SMF 271b   1 öre 1914. 1,96g, öppen fyra. 	 01	 400:-
2162A		  126 mynt i silver och koppar, 1909–1927, 			 

	 blandad kvalitet. 		  3.000:-
2163A		  124 mynt i silver och koppar, 1927–1940, 			 

	 varianter, blandad kvalitet. 		  2.000:-
2164A		  126 mynt i silver och koppar, 1940–1950, 			 

	 varianter, blandad kvalitet. 		  1.000:-
Gustav VI Adolf (1950-1973)

2165	 SMF D	 1 öre 1969. 0,53g, Eloxerad aluminium. 	 UNC	 400:-
2166	 SMF 20	 2 kronor 1963. Kantex, 14,0 g. Ovanligt med 			 

	 de större silvermynten med dessa präglingsfel. 	 01/0	 500:-
2167	 SMF P25a   10 öre 1962. 1,37g, Provmynt. 	 01	 300:-
2168	 SMF 43	 1 krona 1966. Kantex. 7,0 g. Ovanligt med de 			 

	 större silvermynten med dessa präglingsfel. 	 1+/01	 300:-
2169	 SMF 170	 1 öre 1964. Felprägling, dubbelt årtal och 			 

	 dubbelt öre. 	 1+/01	 300:-
2170A		  198 mynt i silver och koppar, 1952–1973, 			 

	 varianter, blandad kvalitet. 		  1.000:-
Carl XVI Gustaf (1973-)

2171		  5 kronor 1991. MM U. 	 0	 300:-
2172		  10 kronor 1991. Huvud upp och ned. 	 01/0	 300:-
2173A		  224 mynt i silver och koppar, 1975–2016, 			 

	 kvalitet 01/0–0. 		  5.000:-
2174		  1973. Carl XVI Gustafs trontillträde 15/9 			 

	 1973, 8,96 g guld, nr: 276. Upplaga: 1000. 	 0	 1.500:-
2175		  1976. Kungabröllopet den 19/6 1976, 8,96 g, 			 

	 nr: 397. Upplaga: 2000. 	 0	 1.500:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
2176A		  93 mynt i silver och koppar, 1408–1878, 			 

	 blandad kvalitet. 		  5.000:-
2177K		  Nio st 1 kronor 1879 (två st), 1887 (fyra 			 

	 st) och 1888 (tre st), blandad kvalitet. 		  500:-
2178Fc		  181 mynt i silver, koppar och nickel, 1880-2003, 			 

	 blandad kvalitet. 		  500:-
2179		  ”CARL XVI GUSTAF SVERIGES KONUNG 			 

	 15.9.1973” / ”FÖR. SVERIGE. I. TIDEN”. Medalj i 	 		
	 guld (23 mm), 9,01 g., 900/1000. Samma storlek 			 
	 och halt som 20-kronor i guld. Upplaga endast 			 
	 1000 ex. 	 01/0	 2.000:-

2180Fc		  Nio medaljer 1897–1995 i silver och koppar, 			 
	 blandad kvalitet. 		  500:-

2109 2111
2117

2112 2113 2132
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Coins, Norway / Mynt, Norge
2181	 NM 165	 Norway Frederik III 2 mark 1665. 10,88 g. 			 

	 Minor verdigris. 	 1/1+	 2.000:-
2182	 Sieg 2, 1-H7a (NM49)   Norway Frederik IV 2 skilling 			 

	 1705. 0,90 g, kantförlust. 	 1	 300:-
2183	 NM 11	 Norway Oskar II 10 kroner 1877. Obetydlig 			 

	 fläck och repa. 	 1	 5.000:-
2184	 Sieg 66(NM8)   Norway Haakon VII 2 kroner 1912. 15,00g. 	VF	 400:-
2185A		  Norway 85 coins in silver and copper, 1807–1999, 			 

	 mixed quality. 		  1.000:-

Coins, Denmark / Mynt, Danmark
2186	 Sieg 45, 1-H39A   Denmark Christian VII 1 speciedaler 			 

	 1807. 28,78g. 	 F	 500:-
2187	 Sieg 30, 1-H26A   Denmark Frederik VI 1 speciedaler 			 

	 1825. CFG, 28,79g. 	 F	 700:-

2188	 Sieg 30, 3-H26C   Denmark Frederik VI 1 speciedaler 			 
	 1839. WS, 28,79 g 	 F	 400:-

2189	 Sieg 30, 4-H26D   Denmark Frederik VI 1 speciedaler 			 
	 1833. FF, 28,82 g. 	 F	 500:-

2190	 Sieg 30, 4-H26D   Denmark Frederik VI 1 speciedaler 			 
	 1839. FF, 28,85 g. 	 F	 400:-

2191	 Sieg 13, 3-H3C   Denmark Christian VIII 1 speciedaler 			 
	 1844. FF, 28,79g. 	 F	 600:-

2192	 Sieg 13, 6-H3E   Denmark Christian VIII 1 speciedaler 			 
	 1846. VS, 28,93g. 	 F	 600:-

2193	 Sieg 14-H3F   Denmark Christian VIII 1 speciedaler 			 
	 1846. HC på hals, 28,92 g. 	 F	 600:-

2194	 Sieg 14-H3F   Denmark Christian VIII 1 speciedaler 			 
	 1847. 28,87 g. 	 F	 600:-

2195	 Sieg 14-H3F   Denmark Christian VIII 1 speciedaler 			 
	 1847. 28,83g. 	 F	 600:-

2196	 KM 16	 Danish west indies Christian VIII 10 skilling 			 
	 1840. 2,45g. 	 XF	 300:-

2197	 Sieg 6, 1-H4A   Denmark Frederik VII 1 speciedaler 			 
	 1853. Vs, 28,85 g. 	 F	 600:-

2198	 Sieg 14, 2-H6B   Denmark Frederik VII 2 rigsdaler 			 
	 1854. FF, 28,85 g 	 F-VF	 700:-

2199	 Sieg 14, 2-H6B   Denmark Frederik VII 2 rigsdaler 			 
	 1855. FF, 28,82 g. 	 F	 600:-

2200K		  Denmark Margrethe II 1980. Mintset Mintage: 			 
	 4000. 	 UNC	 400:-

2201A		  Denmark 163 coins in gold, silver and copper, 			 
	 1810–2005, mixed quality. 		  4.000:-

2202Fc		  Denmark 3 kilo of copper coins, 1860–1900s, 			 
	 mixed quality. 		  800:-

Coins, other Nordic countries / Mynt, övriga nordiska länder

2181

Coins, rest of the World / Mynt, övriga världen

Mynt, Finland / Coins, Finland
2203	 Sieg 37-2, 1   Finland Alexander II 50 penniä 1868. 2,40 g. 	 F-VF	 300:-
2204	 Sieg 14-21, 1   Finland Republic 5 penniä 1918. 2,5 g. 	 XF	 300:-
2205A		  Finland 83 coins in silver and copper, 			 

	 1865–2001, mixed quality. 		  1.000:-
2206Fe		  Finland Coin sets, Proof 2000 No. 577, 2002 			 

	 No. 5085, 2003 No. 2578, 2004 No. 1908, 2006 			 
	 No. 919 and 2009 No. 1140. (Six sets). 		  700:-

2207		  Ancient Roman Republic Trajan decius 249-251, 			 
	 Antoninian 250, Abundantia, 4,49g silver. 	 1+/01	 400:-

2208A		  Argentina 56 coins in silver and copper, 			 
	 1813–1999, mixed quality. 		  500:-

2209	 KM Tn75	Australia penny 1862. Gipps Land Hardware 			 
	 Company, Port Albert and sale, Victoria, 14,10 g. 	 F	 300:-

2210A		  Austria 88 coins in silver and copper, 			 
	 1787–2002, mixed quality. 		  1.000:-

2211	 KM 13	 Belgian Congo 10 centimes 1909. 3,97g. 	 XF	 300:-
2212	 KM 100	 Belgium Albert I 10 francs 1930. 17,86g. 	 VF	 300:-
2213A		  Belgium 93 coins in silver and copper, 			 

	 1833–2001, mixed quality. 		  1.000:-
2214A		  Brazil 98 coins in silver and copper, 1774–2003, 			 

	 mixed quality. 		  2.000:-
2215A		  Canada 83 coins in silver and copper, 1815–2009, 			 

	 mixed quality. 		  1.000:-
2216	 KM C25-6  China Empire 1 cash ND. Taiwan province-			 

	 Empire (1736-1894), 1851-1861, 3,66g. 	 F	 300:-
2217	 KM Y511, 1   China Szechwan Prov. local 200 cash 1934 			 

	 Szechuan-shensi soviet, 9,52g. 	 VF	 300:-
2218	 KM Y10w   China Yunnan Prov. local 10 cash 1906. 			 

	 Yunnan-szechuan province-Empire, 7,24g. 	 VF	 300:-

2219A		  China 53 coins in silver and copper, 1736–1928, 			 
	 mixed quality. 		  3.000:-

2220A		  China 45 coins in silver and copper, 1912–2003, 			 
	 mixed quality. 		  1.000:-

2221	 KM 7	 Cocos (Keeling) Islands 5 rupees 1977. 11,00 g. 	UNC	 300:-
2222	 KM 3, 1	 Dahomey 500 francs 1971. Proof, 25,59g. 	 UNC	 500:-
2223	 KM 3	 Eritrea Italian colony 2 lire 1890. 9,95g. 	 VF-XF	 500:-
2224Ba		 Ethiopia 183 coins in silver and copper, 			 

	 1889–1998, mixed quality. 		  3.000:-
2225A		  France 113 coins in silver and copper, 			 

	 1808–2001, mixed quality. 		  2.000:-
2226	 KM 2	 French Indochina 10 cents 1894. French colony, 			 

	 2,72g. 	 XF	 300:-
2227	 KM 152	 Germany Schwarzburg-Sonderhausen 2 mark 			 

	 1905. 11,11 g. 	 VF-XF	 300:-
2228	 KM 293	 Germany Hamburg 5 mark 1913. 27,83g. 	 XF	 300:-
2229	 KM 530	 Germany Prussia 3 mark 1910. 16,67 g 	 XF	 300:-
2230	 KM 63	 Germany Weimar Republic 3 reichmark 1929. 			 

	 15,06g. 	 UNC	 300:-
2231	 KM 70	 Germany Weimar Republic 3 reichmark 1930. 			 

	 15,02g. 	 UNC	 300:-
2232	 	 Germany Reich 1921 Different designs 5 pf 			 

	 lilac-carmine and 10 pf brown-olive as ”Stamp 			 
	 Coins” with advertisement ”J.H.TEBBENHOFF 			 
	 SETTRUP”. 	 01	 400:-

2233	 KM 95	 Germany Reich 50 reichspfennig 1939. 3,47g. 	 UNC	 300:-
2234	 KM 18, 1	Germany GDR (DDR) 20 mark 1967. 21,01g. 	 UNC	 300:-
2235	 KM 8	 Germany Mixed 3 pfennige 1848. Birkenfeld, 			 

	 4,29g. 	 VF	 300:-
2236	 KM 10	 Germany Mixed 6 kreuzer 1805. Leiningen-			 

	 Dagsburg-Hartenburg, 2,03g. 	 VF	 300:-

2279 2280 2282
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2237A		  Germany States 86 coins in silver ans copper, 			 
	 1733–1911, mixed quality. 		  3.000:-

2238A		  Germany States 71 coins in silver and copper, 			 
	 1677–1910, mixed quality. 		  2.000:-

2239A		  Germany Mixed 64 coins in silver and copper, 			 
	 1921–1977, mixed quality. 		  2.000:-

2240	 KM 746, 2   Great Britain Victoria 1 florin 1873. 11,25g. 	 VF-XF	 400:-
2241	 KM 767	 Great Britain Victoria 1 sovereign 1888. 			 

	 7,92g. gold 	 VF-XF	 1.000:-
2242	 KM #Tn3	Great Britain George III 1 shilling 6 pence 			 

	 1813. 7,32g. Bank token. 	 XF	 700:-
2243	 KM 650	 GB George III 1/3 guinea 1804. 2,76 g gold. 	 F-VF	 500:-
2244	 KM 714, 2   Great Britain William IV 1/2 crown 1837. 			 

	 13,87g. 	 F-VF	 400:-
2245	 KM 920	 Great Britain Elizabeth II 25 new pence 1977 			 

	 error struck, 28,56 g. 	 XF	 300:-
2246A		  Great Britain 93 coins in silver and copper, 			 

	 1797–1900, mixed quality. 		  5.000:-
2247A		  Great Britain 167 coins in silver and copper, 			 

	 1893–2013, mixed quality. 		  3.000:-
2248A		  Greece 89 coins in silver and copper, 1819–2004, 			 

	 mixed quality. 		  1.000:-
2249	 KM 5	 Hawaii 1/4 dollar 1883. 6,19g. 	 VF	 300:-
2250	 KM 52	 Honduras 1 peso 1888. 24,99g. 	 VF-XF	 300:-
2251	 KM 536	 Hungary 50 filler 1948. 1,38g. 	 F-VF	 300:-
2252	 KM 454, 1   India British East India Company 1/4 			 

	 rupee 1840. 2,95 g. 	 UNC	 300:-
2253	 KM Y3, 1	India Cis-Sutlej states – Maler Kotla 1 rupee 			 

	 1281. 10,58 g. 	 VF	 300:-
2254	 KM Y6a	 India Kotah 1 nazarana rupee 27. 11,32g. 	 XF	 300:-
2255A		  India 70 coins in silver and copper, 1750–1959, 			 

	 mixed quality. 		  2.000:-
2256A		  India 32 coins in silver and copper, 1787–1986, 			 

	 mixed quality. 		  1.000:-
2257A		  India 37 coins in silver and copper, 1806–1994, 			 

	 mixed quality. 		  1.000:-
2258	 KM C4	 Italy Piedmont Republic Pius VII 5 francs 			 

	 1801. 24,36g. 	 F-VF	 300:-
2259A		  Italy 80 coins in silver and copper, 1861–2002, 			 

	 mixed quality. 		  1.000:-
2260	 KM Y20	 Japan 1 sen 1901. 7,11g. 	 UNC	 300:-
2261	 KM C115	Japan Ryukyu islands 1/2 shu ND. 1862, 15,07g. 	 VF	 300:-
2262	 KM 81	 Latvia 1 lats 2005. Proof, 1,22g gold. 	 UNC	 300:-
2263	 KM 2	 Madagascar 1 franc 1943. 5,63g. 	 UNC	 300:-
2264	 KM 13	 Malaysia Penang 1 cent 1810. 9,56g. 	 XF	 300:-
2265	 KM 387	 Mexico Empire of Maximilian 50 centavos 1866. 			 

	 13,25g. 	 VF	 300:-
2266	 KM 461	 Mexico United states of Mexico 2 pesos 1945. 			 

	 1,67g gold. 	 XF	 300:-
2267	 KM 123	 Mexico Chihuahua 8 reales 1812. 26,22g. 	 F	 300:-
2268		  Moldova Moldavia and Wallachia 1 crown 1772. 			 

	 11,69g. 	 XF	 300:-
2269A		  Netherlands 70 coins in silver and copper, 			 

	 1739–2001, mixed quality. 		  1.000:-
2270	 KM 8, 1	 Niger 10 francs 1968. 20,08g. 	 UNC	 300:-
2271	 KM 7	 Palestina 100 mils 1940. 11,61g. 	 XF-UNC	 300:-
2272		  Poland Sigismund III Vasa 1 ort 1596. 4,84 g. 	VF-XF	 400:-
2273	 KM 145	 Poland Danzig Republic 1 gulden 1923. 4,99g. 	 UNC	 500:-
2274	 KM 153	 Poland Danzig Republic 1/2 gulden 1932. 3,00g. 	UNC	 300:-
2275	 KM 154	 Poland Danzig Republic 1 gulden 1932. 4,96g. 	 UNC	 300:-
2276A		  Poland 80 coins in silver and copper, 1805–1994, 			 

	 mixed quality. 		  1.000:-
2277A		  Portugal 84 coins in silver and copper, 			 

	 1819–2002, mixed quality. 		  1.000:-
2278	 KM Y#59, 3   Russia 1 rouble 1899. 19,99g 	 XF	 400:-
2279	 Bitkin 301   Russia Nicholas I 25 kopeks 1850. 			 

	 Insignificant flaws and handling marks. Mirror-			 
	 like surface! 	 XF	 1.500:-

2280	 Bitkin 54   Russia Alexander II 25 kopeks 1856. Small 			 
	 scratches in fields, mirror-like surface! 	 XF	 1.000:-

2281	 KM Y59.3  Russia Nicholas II 1 rouble 1912. Small edge 			 
	 nicks, small flaw. 	 VF	 300:-

2282	 KM Y64	 Russia Nicholas II 10 roubles 1899. 			 
	 Moneyer ФЗ. 	 F-VF	 2.500:-

2283A		  Russia 139 coins in silver and copper, 			 
	 1800–2009, mixed quality. 		  3.000:-

2284	 KM 463	 San Marino 10 euro 2004. Proof, 21,97g. 	 UNC	 300:-
2285	 KM 64	 South Africa 2 rand 1976. 7,99 g. 	 UNC	 1.500:-
2286	 KM 1, 1	 Spain 25 centimos 1937. Ibi, 4,13g. 	 UNC	 300:-
2287	 KM 10	 Spain 1 duro 1808. Gerona, 26,44g. 	 F	 300:-
2288A		  Spain 87 coins in silver and copper, 1807–2001, 			 

	 mixed quality. 		  1.000:-
2289	 KM A51	 Switzerland Saint Gall pfennig ND (1617), 			 

	 Uniface, 0,28 g. 	 XF	 200:-

2290	 KM 4	 Switzerland Thurgau 1 batzen 1808. 2,72g. 	 VF-XF	 300:-
2291	 KM 51	 Switzerland Underwalden 1/2 batzen 1812. 2,05g. 	 VF	 300:-
2292	 KM 42	 Switzerland Uri 1 batzen 1811. 2,53g. 	 VF	 300:-
2293K	 KM 	 Switzerland 13 pieces of 1 rappen 1974 in 			 

	 proof. Mintage 2400 pcs. 	 UNC	 1.000:-
2294	 KM 42	 Switzerland 5 francs 1939. 15,00g 	 VF-XF	 900:-
2295	 KM Y#18	Thailand 1/2 pai (1/64 baht) 1874. 5,69 g. 	 UNC	 300:-
2296	 KM 897	 Turkey 25 lira 1970. 14,52g. 	 UNC	 300:-
2297	 KM 616	 Turkey Sultanate 1 rumi altin 1821. year 14 			 

	 (1821/2, pierced, 2,33g gold. 	 VF	 300:-
2298A		  Turkey 75 coins in silver and copper, 1807–2015, 			 

	 mixed quality. 		  500:-
2299	 KM 116	 U.S.A. 1/2 dollar 1897. Mint nark S, 11,50 g. 	 G-VG	 500:-
2300	 KM 153	 U.S.A. 1/2 dollar 1923 Monroe doctrine 			 

	 centennial,12,41 g. Mintage: 274077. 	 XF	 300:-
2301A		  U.S.A. 174 coins in silver and copper, 			 

	 1829–2016, mixed quality. 		  4.000:-
2302K		  U.S.A. 1 dollar. 12 silver dollars 1879-1925, 			 

	 mixed quality. 		  1.200:-
2303	 KM Y10, 3   Uzbekistan Khanate of Khiva 5 tenga 1338. 			 

	 12,82g. 	 VF	 300:-
2304	 KM Y17	 Uzbekistan Khorezm People’s Republic 100 			 

	 roubles 1339. 6,28g. 	 VF	 300:-
2305	 KM Y347	Vatican John Paul II 1 euro 2003. 7,49g. 	 UNC	 300:-
2306	 KM Y348	Vatican John Paul II 2 euro 2003. 8,50g. 	 UNC	 500:-
2307	 KM Y#45	Venezuela 10 bolivares 1973. proof, 29,83 g. 	 UNC	 200:-
2308	 KM 4	 Vietnam North Viet Nam (Independent 			 

	 Communist State) 2 dong 1946. 11,93g. 	 XF-UNC	 300:-
2309K		  24 mynt i silver och koppar, Sverige, Danmark 			 

	 och Tyskland, 1600–1800-tal, blandad kvalitet. 		  800:-
2310Mb		 ALL WORLD 16 miniature coins 0,34 g each+ 10 			 

	 kronor 1901 Sweden 4,03 g + two 1000kr 1990 			 
	 and 1992 Sweden 5,22 g each. mixed quality, 			 
	 total 34,31 g gold. 		  4.000:-

2311A		  ALL WORLD 75 coins in gold, silver and copper, 			 
	 1815–2012, mixed quality. 		  3.000:-

2312A		  ALL WORLD 86 coins in silver and copper, 			 
	 1800s–2011, mixed quality. 		  3.000:-

2313A		  ALL WORLD 94 coins in silver and copper, 			 
	 1804–1996, mixed quality. 		  2.000:-

2314A		  ALL WORLD 58 coins in silver and copper, 			 
	 1764–1995, mixed quality. 		  2.000:-

2315A		  ALL WORLD 78 coins in silver and copper, 			 
	 1769–2000, mixed quality. 		  2.000:-

2316A		  ALL WORLD 67 coins in silver and copper, 			 
	 1830–1993, mixed quality. 		  2.000:-

2317A		  ALL WORLD 81 coins in silver and copper, 			 
	 1847–2003, mixed quality. 		  2.000:-

2318A		  ALL WORLD 92 coins in silver and copper, 			 
	 1830–2015, mixed quality. 		  2.000:-

2319A		  ALL WORLD 66 coins in silver and copper, 			 
	 1837–2002, mixed quality. 		  2.000:-

2320A		  ALL WORLD 35 coins in silver and copper, 			 
	 1811–2001, mixed quality. 		  2.000:-

2321A		  ALL WORLD 86 coins in silver and copper, 			 
	 1845–2006, mixed quality. 		  2.000:-

2322A		  ALL WORLD 60 coins in silver and copper, 			 
	 1792–1997, mixed quality. 		  2.000:-

2323A		  ALL WORLD 114 coins in silver and copper, 			 
	 1874–2009, mixed quality. 		  2.000:-

2324A		  ALL WORLD 84 coins in silver and copper, 			 
	 1779–2005, mixed quality. 		  2.000:-

2325A		  ALL WORLD 75 coins in silver and copper, 			 
	 1805–2002, mixed quality. 		  1.000:-

2326A		  ALL WORLD 96 coins in silver and copper, 			 
	 1817–2000, mixed quality. 		  1.000:-

2327A		  ALL WORLD 98 coins in silver and copper, 			 
	 1837–1998, mixed quality. 		  1.000:-

2328A		  ALL WORLD 77 coins in silver and copper, 			 
	 1808–1992, mixed quality. 		  1.000:-

2329A		  ALL WORLD 45 coins in silver and copper, 			 
	 1813–1994, mixed quality. 		  1.000:-

2330A		  ALL WORLD 81 coins in silver and copper, 			 
	 1802–2004, mixed quality. 		  1.000:-

2331A		  ALL WORLD 75 coins in silver and copper, 			 
	 1889–2011, mixed quality. 		  1.000:-

2332A		  ALL WORLD 49 coins in silver and copper, 			 
	 1782–1985, mixed quality. 		  1.000:-

2333A		  ALL WORLD 75 coins in silver and copper, 			 
	 1884–2008, mixed quality. 		  1.000:-

2334A		  ALL WORLD 74 coins in silver and copper, 			 
	 1844–2010, mixed quality. 		  1.000:-

2335A		  ALL WORLD 93 coins in silver and copper, 			 
	 1847–2000, mixed quality. 		  1.000:-
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2336A		  ALL WORLD 78 coins in silver and copper, 			 
	 1805–2005, mixed quality. 		  1.000:-

2337A		  ALL WORLD 73 coins in silver and copper, 			 
	 1812–2013, mixed quality. 		  1.000:-

2338A		  ALL WORLD 63 coins in silver and copper, 			 
	 1865–2006, mixed quality. 		  1.000:-

2339A		  ALL WORLD 52 coins in silver and copper, 			 
	 1801–2011, mixed quality. 		  1.000:-

2340A		  ALL WORLD 42 coins in silver and copper, 			 
	 1842–1996, mixed quality. 		  1.000:-

2341A		  ALL WORLD 59 coins in silver and copper, 			 
	 1795–2006, mixed quality. 		  1.000:-

2342A		  ALL WORLD 67 coins in silver and copper, 			 
	 ottoman–2000, mixed quality. 		  1.000:-

2343A		  ALL WORLD 119 coins in silver and copper, 			 
	 1830–2004, mixed quality. 		  1.000:-

2344A		  ALL WORLD 66 coins in silver and copper, 			 
	 1781–2008, mixed quality. 		  1.000:-

2345A		  ALL WORLD 85 coins in silver and copper, 			 
	 1820–2004, mixed quality. 		  1.000:-

2346A		  ALL WORLD 63 coins in silver and copper, 			 
	 1873–2006, mixed quality. 		  1.000:-

2347A		  ALL WORLD 42 coins in silver and copper, 			 
	 1887–2007, mixed quality. 		  1.000:-

2348A		  ALL WORLD 98 coins in silver and copper, 			 
	 1845–2001, mixed quality. 		  1.000:-

2349A		  ALL WORLD 91 coins in silver and copper, 			 
	 1838–2005, mixed quality. 		  1.000:-

2350A		  ALL WORLD 85 coins in silver and copper, 			 
	 1803–2002, mixed quality. 		  1.000:-

2351A		  ALL WORLD 68 coins in silver and copper, 			 
	 1796–2009, mixed quality. 		  1.000:-

2352A		  ALL WORLD 84 coins in gold, silver and copper, 			 
	 1892–2005, mixed quality. 		  1.000:-

2353A		  ALL WORLD 47 coins in silver and copper, 			 
	 1841–2003, mixed quality. 		  1.000:-

2354A		  ALL WORLD 54 coins in silver and copper, 			 
	 Ancient–2009 		  1.000:-

2355A		  ALL WORLD 48 coins in silver and copper, 			 
	 1889–1998, mixed quality. 		  500:-

2356A		  ALL WORLD 51 coins in silver ans copper, 			 
	 1859–2009, mixed quality. 		  500:-

2357A		  ALL WORLD 43 coins in silver and copper, 			 
	 1820–2001, mixed quality. 		  500:-

2358A		  ALL WORLD 43 coins in silver and copper, 			 
	 1808–2005, mixed quality. 		  500:-

2359A		  ALL WORLD 30 coins in silver and copper, 			 
	 1851–2011, American Samoa–Antigua Barbuda, 			 
	 mixed quality. 		  500:-

2360A		  ALL WORLD 57 coins in silver and copper, 			 
	 1862–2003, mixed quality. 		  500:-

2361A		  ALL WORLD 81 coins in silver and copper, 			 
	 1922–2014, mixed quality. 		  500:-

2362A		  ALL WORLD 44 coins in silver and copper, 			 
	 1948–2008, mixed quality. 		  500:-

2363A		  ALL WORLD 65 coins in silver and copper, 			 
	 1902–1996, mixed quality. 		  500:-

2364A		  ALL WORLD 61 coins in silver and copper, 			 
	 1790–2011, mixed quality. 		  500:-

2365A		  ALL WORLD 50 coins in silver and copper, 			 
	 1791–2005, mixed quality. 		  500:-

2366A		  ALL WORLD 48 coins in silver and copper, 			 
	 1966–2002, mixed quality. 		  500:-

2367A		  ALL WORLD 45 coins in silver and copper, 			 
	 1786–2005, mixed quality. 		  500:-

2368A		  ALL WORLD 82 coins in silver and copper, 			 
	 1920–1992, mixed quality. 		  500:-

2369Bc		 ALL WORLD Coins in silver and copper, 			 
	 1800–1900s, mixed quality 		  500:-

Medals & Orders / Medaljer & Ordnar

Medaljer / Medals
2370	 1922. Jubileumsutställningen i Lund 24 Maj–2 Juli 			 

1922, 49,12 g koppar. 	 01	 300:-
2371	 1891. Kunskap och arbete, till minne af utställningarne 			 

i Göteborg 1891, 52 mm, 48,79 g, Gustaf Ekvall. 	 01/0	 500:-
2372Mf	ALL WORLD Four medals in silver and copper, 			 

1844–1960s, mixed quality. 		  200:-

Ordnar / Orders
2373	 Svärdsorden. Riddarkors av silver. Minor enamel damage. 	 1+/01	 400:-

2374L	 Denmark, Norway and Poland. Three Red Cross medals 			 
with ribbons, awarded for aid during World War II. 		  500:-

2375L	 Finland Order of the Lion of Finland. First class. 			 
Silver-gilt-edged (925 silver) white enamel cross 			 
with ribbon and miniature, in original box from 			 
Tillander. 	 01/0	 2.000:-

2376	 Germany Reich 1938. Mother’s cross, blue and white 			 
enamel on silver with blue and white ribbon. 	 XF	 400:-

Banknotes & Tokens  / Sedlar & Polletter

Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
2377K		  20 riksdaler banco 1849. Rikets ständers 			 

	 Bank, Skultunabruk 6 oktober 1849, riss. 	 1?	 300:-
2378K	 SF A1:6	 32 skillingar banco 1852. No: 43261 	 01	 2.000:-
2379K	 SF X8:2	 1000 kronor 1957. 06089830. 	 1	 800:-
2380K	 SF X9:2	 1000 kronor 1973. 30047295 	 1+	 800:-
2381K	 SF X10:3	 1000 kronor 1977. 4423732 	 01	 800:-
2382K	 SF X10:5	 1000 kronor 1978. 3278420 	 01	 800:-
2383K	 SF X11-1-6  1000 kronor. Typ 11, 50st sedlar, 1989-1992, 			 

	 blandad kvalitet.	 0	 15.000:-
2384K	 SF U10b:11   100 kr 1956. F,457762, stjärnmärkt, riss kl 12. 	 1	 300:-
2385K	 SF T6:10	 50 kronor 1917. Z, 09025y. riss kl 12 och 6. 	 1?	 500:-
2386K	 SF P1:2	 1 krona 1875. Y77346. 	 0	 800:-
2387Fb		  Diverse ogiltiga sedlar, 5–100 kronor, blandad 			 

	 kvalitet, 10000 kronor nominellt värde. 		  6.000:-
2388Fb		  Diverse ogiltiga sedlar, 5–100 kronor, blandad 			 

	 kvalitet, 10000 kronor nominellt värde. 		  6.000:-
2389Fc		  Diverse ogiltiga sedlar, 5–100 kronor, blandad 			 

	 kvalitet, 10000 kronor nominellt värde. 		  6.000:-
2390Me		 Diverse ogiltiga sedlar, 5–100 kronor, blandad 			 

	 kvalitet, 10000 kronor nominellt värde. 		  6.000:-
2391Mg		 Diverse ogiltiga sedlar, 5–100 kronor, blandad 			 

	 kvalitet, 10000 kronor nominellt värde. 		  6.000:-
2392K		  Tre st sedlar, 10 kronor 1911, 10 kronor 1915 			 

	 och 5 kronor 1911, blandad kvalitet. 		  1.000:-

Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world
2393K	 KM 9d	 Norway 50 kroner 1941. C 1258485. 	 F	 300:-
2394K	 Sieg 93	 Denmark 5 kroner 1908. Litt B, nr: 2679994. 	 VG	 1.000:-

2395K		  Finland Lot. World War I Emergency Issues. Suomen 		
	 Pankki. Sortavala 11.3.1918 5 Markkaa. Cancelled 			 
	 ”Annulerad” in lilac ink handstamp. Tears and holes, 		
	 partly repaired + World War I Emergency Issues. 			 
	 Vaasa. Nikolaikaupunki. 25 penni yellow with lilac 			 
	 handstamp ”Wasa Stad” + World War I Emergency 			 
	 Issues. Vaasa. 5 penni green with lilac handstamp 	”Wasa 		
	 Stad” + Token Oulun Elanto-Osakeyhtiö. 20 markka 1917. 		
	 Scarce. 		  700:-

2396K	 Pick 19	 Croatia 25 dinara 1991. 100 banknotes in a 			 
	 bankroll, The watermark paper actually used 			 
	 in the production for #19 was orginally 			 
	 prepared for printing Sweden 5 kronor, #51. 	 UNC	 200:-

2397K	 Pick 	 Estonia 25 marka 1922. Beautiful note with 			 
	 light centre fold. 	 VF-XF	 300:-

2398K	 Pick 47b	 Estonia 25 marka 1919. A few small spots on 			 
	 reverse. 	 VF	 200:-

2399K	 Pick 28a	 Ethiopia 50 dollars 1966. B 207094. 	 UNC	 600:-
2400K	 Pick 13s1.	Ethiopia 5 dollars 1945. specimen, Nr: AA 			 

	 000000, graded by PCG superb gem unc 67, 			 
	 exceptional paper quality. sign Rozell. 	 UNC	 1.000:-

2401K	 Pick 25s	 Ethiopia 1 dollar 1966. specimen, nr: DE 			 
	 000000. 	 UNC	 300:-

2402K	 Pick 30	 Ethiopia 1 birr 1976. 2 banknotes, specimen, 			 
	 AA 0000000, nr: 409 and 411 	 UNC	 300:-

2403P		  Ethiopia 83 banknotes 1945–2000s, mixed quality. 	 	 800:-
2404K	 Pick 129	 Germany Reich 1 billion mark 1923. J 00163483. 	 F	 300:-
2405K	 Pick 127b	Germany Reich 500 miilliarden mark 1923. 4AB 			 

	 097254. 	 VF	 300:-
2406K		  Germany Reich 14 banknotes 1923-1924, 1-100 			 

	 milliarden mark, mixed quality 		  1.500:-
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2407K		  Germany Theresienstadt 1943. Seven 			 
	 concentration camp banknotes, 1–100 kronen, 			 
	 Theresienstadt. 	 XF-UNC	 500:-

2408K	 KM 19	 Moldova Transnistria 50 rublei 1994. 100 			 
	 banknotes in a bankroll. 	 UNC	 200:-

2409A		  ALL WORLD 165 banknotes, mixed quality. 		  1.000:-

Polletter / Tokens
2410Fc	 Sverige Ca 3,2 kg polletter 1900-tal, blandad kvalitet. 		  300:-
2411K	 Sverige Tio st Avesta koppar- och järnverk, 1–96 (fem olika), bl. kval. 	 200:-

Övrigt  / Miscellaneous

Aktiebrev / Stock certificates
2412P	 Sverige MALMÖ-YSTADS-JERNVÄGS AKTIEBOLAG. 		

Aktiebrev å Tio aktier, 1000 kronor, Ystad 1873. Sju stycken 		
brev med talonger. Små åldersskavanker, ex.vis vikta hörn, fläckar. 	 2.000:-

2413P	 Sverige RONNEBY HELSOBRUNNS AKTIEBOLAG (vikt), 		
å 500 riksdaler riksmynt, Ronneby den 31 maj 1873. Med kuponger. 	 300:-

Handlingar och dokument / Documents
2414P	 Sverige Kungliga Myntverket i Stockholm. Sju fotografier från 		

1900-talet, bl.a. besök av Gustaf VI Adolf, personalfester, m.m. 	 300:-

Tillbehör / Utensils
2415P	 Sverige m/s GRIPSHOLM. Plan of the First and Cabin class 		

accommodation. Översiktskarta i stort format, utvikbar. Tryckt 		
i Göteborg, utan uppgift om år, men förmodligen sent 1950-tal. 	 200:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
2416Bb	Sverige Old matchbox labels, accumulation of approx. some 		

thousands. The absolute wast majority are early 20th century 		
Swedish labels, but also some other countries are spotted. 		
Good variation with several larger (mid-size) labels in good 		
condition. Also some Nordstjärnan collectors club magazines, etc. 	 1.000:-

2417A	 Sverige Sirius Tändsticksfabrik. 226 stycken vackra etiketter 		
i insticksalbum. Svåra att få tag på! Dessutom ingår ett 		
vykort på fabriken. 	 900:-

2418A	 Sverige Annebergs Tändsticksfabrik. 218 stycken tändsticks-		
etiketter i insticksalbum. Många svåra etiketter! 	 800:-

2419A	 Sverige WänersborgsTändsticksfabrik. 229 stycken tändsticks-		
etiketter i insticksalbum. Många svåra etiketter! 	 800:-

2420A	 Sverige Västerviks Tändsticksfabrik. 220 stycken tändsticks-		
etiketter i insticksalbum. Många svåra etiketter! 	 800:-

2421P	 Indien Indian matchbox labels on 19 visir leaves, incl. duplicates. 		
(hundreds) 	 300:-

Autografer / Autographs
2422P	 SELMA LAGERLÖF (1858–1940), författare, Nobelpristagare. 		

Egenhändigt skrivet och undertecknat brev om tre sidor, 		
daterat ”Mårbacka. Sunne 22/11 1914”. 	 2.000:-

2423	 ANDERS ZORN (1960-1920), sign tack-kort från 60-års-		
uppvaktningen. 	 600:-

2424K	 ALICE BABS (1924-2014), svensk sångerska och aktris. 		
Egenhändig namnteckning på tidigt s/v fotografi. 	 200:-

Handlingar och dokument / Documents
2425P	 Fullmakt för Kammarfru hos Kronprinsessan (Josefina 1807-1876), 		

daterad Stockholm den 1 maj 1823 (samma år som Kronprinsessan 		
kom till Sverige). Charta Sigillata 12 riksdaler (Nordvall) 		
och 6 riksdaler (Bergstedt) 	 300:-

2426P	 Sju kvittenser på inlämnade brev för sluten rekommendation 		
från 1856 (Linköping–Upsala), 1863 (Malmö–Oskarshamn), 1869 		
(Hvimmerby–Oskarshamn), 1871 (Sävsjö–Halmstad), 1871	  
(Oskarshamn–Kalmar), 1880 och 1881 (Säfsjö–Stockholm). 		
Samtliga med portoberäkning. Dessutom ett tidigt telegram 		
(1866) från Kristinehamn till Stockholm. 	 300:-

Böcker / Books
2427P	 Tyskland Riket DIE DEUTSCHE POLIZEI. Fem nummer 1939–1941, 	 	

bl.a. aprilnumret 1939 om ”nyordningen i Europa”. Tidskriften 		
innehåller bildrika reportage, tillkännagivanden, reklam, m.m. 	 300:-

Nålmärken / Pins
2428L	 Sverige ”TYSKLANDSDETACHEMENTET 1945”. Förgylld nål 		

med emaljerat rött kors i mitten. I originaletui från A. Ritter, 		
Stockholm. Mycket intressant och sällsynt (”Vita bussarna” m.m.). 	 500:-

Bokmärken och samlarbilder / Bookmarks and collectable cards
2429P	 GUSTAV KÜHN, NEURUPPIN ”Bilderbogen”-bookmarks on 		

SWEDISH, appr. 230 different and about 50 duplicates. The vast 		
majority of this little interesting collection of chromolithographs 		
are from the mid 19th century. 	 300:-

2430P	 SAINT NICOLAS, two different sheets with two or four each. 		
In total 28 old bookmarks printed in Germany. Excellent quality. 	 300:-

Antikviteter / Antiques
2431Ec	 Ålands samlarbilar nr 1–6, 14 (×2), 18–23, samtliga i original-	           

kartonger. Även en Bugatti Coupe Atlantic ur Silver Cars Collection. 	 1.500:-
2432K	 TASCHEN-DOLMETSCHER FÜR FRONTSOLDATEN. German-		

Russian phrase booklet for Eastern Front soliders in WW2. 		
A rare item, obviously used, and in good condition. 	 300:-

2433P	 Presentation book issued at the launch of the Cunard White 		
Star Line steamer QUEEN ELIZABETH in 1938. 		
Decorative layout with a drawing of the ship in golden print. 	 300:-

Olympiska föremål / Olympic paraphernalia
2434Eb	Finland Olympic Games 1952 in Helsinki. Flagpole (approx. 49 		

cm) with flag. 	 200:-
2435A	 Olympic summer and winter games 1952. Two cigarette picture 		

picture albums, complete with all pictures in very good condition. 	 400:-
2436A	 Olympic summer and winter games 1936. Two Nazi propaganda 		

cigarette picture albums, cpl with all pictures in very good condition. 	 700:-
2437A	 Olympic summer games 1936. Nazi propaganda cigarette picture 		

album, complete with all pictures in very good condition. 	 400:-
2438A	 Olympic summer games 1932. Cigarette picture 		

album, complete with all pictures in very good condition. 	 300:-

Konst / Art
2439L	 Fyra oljemålningar på pannå, vardera 22x17cm exkl ram. 		

Landskapsmotiv 1800-tal 	 500:-

Fotografier / Photographs
2440A	 Two Nazi propaganda cigarette picture albums ”Adolf 		

Hitler” and ”Germany awakes”, complete with all pictures in 		
normal good condition. Rare. 	 1.200:-

2441L	 Eight albums with postcards, photographs, collectible cards, 		
etc. of movie superstars as Johnny Weissmuller, Errol Flynn, 		
Greta Garbo, Gary Cooper, Audie Murphy, Liz Taylor, Betty 		
Grable and many other from the Hollywood people in the 1940s, 		
1950s and 1960s. Cirka 15 kg. 	 500:-

Diverse / Miscellaneous
2442Si	 Sverige Morsetelegraf L.M. ERICSSON med nyckel. Båda 		

monterade på varsin träplatta. Tidigt 1900-tal. Ett museiföremål, 		
marknadsvärde c:a 4000 kr. Ex. Posthistoriska arkivet i Lund 	 1.000:-

2443Fc	 Sverige Sällskapsordnar. Sjuuddig ordensstjärna, silver?, 		
T.D./ENDRÄGT med flerfärgat band, två olika ordensband 		
med märken, bl.a. Neptuniorden + Silverplaketter: Solbacka 		
läroverks skyttesköld till bästa skytt och skytteledare 1944, 		
i originaletui + Kammarherre Emil Dicksons hederspris 1942 + 		
Skyttemedalj i brons med band. 	 400:-

2444L	 Sverige Kaffe-/souvenirskedar. Ovanlig bronssked med emaljerat 		
S:t Eriks-huvud och TIVOLI GRÖNA LUND + silversked med 		
Västerbottens vapen. 	 300:-

2445L	 Sverige Märklin. Fem utländska personvagnar från 1950-talet 		
i mycket fint skick. 	 1.000:-

2446L	 Sverige Märklin. Fem utländska personvagnar från 1950-talet 		
i mycket fint skick. En originalkartong medföljer. 	 1.000:-

2447L	 Sverige Märklin. Två utländska personvagnar, 1950-tal + tre 		
godsvagnar, 1950-tal. Två kartonger i mycket bra skick medföljer. 	 500:-

2448P	 Sverige Öletiketter, flera intressanta bryggerier. Hela 		
objektet finns avbildat på www.philea.se. 	 500:-

2449P	 Sverige Reklam-, varu- och sigillmärken. Liten samling om 		
c:a 150 olika obegagnade för kosmetika och hushållsprodukter, 		
1940–1960-tal 	 300:-

2450P	 EUROPA Riket Two old albums: Schaubeks ”Victoria” and 		
Illustriertes Briefmarken-Album ”Kleine Octav-Ausgabe” + 		
Sverige Diverse, Fem avtorkningspapper från tryckcylindrar. 		
Ovanligt objekt! Ex. Ingmar Spykman. 	 100:-

2451P	 EUROPA AIR LABELS, several better. The entire lot is 		
presented at www.philea.se. 	 500:-

2452P	 Belgien Leopold I 10 C 1849. ”Original-Radierung von Kurt 		
Libesny”. Beautifully framed! 	 200:-

2453P	 Italien Eleven multi-coloured 1930s Advertising leaflets 		
(size 35×27 cm), printed on both sides. E.g. Italian Lloyd. 	 300:-

2454P	 Tyskland Riket Lot of eight different illustrated telegrams 		
with sailing ship with swastika and the rare ”Hitler on the 		
Reichpateitag” in Nürnberg in his car. Also 14 different 		
propaganda leaflets from the end period of WW2. Interesting 		
historical material. 	 1.500:-

2455Ce	 USA U.S. POSTAGE STAMP MACHINE (Uncle Sam for Victory). 		
Vintage coin-operated automatic dispenser for stamps sold in 		
sanitary folders during the WW2. Odd item with normal wear 		
from use. 	 300:-

2456L	 STJÄRNORNAS KRIG (STAR WARS), samling om tre rymdskepp 		
och 13 figurer. Två av skeppen och fem figurer i oöppnade 		
originalförpackningar. Div. lösa tillbehör medföljer också. 	 500:-
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KÖPERVi

GULD & SILVER
SILVERMYNTGULDFÖREMÅL

GULDTACKOR SILVERFÖREMÅL

www.myntkompaniet.se

Svartensgatan 6, Stockholm

08-678 32 17
Mån-fre 10-17T-bana Slussen

Välkommen till oss med din inlämning – vi är aldrig långt borta

Våra E-postadresser för olika ärenden:
Bud:			   bids@philea.se				    Filatelifrågor:		  philately@philea.se
Fotokopior, scans:	 scans@philea.se				    Övriga auktionsfrågor:	 auction@philea.se
Inlämningar:		  consignments@philea.se			   Numismatiska frågor:	 coins@philea.se
Betalningar, fakturor:	 payments@philea.se			   Kundtjänst, övrigt:	 customerservice@philea.se
Leveranser:		  deliveries@philea.se

Skara:
Gösta Karlsson
Tel. 070-321 85 00

Göteborg:
Klas Norlén
AB Philea /
Göteborgs Frimärkslager
Nordostpassagen 61 C
Tel. 031-13 51 05

Umeå (Vindeln):
Krister Jakobsson
Tel. 070-626 13 80

Stockholm:
AB Philea / Frimärkskompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08-640 09 78

Nova Frimärken AB
Rådmansgatan 22
Tel. 08-10 83 62

Myntkompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08 - 678 32 17

Kalmar:
AB Philea / Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner
Polhemsgatan 1
Tel. 0480-150 90

Gotland:
Kaj Lundmark
Tel. 073-626 82 97

Uppsala:
Dan Hörnell
Väderkvarnsgatan 35
Tel. 018-10 12 65

Örnsköldsvik:
Mattias Nilsson
Tel. 076-113 22 07

Helsingfors:
Jussi Paananen
Opastinsilta 8E, 1 våningen 	
Tel. +358-40-570 61 95

Svedala /	
Malmö:
Magnus Adler	 Gyl-
lerogatan 1	
Tel. 072-208 42 78

Karlshamn:
Thomas Larsson
Strömmavägen 28
Tel. 070-667 89 56

Karlshamn
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Auktionsvillkor
Auktionen är frivillig och sker för inlämnares räkning. Objektet säljes 
till högstbjudande för näst högsta bud + en fast höjning. Finns endast 
ett bud säljes objektet till utropspris. Av två lika bud gäller det först 
inkomna. Underbud accepteras ej.

Alla bud skall avges i svenska kronor. Alla fakturor avseende köp på 
auktionen ställs ut av AB Philea, org.nr 556326-1949, som är ekonomisk 
och juridisk motpart för alla köpare på och inlämnare till auktionen.  

Köparprovisionen är 24 % på klubbat auktionspris, även för utländska 
kunder. AB Philea använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB), vil-
ket betyder att moms inte specificeras på fakturor. Dessutom tillkommer 
i förekommande fall porto- och försäkringskostnader.

Avgivet bud är bindande. Vid bud för annans räkning ansvarar budgi-
varen för att försäljningsvillkoren uppfylles som om det vore eget bud. 
Budgivaren är också ansvarig för av honom gjorda fel i auktionsupp-
draget. Likaså vid obekräftade telefon- och telegrambud är budgivaren 
ansvarig för ev. fel och missuppfattningar. Vid registrering för telefon-
budgivning tolkas det som ett minimumbud på 2000 SEK per objekt 
och auktionären har rätt att bjuda upp till denna nivå utan ytterligare 
godkännande från budgivaren, om inget annat avtalas.

Auktionsuppdrag behandlas så omsorgsfullt som möjligt, dock utan några 
andra åtaganden från firmans sida. Vi förbehåller oss rätten att avvisa perso-
ner från auktionen och avböja bud utan att ange skäl härför. Vi förbehåller oss 
rätten att vid missförstånd eller meningsskiljaktigheter utlysa ny budgivning.

Betalning sker kontant eller mot förskottsfaktura. Objektet förblir säl-
jarens egendom till dess full likvid erlagts. Likvid skall erläggas inom 
8 dagar från fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 
% per påbörjad månad räknad på fakturabeloppet, samt kravavgift med 
40 kronor. Har likvid ej inkommit 30 dagar efter fakturadatum eller om  
köparen vägrar att betala, kan objektet utan ytterligare meddelanden 
säljas på köparens bekostnad.

Utländska kunder erhåller förhandsfaktura.

Objekten säljs i befintligt skick såvida inte andra utfästelser om deras 
kvalitet har gjorts i katalogen eller på Internet. Detta innebär bl.a att som 
fel betraktas i första hand på foto ej synliga defekter eller avvikelser från 
kvalitetbeskrivning av enstaka objekt/serier. Beträffande samlingar eller 
partier innebär det att näringsidkare inte äger rätt att göra några påfölj-
der gällande och att den enskilde konsumentens möjlighet är begränsad 
till vad som stadgas i konsumentköplagens § 9.
Reklamationer skall göras inom skälig tid efter det att köparen upptäckt 
eller bort upptäcka felet, normalt inom 10 dagar efter det att köparen har 
mottagit objekten eller haft möjlighet att göra detta genom avisering om 
objektens översändande från dennes postanstalt. Vid godkänd reklama-
tion återfår köparen auktionspris plus 24 % och ev. porto.

Auktionären kan vid reklamation kräva intyg från opartisk välkänd 
expert. Objektet med äkthetsintyg kan, om auktionären så anser befogat, 
endast returneras om minst två opartiska och välkända experter har en 
från intygsskrivaren avvikande mening. AB Philea har ensamt rätt att 
utse vilken internationellt erkänd expert som skall användas, om inte 
annat överenskommits innan bud lämnats. 				  
				  
Avgivande av muntliga bud eller auktionsuppdrag innebär godkännande 
av ovanstående villkor.

Katalognummer och värden är hämtade ur Facit för Norden samt Michel 
för alla andra länder och områden, om inget annat anges. 			
							     
Vid tvist gäller svensk lag.

Auction conditions
The auction is voluntary and is conducted on behalf of the vendors. The lot shall 
be sold to the person making the highest bid at a sum equal to the next highest 
bid plus a fixed increase. If there is only one bid the lot will be sold for the start-
ing price In the event of two identical bids the first bid received has priority.

All bids must be made in Swedish crowns (SEK). All invoices pertaining to 
auction purchases are made out by AB Philea, the financial and legal coun-
terpart to all buyers and vendors at the auction.

Commission of 24 % is added to the hammerprice for both domestic and 
foreign customers. AB Philea uses the “Margin scheme” (also known as the 
“Global System”) meaning that no VAT will be specified on invoices. When 
incurred, expenses for insurance and postage are also added.

Bids made are binding. In the event of bids being presented by persons on 
behalf of another (agents) the person presenting the bid is liable to satisfy 
the sales conditions as if it were his own bid. The person presenting the bid 
is also responsible for errors made by him in when acting as agent at the 
auction. Similarly, the person presenting the bid is liable for any errors or 
misunderstandings in the case of unconfirmed bids by telephone or telegraph. 
By registering for telephone bidding the bidder authorizes the auctioneer to 
bid up to 2000 SEK for each lot, with no further approval from the bidder, if 
nothing else is agreed.

The auction will be conducted with as much care as possible but without any 
undertaking on our part. We reserve the right to reject persons from the auction 
and decline bids without giving any reason for doing so. We also reserve the 
right, in the event of misunderstanding or differences of opinion, to re-offer 
the goods for auction.

Payment for lots purchased by a bid at the auction shall be made in cash, or 
against a pro forma invoice. The lots remains the property of the vendors until 
such time as full payment is made. Payment shall be made within 8 days of 
the date of invoice. In the event of delay in payment interest is charged at 2 % 
of the invoiced sum for each month commenced plus a reminder fee of SEK 
40. If payment has not been received by us within, at the latest, 30 days after 
the date of invoice or if the purchaser refuses to pay, we are entitled to sell 
the lot at the purchaser’s expense without giving any further notice. If this 
occurs the sum received on sale, after deduction of sales expenses, will be 
deducted from the unpaid debt. Any sum remaining due will be subsequently 
recovered by legal measures.

Foreign customers will receive pro forma invoices.

Lots are sold in their present condition except where other remarks concern-
ing their quality have been made in the catalogue or on Internet. This means, 
among other things, that defects not visible in photographs or deviations from 
descriptions of quality of individual articles/sets are not regarded as defects. 
For collections and accumulations tradesmen are not entitled to make any 
claims and private consumers rights are limited to those stipulated in Section 
9 of the Swedish Consumers Sales Act.

Complaints must be presented within a reasonable time after the purchaser 
discovered or ought to have discovered the defect, normally within 10 days 
following the purchaser’s receipt of the lot or his having had such opportunity 
following notification by his post office of the lot’s arrival. If a complaint is 
approved the price of the lot will be repaid to the purchaser plus any postage.

The auctioneer may in the event of a complaint request a certificate from an 
impartial well-known expert. Lots with certified authenticity may, if the auc-
tioneer considers it appropriate, only be returned if at least two impartial and 
well-known experts have an opinion which varies with that of the person who 
certified the authenticity.

AB Philea has the sole right to appoint an internationally recognized expert 
to be consulted, unless alternative arrangements about expertization is agreed 
prior to placing a bid at the sale. 					   
	
The presentation of verbal bids or auction instructions means that the above 
conditions are approved.

Unless otherwise stated, the catalogue numbers and valuations are taken 
from Facit for the Nordic Countries and from Michel for other countries and 
territories.

The auction is conducted and sales made are subject to the exclusive jurisdic-
tion of the Swedish courts and is subject to Swedish law.

In the event of any discrepancies in the text arising from translation, the Swed-
ish text shall prevail.				  

		  –	 1 000 kr	 med	 50 kr
	 1 001 kr	 –	 5 000 kr	 med	 100 kr
	 5 001 kr 	 –	 10 000 kr	 med	 200 kr
	 10 001 kr	 –	 25 000 kr	 med	  500 kr
	 25 001 kr	 – 		  med	 1 000 kr

Auktionären kan frångå de fasta budstegen. 

Fasta höjningar / Advances
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Budblankett / Bid Form     

Bud lämnas I första hand via internet: www.philea.se , via 
e-post: bids@philea.se , eller per telefon 08-640 09 78 alt.

 08-678 19 20. I andra hand via budblanketten som kan lämnas 
under visningen. Vi rekommenderar att budblanketten ej sänds per 

post, annat än om i mycket god tid, då postgången ofta är sen.

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum: 		           	 Namnteckning:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

AB PHILEA
18/10-2017              

Auktion 348

Betalning via kort / Payment by credit card

Önskad leveransform / Form of delivery

Mobiltelefon för SMS-avise-
ring av paket inom Sverige

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 

För er säkerhet tar vi inte längre emot kortdata på anbudsblanketten. Vill ni 
betala med kort kan ni antingen göra det direkt på vårt kontor i Stockholm, 
eller via säker länk på internet, vilken ni efter köp på auktionen erhåller till er 
e-postadress.

For your safety we do not ask for credit card data on the bid form. If you wish to 
pay by credit card please do so in our Stockholm office or through the secure 
link sent to your e-mail address after the auction (for successful bidders).

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

Förskottsfaktura
Pro forma invoice Hämtas Stockholm

Hämtas Göteborg
Avgift, se info. sid 2.

Hämtas Kalmar
Avgift, se info sid 2.
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